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Lockdale Coins & Collectables Auction #126: 11th & 12th July 2015 
Lockdales, 52 Barrack Square, Martlesham Heath, Ipswich, Suffolk, IP5 3RF 

 

 

From the West: Take the A14 round the 
outside of Ipswich, go over the Orwell 
Bridge. 
 

Continue on the A14 and take the turnoff 
onto the A12 towards Woodbridge. 
 

Barrack Square is opposite the BT Adastral 
Park Tower (a square-topped tower you 
will see from miles away) 
 

You will drive past the BT tower on your 
right. Double-back round the roundabout 
as per illustration. Now the tower will be 
on your left. 
 

52 Barrack Square is past the 3 war 
memorials. See back cover for a photo of 
our premises. Free parking in the area. 

 

 
COMPLIMENTARY TEAS & COFFEES AVAILABLE. 

 
 

VIEWING ON THE AUCTION DAYS FROM 8.00am. 
 

When viewing on the auction days you will need to fill in a viewing list with your name and 
address once you have registered with Carly.  Staff will then provide items for you to see. 

 

We strongly recommend that those wishing to view many items attend viewing prior to the 
auction days, available from Monday 29th June. 

 

We ask that customers wait until after 3pm Monday 13th July before making post-sale enquiries. 
Information will be unavailable before that time. Invoices will be sent out in due course.  

 

We do not open on bank holidays. 
 

The Buyers Premium is 17.25% 
 

For our Bidders Terms see end of catalogue. 
 

Valuation Days 
 

We conduct special valuation days at venues all around the UK. No appointment is necessary at such events, and valuations 
are provided free of charge.  We look forward to meeting all our customers in person, and hope to see you soon.  We are 
always keen to consign goods to auction, or to make cash purchases. 
 

Many events will be scheduled throughout the year. Up-to-date details of events are  on our website www.lockdales.com 
 

Valuations are available at our Martlesham premises, please call first to make an appointment.  In the case of high 
value collections we are happy to send one of our representatives to visit you.  We will travel overseas to collect your goods 
if you have guaranteed that you will consign to our auction, or will accept a purchase offer agreed prior to travel. 
 

Returns Policy 
 

Please inspect thoroughly all lots purchased upon collection or postal receipt.  Returns can only be made within 7 days of 
receipt, with written explanation of the reasons why.  Items can only be returned if significantly mis-described, or if proven 
to be inauthentic when sold as genuine.  Bulk lots cannot be returned and thus we strongly advise viewing such lots in person. 
The nature of what constitutes a bulk lot is determined at Lockdales’ discretion.  Returned lots will only be accepted if 
returned in the same condition they were received in.  We seek to stress by these terms: that the practices and etiquette of 
sale by auction are different from those relevant to sale by private treaty. Items in our auction are not sold “on approval”. 
Bidders should be certain of the nature of each lot before bidding.  We do not refund postal charges. *We do not accept 
any returns on specifically German medals & militaria. These items are considered sold ‘as seen’ and should 
only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 
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Day 1 : Saturday 11th July 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

4 Weapons 1 - 250 
13 Medals & Militaria 251 - 854 

 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (10.30am)  Lot Numbers 
    

35 Sporting Programmes & Ephemera 855 - 927 
38 Banknotes 928 - 1017 
44 Exonumia (Tokens & Medallions) 1018 - 1061 
47 Ancient & Hammered Coins 1062 - 1156 
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Weapons, Room 1, 9.30am 
 

1 1796 pattern light cavalry troopers sword in excavated 
condition. Vendor states 'found on the battle field at 
waterloo' mounted on board for display. Sold as found £160 - £170

2 1796 pattern light cavalry troopers sword with scabbard 
made by deacon with inspectors stamp to side of blade £500 - £550

3 1885 pattern British cavalry troopers sword with various 
stampings to the blade dated 1893 complete with 
scabbard £200 - £220

4 18th Century Scottish short sword £90 - £100

5 18th/19th Century large axe heads one maker marked 
(2) £20 - £25

6 19th Century Austrian percussion military rifle with faint 
1864 date and imperial eagle £260 - £270

7 19th Century continental cavalry troopers sword based 
on the French 1822 pattern £170 - £180

8 19th Century continental side arm all steel with wood 
grips possibly German ? £130 - £140

9 19th Century percussion military pistol possibly Prussian 
nice gun £350 - £360

10 African ? Spear Head, plus a Barbed Spear Head (2) £45 - £50

11 Air Gun: A 'Gem' air gun cal .177 smoothbore. Barrel 
17.5" marked 'GEM' & 'MANUFACTURED IN 
GERMANY' In working condition. Worn & rust 
patinated overall. Walnut buttstock. a/f £30 - £35

12 Air Gun: An early 'DAISY' Model 1901 (patent). Pressed 
steel construction, walnut butt. In good working order. 
Made circa 1901 to 1908. Cal .177/.180. Rust patinated 
overall. Interesting early gun. a/f £25 - £30

13 Air Rifle: A 1950's Diana break action .177 air rifle. 
Worn overall. In good working order. Replacement nut 
& bolt to action lever. a/f £20 - £25

14 Antique guns in need of some renovation including 18th 
Century flintlock double barrel over and under pistol by 
Trigg of London, 19th Century box lock pistol by hill of 
London screw barrel missing nice gun,19th Belgium 
percussion box lock pistol, 19th Century Belgium pin fire 
revolver, 19th Century side hammer pocket pistol and 
two gun cases etc. a/f Buyer collects £400 - £420

15 Argentinean sidearm circa 1909 by Weyenberg 
Kirschbaum & Co. Solingen. S quillon crossguard. 
Wood grip. Unfullered spear point blade 14.5". Good 
clean condition. In its steel scabbard.  £20 - £25

16 ASC GV officers sword in metal dress scabbard £160 - £170

17 Axe: a WW1 Era hand pickaxe of German (?) origin. 
Heavily pitted, some wear to handle. No markings.  £20 - £25

18 Bayonet French 1866 pattern made by Reeves of 
Birmingham in scabbard nice clean example £80 - £85

19 Bayonet German WW2 K98 with matching numbers 
8712 with makers details Elite Diamant on blade and 
scabbard £65 - £70

20 Bayonet Remington rolling block complete with 
scabbard £65 - £70

21 Bayonet scarce 1864 pattern Wittworth bayonet no 
scabbard £80 - £85

22 Bayonets without scabbards. 1) Good Gras bayonet 
made at St Etienne in 1877. 2) Persian Mauser 98/29 
long pattern. (2) £25 - £30

23 Bayonets: 1) 2x SA 80 in Buff scabbards. Good 
condition. 2) Turkish Mauser MIG35 in steel scabbard. 
Good condition. 3) U.S. M6 Commercial in its plastic 
scabbard. S.C. (4) £40 - £50

24 Bayonets: 1) Kalashnikov 2) Soviet AKM/74 3) Eastern 
Bloc AKM bayonet. 4) Chinese Bull Pup. All in good 
condition. (4) £20 - £25

25 Bayonets: 1) M1 Garand Short Blade in its scabbard. 
Worn condition. 2) Two Spanish M1969 CETME 
bayonets in their plastic scabbards. Worn condition. (3) £40 - £45

26 Bayonets: 1) PI888 MKi to 8th H.L.I. Good condition. 
No button. 2) PI888 MKI by Sanderson. Fair condition. 
3) P88/98 All steel Ersatz WW1 sound cloud. All without 
scabbards. (3) £30 - £35

27 Bayonets: A good early MKI Ross rifle bayonet dated 
March 1915. In its MKI scabbard with integral frog and 
chape. Stamped 'MKI'. Early pattern blade, good walnut 
grips. Transverse pin to pommel AND a Pattern 1888 
Pattern MKI bayonet in its steel mounted leather 
scabbard. Made by Sanderson Sheffield in July 1892. 
Pommel marked to Imperial Yeomanry - 'I.Y. over L & 
B' (Lothian & Border Horse?) Rust pitting to mounts and 
scabbard but good blade. Scabbard locket loose. (2) £100 - £120

28 Bayonets: An assorted lot of Socket bayonets including 
those for P53 Enfield & .577 & .303 Martini Henry. 
Generally in good condition. All have no scabbards. (6) £50 - £60

29 Bayonet: A French Model 1866 Sabre bayonet for the 
Chasspot rifle made at Chatellerault in May 1871. Good 
condition. In its steel scabbard (lightly rusted).  £30 - £35

30 Bayonet: A German Model 1888/94 knife bayonet in its 
steel scabbard. Bladed dated 1917. With flash guard. 
Light pitting to scabbard and mounts.  £35 - £40

31 Bayonet: A good U.S. P.17 rifle bayonet by Winchester 
with a leather Home Guard Frog.  £35 - £40

32 Bayonet: A Home Guard P.13 bayonet made by 
Remington in September 1917 & with U.S. markings in 
its steel mounted leather scabbard. £30 - £35

33 Bayonet: A model 1866 French Sabre bayonet ricasso 
marked 'P&H'. In its steel scabbard. Worn overall, 
slightly loose in scabbard.  £30 - £35

34 Bayonet: A P107 bayonet dated 1915. Grips replaced, 
worn overall. In its steel mounted leather scabbard. £20 - £25

35 Bayonet: A P13 bayonet dated May 1917 by Remington. 
In its steel mounted leather scabbard. Clean condition.  £20 - £25

36 Bayonet: A P1888 bayonet dated Jan 1897 & WD 
marked in its well hand made leather scabbard with frog. 
Very unusual.  £25 - £30

37 Bayonet: A replica U.S. Dahlgren rifle bayonet 1860. 
Broad heavy blade marked '1861' & 'Ames Co' 'Chicopee 
Mass'. In its leather sheath with brass mounts. An 
impressive copy.  £20 - £25

38 Bayonet: A scarce Imperial German Model 1898 
Pioneers Sawback bayonet by Schilling of Suhl. Faint 
Regimental marks to crossguard possibly Bavarian 
Pioneers. Two piece grips, no scabbard. Generally in 
good condition, minor service wear overall.  £130 - £140

39 Bayonet: A WW2 U.S. M1 Garand short bayonet blade 
9.75". In its 'US' marked plastic scabbard.  £20 - £25

40 Bayonet: An Austrian Model 1895 NCO's knife bayonet 
in its steel scabbard with troddel knot and leather frog. 
Light rusting to mounts. Top cutting edge to blade. 
Good condition.  £40 - £45

41 Bayonet: An early Japanese Model 1897 bayonet with 
hooked quillon, in its steel scabbard. Blade 15.5". 'H' 
carved to right hand grip. Sound condition overall. 
Heavily cleaned. a/f £40 - £45

42 Bayonet: An Indian Brunswick sword bayonet. Farsi 
mark to langet. Brass guard. Blade 22". Age uncertain, 
viewing recommended. Sold as seen.  £40 - £45

43 Bayonet: British pattern 1888 MKII bayonet with its 
polished steel mounted MKI scabbard. Bayonet made by 
Wilkinson in Sept 1901. '381' stamped to good wood 
grips. Good clean example.  £20 - £25

44 Bayonet: British Pattern 1903 bayonet with MKII 
scabbard with internal frog and steel chape, (leather 
scabbard) springs missing from inside the scabbard. Date 
worn, possibly 1903. (August). Walnut grip, oil hole. No 
regimental markings. Sound condition overall.  £20 - £25

45 Bayonet: British SA80 bayonet in canvas scabbard with 
velcro belt loop.  £25 - £30

46 Bayonet: Egyptian F.N. Model 1949 short export 
Mauser bayonet. Grip has been (well) replaced. Egyptian 
hieroglyphics to pommel. Vendor states 'captured Suez'. 
Good condition overall.  £20 - £25

 

47 Bayonet: German 3rd Reich Model 1884/98 in its steel 
scabbard with leather frog. Worn overall.  £35 - £40

 

48 Bayonet: German 3rd Reich Model 1884/98 in its steel 
scabbard. Ricasso marked 'COF 44' (Carl Eickhorn 
Solingen). In a steel scabbard marked 'E.F HORSTER 
1939'. Good condition overall.  £35 - £40
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49 Bayonet: US. M7 bayonet marked 'IMPERIAL' in its 
USM8A1 plastic scabbard. In good condition.  £20 - £25

50 Box of various old daggers and swords, British and 
Foreign (qty) Buyer collects £40 - £45

51 British Army Jungle machete, new condition. Plus 
modern Bowie Type knife. (2) £20 - £25

52 British bayonets. 1) British LIA3 knife bayonet in its steel 
scabbard. Good condition. 2) Pattern 1887 MK IV 
sword bayonet. Worn condition. No scabbard. (2) £25 - £25

53 Carbine: An Enfield Native Mounted Police Cavalry 
Carbine (approved 14.10.1858). These carbines 
constructed from cut down non-interchangeable P.'53 
Enfields. Brass mounts. Sling rail & captive swivel 
hammer. Barrel 21" bore .656". Approx 6,500 made. In 
good working order and condition. Lock marked 'Enfield 
1861' & 'VR'. No licence required.  £350 - £400

54 Collection of early Powder Flasks inc one ribbed and one 
leather maker marked Sykes, horn x2, and metal x2 (6) £120 - £140

55 Dagger: A fantasy Bowie knife. Moulded snowy owl 
model over faux wood grip. Clipped back blade 8". 
Mounted in a purpose built frame for display. No 
scabbard. Good overall condition.  £20 - £25

 
56 Dagger: A large fantasy dagger 'MISTRESS OF THE 

DRAGONS'S REALM' by Julie Bell. Large heavy knife, 
blade 8.5". Design: Dragon with female with bikini 
within. Mounted in a purpose built frame for display. No 
scabbard. Good condition overall.  £20 - £25

 
57 Dagger: A large fantasy dagger. Grip with moulded owl 

over faux wood grip. Plain blade 8.5. Mounted in its 
display frame. No scabbard. Good condition overall.  £20 - £25

 
58 Dagger: A Nazi WW2 S.A. dagger made by 

'CHRISTIANSWERKE SOLINGEN'. One of only 
7,000 manufactured. Crossguard marked 'Nrh' (Gau 
marking). This code denotes the dagger belonged to the 
S.A. Group at NIEDERRHEIN. The rarity value of this 
dagger on the R. SIEGERTA scale is a 5 (on a scale 1 to 
10). Dagger shows some service wear. Small screw absent 
from the locket. Chape finial flattened. In good original 
condition overall.  £200 - £250

 
59 Dagger: A Romanian Dress dagger with hanging straps. 

Double edged blade 9.25". In its steel scabbard with 
brass mounts. S guard . Composition in a brass hilt. 
Good condition.  £30 - £35

 
60 Dagger: East German STASI Officers parade dagger 

circa 1987. In its original box with hanging strap and 
inspection slip. Contained in its green card factory box. 
Very good condition.  £40 - £45

 
61 Dagger: German 3rd Reich 1938. Pattern Naval Officers 

dress dagger. Ricasso marked 'W.K.C.' with knights 
helmet logo. Thunderbolt brass scabbard. In good 
condition. Sold as seen.  £50 - £55

 
62 Deactivated Russian TT33 semi automatic pistol in 

excellent condition with spare mag £250 - £260

 

 
 

63 Dirk: A circa 1800s Naval Officers dress dirk. Plain 
curved blade 18" top flat marked by the maker J & R 
MOLE. Brass mounts with lions head pommel. Ribbed 
Ivory (?) hilt. In its brass mounted leather scabbard 
(mounts good, leather partly a/f). Worn condition 
overall, grip assembly a little loose.  £140 - £160

 
 

64 Dirk: A fine 1891 Pattern Naval Officers Dirk. Etched 
blade 18" with makers name 'GIEVE MATTHEWS 
SEAGROVE LTD' to ricasso. Crown & Anchor 
decoration 'S' Quillons with Acorn finials. Fine sharkskin 
grip with twistwire binding. Blue & Gold bullion knot. In 
its brass mounted leather scabbard. Locket with owners 
initials 'J.E.C.' engraved thereon. The whole in fine 
collectors grade condition.  £200 - £220

65 Double barrelled 12 bore hammer shotgun. Top rib 
engraved 'J PURDEY & SONS AUDLEY HOUSE, 
SOUTH AUDLEY STREET, LONDON'. Engraved 
locks. Action a/f. Left hand barrel with section (1") 
blown out, no fore end, leather repair to wrist, butt plate 
absent generally at fault. Deactivated with certificate. 
Gold escutcheon to walnut buttstock, with crest showing 
a rampant lion. A fine gun in its day now in very tired 
condition. Wirebound fishskin grip. Backstrap with 
ornate decoration, large lions head. Sold as see £80 - £100

66 European bayonets. All in good condition. 1) Egyptian 
Hakini bayonet in steel scabbard. 2) Norwegian Krag 
M1894 conversion in steel scabbard. 3) German HK33 
knife bayonet in plastic scabbard. 4) Czech Model 58 
knife bayonet in leather scabbard. 5) Yugoslav Model 24 
Mauser bayonet in steel scabbard. 6) Swiss Model 1957 
SIG bayonet in plastic scabbard. 7) Belgian F.N 1949 
SLR. Egyptian contract in steel scabbard. 8) Belgian 
FAL rifle bayonet in its steel scabbard. 9) British SA 80 
bayonet (no scabbard). (9) £60 - £70

67 Frogs: A lot of 3 leather bayonet frogs, 2 with brass 
buckles. (3) £20 - £25

68 German MG 34 Anti Aircraft Tripod £200 - £220
 

 
 

69 German Naval Deep Sea Divers knife with wooden 
handle, metal tube scabbard, and a German Eagle 
stamped to top of blade. A very unusual item (approx 15 
inches in total) £200 - £250

70 German Nazi Army Officers Sword with black metal 
scabbard, no makers mark £140 - £160

71 German SA Dagger with brown metal scabbard (hanger 
ring broken off). Blade maker marked 'Anton Wingen Jr 
Solingen'. £150 - £200

72 German SS Dagger with scabbard, blade maker marked 
'RZM 1211/39 SS' which indicates the maker E.P. & S. 
Solingen.  £400 - £450

73 German WW1 98-05 butchers saw back bayonet 2nd 
pattern £180 - £190

 
74 German WW1 scarce butches saw back removed pattern 

bayonet with scabbard £120 - £130

 
75 German WW2 SA Dagger with scabbard and hanger 

(maker marked to blade), and an Army Bayonet with 
medal scabbard, blade maker marked 'RobT Klaas 
Solingen'. Both original but in poor condition £80 - £100

 
76 GRVI artillery officers sword very nice etched blade in 

its brown leather field scabbard, with sword bag £170 - £180

 
77 Indian mid 19th century all steel battle axe, with a brass 

hilted Indian cutlass/sidearm (no scabbard) (2) £50 - £55
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78 Japanese bone knife of blade 6" with decorated bone 
scabbard. In good condition overall.  £30 - £35

 

 
 

79 Japanese dagger. Blade 9". Tape bound hilt over rayskin. 
In its bamboo scabbard. Unmarked tang. A nice item of 
same age.  £80 - £85

 

 
 

80 Japanese WW2 Type 98 'Shin Gunto' army sword. Excellent blade 28". Brown Tsuba-ito with gilt cherry 
blossom Menuki. Rayskin (same) grip. In its steel scabbard with Shibabiki & Ishizuke and single ashi. A good 
example.  £400 - £450

 
 

81 Knifes: 1) A replica USAF pilots survival knife, blade 5" 
with serrated top edge. In its leather sheath with 
sharpening stone. 2) A copy U.S. M1 carbine bayonet 
similar to the Dutch model in its plastic scabbard. 
Possibly for Italian M70 CMG. (2) a/f £20 - £25

82 Knife: A converted P17 bayonet to a fighting knife. Blade 
8" (approx). In its shortened original scabbard with 
leather belt loop. Wood grips (wood dried out). Made for 
the F.F. Legion.  £20 - £25

83 Knife: A copy of the U.S. 'V-42' Special Forces knife in 
its leather scabbard. Blade 7.25 marked 'CASE' with 
thumb grip. In good condition.  £20 - £25

84 Knife: A good folding knife. Wood grips in leather 
scabbard.  £20 - £25

85 Knife: A good Indian Knife. 'Butterfly' bone grips, plain 
blade 7". In its leather covered wooden scabbard.  £30 - £35

86 Knife: A good replica WW1 Gurkha Kukri. Blade 
marked 'CO1 - 19 & 31'. Large heavy blade 14". In its 
leather scabbard with laced frog. a/f £25 - £30

87 Knife: A huge commemorative modern Bowie knife 'The 
American Heritage Eagle Bowie knife'. Broad blade 9" x 
2.25 at ricasso. Etched with eagle catching salmon scene. 
'D' shaped knucklebow. In its purpose built frame. No 
scabbard. For wall display. Very good condition. A large 
impressive piece. £40 - £45

88 Knife: A large American modern Bowie knife blade 9.5". 
The American Eagle Bowie knife on frame plaque. 
Staghorn type grip with eagle panel. In its purpose built 
frame for display. No scabbard. Good condition overall.  £25 - £30

89 Knife: A large American modern Bowie knife. Blade 10". 
Plaque 'THE AMERICAN FREEDOM EAGLE' by 
Ronald Ruyckevelt. Etched blade, staghorn grip. 
Mounted in its purpose built frame. No scabbard. £25 - £30

90 Knife: A large American modern Bowie knife. Blade 9.5" 
etched with flying eagles. White metal fittings over faux 
wood grip. In its purpose built display frame. No 
scabbard. Good condition overall. Plaque 'American 
Frontier Eagle Bowie knife' by Ron Van Ruyckevelt. 
Part of a series made for collectors.  £25 - £30

91 Knife: A large Bowie knife blade marked 'RANGE' 
'stainless steel Pakistan'. Serrated blade 13". Wooden hilt 
in its leather scabbard.  £20 - £25

92 Knife: A large commemorative 'COLT' firearms Bowie 
knife. Bowie blade 8". Hilt with Colt logo. Blade etched 
'Colt'. In a purpose built display frame. No scabbard.  £20 - £25

93 Knife: A P13 bayonet by Remington dated 4.'16. Blade 
7.5 converted to a fighting knife for the French Foreign 
Legion. In its shortened scabbard with leather belt loop. 
Numbers to pommel.  £25 - £30

 

94 Knife: A Pattern 1937 German Hunting knife. Etched 
blade 12.75. Age uncertain. Viewing recommended. In 
its brass mounted leather scabbard. No makers mark. a/f £100 - £120

95 Knife: A post war F.S. Knife 3rd Pattern ribbed wooden 
grip, brass pommel nut. In its leather scabbard (no 
chape). Blade 7". £30 - £35

96 Knife: A replica U.S. Pattern 1849 knife in its brass 
mounted leather scabbard. Blade marked US & WD. & 
Ames Mfg Co. Cabotsville 1849.  £20 - £25

97 Knife: A WW2 Italian Facist trench/general purpose 
knife in its steel scabbard.  £20 - £25

98 Knife: An Indonesian 'KRIS' in a brass scabbard, ebony 
(?) grip, traditional design, straight blade 13.5". Good 
overall condition.  £20 - £25

99 Knife: An interesting Bowie knife made in India during 
the late 19th century. Stepped blade with clipped back 
tip. Blade 11". In its leather scabbard with brass chape. 
worn but sound condition.  £35 - £40

100 Knife: British Army Model 'D' survival knife in its leather 
scabbard. In good used condition. Blade 7.25". Grip and 
blade with WD arrow & 1278214 stores number.  £20 - £25

101 Knife: WW1 Imperial German Trench knife. Scabbard 
over cleaned. Possible replica ? a/f £25 - £25

102 Knives: 1( Pancho Villa Bowie knife (used). 2) Copy 
Remington type bayonet (new). 3) Good sheath knife 'EL 
GRAN CAZADOR' (new). (3) £20 - £25

103 Knives: 1) A Malayan Kris. Worn but of some age and 
decent quality. 2) A theatrical dagger made from a 
Pattern 1888 bayonet blade. (2) a/f £30 - £35

104 Knives: 1) Gravity knife. 2) U.S. Gerber KIOWA pocket 
knife. 3) 19th century rifle knife (no scabbard) (3) £20 - £25

105 Knives: An assorted lot of knives including: 1) 2 
reproduction Hitler Youth knives. 2) Assorted clasp 
knives. 3) 2 Fishing knives. 4) US M3 in scabbard. Hilt 
a/f. All have scabbards. A dealers lot. (12) £40 - £50

106 Knives: Ghurka Kukris: 1) Modern Indian Kukri, blade 
13". New in its leather scabbard. 2) Large tourist modern 
kukri. Well made in good condition. Blade 15". (2) £25 - £30

107 Knives: Ghurka Kukris: 1) Wooden polished grip, blade 
10" in its leather scabbard. Well made, new condition. 2) 
Wood grip, blade 12" in its leather scabbard indifferent 
quality, good condition. (2) £20 - £25

 

108 Knives: Gurka Knives from the Kukuri House 
Katmandu. 1) Nepal Army type Kukri with 2 skinning 
knives. In its leather scabbard. New condition. Blade 9". 
2) Brass handled Kukri with dragon on blade with 2 
skinning knives in its leather scabbard. (2) £20 - £25

 

109 Knives: Gurka Kukris. From Kukri House Katmandu: 1) 
A new kukri with felt and metal mounted scabbard with 
Gurka badge. Vendor states 'THE KATHIMORA 
REGIMENTAL KUKRI' with 2 skinning knives. 2) A 
new Kukri. Vendor states 'CHAINPURE WOODEN' 
special Kukri. Blade 11" in its carved wood scabbard 
with 2 skinning knives. (2) £20 - £25
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110 Knives: modern kukris from the Kukuri House 
Katmandu: 1) Modern Jung Bahadur kukri. New in its 
leather scabbard. Blade 14". 2) Large brass handled kukri 
with 2 skinning knives in its leather scabbard. Good 
quality. (2) £20 - £25

111 Knives: Set of 6 pocket knives, single blades 3". 
Contained in a fitted presentation case. Grips with 
decorated panels of game scenes e.g. bears, deer, fish etc. 
All in good condition.  £30 - £35

112 Knives: Set of 6 pocket knives. Single blades 3.5". 
Contained in a fitted presentation case. Grips with 
decorated panels depicting North American Wolves. 
Each knife with a metal wolf's head attached. All in good 
condition. £30 - £35

113 Knives: sheath knives in leather scabbards. All in new 
condition. (4) £20 - £25

114 Knives: sheath knives lacking their scabbards. All in good 
condition. (4) £20 - £25

115 Late 19th Century single barrel rook gaming gun £65 - £70

116 Machete: 1) A modern military type machete, new in 
khaki canvas scabbard. 2) An interesting Indian type 
Pattern sappers and miners type. Socket bayonet with 
broad blade. 3) Mosin Nagant carbine bayonet. 4) 
Shortened Gras Model 1874. All bayonets have no 
scabbards. (4) £20 - £25

117 Machine Gun: A German MG42 Light machine gun cal 
7.92mm. With certificate of deactivated dated 2014. 
Cocks and dry fires. In good overall condition. No visible 
markings. Vendor notes 'NAZI ME BN2'. With bi-pod. 
Buyer collects.  £1000 - £1100

118 Machine Gun: A Russian DP28 Light Machine Gun 
with drum magazine. Wooden shoulder stock. Bipod. 
Good condition. Action cocks & fires. With certificate of 
deactivation. Buyer collects.  £270 - £280

119 Machine Gun: A Russian Light Machine Gun Model 
DPM44. cal: 7.62mm with drum magazine. Action cocks 
and fires. In very good w/order & condition. Retains 
original finish. Wooden buttstock & pistol grips. With 
certificate of deactivation (with bipod). Buyer collects.  £300 - £350

120 Masonic type sword by Wilkinson sword with their 
Masonic logo to ricasso. Blade 30" decorated with 
Knights Templar jousting & knight bearing a banner. 
Gilt Maltese Cross, crossguard. Wirebound ebony grip. 
Nice sword. No scabbard.  £40 - £45

121 Mauser C96 semi auto pistol. Mixed numbers 602887 
(1923-30) & 494105 (1921-3) Barrel 4". Cal 7.63mm. 
Made circa 1923. This is a commercial pistol sold to 
armies in the Baltic States and designated 'Model 1921 
Bolo Mauser'. Used by German Frei Corps, White 
Russians, Poles, Lithuanians etc. Called the 'Bolo' model 
due to its association with the Bolsheviks. An interesting 
pistol. In working order , but worn overall (action loose). 
Plain small smooth grips (screw replaced). One grip 
scored not cracked. £370 - £380

122 Militaria: A quantity of reloading equipment for a 12 
bore shotgun including a capping/reloading tool by 
Bowman and Co, tin of shot, once fired cartridges etc. 
Lot viewing recommended. In 2 boxes. (Buyer Collects) £25 - £30

 
123 Military style knives. 1) KCB type military knife. Good 

condition. 2) Stainless steel hunting type knife in plastic 
scabbard. 3) KCB type military knife. (3) £20 - £25

 
124 Musket: A .76 (Musket) bore, Pattern 'F' EIC Musket. 

Worn lock with faint crown and marked 'ENFIELD'. 
Walnut stock with armours repairs and repaired fracture 
to wrist. Brass buttplate marked 'IV. G. 20 & 58'. Brass 
furniture, Hanoverian bayonet cateli and ramrod. Circa 
1845 to 1851. With old repairs to woodwork. In working 
order (1st cock only). A large and impressive Victorian 
musket.  £150 - £200

 
125 Pistols: A pair of matching boxlock, single barrel 

(hexagonal) percussion, pocket pistols. Barrels 3.5". 
Simple acanthus type engraving. Belgian proof marks. 
Bag shaped wooden grips. Locks in working order. 
Pistols in clean condition and are of average quality. 
Pistol circa 1840s. (2) £140 - £160

126 Pistol: A composite Great War Luger P.07 by DWM. 
Chamber dated 1918 re-barrelled (front sight blade 
absent) Chequered grips. WW2 aluminium plug 
magazine. Mixed numbers & well worn. Bottom section 
from an earlier pistol. Complete with certificate of 
deactivation & in good working order. £600 - £650

 
127 Pistol: A decent flintlock, boxlock, turn off, pocket pistol. 

Barrel 3". Frame marked with makers name ('Matson' ?) 
English proof and view marks. Ring neck cock, frizzen 
(spring gone) safety catch. A nice pistol, grips possibly 
replaced. Dates circa 1800. £100 - £120

 
128 Pistol: A French automatic pistol MAB 'Modele D' Cal 

7.65. Barrel 4". Chromed finish. Frame carries French 
Naval anchor logo. In good working order and generally 
good condition. Plastic grips (minor distressing to right 
hand grip panel). With its 1994 certificate of 
deactivation.  £100 - £120

 
129 Pistol: A German 3rd Reich Leucht pistol LP-42. Frame 

marked 'wa' made by Hasag, Hugo Schneider AG 
Lampenfabrik, Leipzig. WaAA mark to breech. Barrel 
6", calibre 27mm. Manufactured 1942-5. Bakelite grips. 
Pressed steel construction. Signal pistole de Wehrmacht, 
Panzertruppe und Luftwaffe. A large signal pistol not 
often encountered. Good working order and original 
condition. With certificate of deactivation.  £180 - £200

 
130 Pistol: A German PO7 Luger chamber dated 1921 & 

made by DWM. All matching numbers to pistol, much 
original finish, straw colour to steel parts. Chequered 
wood grips. Aluminium based magazine. A good 
example in good working order. With certificate of 
deactivation.  £650 - £700

 
131 Pistol: A German WW2 3rd Reich 26mm signal pistol. 

Manufactured by Ayf (Waffenfabrik ERMA of 
ERFURT) in 1941. Barrel 6". good working order and 
condition. Nazi markings with deactivation certificate.  £150 - £200

 

 
 

132 Pistol: A good flintlock pistol of the Light Dragoon 
Pattern. Stepped unbolted lock with rain proof pan and 
roller frizzen. Lock engraved with crown & 'G&R'. 
Walnut stock with plain brass furniture. Iron rammer. 
Barrel 9". Swan neck cock. Barrel with two proof marks. 
Pistol circa 1820. Good working order and condition. 
Superb lot £800 - £850

 
133 Pistol: A good Great War Imperial Luger. Toggle 

marked 'ERFURT' and breech stamped '1918'. Barrel 
4". Most original blued finish and all matching numbers 
including sideplate & button. Good walnut grips and 
original WW1 magazine with wooden base plug. In very 
good working order and condition. Deactivation in 1997 
(spec 'A') cal. 9mm. A very good example of this iconic 
pistol. Standard 4 proof marks. With its deactivation 
certificate.  £650 - £700

 
134 Pistol: A good Swiss Luger, top of toggle marked with 

Swiss Cross within a shield grip safety. Barrel 4.5". 
Plastic plug magazine, chequered plastic grips. In good 
overall condition. In its leather military holster by 'E. 
HINTERMANN 07'. With certificate of deactivation 
GWO & condition.  £800 - £850
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135 Pistol: A good turn off barrel, boxlock, single shot 
percussion pocket pistol circa 1840. Action sideplate with 
makers name 'MACE' & 'Reading'. Large bore (.42) 
Retains virtually all original blued finish. Plain bag 
shaped grips. Crisp working order. Appears to have 
never been fired. Contained in a dummy book 'Fletcher's 
Works. Interesting lot, rarely found in this collectors 
grade condition. £300 - £350

136 Pistol: A good Walther P.P. Police pistol. Most of its 
original finish. Walther banner flag to slide. Cal. 
7.65mm. Good working order and condition. With its 
certificate of deactivation. Nice pistol.  £200 - £250

137 Pistol: A Heckler & Koch German signal pistol S16, P2, 
A1 - 26.5mm. Deactivated with certificate and contained 
in its plastic holster with carrying strap. No licence 
required.  £25 - £30

138 Pistol: A Nazi marked P38, 9mm military semi automatic 
pistol, made by Mauser-Werke Oberndorf (marked byf 
44) Waffenampt markings. In good working order. 
Overall in good condition (some wear and roughness to 
finish). With certificate of deactivation.  £380 - £400

139 Pistol: A Nazi marked P38, 9mm, military semi 
automatic pistol by Carl Walther, Zella-Mehlis, 
Thuringia (ac43) in 1943. A good pistol with its original 
blued finish. In good working order and excellent 
condition. With certificate of deactivation.  £420 - £440

140 Pistol: A post war Browning High Power, 9mm, 
semiautomatic pistol. Slide bears the Herstal Belgique 
legend. Contoured plastic grips. Finish worn. Good 
working order and used condition with certificate of 
deactivation. £300 - £320

141 Pistol: A P.07 Luger by DWM dated 1916. Later 
rebarrelling to a 5.5 barrel marked 'Werle'. Refurbished 
overall with plastic base plug magazine. Imperial marks 
to frame. GWO & condition. Frame & action with 
matching nos. With certificate of deactivation.  £650 - £700

142 Pistol: A Russian WW2 Service, semiautomatic pistol 
dated 1935. Cal:7.62. Tolkarev pistol made at the Tula 
Arsenal. Deactivated with certificate. Worn condition 
but a good example of this iconic pistol. Good working 
order.  £140 - £160

143 Pistol: A Spanish semi auto Astra .380 cal Model 3000. 
Lacks magazine and one grip screw absent, others 
replaced. Good working order and condition (wear to 
finish). With its certificate of deactivation.  £120 - £130

 
144 Pistol: A WW1 Mauser Semi automatic pistol, cal 

7.65mm. Barrel 3.5". One piece wrap around wooden 
grip. Manufactured in 1915. A few minor areas of 
pitting. In good working order and condition with its 
certificate of deactivation. *These pistols widely used in 
WW1.  £220 - £240

 
145 Pistol: A .22 Cal Tokarev 'Sportowy' semiautomatic 

pistol. Similar to the Russian Service pistol, but 
manufactured in Poland. Good working order and 
condition. With certificate of deactivation dated 2013.  £190 - £210

146 Pistol: A .22 cal Walther T.P.H. semi automatic pistol ( a 
scaled down PPK) in its original box of issue with its test 
target and handbook. Good working order and 
condition. Sold with its certificate of deactivation. As 
new.  £180 - £200

147 Pistol: A .31 cal. single shot pistol of modern 
manufacture. Deactivated with certificate. Action a/f.  £70 - £75

 

 
 

148 Pistol: An extremely rare WW2 SOE WELROD MKII 
assassination pistol. Calibre .32/7.65mm. Serial number 
of this weapon is 0091 (approx 2800 made) possibly 
1600!! Simple grip safety. Detachable rubber grip 
containing an 8 (?) round magazine. Action is a manually 
operated single action, operating with a 6 or 8 round 
magazine. This pistol conforms with all the specifications 
and was before deactivation, a firearm. An interesting 
item with de/act certificate. a/f £1000 - £1500

149 Pistol: An interesting .22 cal 'High Standard' 'The Victor' 
by High Standard mfg corps. Action marked 
'MILITARY'. It would seem likely the pistol would have 
been used for military training. In good working order 
and condition. With certificate of deactivation. £200 - £250

150 Pistol: Spanish 'STAR' automatic pistol fitted with a 5.5" 
silencer. Calibre .22. Plastic grips. Frame marked 'V.S. 
Patent'. In good working order and condition (some wear 
to finish). Foresight blade absent. With certificate of 
deactivation.  £220 - £240

151 Pistol: WW2 3rd Reich Walther Signal Pistol. Barrel 6". 
Cal 26mm. Nazi eagle markings and dated 1940. In 
good working order and condition. Deactivated with 
certificate. £120 - £140

152 Pocket knives 10x military and civilian examples £40 - £45

153 Pocket knives x 7 in new condition. Able clasp knife: 
Adolf Hitler Commemorative: (5) Gerber (7). £20 - £25

154 Pocket Knives: 6 collectors pocket knives contained in a 
fitted display case. Single blade 3.3/4. Each with an 
illustrated panel e.g. helicopters in action. Blade marked 
'UH-1B HUEY'. Also appears to have medal ribbon 
logo. Varying designs. £30 - £35

155 Pocket Knives: 6 collectors pocket knives contained in 
purpose built display case. Knife blades 3.5". Ricasso 
marked 'FM'. Each knife with an eagle head attached. 
Varying designs to grips. Attractive lot.  £30 - £35

 

 
 

156 Powder Tester c19th century, large wheel graduated 
from 2 to 24 (yards?). Light rusting. Interesting lot.  £30 - £35

157 RAF Officers sword GVI, with leather and medal 
scabbard, plated finish, blade rusty £100 - £120

158 RAF QE2 officers sword with leather scabbard, nickel 
plated finish. Blade rusted £100 - £120
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159 Revolver. An Italian Beretta revolver for Brazil. Cal. 22, 
6 shot cylinder, wood grips. Good working order and 
condition. With its certificate of deactivation.  £140 - £160

160 Revolver: A 6 shot .38 cal copy of the Colt Single Action 
Army. Sidegate loading. Working order and good 
condition. With certificate of deactivation.  £130 - £140

161 Revolver: A Belgian 6 shot. 9mm pinfire revolver. Action 
a/f. Side ejector, sidegate missing, wooden two piece 
grips. Lanyard ring missing. Octagonal barrel 5". Worth 
restoring. Obsolete calibre. No licence required.  £140 - £160

 

 
 

162 Revolver: A Belgian pinfire pocket pistol cal .25mm. 
Barrel 2.75. Home made trigger guard. Folding trigger 
(lower part missing) Ejector rod absent. Plain wooden 
grips. Action a/f. Worn overall. Sold as seen  £80 - £90

 

 
 

163 Revolver: A composite cased Colt Brevete .36 navy 
revolver. Octagonal barrel 5.75. Faint Colt address and 
spurious W/D mark. Heavily cleaned overall. Two piece 
hardwood grips. Action in working order. In a modern 
made up case with reproduction accessories including a 
bullet mould, cleaning rod and screwdriver. Original 
Joyce tin and old pistol flask plus key to brass bore gauge 
case with distressing to lid. No licence required. a/f £600 - £650

 

 
 

164 Revolver: A fine 6 shot, bar hammer, pepperbox pistol. 
Top snap action. Barrels 3" Birmingham proved. Two 
piece chequered walnut grips. Action, straps and 
buttplate in acanthus engraved silver (?). Calibre .36. 
Contained in its original mahogany fitted case (no key) 
with the following accessories:- silver (hallmarked 1794) 
bag shaped pistol flask, iron bullet mould (worn and 
rusted) & silver (coloured?) cap box marked 'ELEYS 
DOUBLE WATERPROOF CAPS'. In good working 
order and collectors grade condition. £900 - £950

 
 

165 Revolver: A five shot .320 obsolete calibre pocket 
revolver circa 1875. Fluted, floriate engraved cylinder, 
sidegate loading, folding trigger, octagonal barrel 2". In 
very good crisp working order and condition (double 
action) chequered hand rubber grips. Frame marked 
'320' with SN-5586. Frame and backstrap with maple 
leaf (?) decoration. Good working order and condition. 
In its small mahogany fitted case (no accessories or key). 
Obsolete calibre, no licence required. £200 - £250

166 Revolver: A good Colt 'Police Positive' .32 cal. Barrel 5". 
Most original blued finish. Hartford address to barrel. 
Serial no. dates it to 1919. Hard rubber grips. (small chip 
to one grip) £270 - £280

 

 
 

167 Revolver: A good Lefaucheux large military revolver 
calibre 11mm. Barrel marked 'E. LEFAUCHEUX 
BRTE SGDG A PARIS'. Frame marked 'LF-96392'. 
Plain walnut grip. Single action, 6 shot pinfire (no licence 
required). Action crisp and pistol tight. Nicely patinated 
steel finish. Lanyard ring. Pistol circa 1860. Many of 
these were used in the American Civil War. Sidegate 
loading with sprung ejector rod. A collectors lot.  £370 - £380

 
168 Revolver: A good .32 cal Colt Police pocket, positive 

service revolver. Serial number dates it to 1917. Barrel 
3.5". Hard rubber grips (minor chip). Good working 
order and condition with certificate of deactivation.  £270 - £280

 

 
 

169 Revolver: A good .44/40 calibre Remington Model 
1875, 6 shot single action army pistol. Barrel 5.5" with 
'E. Remington & Sons LYON N.Y USA' address. 
Revolver dates c1879. Lanyard ring to butt. Grey metal 
finish. Crisp working order. Two piece walnut grips. This 
is the scarcest short barrelled model. Six shot fluted 
cylinder. A genuine 'Wild West' Remington revolver. 
Deactivated with certificate. An attractive revolver.  £650 - £700
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170 Revolver: A large and impressive colt .357 Magnum 
revolver. Retains all its blued finish with rubber 
'PACHMAYR' grips. An outstanding example of this 
heavy calibre revolver. Barrel mark 'COLTS PTFA 
MFG. Co HARTFORD USA'. In very good working 
order and condition. With certificate of deactivation.  £420 - £440

171 Revolver: A large and impressive .357 Magnum Colt 
'KING COBRA' bright steel finish. Hard rubber grips 
with colt medallion. Barrel 4". Swing out cylinder. A fine 
example of this famous colt revolver. Deactivated with its 
2011 certificate. Very good working order and condition.  £400 - £450

172 Revolver: A large calibre .455 Belgian Civilian Revolver. 
Barrel 4". Chequered wooden grips and lanyard ring. 
Good working order and condition. Deactivated with 
certificate.  £170 - £180

173 Revolver: A large Smith & Wesson .357 Magnum. Bright 
steel finish, quality rosewood (?) grips. Barrel 4". OLD 
SPEC. D/Act (1977 Spec A). Very good working order 
and condition. With 1977 deactivation certificate. £200 - £250

 

 
 

174 Revolver: A Pattern 1851 .45 (54 bore) Cal, Adams, self 
cocking percussion revolver. Barrel 6.25" engraved (faint 
in parts) 'Deane Adams & Deane 30 King William 
Street, London Bridge'. Sprung safety catch absent from 
frame. Frame engraved 'Adams Patent No 9356 R' cap 
trap in butt. Chequered walnut grip. Engraving to frame. 
Refinished overall with some light pitting. Good working 
order. £300 - £350

175 Revolver: A Smith & Wesson .38 S & W special, snub 
nosed revolver. Most original blued finish. Rubber 
Pachmayr type grips. Good working order and 
condition. Model 15-3. Barrel 5cm. With certificate of 
deactivation.  £300 - £350

176 Revolver: A Smith & Wesson .38 special snub nosed 
revolver with concealed hammer. Blued finish, 5 shot. 
Good working order and condition. Rosewood grips with 
finger grooves. With certificate of deactivation.  £200 - £250

177 Revolver: A Smith & Wesson .38 Special snub nosed 
revolver. Barrel 5cm. Ill fitting replacement grips. Good 
working order and condition. With certificate of 
deactivation.  £200 - £250

178 Revolver: A Spanish 'RUBY EXTRA' .22 calibre 
revolver. Barrel 5". Blued finish, wood grips with 'Ruby' 
logo. Good working order and condition. With certificate 
of deactivation dated 2011.  £100 - £120

 

179 Revolver: A Spanish Astra .38 cal 6 shot revolver. 
Chequered wood grips, double action. Very good 
condition and working order. With its certificate of 
deactivation dated 2015.  £140 - £190

 

 
 

180 Revolver: A speculative Colt London revolver struck 
down bright serial number 7432 which dates it to 1854. 
No markings to barrel, faint spurious 'COLT' to frame. 
One piece walnut grip (corners rounded). This would 
indicate a Brevete model. Viewing recommended, sold 
with a low reserve. Working order and worn but sound 
condition. No licence required. a/f £300 - £350

 
 

181 Revolver: A Tranter's Patent .230 Cal pocket revolver. 
Single action. Frame marked 'Tranter's Patent' & SN: 
39049. Brass frame with acanthus scrolling. Barrel 2" 
engraved 'H.W. EGG. No 1 Piccadilly London'. Brass 
buttplate with cartridge ejector rod. One piece ivory grip 
steel trigger guard. Deactivated with certificate. 
Contained in its fitted polished mahogany? maker's case 
with trade label for Henry Egg. Gun, Rifle and Pistol 
manufacturer to the Royal Family. Oil brush and 
cleaning bristle brush. A note included from the vendor 
stating the revolver was used on stage at the Stretford 
Empire during his music hall act. Also a former Equerry 
to King Edward VII. Pistol dates from end of 19th 
century. A fine lot with an interesting provenance. (Box 
no key & lacks keyhole escutcheon) £450 - £500

182 Revolver: A Uberti modern copy of the Remington .44 
cal New Model Army percussion revolver. Brass frame, 
blued barrel (7.75) & cylinder. Two piece varnished 
grips. In good working order and condition. With its 
deactivation certificate.  £150 - £160

183 Revolver: A .357 cal. Henry Arms single action revolver. 
A good copy of the colt S.A.A. Mod. 1873. Target sight. 
Barrel 6". Modern 'Colt' Eagle grips. Brass T/G & 
Backstrap. Good working order and condition. With 
certificate of deactivation.  £100 - £120

184 Revolver: An 8mm Lebel, Velo Dog chequered hard 
rubber grips. Folding trigger. Circa 1900. * Velo dog 
revolvers were made for cyclists to ward off hostile dogs 
when they were out cycling. An interesting item in 
decent condition. Good working order with certificate of 
deactivation.  £100 - £120

 

185 Revolver: An Astra .22 snub nosed revolver. Nine shot 
cylinder. Barrel 2". In good working order and condition 
with certificate of deactivation.  £140 - £160

 
186 Revolver: An Imperial German Model 1879 19.6mm 

obsolete cal service revolver. These revolvers issued to: 
dragoons, cuirassiers, NCOs and artillery men. Widely 
used in WW1. Long cannon barrel 7". Six shot cylinder 
(cylinder walls have been cut away and hammer striker 
pin ground down). Worn overall, screws replaced, single 
action in GWO. No licence required or d/act certificate 
as it is on the Home Office obsolete list.  £500 - £550

 
187 Rifle: A French Model 1907-15, 8mm Berthier service 

rifle made at St Etienne. Straight bolt and three round 
magazine. Possibly rebarrelled for use in WW2 as the 
barrel lacks the date. Sling attached to stock through 
holes drilled in the stock. Good walnut stock. Calibre 
8x50.5R mm Lebel. In good working order and 
condition with certificate of deactivation.  £350 - £400

 
188 Rifle: A good Volunteer P.53 percussion rifle cal .577. 

Military proofs to barrel and sold out of service marks. 
Rear of lock with Crown & 'V.R'. Front of lock marked 
'TOWER 1857'. Sight graduated to 800 yards. Fine 
walnut stock with makers stamp 'GODDARD'. Stock 
marked '2 NEW' and with the sold out of service mark. 
Brass furniture and original ramrod. A collectors lot. 
Very good working order and condition.  £500 - £550



 11

189 Rifle: A Great War SMLE MKIII* by Enfield in 1917. 
Peddled scheme crown mostly matching numbers. Top 
wood ears trimmed. MKIII star spec. Appears to have 
been used at some time by the South Africans. Butt disc 
stamped to 11 Field Coy S.A. Engineers. Good working 
order and condition with certificate of deactivation.  £300 - £350

190 Rifle: A Jager .22 cal copy of the iconic Russian A.K. 47. 
A good faithful copy of this world famous rifle. Very 
good condition and working order. Deactivated and 
action fully functioning. With d/act certificate  £130 - £140

191 Rifle: A Korean War vintage Mosin Nagant Carbine 
with integral bayonet. Breech dated 1952. In very good 
working order and condition with excellent woodwork 
and most original finish. With certificate of deactivation. £130 - £140

 

 
192 Rifle: A Mauser Gew 98 service rifle dated 1910. 

Metalwork with light to medium pitting. Stock bruised, 
commensurate with service wear. Some mixed numbers. 
In good working order and sound condition. With 
certificate of deactivation.  £400 - £450

 
193 Rifle: A percussion two band musket of Indian origin. 

Barrel 30". Lock in working order. Worn overall. Brass 
furniture. No licence required.  £50 - £60

 

 
 

194 Rifle: A scarce 4mm cal 'Zimmerstutzen' with the Stiegle Action No11. 
Rearsight, double set trigger. This is an indoor target rifle popular in 
Germany, Austria & Switzerland prior to WW1. The butt is in the 
Schiveitzer Backe style. The action is cocked by the lever under the barrel. 
Triggerguard and buttstock contoured to fit the shooter. A very unusual 
item. It is a section 58 (2) obsolete calibre under the current Firearms Act. 
Very good working order and condition. A collectors lot.  £400 - £450 

 
 

195 Rifle: A scarce Great War MKIII (Volley Sight) SMLE 
by BSA & Co in 1914. Correct specifications including 
magazine cut off and windage knob to rear sight. 
Original walnut stocks, front volley dial and rear peep 
sight. Several official armourers repairs to woodmark. In 
good working order and condition. The MK III Volley 
SMLE saw heavy use during 1914, 15 & 16 before being 
replaced by the MK III* during 1916. With certificate of 
deactivation,  £400 - £450

196 Rifle: A semi-auto 'Remington Nylon Model 77' .22 cal 
sporting rifle. Lightweight plastic stock. Action in 
working order (magazine absent). In good condition 
overall. With certificate of deactivation.  £50 - £60

197 Rifle: A SMLE service rifle by Enfield and dated 1917. 
No matching numbers. In good working order and 
condition with canvas sling and dummy rounds. With 
d/act certificate . No licence required.  £200 - £250

198 Rifle: A Swiss Schmidt-Rubin 7.5mm (obsolete cal). 
Straight pull bolt action. Walnut fullstock. No licence 
required. The whole in good condition. Model 1889/96. 
Used by the Swiss Army. £240 - £260

199 Rifle: A WW1 SMLE MKIII * by Enfield & dated 1916. 
Cal. 303. Good working order and condition. With 
certificate of deactivation. £340 - £360

200 Rifle: A WW2 'Lend Lease' No 4 Enfield Rifle, by 
Savage. Receiver marked 'U.S. Property'. Beechwood 
stock. Cal.303 with certificate of deactivation. GWO & 
condition.  £290 - £310

201 Rifle: A .22 cal 'Squibman' semi-auto rifle. Design loosely 
modelled on the U.S. M16. Action function. Wood 
stocks. Deactivated with certificate. £60 - £70

202 Rifle: Chinese S.K.S. Assault rifle cal. 7.62mm. Wooden 
stock. Folding cruciform bayonet under the barrel. 
Action welded solid, deactivated 2015 with certificate.  £170 - £180

203 Rifle: WW2 Nazi KAR98K 7.92mm service rifle. Breech 
dated 1939. Piranha pine stock showing service wear. 
Magazine spring & plate missing. No cleaning rod. In 
good working order and condition. With certificate of 
deactivation.  £220 - £230

 

204 Royal Naval Officers Sword GV with scabbard & bag £160 - £170
 

205 Shell: A 100mm Armour Piercing Sub Calibre T.55 
battle tank round in inert condition. Good condition. 
Buyer collects.  £70 - £75

206 Shotgun: A good percussion Sporting shotgun converted 
from flintlock. Part octagonal, part round barrel 31". 
Lovely engraving of a duck to the lockplate. Fine walnut 
stock (minor losses to top of fore-end). Crisp lock on half 
and full cock. Drum and nipple conversion. Barrel top 
flat marked 'LONDON GUNMAKER TO HIS 
MAJESTY'. H.W. MORTIMER one of England's finest 
gunsmiths. Made fine pistols and sporting guns from 
1755 to 1824. This shotgun made as a flintlock circa 
1800-1810. Good piece £150 - £200

207 Shotgun: An attractive deactivated double barrelled 12 
bore shotgun circa 1900. 30". Damascus twist barrels, 
side lever opening with deactivation certificate. A good 
decorator. Working order. £100 - £120

208 Sidearm: A Prussian Sidearm. Brass ribbed hilt. Broad 
machete type blade 19". Ricasso marked 12 AF.7.7.56. 
Worn but sound overall. £40 - £50

209 Spears: African (?) spears of 19th/20th century origin. In 
good condition and will make an attractive decoration. 
(3) Buyer collects) £30 - £35

210 Stands: A lot of 6 sword stands made from various 
polished woods. Buyer collects £20 - £25

211 Sub Machine Gun. A Russian PPSH 41.7.62mm sub 
machine gun made in 1944. New spec de-act. All parts 
welded, drum magazine. Wood stock. In good overall 
condition with certificate dated 2015. £200 - £250

212 Sub Machine Gun: A British Sterling sub machine gun 
MK4 (LZA3) New spec d/act 2013. No moving parts in 
action. Worn condition. With d/act. cert. With 
magazine.  £290 - £310

213 Sub Machine Gun: A U.S .45 cal Thompson sub 
machine gun with magazine. New spec deactivated, 
action welded. Action marked 'AUTO ORDNANCE 
CORPORATION BRIDGEPORT, CONNECTICUT. 
U.S.A'. Thompson logo to top. Action marked 
'Thompson Sub Machine Gun Calibre .45 MI No 
122203'. Good condition with deactivation certificate. £200 - £250

 

214 Sub Machine Gun: Israeli UZI 9mm sub machine gun. 
New spec d/act 2014. Only trigger moves. No motive 
parts in action. With certificate of deactivation. With 
magazine.  £270 - £280

 

215 Swedish Bayonets: 1) A Pattern 1914 carbine bayonet in 
its steel scabbard. 2) A Model 1896 bayonet in its steel 
scabbard. Both in good condition. (2) £20 - £25
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216 Sword - GV British 1895 pattern infantry officers sword 
with metal scabbard, blade maker marked Flights Ltd, 
London. Blade named to Lieut W Holmes 1924. £100 - £120

217 Sword stick: A cane swordstick, tapered square form 
blade 26.5". Marked 'HOPPE SOHNE' 'SOLINGEN'. 
Brass collar, (ferrule absent from end of scabbard) to 
cane scabbard. Circa 1850. Nice item.  £140 - £160

218 Sword: 1890 Pattern cavalry troopers sword. Made by 
KIRSCHBAUM Cie in October 1887 and reinspected 
in 1895. In good condition overall.  £40 - £45

219 Sword: A civilian Japanese Katana, blade 28.5". In its 
lacquered wooden scabbard. Dates post war.  £40 - £45

 

 
 

220 Sword: A fine German 19th century court dress sword; Top of blade marked 'M. NEUMANN HOFLIEFERANT 
BERLIN' (purveyor to the Court of Berlin). Blade 32" of pipe back form with gilt and blued decoration. Ornate hilt in 
gilt brass with heraldic shield (3 birds and a leek?). Wirebound fishskin grip. Backstrap with ornate decoration, large 
lions head pommel with ruby? eyes. In its polished steel scabbard with rust patination A lovely sword and fine example 
of the German swordsmith art.  £300 - £350

 
 

221 Sword: A French Model 1896 Cavalry officers sword in 
its steel scabbard. Top of blade marked 'Sword Officer 
de Cavalrie m:1896'. Manufacturer de Armes de 
Chattellerault 9th Mai 1914. Blade 35.5". Wirebound 
leather grip. Good condition overall.  £120 - £140

222 Sword: A Geo V 1897 Pattern Officers sword for the 
Royal Engineers. Blade 32" (rusted but will clean). In its 
leather field service scabbard. Worn overall and needs a 
clean. a/f £90 - £100

223 Sword: A good 1827 Pattern Naval Officers sword by 
Gieves. Geo V cypher to blade anchor motif to reverse. 
Blade 31.5". Folding guard engraved: 'S.J. Savage R.N.' 
Wirebound fishskin grip. Gilt mounts in its brass 
mounted leather scabbard in its original carrying case 
marked 'S.J.S'. With bullion knot. In good original 
condition. A 'sleeper'.  £120 - £140

224 Sword: A Masonic type ceremonial sword EIIR cypher. 
No scabbard, blade 28".  £30 - £35

225 Sword: A modern copy of an 1803 Pattern Infantry 
Officers sword in its brass mounted leather scabbard. 
Good condition overall.  £50 - £55

226 Sword: A modern copy of a 1796 Pattern Infantry 
Officers sword in its brass mounted leather scabbard. 
Blade 31.5" with G.R. cypher. Good overall condition.  £50 - £55

227 Sword: A modern copy of a British Pattern 1832 RHG 
officers dress sword. In its steel scabbard. In good 
condition. Made in India.  £50 - £55

228 Sword: A modern copy of a Cavalry officers Marmeduke 
sword in its brass scabbard. Etched blade with V.R. 
cypher 33.5". In good overall condition. £50 - £55

229 Sword: A modern copy of a Chinese officers sword in its 
steel scabbard. Indifferent quality but in good condition. £35 - £40

230 Sword: A modern copy of a French Empire Imperial 
Garde Naval sword in good condition. Blade 28". Made 
in India. In its brass mounted leather scabbard.  £50 - £55

231 Sword: A modern copy of a Japanese Kyu - Gunto Army 
sword in good condition.  £50 - £55

232 Sword: A modern copy of a Prussian regulation model 
1733 cavalry Pallasch. Good condition overall in its brass 
mounted leather scabbard.  £50 - £55

 
233 Sword: A modern copy of a Russian Shaska' dragoon 

sword with an original Moisin Nagent bayonet attached. 
Spurious 1909 date and unit marks. £50 - £55

 
234 Sword: A modern copy of an 1800 Naval Officers 5 ball 

spadroon in its brass mounted leather scabbard. Blade 
31" ricasso marked 'KNUBLEY;. Reverse of locket 
marked 'John Knubley 11 Charing Cross'. This is a 
devilishly good copy of this popular sword. very good 
condition.  £50 - £55

235 Sword: A modern copy of an 1821 Pattern Artillery 
Officers sword in its leather field service scabbard. 
Spurious 'Wilkinson Sword' marking to ricasso. Good 
overall condition.  £50 - £55

236 Sword: A modern copy of an 1845/1854 Pattern 
Infantry Officers sword. Good condition in its brass 
scabbard. £50 - £55

237 Sword: A modern copy of an American Civil War 
Cavalry Sabre. Spuriously marked 'AMES MFG co 
CHICOPEE FALLS. MASS'. & '1862, US & ADK'. In 
its steel scabbard. Good condition overall.  £50 - £55

238 Sword: A Pattern 1882/5 Cavalry Troopers sword. 
Blade 34" and dated January 1887. 'WD' mark and 
'Y.C.' to ricasso. Two ring steel scabbard chequered grips 
(some wear to right hand leather grip). Scabbard with 
light rusting. Blade excellent. A decent example.  £110 - £120

239 Sword: A rare Russian 1827 Pattern Light Cavalry 
troopers sword. Top of blade with Russian inscriptions & 
dated 1835. Ricasso stamped with a 'T' & 'D' & 'G' 
within a circle. Leather bound wooden grip (minor losses 
to leather). Brass triple bar hilt. Heavy curved blade 34". 
No scabbard. Brass lozenge studs to grip. A rare sword, a 
standard weapon in the Crimean War. Good overall 
condition for age.  £300 - £350

 
240 Sword: An 1827 Pattern Geo V Rifle Officers sword. 

Etched blade 32". Wirebound fishskin grip, steel guard 
and mounts. In its leather field service scabbard. 
Requires a clean basically good condition.  £90 - £100

 
241 Sword: An 1827 Pattern Naval Officers sword. Blade 33" 

with traces of etching to blade. Appears to be a Victorian 
example. Fiskskin grip (wire missing) brass hilt. Pitting to 
blade. No scabbard. £30 - £35

 
242 Sword: An 1827 Pattern Victorian Rifle Officers sword. 

VR cypher on blade with strung bugle. Wirebound 
fishskin grip (worn with some losses). In its black painted 
scabbard. Worn overall. a/f £70 - £75

 
243 Sword: An 1897 Pattern Infantry officers sword. Plain 

blade 33" with some surface rust. In its leather field 
service scabbard. In good condition with light surface 
rusting (will clean). £110 - £120

 
244 Sword: An all steel French Model 1833 Pattern Naval 

boarding cutlass in its brass mounted leather scabbard. 
Heavy curved blade 26" Armourers stamp to ricasso. 
Light traces of anchor motif to blade. In good condition 
overall. Old crease to scabbard.  £150 - £160
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245 Sword: An Indian Tulwar of all steel construction. 
Curved heavy blade 29". No scabbard. Blade with 
pricker inscription. Dates to 19th century. Rust 
patination overall. A nice piece and a working sword 
AND a long Pesh Kabz dagger. Blade 17". Single 
decoration. Dates 19th century. Another decent piece of 
some age. Viewing recommended. (2) £40 - £50

246 Sword: An officers Spadroon sword circa 1800. Straight 
fullered single edged blade. Blade etched with GR 
Cypher and simple decoration. Length 32". Ivory hilt 
with brass 'Cigar band'. Brass gilt cross guard and 
squared bun shaped pommel. Brass chain links pommel 
and cross guard. This would appear to me to be a naval 
Spadroon of the Napoleonic Wars. In good condition for 
its age (blade tip rounded). No scabbard. Faint engraving 
to 'cigar band'. £200 - £250

 

 
 

247 Sword: fine 1831 Pattern General Officers Mameluke 
sword, formerly the property of Colonel E.A. Wood. 
Blade etched with Crown & 'V.R.' and 'E.A. WOOD' & 
'X ROYAL HUSSARDS' two piece ivory grip (with 
minor repair) polished steel scabbard with gilt mounts 
with two suspension rings. Colonel E.A. Wood served in 
the Afghan War 1878-9 and participated in the assault of 
Ali Musjid and operations in the Leighman Valley. Nice 
piece £1000 - £1200 

 
 

248 Tripod: A Lafayette tripod for the MG42 light machine 
gun. Buyer collects.  £240 - £260

249 Victorian Volunteer Rifles, officers sword, with metal 
scabbard £100 - £120

250 WW2 Fairburn Smatchet with scabbard as used by the 
British and American Special Forces including SOE and 
the SAS. This piece is the US version and is undated as is 
the norm. Tip of blade missing £150 - £200

 
 

Medals & Militaria 
 

251 1914-15 Trio 3064 Pte James William Hales 4/Bn. 
Suffolk Regt. From Mariners Street Lowestoft. DOW 
2/11/16 aged 19 years. Buried Grove Town Cemetery, 
Meautte. Plus BWM & VM to his brother George Hales 
of the R. West Surrey Regt who survived the war. With 
additional research. (5) £220 - £230

 

252 1914-15 Trio & plaque 16353 Pte Ernest Massey 2/Bn. 
W.Riding Regt KIA France 12/10/1916 during the 
attack on Spectrum Trench. Born Leicester. 
Commemorated on the Thiepval Memorial (2nd Bn. in 
action 1/7/16) 342 casualties during this attack. With 
additional research. (4) £270 - £280

 

253 1914-15 Trio & Plaque 241516 Pte Robert Fieldhouse 
1/6 West Yorks Regt KIA 2/7/16, born Windhill, 
Yorks. This battalion attacked at 4pm at Thiepval with 
no man advancing more than 100 yards. They withdrew 
to Thiepval Wood on 2nd July. Sold with research. (4) £350 - £400

254 1914 casualty star to 6538 Pte Robert Samuel Purkiss 
West Yorkshire Reg, D of W 4-3-1917 commemorated 
Thiepval memorial Somme £90 - £95

255 1914 casualty star to 8689 Pte Sidney Musson East 
Yorkshire Reg, D of W 3-5-1917 commemorated arras 
memorial £90 - £95

256 1914 Star an original August-November bar GVF £35 - £40

257 1914 Star and Victory Medal to 10064 Pte H Lewis 
1/R.W.Fus. Medal Card notes him as a POW. VF (2) £80 - £85

258 1914 star and victory medals to 3179 Pte C Mitchell 
4/F.AMB RAMC also served lab corps £90 - £100

259 1914 star and war medals to 233 L/Cpl J Burbidge (TF) 
RAMC £90 - £100

260 1914 star casualty to 4594 Rifleman Sydney Thomas 
Brown 2nd Batn rifle brigade died 14 -3-1915 
remembered le Touret memorial France born Norwich 
Norfolk £80 - £90

261 1914 Star Trio and GV Efficiency Medal with 
Territorial clasp to 12708 Gnr M L Redmond RFA 
(4118857 Pte M L Redmond 4-5-Ches R). F-VF contact 
marks (4) £100 - £110

262 1914 Star Trio to 58751 Dvr E T Phelps RFA. GVF (3) £80 - £85

263 1914 trio to 9852 Pte Fred Maidment 2nd batt Notts & 
Derby Regt qualifying date 8-9-1914, no clasp £160 - £170

264 1914 trio to Dvr T/26169 W H Mayes no 6 field 
ambulance ASC £100 - £110

265 1915 Star Defence Medal to 15815 Pte W Hollyoak 
S.Staff R. of Willenhall, Staffs. Plus BWM to 42310 Pte J 
Perry W.York R, and Victory Medal to 14077 Gnr H 
Hinks RA. Sold a/f (4) £40 - £45
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266 1915 Star named Capt C J R Hurrell 10-London R. 
Colin John Richard Hurrell Died of Wounds/KIA 2nd 
Nov 1917. Born London, lived Homefield, 
Shoeburyness. Buried Gaza War Cemetery. The 
Southend Roll of Honour notes that he was KIA at Gaza 
on 2/11/1917 aged 22 leading his company in an early 
morning attack when he received a bullet to the head. 
With research and copied photos. GVF (1) £60 - £70

267 1915 Star named G-8672 Pte W H Bowden Middlesex 
Regt. Killed In Action 12/4/1918 serving 2/Lieut 
Walter Horace Bowden 16th Bn Middlesex Regt. On the 
Ploegsteert Memorial. Lived Streatham, London. Toned 
VF (1) £40 - £45

268 1915 Star to 4701 Pte Ernest James Thorn Middlesex 
Regt. Died of Wounds 21/9/1916 with the 1/8th (T.F.) 
Bn. From Newbury. Buried St Sever Cemetery, Rouen. 
VF (1) £24 - £26

269 1915 Star to K.13240 Edmund Aughton STO.1.RN. 
Died 31st May 1916 on HMS Invincible. Lived Birkdale, 
Southport. GVF (1) £30 - £35

270 1915 Star Trio and GVI Special Constabulary Medal to 
18-616 Pte William W. Thompson Durham L.I. 
(William Thompson on specials medal). GVF (4) £70 - £75

271 1915 Star Trio and India General Service Medal with 
Afghanistan NWF 1919 clasp to 2497 Pte W J Fitzgerald 
Middlesex Regt (290734 on IGS). Entered the war 
24/12/15 Bay of Bengal. GVF (4) £120 - £130

272 1915 Star Trio mounted as worn to D.A.3472 C E Spall 
DH RNR. VF (3) £45 - £50

273 1915 Star Trio named PO.16593 Pte H M Garner 
RMLI. VF (3) £50 - £55

274 1915 Star Trio to 12637 Pte H Groves S.Staff Regt. (3) £50 - £55

275 1915 Star Trio to 14735 Pte Joseph Daniel Nicholas 
E.Lanc Regt. Killed In Action 21/3/1918 serving as 
203566 with the 2/4th Bn. Born Morriston, Glam. On 
the Pozieres Memorial. EF (3) £100 - £110

276 1915 Star Trio to 15352 Pte Frederick Charles Ludditt 
15th Hussars. Killed In Action 30/3/1917. Born 
Chiswick, London. Buried Faubourg D'Amiens 
Cemetery Arras. EF (3) £140 - £160

277 1915 Star Trio to 16186 Pte Frederick Percy Adams 
Glouc Regt. Killed In Action 25/3/1918 as 149164 FTR 
CPL with the 1st/1st "K" Heavy Bty RFA. Born All 
Saints, Ipswich. Listed on the Arras Memorial. EF (3) £100 - £120

278 1915 Star Trio to 17031 Pte R Dore Oxf & Bucks L.I., 
with a GVI Special Constabulary Medal and LS 1949 
clasp (Percy C. Dore) plus a Defence Medal. Tarnished 
(5) £60 - £65

279 1915 Star Trio to 228014 A E Tuersley AB RN. With 
copy service papers, born Winchester. VF (3) £45 - £50

280 1915 Star Trio to 2509 Pte E Long Oxf & Bucks L.I. Sgt 
Ernest Long was Killed In Action 29th Oct 1918 as 
265784 with the 1st Bn Ox & Bucks L.I.. Lived High 
Wycombe. Buried Barenthal Military Cemetery. Lot also 
includes box of issue, envelopes, map, and a letter from 
an Officer to his Sister. EF (3) £120 - £140

281 1915 Star Trio to 25649 Pte T Barrow Cheshire Regt, 
with Silver War Badge No 123727 (pin repaired). 
Cannot confirm SWB as the online roll is miss filed. 
(3+1) GVF £55 - £60

282 1915 Star Trio to 4286 Pte F Godsafe 13th London 
Regt. GVF (3) £60 - £65

283 1915 Star Trio to S-8794 Pte E Troutbeck Rifle Brigade. 
VF (3) £50 - £55

284 1915 Star Trio to SS-22675 Pte J Stewart ASC. VF (3) £40 - £45

 
285 1915 Star Trio to T4-108406 Dvr W T Coleby ASC. VF 

(3) £40 - £45

 

286 1915 Star Trio (1562 Pte R Ratcliffe E.Lan Regt on Star) 
(240139 on Pair). India General Service Medal with 
North West Frontier 1935 clasp (2310307 Sjt R Ratcliffe 
R.Signals), 1939-45 Star, Africa Star, Italy Star, Defence 
& War Medals, and Regular Army GV LSGC Medal 
(R.Signals). Ralph Ratcliffe Died 22/4/1945 with the 
4th Indian Div, Signals. Buried Naples War Cemetery. 
Lived Newcastle on Tyne. (10) £300 - £350

 
 

287 1915 Star Trio, Death Plaque, Memorial Scroll, Record 
Office letters, photos, Soldiers Small Book, various War 
Office documents all relating to 1005 Pte Selby George 
Jones Welsh Guards. Killed In Action with the 1st Bn 
10th Sept 1916. Born Caldicott, Mon. On the Thiepval 
Memorial. A super original lot. (qty) £500 - £600

288 1915 Star, BWM and GV Naval LSGC Medal to 
179099 J A Twine AB RN (HMS Iris). GVF (3) £55 - £60

289 1915 Star, Victory Medal and Death Plaque to 1783 Pte 
Edward Samuel Jones 1st 8th Bn Manchester Regt. Died 
of Wounds 10th June 1915, Born Holyhead, Anglesey. 
Buried Alexandria (Chatby) Military Cemetery. (3) £80 - £85

290 1915 trio and memorial plaque ID tag etc to 1806 Pte 
Frederick Norton Seaborne 3rd bn London Reg k in A 
10-3-1915 (see family's WW2 medals) £320 - £340

291 1915 trio to 4381 Pte Edward Holt Rifle brigade comes 
with original discharge and character certificates £90 - £100

292 1915 trio to 9146 CSM F F Osborne 11th London Reg 
comes with some research £80 - £85

293 1915 trio to S.LT N E Sandiford RNVR 7201 A N E 
Sandiford SMN RNR on star £100 - £110

294 1915 trio to TF/1177 Pte F Lee R W Kent Reg mounted 
for wearing £70 - £80

295 1915 trio & MSM mounted for wearing to 35669 Gnr E 
Cooper RGA appeared London gazette 30-1-1920 £280 - £290

296 19th Century leather and metal powder and shot flasks 
(9) £160 - £170

297 21st SAS (Artists) 1947-1952 shoulder title cloth badges 
(Pair)  £40 - £45

298 49th West Riding Division 3rd Pattern WW2 printed 
Formation Sign badge (Pair) £25 - £30

299 8th GHQ Troops, Royal Engineer Beach Groups WW2 
formation sign badge £40 - £45

300 Abyssinian War Medal named to 946 J Hammond 26th 
Regt. Confirmed to roll. VF £340 - £360

301 Afghanistan Medal (silver) with bars Charasia and 
Kabul, engraved to Sepoy Ally Busi 28th Regt N.I. Small 
edge bump VF £300 - £320

302 Africa General Service Medal EDVII with Somaliland 
1902-04 clasp named to 306487 R Lewis 
STO.1CL.HMS Diana. With copy medal roll. GF £120 - £130

303 Airborne painted shoulder title badge & Airborne - 
RASC shoulder title badge £50 - £55

304 American USAF or USAAF four different aircrew wings, 
pinback, not silver inc. pilot, air gunner, bomber etc. 
GVF. £70 - £75

305 Army long service medal EDVII to sub conduct E C 
Knapp, served with the government telegraph depot 
comes with some research £90 - £100

306 Army long service medal GV named to 452281 Pte H 
Cook RTC comes with some research £120 - £130

307 Army long service medal GV to 1401810 Gnr R G Lewis 
RGA £65 - £70

308 Army LSGC Medal to 804 Pte P Gordon 18th Hussars. 
With copy service papers. EF £70 - £75

 

309 Army LSGC Medal with 1304 Pte R Clarke A.S.Corps. 
nEF £70 - £75
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310 Army of India Medal 1851 with Bhurtpoor clasp 
correctly impressed to Corpl T. Henry, 59th Foot. 
Thomas Henry is confirmed to roll (184 to Regt) Small 
edge bump nEF £1000 - £1100

311 ARP Wardens helmet with ARP 1940 dated axe and gas 
mask bag £65 - £70

312 Australian Service Medal GVI named VX27209 F A 
Lindsay. Killed In Action 6/2/1943 New Guinea with 
the 2/7th AIF. Buried Lae War Cemetery. EF (1) £25 - £30

 
 

313 Badge - Irish Rugby Football Union Volunteer Corps. 
Rare £200 - £250

314 Badges South Wales Borderers 4x cap badges and a 
collar badge inc. all brass £25 - £30

315 Badges, a selection of East Surrey Regt cap badges all 
different in some respect, mostly GVF. £30 - £35

316 Badges, selection of cap badges (qty)  £40 - £45

317 Baltic Medal 1856 unnamed as issued (disc only), plus a 
few cap badges a/f £30 - £35

 

 
 

318    Battle of Britain lot to 77684 P/O Pilot Paul Eric Penfold 29 Squadron. Medals - Member of the Victorian Order (MVO) cased, Numbered 1457, with original framed 
Certificate 13/7/1944. 1939-45 Star (entitled to BOB clasp, but this is MISSING), Air Crew Europe Star, Africa Star (entitled to the North Africa clasp, this MISSING), Italy 
Star, Defence & War Medals, also entitled to Air Efficiency Award GVI (this MISSING). Plus full original Miniature Medal group. Group comes with a mass of original 
ephemera including Penfolds RAF Pilots Log Books x3 starting 26th Sept 1937 to 27th Sept 1945. His own personal Autograph Album with photos and the persons signature 
inc Field Marshall Maitland Wilson, King GVI, Winston Churchill, Montgomery, etc etc. various cloth badges, silver hallmarked hip flask, silver snuff box, various maps, RAF 
Note Books, a large photo album, and a bundle of A/M Press photos, and other loose photos  (qty). His RAF Service & Release Book, Middle East ID Book, etc etc. (His 
Logbooks show he spent some time stationed at Martlesham Heath)  Below is Penfolds entry in the Battle of Britain Book: Penfold was born in November 1915 at Barnham, 
Sussex and was educated at Woodbridge Public School, Suffolk. In April 1937 he joined the RAFVR at Brighton and carried out his flying training at Shoreham Airport, in 
Tiger Moths, Audaxes and Battles. Penfold was awarded his wings in 1938 and when he was called up on 1st September 1939 he had 250 flying hours in his logbook, a large 
number for a VR pilot. In the latter part of the year Penfold was posted to 3 FTS, South Cerney for a twin-engine conversion course and on 1 February 1940 he was 
commissioned, arrived at 12 Group Pool in March, converted to Blenheims and was then posted to 29 Squadron at Debden on April 6. Penfold served with the squadron 
during the Battle of Britain, on night fighting duties at various fighter stations. On 3 September 1940 he was posted to 6 OTU, Sutton Bridge, as an instructor, converting 
Polish Pilots to Hurricanes. Penfold was later posted to 73 OTU, Aden, to instruct. Its aircraft having been found to be unsuitable for the area, the unit was moved to Egypt in 
early 1942. Soon after arriving, Penfold joined 216 Squadron at El Khanka, fifteen miles south of Helipolis. The squadron had Bombays and carried out many tasks, including 
supplying troops, dropping paratroopers and transporting the severely wounded back to Heliopolis. Shortly after joining 216, Penfold's Bombay was attacked and set alight by a 
BF 109 near Burg-El-Arab and he managed to make a forced landing before the fire became too serious. German fighters strafed the burning aircraft for ten minutes, luckily 
without casualties. In thirty minutes it was completely burned out. The squadron re-equipped with Hudsons & Dakotas and had a forward flight throughout the North African 
campaign up to the German surrender at Tunis. In late 1943 it returned to Cairo West. In January 1944 Penfold was posted to Algiers and appointed ADC and personal pilot 
to Field Marshal Sir Henry Maitland Wilson KCB, the Supreme Commander of Mediterranean Forces. Penfold returned to the UK in April to collect a Dakota, especially 
fitted out for the Field Marshal's use. He flew it back to Algiers in May and a week later took it across to a landing strip at Caserta, north of Naples. From here Penfold made 
trips to various HQ's in Italy, Greece, Corsica, Sardinia and flew back frequently to North Africa. In July 1944 the King arrived on a visit to the land and air forces in Italy. 
Penfold was given the job of looking after him and flying him from the base at Orvietto to front line fighter strips, where he personally decorated many Army and RAF officers 
and men. For his services to the King, Penfold was made a Member of the Royal Victorian Order. Two weeks later Penfold performed the same services for Winston Churchill, 
flying him to the major battle fronts. During his time with Field Marshall Wilson, Penfold flew many VIPs and made many overnight flights to Britain. When the Field Marshal 
was posted to Washington, Penfold flew back with him to the UK. He then joined the Communications Squadron at Hendon and continued flying VIPs to Europe and within 
Germany. On one occasion Penfold flew Air Vice-Marshal Janousek back to Prague and flew down the main thoroughfare, escorted by Liberators and Spitfires of the Czech 
Airforce. Penfold's final trip was to take Air Chief Marshal Sir Christopher Courtney to Burma, to plan the route for the bomber force, which would fly out via staging posts, 
each aircraft carrying 100 soldiers to finish the campaign against the Japanese if the atomic bomb proved ineffective. From January 1944 until September 1945 Penfold had the 
same crew that he took from 216 Squadron. They had flown 1750 hours together in the same Dakota A3c, FZ 631, which still had the same engines as it had when he picked 
the aircraft up at Prestwick. Penfold was released from the RAF in October 1945, as a Squadron Leader. His MVO was upgraded to LVO by Royal Decree in the eighties. 
                                                                                                                                                                                                                                                              £3500 - £4000 
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319 Beasley Family Medals - 1915 Star Trio to 2844 Pte 
William James Beasley 8th London Regt, Killed In 
Action 24/12/1915, on the Loos Memorial, and listed 
on the Stewkley Memorial (Buckinghamshire). With a 
GV Naval General Service Medal and Persian Gulf 
1909-1914 clasp named 237478 A C Beasley AB HMS 
Perseus, who Drowned 16th May 1912 while on a 
landing party mission to defend the British Consulate. EF 
(4) £280 - £320

320 Bechuanaland Rifles gilt brass cap badge ? £25 - £30

321 Bedfordshire Reg WW1 soldiers photos x32 with two 
scarce WW1 Bedfordshire comic post cards £75 - £80

322 Benin River 1894 silver medal clasp £30 - £35

323 Binoculars in brown leather cases - German 'C.P. Goerz 
Berlin'. And Dollond London No 27330 (2) £25 - £30

324 Boer War Commemorative brass Spoon, with a WW1 
BWM to 2413 Pte G Flack Essex R, and Victory Medal 
to S4/143935 Pte F A Jones ASC (3) £20 - £25

325 Boer War Medal - 'The Right Hon J Chamberland M.P.' 
and 'South Africa 1903'. With the legend 'I go to South 
Africa with the most earnest desire to bring together the 
people into one great African Nation under the British 
Flag'. Silvered bronze in case (this damaged). (5cm) £25 - £30

326 Boer War silver plated spoon plus (2) white metal Boer 
War Medals, Ladysmith and Transvaal (3) £40 - £45

327 Boer War silver spoons 'Cock o The North' and General 
White, both hallmarked 1899. (2) £50 - £55

 

 
 

328 Boer War Victorian 'Military Secretary St Helena' Seal, 
period of the Boer War Prisoners who numbered approx 
6000. An interesting and scarce piece of history £300 - £350

329 Book - Formans Guide to Third Reich German 
Documents And Their Values Vol 1  £20 - £22

330 Book - The Bond of Sacrifice, A Biographical Record of 
all British Officers who fell in the Great War Volume 1 
Aug - Dec 1914.  £40 - £45

331 Book - The Roll of Honour by De Ruvigny Vol 1 by the 
Standard Art Book Co, London.  £40 - £45

332 Book - The Worcestershire Regiment in the Great War 
by Captain Stacke MC. Hand signed on the fly leaf by 
Cyril E Sladden who Commanded the 9th Bn. £40 - £45

333 Book and facsimile Logbook for Wing Commander 
Robert Stamford Tuck. Limited edition, still in wrapper.  £25 - £30

334 Books - Germany Army Uniforms of WW2 by 
Krawczyk, SS Regalia by Lumsden, Germany Army 
Handbook by Lucas, and Collectors Guide to German 
Arm Shield Awards by Williamson & Cross (4) £20 - £25

335 Book: The Great War Medal Collector's Companion 
Volume 2. Medal Abbreviations. Document 
Abbreviations, British Army Regimental numbers & 
notes on medal naming bump & spine. HB £20 - £30

336 Book: The Great War Medal Collector's Companion 
Volume III. Locations of British Units including: 
Regiments, Cavalry, MGC. R.E. & cyclists. Minor bump 
to spine. Invaluable WW1 reference work HB £25 - £35

 

337 Box of mixed items inc a quantity of old Cap badges, 
WW1 Mary Tins, Boer War tin, etc etc (qty) £50 - £60

 

338 Box of royal naval WW2 officers uniform ships photos 
naval ships plaque etc £50 - £55

339 Box of various original Home Front ephemera, badges, 
empty BEM case, etc (qty) Worth a look £35 - £40

340 British Union of Fascists a pair of BUF Blackshirts 
members lapel badges, one numbered.  £30 - £35

341 British War Medal - a strange piece, disc only, made in 
white metal / aluminium ? and impressed around the 
edge 'SGT-MAGOR N.I.V.CROYDEN' 'BRIG-GEN A 
P BURRIDGE' 'N. MDUO'. Possibly a Royal Mint test 
piece for naming styles ?? (36mm) £40 - £50

 

 
 

342 Brunswick Waterloo Medal 1815 correctly named to 
AUG. GHUENDLER. HUS. RGT. (replacement 
suspender) VF for issue (made in bronze from captured 
French Guns) £500 - £550

343 BWM's to 3155 Pte S J Carter Essex R, and 495400 Pte 
R J Middlemiss 11th Lond R. VF (2) £20 - £25

344 BWM's x2 119105 Pte L J Jenkins RAMC, S-22131 Pte 
A Scott Gordons, and WW2 Stars Burma, Pacific and 
1939-45 Star (5) £40 - £45

345 BWM and Victory medals 30938 Pte L. Wade, Yorks 
Light Infantry, served 7th BN. (mic pair only) £30 - £35

346 BWM and Victory medals 38350 Pte T. Morris Ches. 
Regiment (mic pair only) £30 - £35

347 BWM and Victory medals to Capt. R. Park (Roswell 
Park) C.A.M.C and R.A.M.C as a doctor landed France 
12.1.1916. Born Fisherville, Ontario. A physician and 
surgeon.  £80 - £85

348 BWM and Victory medals, 22097 Pte A. Merritt, Wilts 
Regiment. (mic pair only) GVF £30 - £35

349 BWM and Victory with MID to Major S.M. Cleverly 
RAF. Commissioned Sub Lt. RNVR 24.11.14, Lt. 
CMDR 31.12.17, RNAS, served armoured cars also 
balloon section, then independent airforce, MID 3.6.19. 
Accidentally killed 15.1.1924 in Bristol fighter crash on 
the Isle of Grain £180 - £200

350 BWM named 2.Lieut E C Walters. Edward Charles 
Walters was Killed In Action 22/12/1914 with the 3rd 
Bn Gloucestershire Regt. Buried Browns Road Military 
Cemetery, Festubert. Son of Rev F B Walters MA, 
Principle of King Williams College, Isle of Man. EF (1) £40 - £45

351 BWM named 2.Lieut H Burgess. Possibly Harold 
Burgess Killed In Action 27/10/1918 with the 10th Bn 
North'D Fusiliers. Buried Tezze British Cemetery. Lived 
Stalybridge, Cheshire. GVF (1) a/f £25 - £30

352 BWM named 2.Lieut J Cashin (naming corrected). James 
Cashin was Killed In Action 13/10/1917 with 102nd 
Bde RFA. Buried The Huts Cemetery. Father lived 
Golden Lion Hotel, Prittlewell, Southend on Sea. GVF 
(1) £30 - £35

 

353 BWM named 2.Lieut J MacKenzie. This is possibly John 
MacKenzie 11th Siege Bty RGA, Killed In Action 28th 
Oct 1917. Buried Bard Cottage Cemetery. EF (1) £30 - £35

 
354 BWM named 2.Lieut J W C Bolland. John Wulstan 

Charles Bolland was Killed In Action 10th Bn Norfolk 
Regt. Buried Faubourg D'Amiens Cemetery. Mentioned 
in the History of the Norfolk Regiment page 186 & 402. 
EF (1) £40 - £45
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355 BWM named 2.Lieut L J Glover. Leonard James Glover 
Died of Wounds 1st Nov 1917 with B/82Nd Bd RFA. 
Born Beechwood, Warwick. Buried Dozinghem Military 
Cemetery. GVF (1) £40 - £45

356 BWM named Capt A J Lawrie. Allan James Lawrie was 
Killed In Action 16/5/1915 with the 6th Bn 
Cameronians (Scottish Rifles). From Bothwell, 
Lanarkshire. Buried Rue-Du-Bois Military Cemetery. 
VF (1) £40 - £45

357 BWM named Capt E G Passingham. Edward George 
Passingham was Killed In Action 3/5/1917 serving with 
"Z" Coy 1st Bn North'D Fus. On the Arras Memorial. 
Born Sydenham, London. Awarded the Military Cross 
L/G 11/5/1917 'For conspicuous gallantry and devotion 
to duty. He led a raiding party with great courage and 
determination through uncut wire and succeeded in 
entering the enemys front line trenches, where he 
personally shot three of the enemy'. EF (1) £40 - £45

358 BWM named Lieut R O B Pottinger. Robert Ormond 
Brabazon Pottinger was Killed In Action 9/5/1915 
serving with 2nd Royal Munster Fusiliers. Born 
Belgaum, Bombay, India. On the Le Touret Memorial. 
With copied service papers. GVF (1) £40 - £45

359 BWM to 29166 Pte Percey Gardner MGC, Killed In 
Action 14th Sept 1916 with 65th Coy MGC (Infy). Born 
Sutton, Berks. On the Doiran Memorial. Medal badly 
tarnished, part of suspender missing (1) £20 - £25

360 BWM to 40399 Pte John Damel Ebenezer R.W.Fus. 
Died of Wounds with the 1st Bn 13/1/1917. Born 
Nantcwnlle, Cardigan. Buried Doullens Communal 
Cemetery. EF (1) £30 - £35

361 BWM to 6743 Pte Albert Lionel Hooker 3rd London 
Regt. Died of Wounds 12th July 1917 serving as 253235. 
Born Camberwell. Buried Nunhead (All Saints) 
Cemetery. EF (1) £30 - £35

362 BWM to Captain C. Le Breton-Simmons. Served with 
the RE in Gallipoli. MIC shows Mentioned In 
Despatches. Light contact marks Fine (1) £30 - £35

363 BWM & Victory Medal 2707 Pte E Sampson Devon 
Regt, Defence Medal and silver hallmarked (1914) 
Watch and Be Sober medal (4) £40 - £45

364 BWM & Victory Medal named 2.Lieut G T D 
Alexander (1st two initials corrected). George Thomson 
Dickson Alexander 2nd Bn Seaforth Highlanders, was 
Killed In Action 11th April 1917, buried Browns Copse 
Cemetery. Lived Pollokshaws, Glasgow. (missing a 1914 
Star). GVF (2) a/f £50 - £60

365 BWM & Victory Medal named Lieut H Stevenson. 
Hugh Stevenson was Killed In Action 9/10/1917 with 
the 6th Bn Lanc Fus. On the Tyne Cot Memorial. Lived 
Londonderry. Note: appears to be only one matching 
Medal Card for this combination. EF (2) £80 - £85

366 BWM & Victory Medal named S.Nurse A W Mole + 
QAIMNSR Cape Badge (29mm) silver hallmarked 1916. 
Mole was her maiden name, when married she became 
Annie Walsh Headley. Served on HMS Ghurka.  £70 - £75

367 BWM & Victory Medal plus Defence Medal to 890755 
Gnr P H Surridge RA (lived Kings Langley) together 
with a John Dickinson Peace Medal, ARP Badge and 
tined goggles, plus cloth badges (qty) £40 - £45

368 BWM & Victory Medal to 114425 Pte J L Kennedy 
R.C.D. VF (2) £30 - £35

369 BWM & Victory Medal to 156333 Gnr G E Penny RA, 
with Silver War Badge B105127 confirmed to roll with 
95th Sge By. With original boxes of issue. EF (3) £30 - £35

370 BWM & Victory Medal to 1632 Pte R Cave North 
Somerset Yeomanry. VF small edge bump to Victory (2) £40 - £45

371 BWM & Victory Medal to 1635 Pte A F J Starr North 
Somerset Yeomanry. Entitled to the Silver War Badge. 
VF (2) £40 - £45

372 BWM & Victory Medal to 172439 Gnr H Plunkett RA, 
with a WW2 group to Mr B E Burch RE of Ludham, Gt 
Yarmouth 1939-45 Star, F & G Star, Defence & War 
Medal, plus various other items (qty) £40 - £45

373 BWM & Victory Medal to 1736 Pte A G Bartlett North 
Somerset Yeomanry. EF (2) £40 - £45

 

374 BWM & Victory Medal to 1896 Pte R Smith North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £40 - £45

375 BWM & Victory Medal to 1905 Pte A V Goodhind 
North Somerset Yeomanry. VF (2) £40 - £45

376 BWM & Victory Medal to 1921 Pte A W Davey North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £40 - £45

377 BWM & Victory Medal to 2018 Pte C Carter North 
Somerset Yeomanry. EF (2) £40 - £45

378 BWM & Victory Medal to 2049 Pte F G Barnes North 
Somerset Yeomanry. GVF (2) £40 - £45

379 BWM & Victory Medal to 2134880 Pte B F Clancy 24-
Can Inf. Benjamin Franklin Clancy was born New York 
City, USA. Originally joining the Cyclist Section. VF (2) £30 - £35

380 BWM & Victory Medal to 24292 Pte H D Turnbull 
North'D Fus. With box and envelope of issue. Lived 
Newcastle on Tyne. Served with the 18th Bn. EF (2) £30 - £35

381 BWM & Victory Medal to 25307 Pte A Harrison 
Liverpool Regt. GVF (2) £30 - £35

382 BWM & Victory Medal to 3156043 Pte A Moreau 5-
C.M.R. VF (2) £30 - £35

383 BWM & Victory Medal to 33779 Pte David Blake Welsh 
Regt. Killed In Action 28th August 1916 with the 9th 
Bn. Born Cardigan. Buried Kemmel Chateau Military 
Cemetery. nVF (2) £60 - £65

384 BWM & Victory Medal to 34360 Pte R Harrison 
Liverpool Regt. EF (2) £30 - £35

385 BWM & Victory Medal to 355790 A/Sjt B Wareham 
Hamps Regt. Plus a Dorset Special Constables enamel 
lapel badge (2+1) £30 - £35

386 BWM & Victory Medal to 42402 Pte H Thorp 
K.O.Y.L.I. EF (2) £30 - £35

387 BWM & Victory Medal to SE-26706 Pte C H Morgan 
AVC. Victory with verdigris (2) £25 - £30

388 BWM & Victory Medal with Death Plaque to 10362 Pte 
Albert Weston E.Surrey Regt. Killed In Action with the 
1st Bn 23rd July 1916. Born Bermondsey, Surrey. On 
the Thiepval Meorial EF (3) £100 - £120

389 BWM & Victory Medal with Death Plaque, Record 
Office Letter and Casualty Scroll + ID Tag to G-14511 
Pte Robert Edward Riddle Middlesex Regt. Killed In 
Action 15/4/1917 serving with the 20th Bn, Born 
Custom House, Middlesex. On the Thiepval Memorial. 
EF (3) £100 - £120

390 BWM & Victory Medal (C-6651 Pte J A Jewson KRRC). 
1939-45 Star, Atlantic Star, France & Germany Star, 
War Medal, and GV Naval LSGC Medal (K58398 A J 
Jewson SPO HMS Ceres). Mentioned In Despatches 2nd 
June 1943 HMS Kittiwake (includes MID Certificate). 
Born Croydon. With WW2 named box of issue, ribbon 
bars, ID Tags, and Certificate of Service. (noted initials 
transposed) £100 - £120

391 BWM & Victory Medal + Silver War Badge No 179297, 
to 18336 Pte O Thomas R.W.Fus. Badge confirmed to 
roll. (missing a 1915 Star). With Army Form B, enlisted 
Llandudno. VF (2+1) £40 - £45

392 BWM & victory medals to 9636 Sgt Ernest Jenkins 
Bedfordshire Reg comes with WW2 defence medal 
photos miniature medals id tag hat badges etc £65 - £70

393 BWM & victory medals with photos documents badges 
etc all relating to 42477 Cpl Thomas F Swann £80 - £85

394 BWM (Disc only) RMA 3515 CR.Sgt W P Lewis. and a 
GV (crowned) Imperial Service Medal to Francis Sendell 
(2) £20 - £22

395 Cadet Forces medal to CPO (SCC) W F T Justin RNR 
in box with some research £70 - £75

396 Canadian 125th anniversary of the confederation of 
Canada medal in box of issue £40 - £45

 

397 Canadian Memorial Cross named 808318 Pte J 
Rowlands. John Morris Rowlands died 3/12/1918 with 
the 31st Bn Canadian Infantry. Buried Brookwood 
Military Cemetery, Native of Newtown, 
Montgomeryshire. Plus a Victory Medal and ID Tags to 
3080 Pte D Rowlands R.W.Fus. £80 - £85

 

398 Canal Zone GSM in box to 22956939 Sigmn B 
MacDonald R Signals with general service cross national 
service medal and two Suez commemorative medals with 
a royal life saving medal named to him dated Aug 1959 £300 - £320
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399 Cap badge collection housed in a giant frame - Line 
Infantry Regiments (approx 162) Buyer collects £200 - £250

 
400 Cap badge collection housed in an old frame - War 

Raised Units (approx 36) Buyer collects £40 - £45

 
401 Cap badges - a superb collection of what looks to be all 

original high quality badges, inc officers gilt, rare 
Scottish, some silver, plastic, etc. This lot must be viewed 
(qty) £1800 - £2000

 
 

402 Cap badges - a very large and well displayed collection 
housed in wooden cases (10 cases) Buyer collects £1450 - £1500

 
 

403 Cap badges - an interesting lot with many Canadian 
Regiments noted (qty) Well worth viewing £200 - £250

 
 

404 Cap badges - Loyal Suffolk Hussars and Royal West 
Kent Regt (both stamped 'silver'), and Essex Yeomanry 
(3) age uncertain a/f £25 - £30

 
 

405 Cap badges / Helmet Plate Scottish Militia and 
Volunteers - an interesting display piece used at 
exhibitions by the vendor. All badges are very high 
quality resrtikes (buyer collects) £240 - £260

 

 
 

406 Capture of Rodrigues, Isle of Bourbon and Isle of France 1810 (silver). nEF (49mm) £1000 - £1200 

 

 
 

407 Christmas 1914 Tin with original Cigarettes and 
Tobacco, plus 1914 Christmas Card £100 - £120

 
 

408 Civil Defence Training Reserve enamelled plaque 
(vendor states 'removed from Yarmouth Road Training 
School, Ipswich 1946'). £25 - £30
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409 Clan badges - 1x silver, and 3x silver plated (4) £40 - £45

410 Cloth army shoulder titles for battle dress blouse x65, 
some good Regiments £130 - £140

411 Collection of military framed photos documents prints 
coins etc. Buyer Collects £35 - £40

412 Crimea Medal unnamed as issued, no clasp. nVF £100 - £110

413 Crimea Medal with bars Alma/Balaklava/Sebastopol 
engraved to Gnr & Dvr Jn E Boot Rl Arty. Served with 
No 2 Major G Shaws Coy, 12th Bn Royal Artillery. 
Small edge bump nVF £200 - £220

414 Davisons Nile Medal 1798 (gilt bronze) engraved to 
Kershaw "Theseus". Fine. Original purchased by the 
collector in 1958 £300 - £350

 
415 Death Plaque and 1915 Star to 64671 Gnr Albert 

William Greenslade RFA. Killed In Action with "A" Bty 
112th Bde. Buried Kandahar Farm Cemetery. Lived 
Hackney, London. (2) £70 - £75

 
416 Death Plaque to 204853 Pte Percy Collinson 7th Bn 

Shropshire L.I. Killed In Action 2nd Sept 1918. Buried 
Vraucourt Copse Cemetery. (Unique name).  £40 - £45

 

 

417 Death Plaque to 235140 Pte Llewellyn Amon 8th Bn 
Lincolnshire Regt. Killed In Action 5/12/1917. Born 
Milton, Cambs. Buried Spoilbank Cemetery. Mount 
removed from reverse of plaque. (Unique name) £40 - £45

 
418 Death Plaque to 53926 Pte Thomas Burd MGC 

(Infantry). Died 4th Oct 1916, buried Llanrhydd (St 
Meugan) Churchyard. Born Bishop Castle, Salop. 
Unique name £40 - £45

 
419 Death Plaque to 6490 Cpl Jervis McGovern 2nd Bn 

Manchester Regt, Killed In Action 14th December 1914, 
born Wigan. Buried Kandahar Farm Cemetery. (blue tac 
to reverse) Unique name £40 - £45

 
420 Death Plaque to 78018 Pte Arthur John Kendall 7th Bn 

Canadian Inf. Died 11/10/1918. Buried Duisans British 
Cemetery, Etrun. Old glue to reverse. Unique Name £40 - £45

 
421 Distinguished Flying Cross, reverse upper arm dated 

1945. Though to be a very high quality old tailors 
replica. EF a/f £150 - £200

 

 
 

422   Distinguished Service Medal GV, 1915 Star Trio (mounted as worn). Star named K.12223 H Brassington D.S.M. STO.1.RN. Pair named K.12223 H 
Brassington L.STO RN. and DSM named K.12223 H Brassington STO 1CL HM Submarine E11. DSM L/G 13th Sept 1915 for service in Submarines in the 
Sea of Marmora. Born Kentish Town, London. His copied service papers show that he was 'Slightly Wounded HMS Foyle sunk after hitting a mine 15th March 
1917', later spending 7 days in the cells for being absent. Short History: The E11 passed through the Dardanelles on the night of 18 May. Surfacing off the town 
of Gallipoli, Lieut-Cmdr Martin Nasmith captured a Turkish sailing vessel and lashed it to the conning tower to act as a disguise. However, this ruse failed to 
attract any targets, so after several days he abandoned it. Travelling up the Sea of Marmara, he sank a gunboat and several other small craft on 23 May. The 
following day, near the port of Rodosto, E11 encountered the Turkish transport Nagara, laden with ammunition. Aboard the transport was 
an American journalist Raymond Swing, from the Chicago Daily News. Nasmith sank the ship after it was abandoned by the crew and passengers. Nasmith sank 
another transport and forced one aground before being driven away from the shore by some Turkish cavalry. On 25 May 1915 E11 reached Constantinople 
/Istanbul. Nasmith was searching for the German warships SMS Goeben and SMS Breslau, when he surfaced at 12:40, he sighted the elderly 
transport Stamboul lying alongside the Tophane Arsenal. Nasmith's first torpedo ran in a circle and nearly struck the E11, however the second torpedo hit 
Stamboul. Under fire from shore-based artillery, E11 dived to make her escape. Caught in the strong Bosphorus current, E11 was out of control for 20 minutes 
until she settled on the bottom near the Maiden's Tower. Stamboul failed to sink, but was beached at Harem. E11's attack on Constantinople, the first by an 
enemy vessel in 100 years, had an enormous impact on Turkish morale, causing a panic in the city and compelling Goeben to shift to a safer mooring. 
E11 returned to the Bosphorus approaches on 27 May and sank more ships, but running short of torpedoes and with mounting mechanical problems, Nasmith 
headed home on 5 June. On his return passage through the Dardanelles he encountered another transport which, despite his vulnerable position and the poor 
state of the submarine, he attacked and sank with his final two torpedoes. Passing through the Narrows near Çanakkale, E11 snagged a moored mine. Nasmith 
had to tow the mine out of the straits before he was able to disentangle the submarine. On E11's first tour, eleven ships were sunk or disabled. For this successful 
tour Nasmith was awarded the Victoria Cross, the third submarine commander to receive the award during the Dardanelles Campaign. E11 was on her second 
tour when, on 6 August it successfully torpedoed the Turkish torpedo cruiser Peyk-i Sevket. Two days later 8th August 1915 as a new British landing was 
underway at Suvla, E11 torpedoed the antiquated Turkish pre-dreadnought battleship Barbaros Hayreddin off Bulair at the northern entrance to the Dardanelles. 
The ship sank with the loss of 21 officers and 237 men. Barbaros Hayreddin was one of two Ottoman battleships sunk during the campaign. Visiting 
Constantinople again, E11 sank a Black Sea collier as it was preparing to unload — a significant blow as coal was the main fuel source and supplies were scarce. 
Moving into the Gulf of Izmir, on the night of 20th August, E11's first officer, Lieutenant Guy D'Oyly-Hughes, swam ashore and blew up a section of the 
Constantinople–Baghdad railway line, a feat for which he was awarded the Distinguished Service Order. Navigating Officer Lieutenant Robert Brown was also 
awarded the Distinguished Service Order. A reservist from the Merchant Navy, Brown had famously been born rounding the Cape Horn on the SS John 
Gambles, the sister ship to the more famous Cutty Sark. E11 made three tours of the Sea of Marmara and sank in total 27 steamers and 58 smaller vessels. With 
small photo (4)    VF                                                                                                                                                                                                            £800 - £900 
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423 Distinguished Service Order GVI, believed to be a very 
high quality old tailors replica. EF a/f £150 - £200

424 Double issue group - 1939-45 Star, Defence & War 
Medals, plus GVI GSM with bars Palestine and Palestine 
1945-48 this bar loose (646 B/Const G H Wright Pal 
Police) with named box of issue. Plus an identical medal 
in its named box of issue. Plus Cap Badge, titles, whistle, 
etc. With copied medal rolls. VF-EF (5) £160 - £170

425 Dunkirk 50th Anniversary Medal £40 - £45

426 Dutch pin badge 'Troskab Vor Aer'. Damaged white 
enamel £25 - £30

427 Efficiency Medal GVI with Canada clasp named to 
L/Cpl S C Davies R.C.O.C. with silver Defence & War 
Medals, and 2x Canadian Voluntary Service Medals (5) £80 - £85

428 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp named Capt 
M D Banbury RA. Lot includes named box of issue, 
passports with photos. Medal L/G 13/6/1947 Capt 
(Hon-Maj). EF (1) £50 - £60

429 Efficiency Medal GVI with Territorial clasp to 3234732 
Gnr J Elliott RA. Toned VF £25 - £30

430 Egypt 1882 no clasp to 14966 Sapr T Jones 8th Co RE 
comes with some research £130 - £140

431 Egypt Medal 1882 with Tel-El-Kebir clasp to F. Linacre 
Pte RM. With copy medal roll, medal sent to 'Crocodile'. 
GVF with a few edge bumps £140 - £150

 

 
 

432 ENSA, selection 1946-49 Concerts etc (22) collected by 
Sister B J Hill QAMNSR, together with a programme 
for Beau Bells Cranwell 1918 and seven WW1 Stereo 
Cards by Realistic Travel (30) (qty) £24 - £26

433 Family group of medals consisting of fathers QE2 
imperial service medal to Leslie Ronald Jarvis with sons 
boxed F&G group of four to W S Jarvis RAF and boxed 
F&G group of four to H G W Jarvis Royal Engineers all 
came from Romford Essex (see others brother Japanese 
POW group) £90 - £100

434 Fire Brigade LS Medal QE2 to Fireman James H. 
Farrell. VF £20 - £25

435 Fireman's helmet scarce Victorian all leather example 
with Victorian crown and the no 4 each side c1850 
(leather dry and cracking with some stitching coming 
apart) £100 - £110

436 French medal collection of six consisting of WW1 war 
cross WW2 war cross with palm military medal 
combatants cross war cross for foreign operations and 
Verdun medal £90 - £100

437 French WW1 casualty medal militaire and Crox de 
Guerre with casualty scroll in frame £35 - £40

438 German 1936 Olympics medal and plaque. VF. £50 - £55

439 German 1941 soldiers photo album with 75 photos of 
army life bomb damage, training, vehicles etc £55 - £60

440 German 1942 Demjansk arm badge with cloth and metal 
backing £40 - £50

441 German 40 Year Faithful Service Medal £45 - £50

442 German Anti-Partisan war badge in dark-toned silver. 
GVF. £90 - £100

 

443 German black leather Fire hat with UCHTE badge 
c1900-1920 £270 - £280

444 German Blockade Breakers badge with maker marks to 
reverse. GVF. £80 - £85

445 German dagger spanner for the SS SA NSFK daggers 
maker marked £25 - £30

446 German destroyer war badge (pin missing) £65 - £70

447 German Eastern Peoples' 'Ostvolker' medals, silver and 
bronze grades. GVF. £40 - £45

448 German General Assault badge. GVF.  £50 - £55

449 German infantry assault war badge in bronze (hook 
missing) £30 - £35

450 German Infantry close combat clasp in silver with maker 
marks. GVF.  £120 - £130

451 German iron cross 2nd class with SA sports badge party 
arm band and cloth badge £90 - £95

452 German iron cross Ist class with iron cross 2nd class £120 - £130

453 German Kriegs Marine battle flag with varies stampings 
on lanyard some age wear and staining size 21x33 inches £70 - £75

454 German Kriegs Marine naval flag size 34x58 inches with 
various stampings on lanyard in good condition but age 
stained £65 - £70

455 German Kriegsmarine Coastal Artillery WW2 Bevo-
weave cloth field cap Eagle & German Army 3rd pattern 
NCO/EM Breast Eagle Bevo-weave (2) £30 - £35

456 German Kriegsmarine E-Boat 2nd pattern war badge by 
Peekhaus. GVF.  £220 - £230

457 German Kriegsmarine WW2 Combat Badge of the 
Small Battle Units 3rd Class Midget Submarines £50 - £55

458 German large WW2 Nazi Party Flag# £160 - £170

459 German Luftwaffe flack war badge with Luftwaffe sports 
vest badge and Luftwaffe flack trade badge £120 - £130

460 German Luftwaffe paratrooper close combat alloy clasp. 
GVF.  £90 - £100

461 German Luftwaffe paratroopers war badge by Osang. 
GVF.  £170 - £180

462 German Luftwaffe WW2 Cloth Eagle for Combat Tunic £20 - £25

463 German medals and badges - 25 Years Faithful Service 
x2, Merit Medal, WW2 Iron Cross 2nd Class x2, WW1 
Iron Cross 2nd Class, etc (8) £90 - £100

464 German Mother's crosses silver and gold types. GVF.  £50 - £55

465 German mothers cross in gold in original case with 
mothers cross in silver and mothers cross in bronze in 
packet £140 - £150

466 German Nazi DR FRITZ TODT Prize medal in gold, 
in fitted case. Reverse numbered '8244 6'. £300 - £350

467 German Nazi Luftwaffe official stamp. Luftwaffe Eagle 
clutching swastika with initials 'FI. U.V.' Wooden 
construction with makers disc to handle 'STEMPEL 
KAISER BERLIN S.W.' Dimensions 5" x 3".  £25 - £30

468 German Norwegian Fascist member's cap badge, 
'Quisling'. VF. £25 - £30

469 German NSDAP 10 Year Service Medal £60 - £65

470 German NSDAP badge '1923' silver and enamel. £25 - £30

471 German Paratroopers Helmet, early bolts, double decal, 
post-war liner £400 - £500

472 German party arm band with rad four year service 
medal in bronze rad cloth badge and selection of rad 
photos £80 - £85

473 German Police 25 Year Service Medal £50 - £55

474 German Police 8 Year Service Medal £65 - £70

475 German post 1939 Gauleiter Bullion collar tabs £30 - £35

476 German Silver Medal of Merit £50 - £55

477 German single decal 1943 pattern raw edge helmet £220 - £230

 
478 German SS member's label badge, RZM marked, and 

an SS man's ring (not silver) + lapel badge. GVF.  £40 - £45
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479 German unidentified WW2 jacket possibly police £70 - £75

480 German war badges and medals box full all believed to 
be copy's £100 - £110

481 German war merit medal with award document service 
book etc to Johannes Schmenger £45 - £50

482 German Wermacht WW2 Cap Eagle. Helmet Eagle 
Decal & Swastika pin badge (3) £20 - £25

483 German Wermacht WW2 Panzer Police Trapezoid 
Insignia Bevo-Weave for M43 & side Hat £25 - £30

484 German WW1 army belt and buckle with pair of 
German WW1 Dienstglas binoculars in case £90 - £100

485 German WW1 collection of 12 Medals £270 - £280

486 German WW1 egg grenades two of one with friction fuse 
the other with filling plug, both deactivated £55 - £60

487 German WW1 field gun sight by c p goerz berlin, 
apparently blown off the side of a gun by a shell burst 
and kept for a souvenir £60 - £65

488 German WW1 iron cross 1st class solid construction £25 - £30

489 German WW1 iron cross 1st class with combines 1939 
bar to the iron cross £50 - £55

490 German WW1 medals including Iron Cross 2nd Class, 
various Long Service Medals and an Austrian Medal (6) £70 - £75

 

 
 

491 German WW1 wood plaque annotated on the reverse, 
unusual item £60 - £65

 

 
 

492 German WW2 1916 pattern Double Decal Helmet with 
original liner and chin strap £300 - £350

493 German WW2 1943 dated infantry manual with Nazi 
party arm band and cloth badge £45 - £50

494 German WW2 Africa korps Dienstglas 6x30 pair of 
binoculars with various makers code markings complete 
with eye covers £75 - £80

495 German WW2 armband and NSDAP party badges. £70 - £75

496 German WW2 battle flag, grubby with some markings.  £90 - £100

497 German WW2 Cross in Silver, maker marked '20', four 
rivets, in fitted case. Heavy model with replacement pin £250 - £300

498 German WW2 double decal Luftwaffe helmet £300 - £320

499 German WW2 Indian Volunteers AZAD HIND or 
"Brave Indian" bravery medal. GVF. £45 - £50

500 German WW2 Italian Afrika campaign medal. GVF.  £40 - £45
 

 
 

501 German WW2 items attributed to Ervold Edelmann ? 
including leather wallet, several photos, ID paperwork, 
Russian Front Medal, Iron Cross 2nd Class, a Demjansk 
1942 arm badge with cloth and metal backing, etc (qty) £80 - £85

502 German WW2 KRIM shield, 4x fittings present. GVF.  £40 - £45

503 German WW2 large Reich flag with various stampings 
on lanyard some age light staining size 34x58 £140 - £150

504 German WW2 Luftwaffe other ranks sidecap with 
interesting internal markings, GC. £170 - £180

505 German WW2 Luftwaffe pattern full leather flying suit £150 - £160

506 German WW2 Luftwaffe wrist compass with Luftwaffe 
sports vest badge and Luftwaffe arm band £120 - £130

507 German WW2 medals including Merit Cross without 
Swords 1st Class (cased), Iron Cross 2nd Class, Russian 
Front Medal, various Merit Medals, etc etc (approx 17 
items) Worth a look £250 - £300

508 German WW2 Mothers Cross in Gold with original C E 
Juncker Berlin case, and an Iron Cross 2nd Class (2) £50 - £55

509 German WW2 Nat.Soz. Frauenschaft (National Socialist 
Womens Organisation) Type IV Enamel Members 
Badge RZM 63 GESCH. GES £25 - £30

510 German WW2 pair of Britches possibly SS £65 - £70

511 German WW2 pair of carl Zeiss Dienstglas 6x30 army 
binoculars in their Bakelite case £100 - £110

512 German WW2 pair of Dienstglas 10x50 army binoculars 
complete with strap and eye lens cover £200 - £220

513 German WW2 pair of large Dienstglas 10x50 binoculars 
complete with eye protector and strap in their brown 
leather case £280 - £290

514 German WW2 Panzer Faust Anti Tank Sight £45 - £50

515 German WW2 Paratroopers war badge no maker details £70 - £75

516 German WW2 party flag 30x57 inches some light moth 
holes £120 - £130

517 German WW2 party flag dated 1942 with eagle and 
makers details on lanyard some light age wear £65 - £70

518 German WW2 police hat in good condition with hat 
badge some damage to head band £100 - £110

519 German WW2 police shako brown urban with police 
officers jacket and police dress bayonet £300 - £320

520 German WW2 political flag. £90 - £100

521 German WW2 political leaders armband. £70 - £75

522 German WW2 political leaders NSDAP arm band with 
paper makers label inside £80 - £85

523 German WW2 Reich battle flag with various stampings 
on lanyard some age staining size 21 x 33 inches £70 - £75

524 German WW2 Russian front medal with issue certificate 
to Unteroffizier Susber, with photos. £40 - £45

 
525 German WW2 selection of mostly copy badges of various 

types, some better older copies. a/f £180 - £200
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526 German WW2 Small Party Flag 16X21 inches £60 - £65

527 German WW2 small party flag with bust of Adolf Hitler 
and copy of mein kampf £140 - £150

528 German WW2 soldiers photo album with 80 photos of 
army life training etc £55 - £60

529 German WW2 soldiers POW diary 1945-46 full of 
entry's with photos etc £60 - £65

530 German WW2 triangular pennant with German eagle 
and dated 1943 with German marching compass and 
1944 Luftwaffe peg £40 - £45

531 German WW2 various medals, cloth badges, etc (approx 
18) Worth a look £50 - £60

532 German WW2 Wehrmacht soldier's sidecap. Shows age, 
slight stitching faults. £140 - £150

533 Germany - an interesting lot of original documents 
relating to War Crimes against the Jews and Demolition 
of the Warsaw Ghetto, with translations (qty) £60 - £65

534 German/Spanish blue Legion Volunteers on the Russian 
Front medal. VF. £40 - £45

535 Gloucestershire Yeomanry 1897 white metal medal 
(20mm) £20 - £25

536 Grenade scarce no 68 1942 dated rifle grenade drill 
example £65 - £70

537 Grenades box including no 5 MKI batty grenade a 
scarce French m.1914 suffocate model tear gas grenade 
French gas grenade and German Kruger ball grenade (5 
items) £100 - £110

538 Group - BWM & Victory Medal, plus GV Territorial 
Efficiency Medal and Death Plaque + silver ID Tag to 
Lieut F Plummer RAF (7818 Sjt F Plummer 
4/R.W.Kent Regt. On TEM). Frederick Plummer was 
Killed with 59 Sqdn in a Flying Accident 12/9/1918, 
Flying an A.W. No 3453 160HP he lost control while 
flying from Aux Air Park Kenley. Buried Streatham 
Cemetery. Lot also includes a named 1908 Motor Car 
Engineering Medal . EF (4+1) £500 - £550

 

 
 

539 Group mounted as worn - War Medal, Africa General 
Service Medal QE2 with Kenya clasp (14568821 Sgt J E 
Flannigan REME (tiny correction noted)), GSM QE2 
with Cyprus clasp (14568821 Sgt J E Flannigan REME), 
and QE2 Regular Army LSGC Medal (14568821 Cpl of 
H, J E Flannigan RHG). Scarce group. GVF-EF (4) £240 - £260

 
540 Group mounted as worn 535227 SNR TECH J Thomas 

RAF, (CH. TECH on LSGC). Medals 1939-45 Star, 
France & Germany Star, Defence & War Medals, GSM 
QE2 with Cyprus bar, with QE2 RAF LSGC Medal 
(DEI: GRATIA). VF (6) £80 - £85

 
541 Group of 4 consisting of 1939-45 defence & war ERII 

coronation and RAF long service to 530351 Sgt J A G 
Cook RAF mounted for wearing £100 - £110

 
542 Group to 14807505 Sgt G Villhaber Buffs. Defence 

Medal, War Medal and Africa General Service Medal 
QE2 with Kenya clasp. GVF (3) £120 - £130

543 Group to 3607 Pte C Angell Bedford Regt (QSA with 
bars CC/Witt/Tr (last one loose) and KSA with bars 
SA01 & SA02). And India Medal 1896 with Relief of 
Chitral 1895 clasp (3607 Pte C Angell 1st Bn Bedford 
Regt). With copy service papers, born Breachwood 
Green, Luton. Toned EF (3) £270 - £280

544 Group to 598 Tpr G E Clarke B.S.A. Police (pair named 
Gnr G E Clarke S.A.H.A.). QSA with single bar 
Rhodesia, KSA with bars SA01 & SA02, BWM & South 
African Victory Medal. Collectors notes with lot indicate 
that he is also entitled to the BSA Company Medal for 
Mashonaland 1897, and that he was twice Wounded 
during WW1 5/9/1918 Gassed and 23/9/1918 
Dangerous GSW. With cap badge. Small verdigris marks 
VF (4) £290 - £300

545 Group to 7684282 Sjt A W Starling R.M.P. - 1939-45 
Star, Africa Star, Defence & War Medals, GVI 
Efficiency Medal with Territorial clasp. Plus various Red 
Cross medals/badges, etc £90 - £100

546 Group to Cpl D T Hardy (L8207669) RAF. Medals - 
GSM QE2 with Northern Ireland clasp, Accumulated 
Campaign Service Medal (silver hallmarked), and RAF 
LSGC Medal QE2 (DEI: GRATIA). GVF (3) £380 - £400

547 Group to KX.75816(CH.B.24658) W Laverick SPO 
RFR. Medals - 1939-45 Star, Atlantic Star with France 
& Germany clasp, Africa Star, Italy Star, War Medal 
and GVI Royal Fleet Reserve LSGC Medal with MID. 
With ribbon bars and matching Miniature Medal group. 
Mentioned In Despatches L/G 1/1/1945 for ten months 
service on HMS Hotspur, on escourt duty. GVF £80 - £90

 

 
 

548 Group to Surgeon Lieut Col George Henry Bull I.M.S - 
Medals on original ribbons India General Service Medal 
with bars Burma 1887-89 and Burma 1885-7 (Surgeon 
G H Bull 1st Bombay Lcrs), Queens Sudan Medal (Surg: 
Major G H Bull I.M.S.), and Khedives Sudan Medal (no 
clasps) (engraved Surg Major G H Bull I.M.S.). Lot 
includes original photos, Queens University Ireland 
Certificates 1877, original Record of Officers Services 
Indian Army (born Cittadella, Cork, Ireland). 
Commission Scroll, letters, etc. Bull was in charge of No 
31 Native Field Hospital at Suakin and in a Special 
notice sent by Brigadier Gen Egerton to the Adjutant 
General in India he notes '-- on him fell the brunt of 
dealing with the sick executively as it did on the Principal 
Medical Officer Administratively. That not a single man 
died of disease while the force was in the Sudan is, I 
think, a higher testimonial to the efficiency of the 
Medical Officers than any word of mine can be'.  GVF  
(3)  See his miniatures also in this sale. £1400 - £1500

549 GRV GSM with clasp Iraq clasp to 74789 DVR Nadir 
Ali S & T corps suspender unattached £50 - £55

550 GRV star type imperial service medal named to Samuel 
C Dorward in case £80 - £85

551 GSM GVI with bars S E Asia 1945-46, and Palestine 
1945-48 (top bar loose), to 14495200 Cpl L R Edbrooke 
Int Corps. EF £70 - £75

552 GSM GVI with Malaya clasp named 22542212 Tpr G 
Higgins 13/18 H. GVF £50 - £55
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553 GSM GVI with Malaya clasp named 22560135 Tpr P 
Fletcher 13/18 H. GVF £50 - £55

 
554 GSM QE2 with Canal Zone clasp to 1863548 WO1 R 

M S McBride RE. EF £190 - £200

 
555 GSM QE2 with Canal Zone clasp to SAC A Lorryman 

(4049077) RAF. EF £190 - £200

 
556 GSM QE2 with Cyprus clasp to 22773735 Gnr J Daniels 

RA. EF £35 - £40

 
557 GSM QE2 with Malaya clasp named 22306731 Tpr C P 

Pollard 13/18 H. GVF £40 - £45

 
558 GSM QE2 with Malaya clasp named 22622279 Tpr R 

Hawkes 13/18 H. GVF £40 - £45

 
559 GSM QE2 with Malaya clasp to 23674131 Spr B 

Golightly RE. Toned GVF £30 - £35

 
560 Guards belts comprising: Coldstream, Irish, Scots & 

Grenadier Guards. Good brass buckles and whitened 
leather. (4) £80 - £85

 

 
 

561 Hampshire Cyclist Battalion pin badge, cap badge with 
slider and enamelled sweetheart badge. all original (3) £50 - £60

 

 
 

562 Hanoverian Waterloo Medal 1815 (silver) named to 
SOLDAT CHRISTOPH DOERGE, LANDWEHR 
BAT. SALZGITTER. VF £650 - £700

 
563 Helmet - 5th Dragoon Guards o/r's helmet with red and 

white plume, stamped inside '9705 DG 1224'. £1600 - £1700

 
564 Helmet - South Salopian Yeomanry officers helmet with 

metal helmet tin, gilt decor.  £1300 - £1400

 
 

565 Hemsley group- Afghanistan Medal (69B/2803 Bandmr 
H Hemsley 1/18th Regt), Egypt Medal undated with bar 
The Nile 1884-85 (2805 Bandmr H Hemsley 1 Rl Ir 
Regt), EDVII Army LSGC Medal (2657 Bandmaster H 
Hemsley 14th Hussars), GV Meritorious Service Medal 
(Bndmstr H Hemsley 14 Hrs), Khedives Star 1884-6, 
with a superb large silver coloured medal engraved 'to 
Bandmaster Henry Hemsley in recognition of his 
valuable services as Bandmaster to the Regiment for 
nearly 24 years, Bangalore 3rd October 1910'. With 
copy service papers, born Ewell, Sutton, Surrey. It 
appears he fathered 8 children during his life in the army 
! GF-VF mounted as worn (6) See his children's groups 
also in this auction. £800 - £900

566 Hemsley group - 1914 Star with slide on clasp and BWM 
& Victory Medal (990 L/Cpl H Hemsley 2/Lan. Fus.), 
1937 Coronation Medal, Defence Medal, GV Army 
LSGC Medal (3434053 W.O.CL.1. H D Hemsley The 
Kings R), and GVI Meritorious Service Medal (3434053 
W.O.CL.1. H D Hemsley Kings (small correction 
noted)). His medal card states Prisoner of War 
26/8/1914. Mounted as worn Fine - VF (7) See other 
brothers/fathers groups in this auction £400 - £450

567 Hemsley group - BWM & Victory Medal to 9411 Pte 
Dudley Staunton Hemsley 18 Hrs. Died of Wounds 26th 
March 1918 serving with 3rd Hussars as a Trumpeter. 
Born Tipperary. Buried Dernancourt Communal 
Cemetery Extension. VF (2) See other brothers/fathers 
medals also in this auction. £70 - £80

 

 
 

568 Hemsley group - MBE(Mily), 1914 Star and bar Trio to 
1148 2/A.M N Hemsley RFC (Capt N B Hemsley RAF 
on pair). His copied papers reveal that he was employed 
as a Technical Officer but was a Pilot, his MBE was L/G 
1/1/1919 as Technical, i.e. Ground Award. Noel Butler 
Hemsley was Killed in a Flying Accident at BIGGIN 
HILL 31/3/1921, buried Keston Churchyard. Killed 
with Mr E Fenton-Terry a civilian assistant, they left 
Biggin Hill in a DH.4 (D8393) on a navigation test but at 
600 feet the engine cut out, the Pilot (Lieut Hemsley) 
dived to restart the engine and succeeded, but it failed 
again and the aircraft hit the ground at Biggin Hill, 
Hemsley is thought to have died instantly. Born Hulme.  
GVF  (4)  See other brothers/fathers medals also in this 
auction. £550 - £600
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569 Home front cloth badges shoulder titles arm bands etc £30 - £35

 
570 Home Guard - Defence Medal named 'No13 Cpl Pickett 

J. 3rd Glam HG'. Border Regt cap badge stamped 
'J.P.1942', and a Silver War Badge (pin hook missing) 
B233295 to Joseph Pickett Yorks Regt (3) £20 - £22

 

 
 

571 Hong Kong Plaque Medal 1894 (silver) named to Private 
P. Fahey, S.L.I. GVF and Rare £1800 - £2000

 
572 IGS 1908 medal with bar North West Frontier to 

4855075 Pte G.H. Andrews Leic R (attached to No. 1 
Field Ambulance). NEF.  £140 - £150

 
573 Imperial German Frieger pilot's badge in silver, maker 

stamp to pin. GVF.  £140 - £150

 
574 Imperial German M16 Great War Steel helmet. An 

untouched shell with a good percentage of original paint 
finish. No liner. Will restore well with the addition of a 
chinstrap and liner.  £90 - £100

 
575 Imperial German M16 Stalhelm tin helmet, with original 

paint work, tiny corrosion hole at top £280 - £300

 
576 Imperial German M16 Stalhelm with part camo paint £280 - £300

 

 
 

577 Imperial German Officers Cavalry Helmet with chin 
strap and badge. Nice piece £450 - £500

 
 

578 Imperial German pair of binoculars of the type favoured 
by German m/gun units. These by 'VOIGHTLANDER' 
appear to be dated 1908. Contained in their leather case 
with instructions (strap a/f). Optics appear good. £30 - £35

 

 
 

579 Imperial German tomback Picklehaube reconstructed 
from original parts and refinished for wearing. Good 
display piece £80 - £100

580 Imperial German Zeppelin aircrew commemorative 
badge. GVF.  £90 - £100

581 Imperial Service Medal QE2 to Ioan Hefin Shepston, 
plus Defence & War Medals, Burma Star, 1939-45 Star, 
Princess Mary Tin, badges, etc (qty) £40 - £45

582 India General Service Medal 1854 with Burma 1885-7 
clasp named to H. Schleger SIG.2.CL. HMS Turquoise. 
With copy papers, born Bethnal Green. Noted as 
spending several days in the Cells. VF £120 - £130

583 India General Service Medal 1854 with Jowaki 1877-8 
clasp named 2110 Pte Willm Donovan 4 Bn Rifle Bde. 
Medal roll states 'Dead'. nEF (ex DNW 2010) £240 - £260

584 India General Service Medal EDVII with North West 
Frontier 1908 clasp engraved to 8247 C Cpl J McManus 
1st Bn Sea Highlanders. Small correction noted. With 
copy medal roll. VF £100 - £120

585 India General Service Medal GV with Afghanistan NWF 
1919 clasp named 31620 Gnr J Heeley RGA, With copy 
medal roll. GVF £60 - £65

586 India General Service Medal GV with bars Mohmand 
1933 and North West Frontier 1935 named 8548 L-NK 
Gurbakhsh Singh 3-2 Punjab R. VF £40 - £45

587 India General Service Medal GV with North West 
Frontier 1930-31 clasp named 2811544 Sjt G Bissett 
Seaforth. Served with the 2nd Bn. With copy medal roll. 
GVF two tiny edge nicks £60 - £65

588 India General Service Medal GV with North West 
Frontier 1935 clasp named 49335 Gnr J Spencer RFA. 
Served with 2nd D.A.C. GVF with copy medal roll £50 - £55

589 India General Service Medal GV with Waziristan 1919-
21 clasp named 5764780 Pte W G Powell Norfolk Regt. 
VF £100 - £120

590 Interesting box of various military cap badges, medals, 
buttons, badges, etc etc, including Colonial (qty) Needs 
viewing £40 - £50
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591 Ireland - group attributed to 634938 S Q M S John 
Doherty who enlisted in The Reserve of Men 
28/3/1946, Discharged 27/3/1951. Lot includes the 
original Certificate of Service, the Emergency Service 
Medal (An Forsa Cosanta Aitiuil), with the General 
Service Medal (without clasp) both unnamed. Plus 
Defence Force Regulation 1940 Manual. Medals GVF, 
paperwork in poor condition. Unusual lot £200 - £250

 

 
 

592 Italian Al Valore (silver) engraved to Sergt J Sherlock 
19th Regt. John Sherlock Served during the Crimea War 
and was present at Alma, Inkermann, the taking of the 
Quarries, and at two Assaults on the Redan on the 8th 
Sept 1855, when he was slightly wounded. GVF £70 - £75

593 Italian medals collection of twelve some scarce examples £240 - £260

594 Japanese Prisoner of War group, medals GSM GVI with 
Palestine clasp S/52137 Sjt C Reed RASC and GVI 
Regular Army LSGC Medal (S/52137 W.O.CL.2. C W 
Reed RASC). 1939-45 Star, Pacific Star, Defence & War 
Medals. Charles William Reed was taken POW on 
25/12/1941 (Malaya) with 12 Coy RASC. Post WW2 
medals in original named boxes of issue. With copied 
research. EF - Mint (6) £140 - £160

 

 
 

595 Japanese WW2 Trench Binoculars / Periscope 8x6 
maker marked '704, NIKKO No 100702 JES', in 
original case. Scarce £450 - £500

596 Jedburgh Team WW2 cap badge £50 - £55

597 Jemgum WW2 German Fire Police Lower Rank Arm 
Badge £20 - £25

598 Jubilee Medal 1887 Metropolitan Police named to PC H 
Rayner K Div. VF £20 - £22

599 Jubilee Medal 1977 £130 - £140

600 Kabul to Kandahar Star 1881 engraved to Private 
Boodlei Shah 29th Regt Bo N.I. VF £160 - £170

601 KGV Guards Helmet Plate, large £80 - £85

602 Khedives Star 1882 (suspender missing) reverse stamped 
'3442 C.G.' Poor £20 - £25

603 Khedives Star 1882. VF £40 - £45

604 Khedives Sudan Medal 1897 with Hafir clasp in silver, 
unnamed as issued. VF couple of small edge bumps £100 - £120

605 Kings Own Norfolk Imperial Yeomanry silver 
hallmarked tobacco box (Birmingham 1903) engraved 
'K.O.N.I.Y 1905 1st Prize V.C.Race Won by P G 
Harvey'. £100 - £150

606 KSA with bars SA01 & SA02 named to 6970 Pte J 
Quinn S.Wales Bord. Served with the 3rd Bn. Few small 
edge bumps VF £60 - £65

607 Land Forces Adriatic WW2 Formation Sign badge £50 - £55

608 Lapel badge and large 1914 dated enamelled badge, 
"Fortitier Fideliter 1914" surrounding a Red Cross and 
Empress Club to reverse. £40 - £45

609 London fire brigade medal awarded by the London 
county council for good service named to Louis E Barrs 
1942 in case £40 - £45

610 London Fire Forces silver fob '1943 A W Walsh'. And 
another silver hallmarked fob 'Corporation of the City of 
London Private Fire Brigades Challenge Shield, Fireman 
G Mortimore 8th May 1954'. (2) £45 - £50

611 Lt Col T A Buchanan DSO MC OBE East Surrey Reg 
fascinating collection of documents including most of his 
medal award documents commission scroll service 
documents photos books etc, his medals are believed to 
be in the East Surrey Regiment museum £260 - £270

 

 
 

612 Maidstone with Gratitude Medal to S. Gardiner For 
Loving Service 1897. Medals were awarded to the 
Nursing Staff who served in the town during the 
Typhoid Epidemic. A rare medal. Note: a similar medal 
sold in the Dr A Lloyd collection making £552 inc 
premium. nEF £300 - £350

613 MBE (Mily) silver hallmarked 1919. Toned VF £80 - £85

614 Medal Bars collection of WW1 and WW2 etc £45 - £50

615 Medal Case: A good quality, 2 tier medal case by 
Haywood & Hall 17 Piccadilly. Top tray for full size 
medals (up to 4). Bottom tray for miniatures. In excellent 
condition. Dates 1960s. (buyer collects) £35 - £40

616 Medal group of six with gulf medal, UN medal, NATO 
service medal, CSM northern Ireland, Queens golden 
jubilee medal and accumulated campaign services medal 
all mounted for wearing three medals named to 
24876518 L/Cpl S J Hawking's RE in fitted case possibly 
a replacement/replica group. Sold as seen £250 - £260

617 Medal Ribbons - over 60 foot of assorted British Medal 
Ribbon (qty) £40 - £45

618 Memorial plaque Ernest Charles West KIA 9.10.1916 
with 1/5th rifle brigade. GVF. £70 - £75

619 Memorial plaque folder, complete with inner envelope 
and Buckingham Palace slip and ribbons. £30 - £35
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620 Meritorious Service Medal GV named T-19072 A.W.Sjt 
J Armitage 25/D.T. ASC. MSM L/G 3rd June 1918 for 
France. Entitled to a 1914 Star Trio (served 6th Cav Fd 
Amb ASC). VF £70 - £80

621 Militaria: A bag of assorted bullet moulds of varying 
calibres, largely for pistols. (3) £30 - £35

622 Militaria: A box of 7 post war Guards peaked caps to 
Guards units, with their badges. Nice original caps in 
very good condition. (buyer collects) £60 - £70

623 Militaria: A fine & rare pair of cased Italian Epaulettes 
by UNIONE MILITAIRE ROMA. Each epaulette 
carries an 'M' logo. Vendor states these belonged to a 
member of Mussolini's personal body guard. Contained 
in their fitted case. (Minor surface wear). The silver (?) 
epaulettes in fine original undamaged condition. £400 - £500

 

 
 

624 Militaria: A Great War patriotic brass and ceramic 
coffey pot coaster. The emblems of the flags of the allies 
and the logo 'For Right & Freedom'. An interesting item. 
Good condition.  £80 - £85

625 Militaria: A Great War, Imperial German, enlisted mans 
leather belt with 'GOTT MIT UNS' buckle. In good 
condition for age, leather supple.  £30 - £35

626 Militaria: A lot of gun cleaning rods and unusual long 
leather powder or shot flask with shoulder strap. (4) £20 - £25

627 Military and Police lapel badges inc Corps of Guides, 
Suffolk & East Suffolk Police Reserve, etc (5) Nice lot £60 - £65

628 Military Badges - American Navy (sterling silver), 7th Bn 
Hampshire Regt, ATS officers, Royal Military Academy 
Sandhurst (4) £45 - £50

629 Military Badges x21 + some Cloth x6 (approx 27) £30 - £35
 

 
 

630 Military Cross with 1915 Star Trio and MID to Victory 
Medal, too Lieut F S Jasper RFA (Capt F S Jasper on 
Pair), MC unnamed as issued. Capt Frederick Stephens 
Jasper MC was awarded for the action 25/10/1917 East 
of Pollcapelle. L/G 18/1/1918 and 25/4/1918 for MC. 
MIDx2 L/G 4/1/1917 and 11/12/1917. MC citation as 
follows 'For Conspicuous gallantry and devotion to duty. 
His battery was destroyed by shell fire, all but one gun. 
After being reinforced by two guns he lost another by 
shell fire. For three days he attempted to make a road to 
get his guns out, but was always prevented by enemy 
shelling. When the enemy shelled the battery with gas 
shells in attempting to save his men in the darkness, he 
was himself gassed'.  Lived Masons Hill, Bromley, Kent.  
GVF  (4) £800 - £900

631 Military Cross WW1, unnamed as issued, in original 
fitted case. EF £450 - £500

 

 
 

632 Military General Service Medal 1847 with bars 
Vittoria/Orthes/Toulouse. Naming: engraved in capitals 
'Serjeant Ja's Johnson', and impressed '10th Hussars' 
(attempted piercing noted). Also entitled to the Waterloo 
Medal, with copy papers, born Thurston, near Bury St 
Edmunds, Suffolk. GVF small edge knock Sold a/f £200 - £250

 

 
 

633 Military General Service Medal 1847 with bars 
Vittoria/Pyrenees/Orthes, impressed to 'Rob't Stains, 
Bugler, 6th Foot'. Robert Stain(e)s confirmed to roll. 
Small edge bump VF £800 - £850

 

 
 

634 Military General Service Medal 1847 with bars 
Vittoria/Toulouse. Naming: impressed 'John Robinson, 
10th Hussars'. Confirmed to roll. GVF £650 - £700
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635 Military General Service Medal 1847 with Sahagun & 
Benevente clasp. Naming: impressed 'Henry Gander, 
10th Hussars'. Confirmed to roll. Medal with many edge 
bumps, and the reverse has heavy brooch marks. Vendor 
notes state ' on 7th Aug 1813 a Sgts party proceeding in 
the direction of St Jean Pied de Port where the French 
had a strong garrison, were intercepted by a detachment 
of the enemies infantry which had got in its rear. The 
Hussars dashed upon this body and forced their passage 
through, Sgt Gander who Commanded the patrol 
particularly distinguished himself'. £600 - £700

 
636 Military Medal and 1915 Star Trio to 11874 Pte Robert 

Bullock K.O.Sco.Bord.(Bulloch on star). (MM named 
11874 Pte R Bullock 6/K.O.S.B.) The MM has a very 
poor replacement suspender and the Battalion has been 
corrected. MM L/G 9th July 1917 Battle of Arras, 
served in 27th Bde 9th Div. Poss Battle of Arras 1st 
Battle of The Scarpe. With an unrelated Silver War 
Badge. With discharge certificates. a/f £240 - £260

 

 
 

637 Military Medal group mounted as worn - MM (L/7802 
Dvr R Collins C.48/Bde RFA), BWM & Victory Medal 
(L/7802 Dvr R Collins RA), Defence Medal, Cadet 
Forces Medal GVI (A/Lt Col E.H.ST.M. Toope), and 
French Croix De Guerre 1914-1918 with palm leaf. 
Toope appears on the TA Res of Officers List County of 
London 2/Lieut 31/12/1942. With matching original 
miniature medal group. An interesting group worthy of 
more research. (6+6) £300 - £350

 
638 Military Medal, 1914 Star and BWM to 9372 Pte Patrick 

Mahon Leins Regt (9372 Cpl P Mahon 2/Leins R, on 
the MM). MM L/G 3/6/1916 (The first MM Gazette) 
award possibly for the German Gas attack and raid at 
Messines 29/4/1916 or a retrospective award for 1915. 
VF (3) £350 - £400

639 Military Medal, BWM & Victory Medal to 3936 Cpl 
Horace Tysom 20-London R, (MM named 631605 Cpl 
H Tysom 20/London). Died of Wounds 16/12/1918, 
Buried Luton Church. MM L/G 13th March 1919 
(Luton). Research notes indicate his involvement in 
Heavy Fighting at High Wood 15/9/1916, was 
Wounded on the Attack at Eavcourt l'Abbaye (shell 
wounds right thigh). GVF (3) £340 - £360

 
640 Military related etc various mixed badges (approx 19) £20 - £25

 
641 Military related lapel badges inc 2x ARP, 1x Royal 

Arsenal, etc (approx 11) £40 - £45

 

 
 

642 Miniature Medal group mounted as worn on original 
ribbons attributed to Surgeon Lieut Col G H Bull I.M.S. 
India General Service Medal with bars Burma 1887-89 
and Burma 1885-7, Queens Sudan Medal, Khedives 
Sudan Medal (no clasps). Toned EF (3) (See full sized 
group in this sale) £50 - £60

 
643 Miniature Medals - superb collection housed in two large 

frames - Danbury Mint British Gallantry and Campaign 
Medals (2 frames) Buyer collects £90 - £100

 
644 Mixed range of unofficial medals (several cased), various 

Cap badges, miniatures, etc etc (qty) £60 - £65

 
645 Natal Rebellion Medal with 1906 clasp named to Pte H 

Payne Durban Light Infantry. GVF £180 - £200

 
646 Natal Rebellion Medal (no clasp) named to TPR G W 

Clyne 1st Greytown Res (tiny correction to 'W' noted). 
EF £150 - £160

 

 
 

647 National Pigeon Service enamelled lapel badge No 
15693 £45 - £50

 
648 National service medal in case with UN ISAF medal in 

case and in the line of duty medal £50 - £55
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649 Naval General Service Medal 1847 with Java clasp 
correctly named to Tho's Beasley. Served as ORD. HMS 
Cornelia. (2/22). Ex Wallis & Wallis 1970. VF £1100 - £1200

 
650 Naval LSGC Medal GVI named J.97242 L Woodward 

L.S. HMS Nelson. Died 10/11th Sept 1939 when HM 
Submarine Oxley was Sunk in error by HM Submarine 
Triton. On the Portsmouth Naval Memorial. Toned EF £50 - £60

 
651 Nazi Germany six large format Signal magazines, 

French Editions 1941 (5), German 1943 (covers loose), 
covers inc Rommel (2) £30 - £35

 
652 Nazi Germany, large format magazines, Das Illustrierte 

Blatt 1940 Goring; Reclams Universshun 1933 (5) inc 
Hitler; Kreugde en Arbeid 1942 (6) £20 - £25

 
653 New Zealand Medal undated (1869), contemporary 

renaming to Corpl John Shaw Auckland Royal Engrs. 
VF a/f £60 - £70

 
654 New Zealand WW1 BWM & victory medals to 69901 

RFLM E Beach NZEF suspender missing on war medal £55 - £60

 
655 Norfolk Reg WW1 22 pattern soldiers service jacket with 

Norfolk brass titles and collar badges £120 - £130

 
 

656 Norfolks - BWM (240027 Sjt G Ingall Norfolk R), 
Territorial Force War Medal (929 Pte G Ingall Norfolk 
R), and Territorial Efficiency Medal (240027 Sjt G Ingall 
5/Norfolks, service number corrected). GVF (3) £220 - £240

 
 

657 Northumberland Fusiliers silver hallmarked spoon (1914) £24 - £26

 
 

658 Nursing Yeomanry First Aid Medal 1914-1918 in 
bronze, with a WW1 Territorial Force Nursing Service 
Cape Badge/medal (2) £90 - £100

 
 

659 Officers riding crop IV Queens own Hussars £35 - £40

 
 

660 Officers riding crop to the 16th Queens lancers £35 - £40
 

 
 

661 Original photo album starting Iraq 1919/1920, all 
photos appear to be identified, inc Military Interest, local 
scenes, Officers and Men, vehicles, etc etc. Noted 
Kermanshan, Tac-I-Bustam, 35th Combined Field 
Ambulance near Baghdad, Hillah, etc etc. None 
removed. Needs viewing £40 - £50

 
662 Para Helmet WW2 made by BMB with original line and 

chin strap £300 - £350

 

 
 

663 Persian Helmet with long spike, chain mail neck and 
head cover, circa 19th century £240 - £260

 
664 Police LSM QE2 named to Const Thomas Gilks. EF £20 - £25

 
 

665 Polish medals WW1 & WW2 collection of ten some 
scarce examples £220 - £240

 
 

666 Polish &/or Czechoslovakian WW2 RAF miniature 
Pilots Wings badge (Pair) £50 - £55
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667 Portsmouth Loyal Volunteers Cross Belt plate with 
fittings. Reverse stamps 'H F'.  £300 - £350

668 Powder Flask collection, various old types (5) £40 - £45

669 Powders Flasks x4, plus old shell cases and s bullet mould 
(qty) £40 - £45

 
670 Prisoner of War group to 6844338 RFMN Frederick 

Bray K.R.R.C. Medals - 1939-45 Star, War Medal and 
GSM GVI with Palestine clasp, and a special medal 
'Champion POW Dance Orchestra Stalag XXA Sept 
1941 Frederick Bray', This original lot also includes 
Regular Army Certificate of Service, British red Cross 
ID Certificate, Newspaper cuttings, etc etc. Nice original 
lot £200 - £220

 
671 QAIMNSR a fine copper frame with badge and 

"Presented by the people of Monimail in grateful 
recognition of your services away in his majesty's forces 
during the 1939-45 war". £50 - £55

 

 
672 QE2 Imperial Service Medal to John James Chedzey 

Screech (cased), 1939-45 Star, Atlantic Star, War Medal 
(4) £30 - £35

 
673 QSA clasps SA02 /CC with GRV army long service 

medal to 641 Cpl W M Mcrill APC, S Q M Sgt on long 
service £200 - £220

 
674 QSA clasps Tran/OFS/CC/with KSA clasps 

SA02/SA01 to 15959 Pte C C Hewlet ASC with 1914 
star (entitled to clasp) to S/Sgt S - 15959 C C Hewett 
ASC with BWM & Victory medals with MID to 2-lieut 
C C Hewlett £300 - £320

 
675 QSA with bars CC/OFS named to 2038 Cpl J 

Henderson RL: Monmouth Engrs. With copy medal roll. 
VF £60 - £65

 
676 QSA with bars CC/OFS/Tr named to 38803 Tpr G 

Neale S.A.Lt Horse. With copy medal roll. GVF £80 - £85

 
677 QSA with bars CC/OFS/Tr renamed to No 4400 Pte 

Jas. Hutton Royal Scots. VF a/f £40 - £45

 
678 QSA with bars CC/Pa/Dr/Jo and KSA with bars 

SA01/SA02 named to 3155 Cpl J Edge 2nd Shrop L.I. 
(3155 Serjt J Edge Shrops L.I.). Plus a Silver War Badge 
334385 to 35773 Sergt James Edge Border Regt, plus 
cloth badges (qty) with copy rolls £200 - £250

 

679 QSA with bars CC/SA02 named to 40773 Pte J A 
Martin Imp Yeo. Research shows service with 131st Coy 
29th Battn (Irish Horse). GVF £100 - £110

 
680 QSA with bars CC/TH/OFS/RoL/Tr named to 8806 

Pte J Bonner Scots Gds. Medal roll shows service with 1st 
Bn Scots Guards but only conforms the CC/OFS/Tr 
clasps. GVF few tiny edge nibbles £100 - £120

 
681 QSA with bars CC/TH/RoL/Tr, and a KSA with bars 

SA01/SA02 named 86424 Gnr J Broad RFA. 
Confirmed to roll, served with 5th Local Comm 
Column, and 84th Battery RFA. Small edge bump noted 
GVF (2) £200 - £220

 
682 QSA with bars Natal/Belfast named to 6097 Pte J 

Counter Devon Regt. Confirmed to roll. VF £90 - £100

 

 
 

683 QSA with bars TH/OFS/RoL/Tr/LN (also entitled to 
the SA01 clasp), named to 4096 Pte J Hutchins 13/Hrs. 
Died 11th October 1901 of Entric Fever at Dundee, 
Natal. Lot includes several original pieces of ephemera 
inc memorial card, newspaper cuttings, medal letter 
(lived Barton in the Clay, Beds). Several letters & photos. 
EF (qty)  £160 - £180

 
684 QSA with clasps SA02 and CC to 6312 Pte A Long 

Worc Reg comes with copy medal roll £100 - £110

 
685 QSA with no clasps named to 6888 Pte C C Gahagan 

Rand Rifles. Confirmed to roll. GVF £80 - £85

 
686 Queens Golden Jubilee Medal 2002 in Royal Mint box 

of issue. EF but box scruffy £25 - £30

 
687 RAF - large lot (no medals) to 358435 Sgt Samuel 

Ryland Bedford RAF. Lot includes Airmans Certificate 
of Service, RAF Marine Craft Captains and Coxswains 
Log Books x3 covering WW2 and post war service, plus 
several photo albums, family and Naval (better noted) 
(qty) £40 - £45

 
688 RAF 1940 photo album named to Sgt J W Jenkins with 

selection of battle of Britain Hurricane relics and RAF 
booklet on metal riggings £50 - £55

 
689 RAF Escape 'AM' marked whistle and an RAF air sea 

rescue patch. £30 - £35
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690 RAF group mounted as worn - DFC QE2 dated 1958, AFC QE2 dated 1967, 
Defence Medal, War Medal, GSM QE2 with Malaya clasp (FG.OFF. C E Slater 
RAF), CSM QE2 with Borneo clasp (FLT. LT. C E Slater RAF). Plus a loose QE2 
RAF LSGC Medal (DIE GRATIA) (named FG. OFF. C E Slater RAF) with a cased 
MBE (Mily). 1305635 Charles Edward Slater RAF was commissioned as a Master 
Pilot 25th Aug 1955 L/G 1/11/1955. His DFC was L/G 5/12/1958, was awarded 
the Queens Commendation for Valuable Service in the Air L/G 10/6/1961, and his 
AFC was L/G 10/6/1967. Later being given the MBE (Mily) L/G 31/12/1976. Lot 
includes framed Commendation Certificate, and the Royal Mint cases for the DFC 
and AFC, and a miniature DFC, AFC, Defence & War Medal, Malaya and Borneo 
Medals plus the Commendation. The lot also includes eight original Log Books 
c1943 to 1976 and Uniform with Ribbon bar. Retired as Squadron Leader 5th 
March 1977.  A superb lot  (qty) £8000 - £9000 
 

691 RAF group of 6 medals mounted for wearing to 1902330 
Sgt J F Croin RAF consisting of 1939-45 star, F&G star, 
defence & war medals with Queens silver jubilee medal 
and ERII RAF long service medal with extra service bar 
comes in pouch with medal bar £220 - £240

692 RAF Japanese POW casualty group with 1939-45 star, 
pacific star and war medal in named box with casualty 
slip to leading aircraft man Eric Norman Jarvis died as a 
POW on 8-11-1943 buried Ambon war cemetery born 
Romford Essex £80 - £85

693 RAF LSGC Medal GVI (IND: IMP) to 244190 Sgt H 
Mould RAF. GVF £30 - £35

694 RAF pilots jacket with kings crown brass buttons post 
war pilots wings Korean war medal bar with RAF 295 
SQD blazer £30 - £35

695 RAF QE2 Long Service & Good Conduct Medal named 
to F/G OFF C A Mitchell RAF £100 - £110

696 RAF QE2 long service & good conduct medal to 549300 
Sgt J O'Brien RAF £65 - £70

697 RAF WW2 embroiled scarf with pilots wings embodied 
to the centre, with one other with RAF pilots wings and 
Churchill's battle of Britain message £50 - £55

698 RAF WW2 medals documents booklets to 1412372 
MT/Mech G E Mock RAFVR £55 - £60

699 RAF WW2 survival whistle with RAF silk postcard, 
bible, navigators half wing RAF emergency ration tin 
and RAF hat badge £80 - £85

700 Railway - silver hallmarked spoon (1918) Madras & 
Mahratta Railway Rifles £20 - £25

701 Railway medals - St Johns Long Service Medal (silver) 
named '27476 Pte A C Froggatt No 5 Dist SJAB 1943'. A 
St Johns lapel badge, and London & North Eastern 
Railway 15 Years Service Medal to Austin C Froggatt 
with four bars (silver hallmarked & gilt), plus a small 
silver St Johns Medal with several bars 1932 - 1957. (qty) £90 - £100

 

 
702 Red Cross and RAMC Red Cross WW1 sleeve badge 

and a BRCS trained nurse medalet for Surrey £30 - £35

703 Red Cross badge, Middleton hospital 1916-1919, 
hallmarked, named to Clara Collinge £40 - £45

704 Red Cross medal, 1914, M.A.H.S.C on top suspender  £40 - £45

705 RFC/RAF WW1 flying helmet with RFC brass pin tray 
and RAF carved trinket box £120 - £130

 

 
 

706 Rolt family medals - BWM & Victory Medal to 134401 
Gnr F Rolt RA. And GSM GVI with Bomb & Mine 
Clearance 1945-49 clasp named 2156788 Cpl J A Rolt 
RE with original named box of issue and photo. EF (3) £500 - £550

707 Royal artillery brown leather cross belt pouch £45 - £50

708 Royal Artillery printed shoulder title badge / 1st Corps 
printed formation sign badge and Royal Artillery Arm of 
Service Strip combination £30 - £35
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709 Royal Flying Corps cloth wings, title, cap badge, plus 
The Kings cap badge, and miniature medals DSO/1914 
Star/BWM/Victory Medal attributed to Captain G W 
Mapplebeck. Sold a/f £50 - £55

710 Royal Flying Corps RFC cloth shoulder title (on tatty bit 
of uniform still) and a four bladed propellor badge.  £30 - £35

711 Royal Horse Guards parade helmet and breastplate, with 
liner, chin strap and red plume. Made by Firmin & Sons £1000 - £1200

712 Royal Marine Artillery pre WW1 NCO's Arm Badge £25 - £30

713 Royal Naval Air Service sweetheart pin badge £24 - £26

714 Royal Naval Great Coat, ratings, tropical (white), Naval 
Jacket with Cap and a Dress uniform United States 
Marines (qty) Buyer collects £25 - £30

715 Royal naval group of 5 with 1939-45 star Atlantic star 
Italy star war medal and ERII naval long service medal 
with bar all mounted for wearing to JXC 292748 P 
Gausden PO HMS Ganges with 3 boxed sports 
medallions medal bar etc £170 - £180

716 Royal observer corps long service medal to observer R S 
Hawes £130 - £140

717 Royal Warrant Holders Association Medal GV, with the 
initials 'E.J.G.' to reverse, and top ribbon bar. nEF £100 - £120

718 SA Group Westfalen Sports Badge Dortmund 1937 
Tinnie £30 - £35

719 Saxby family medals - BWM & Victory Medal to 227875 
2.AM A Saxby RAF + Driving Medal, and BWM & 
Victory Medal to 207075 Cpl H G Saxby RAF. VF 
(4+1) £60 - £65

720 Scaife family groups - 1914 Star Trio (entitled to clasp) 
8881 Sjt C Scaife 2/Bord R, with IGS and Waziristan 
1921-24 clasp and GV Army LSGC Medal both named 
3589442 W.O.CL.2. C Scaife Bord R. Medals polished 
plus a few edge bumps (from Beverley, Yorks). Together 
with a 1939-45 Star, Africa Star, Defence & War 
Medals, GVI Efficiency Medal with Territorial clasp to 
65206 Pte C V R Scaife C.M.P. F-EF (10) £240 - £260

 

 
 

721 Scinde Medal 1843 with Meeanee/Hyderabad reverse, 
engraved to Hugh Hannon 22nd Regt. Edge bump and 
contact marks noted. aVF with original suspender.  £600 - £650

722 Shells including WW1 6 PD with case 1939 dated head 
with one other possibly 13 PD shrapnel with case £100 - £110

723 Shell: A rare 19th century studded shell of the type used 
in the Crimean War and after. Six brass studs with nickel 
coating. Base marked with WD type arrowhead and 10" 
heavy steel barrel with screw top. No fuse. Overall length 
10" diameter of base 9cm. One stud stamped 10/73 
(October 1873?) In good condition overall.  £100 - £120

724 Shoebox of misc badges/collars/titles etc etc, metal and 
cloth (qty) £50 - £60

725 Small lot inc pistol powder flask, copper body, some 
wear and repair. Plus a 19th century powder measure. 
Ebony handle marked 'POWDER' & 'DRAMS'. With a 
French powder measure marked 'GRAMMES' & 
POUDRE'. And a large brass bullet mould for a 24 bore 
rifle. Mould marked '24' and 'J.G' (possibly Joseph 
Greaves, Birmingham gun maker). Good condition. 
Circa 1850. (4) £30 - £35

726 Smitherman Prints (framed) Royal Scots Greys, 8th 
Kings Rl Irish Hrs, 10th Rl Irish Hrs, and 18th Hrs (4) 
Buyer collects a/f £20 - £22

727 South Africa Medal 1854 named to John Jones 12th 
Regiment. Confirmed to roll. Toned nVF £350 - £400

728 Special Constabulary Medal GV to Ben L. Wreghitt, and 
another GVI issue to George W. Harrison. An Imperial 
Service Medal GVI to John Howard Rogers, and a 
Silver War Badge 487905 to Pte R B Thompson 10th 
KLR (4) £35 - £40

729 Special Constabulary Medal GVI to Kenneth Timms, 
and a WW1 BWM to 47476 Pte G H Timms Bedford 
Regt, Killed In Action 23rd August 1918 as 44629 1st Bn 
Essex Regt, Born Kingham, Oxon. Buried Foncqueviller 
Military Cemetery. (2) £35 - £40

730 Special Constabulary Medal QE2 and Defence Medal 
mounted as worn to S.D.C. William J. Caldwell. GVF (2) £20 - £25

731 Special Reserve LSGC Medal EDVII named 7269 Gnr J 
Boylan RFA S.R. VF and scarce £300 - £350

732 Sporran by NICOLL BROS BANKFOOT & dated 
1966. In good condition and a military leather pouch 
with brass badge.  £50 - £55

733 St Jean D'Acre Medal 1840 (silver) with unusual 
contemporary replacement suspender. nF £180 - £200

734 Submarine group to 137505 L.SMN Leslie Douglas 
James Long RN. Born Harlesden, London. Medals - 
1939-45 Star, Africa Star, Atlantic Star, Italy Star, 
Defence & War Medals. Served on HM Submarines 
Upstart, Dolphin, H33, Telemachus, etc. Served 1932 
till 1947. Mentioned In Despatches 28/111944 (Dolphin 
Upstart). Lot includes original Certificate of Service, 
many photos, postcards, and ephemera (qty) Nice lot £150 - £200

735 Suffolk Reg WW1 mm winners portrait photo of 3458 
Pte Dick Cragg Suffolk Regt £22 - £24

 

 
 

736 Suffolk Regiment embroidered silk panel £20 - £25

737 Suffolk yeomanry tapestry on stand one of two which 
came out of the Shrub land estate Suffolk (Buyer collects) £65 - £70

738 Sweetheart badges, nice range inc 4x silver (9) £60 - £65

739 Telescope maker marked Broadhurst Clarkson & Co. £35 - £40

740 Territorial Force War Medal with BWM to 1585 A/Sgt 
William R Crockford Hampshire Regt £250 - £260

741 Theberton Zeppelin Crash Souvenirs including 'S' belt 
buckle 'ZEPPL.48 JUNE 1917', vesta cover 'A.M. 
BRITISH PLANE HB 1631' and bullet '1914-19 
SOUVENIR' (3) £40 - £45

742 Tip Staff with silver coloured band engraved with 
William IV crown and initials, plus 'Supervisor of 
Pittypane' and 'W P'. (17.5" inches tall) £100 - £150

743 Tray of mixed World Medals, some cased, some silver, 
with better noted. Needs viewing (approx 33) £130 - £140

744 Trench Art - an unusual money box shell case on a 
wooden stand, with several cap badges (approx 16.5" 
inches tall) Buyer collects £25 - £30

745 Trench Art: A French shell case marked 'MAI 1917' to 
base. 9" high with rose leaf decoration. Grooved sides. 
Good condition.  £20 - £22

746 Trench/Naval Periscope with wooden handle and 
canvas case, maker marked 'Thomas Armstrong & 
Brother by Appointment to the Admiralty 112 Bold 
Street, Liverpool. 88 & 90 Deansgate Manchester 3743'. 
Scarce £80 - £85



 32

747 Tribute Medal 'Marie Depage Edith Cavell 1915 
Remember !'. In bronze (60mm) £45 - £50

748 Tribute Medal (silver hallmarked 1919) 'Moffat for 
Services in the Great War Pte J Grant Black Watch'. 
Small enamel chips noted £50 - £55

749 Tribute Medal (unmarked silver) 'I.O.R. For Service and 
Sacrifice 1914-1918'. (Independent Order of Rechabites). £34 - £36

750 T.A.N.S. (Territorial Army Nursing Service) WW2 
shoulder title badge £30 - £35

751 United States - a large collection of US military medals, 
housed in large folders, and some cased, along with some 
other mixed World medals (approx 197 items) £500 - £550

752 US silver star with US bronze star and US flying medal £40 - £45

753 Various medals - BWM to 202308 Pte E G Dennis Oxf 
& Bucks L.I., BWM to M2-034957 Pte W H Dunsdon 
ASC (disc only), BWM to 81573 Gnr C Godwin RA, St 
Johns LSM (silver) to 29956 Pte G H Smith No1 Dis 
SJAB 1944. WW2 medals Defence & War Medals, 1939-
45 Star, Africa & Italy Stars, France & Germany Star. 
Medals original but tarnished (10) £55 - £60

754 Various medals - BWM & Victory Medal to 314 Spr A E 
Gregory RE (missing a 1915 Star), Silver War Badge 
27090 to Edwin Banwell for Wounds (3) a/f £24 - £26

755 Various medals inc Nepal Coronation Medal, WW1 
BWM to 430562 Pte S J Smith C.M.G.BDE, 1939-45 
Star, Italy Star, plus a group of 9 Indian miniatures 
buttons and badges (qty) £40 - £50

756 Victorian Guards helmet plate. Enamelled badge 
'HONISOIT QUI MALY PENSE'. In fine condition.  £80 - £85

757 Victory Medal named 2 Lieut F E A Freeman. Frank 
Ernest Allen Freeman was Killed In Action 21/3/1918 
with the 18th Div Amm Col RFA. On the Pozierers 
Memorial. Lived London. VF (1) £30 - £35

758 Victory Medal named 2.Lieut J G France. John 
Galbraith France was Killed In Action 12th April 1917 
with the 8th Bn att 9th Bn Cameronians. On the Arras 
Memorial. Lived Glasgow. VF (1) £40 - £45

759 Victory Medal named Lieut H G Whiteley. Herbert 
Gunson Whiteley served with the MGC. Lived Chorlton 
cum Hardy, Manchester. nVF (1) £20 - £25

760 Voluntary Medical Service Medal with 2nd award bar 
(silver) named to John P Barrett, with a 1937 Coronation 
Medal unnamed. GVF (2) £30 - £35

761 Volunteer Force LS Medal GV named to Pte I Vernon, 
Cawnpore A.F. GVF £50 - £55

762 Volunteer Force LSM (QV) unnamed as issued. With 
ribbon bar. VF £20 - £25

763 Volunteer Force LSM (Victoria Regina) unnamed as 
issued. GVF £30 - £35

764 Volunteer long service medal (Victorian issue) to 25 Pte 
W Hayward 1st v royal Berkshire Reg £90 - £100

765 Volunteer long service medal (Victorian issue) to no 1969 
acting sgt D Davis £80 - £85

 

 
 

766 Volunteer Officers Decoration VR, with top ribbon bar 
and in fitted case of issue by Garrard. Silver hallmarked 
1892. EF £100 - £120

767 WAAF WW2 airwoman's service and release book to 
490916 W/OP E K Selby with boxed war medal photo 
and hat badge £40 - £45

 

 
 

768 Waterloo Medal 1815 correctly named to 'Joseph 
Froggard 11th Reg. Light Dragoons'. Contemporary 
replacement suspender. (Strength of unit 390). 
Confirmed to Roll, Captain John Jenkins Troop. Also 
entitled to the Army of India Medal with Bhurtpoor 
clasp. Contact marks, small edge bumps, Fine (1) £1200 - £1400

 

 
 

769 Waterloo Medal 1815 named to John Luke 15th or 
Kings Reg Hussars. (Note: 21 killed, 48 wounded, 5 
missing, total unit strength 392). Original purchased by 
the collector in 1958. With copied service papers. Born 
Romsey. His service as follows 'nearly 3 months in the 
North of Spain in 1808 & 9, was in the Cavalry action of 
Sahagun. Nearly one year and four months in Portugal, 
Spain & France in 1813 & 14, and was in the Battles of 
Vittoria, Orthes & Toulouse. Abouth a year in the 
Netherlands and France 1815 & 16, and was present at 
the Battle of Waterloo.  Fine. £1000 - £1500

 
770 Whitened belts with brass buckles to the Irish Guards 

with a red sash and a modern Grenadier Guards belt. (2) £40 - £45

 
771 Wilcox family medals - 1914 Star Trio (with slide on 

clasp) to 5816 Pte J Wilcox 2/DNS and GV Army 
LSGC Medal (392324 Tpr J Wilcox The Greys). With 
unnamed 1939-45 Star, France & Germany Star, 
Defence & War Medals attributed to 76151 C F Wilcox. 
Lot includes both sets of ID Tags, Boer War Peace 
Ribbon, Gordon Boys Home silver medal (hallmarked 
1939), Gordon Cap badge, etc (qty) £220 - £240

 
 

772 Womans Land Army items inc Arm Band, pin badge, 
shoulder titles and book 'Land Girls at the Old Rectory'. £20 - £25
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773 Womans Land Army Timber Corps original plastic Cap 
Badge. Rare £25 - £30

774 Women's Legion and WW1 badge "WL" "Ora et 
Labora", they are described in "The Great War" series, 
pages 25, 26 and 141. £40 - £45

 

 
 

775 Worcester Special Constabulary Medal GV to Hubert 
Moore, with named box of issue, named ID Tag, 
Specials enamelled lapel badge, and a very unusual triple 
whistle (qty) £50 - £55

776 World medals inc silver Al Valore, Merito Di Gverra, etc 
(6) £60 - £65

777 WW1 1914 princes Mary brass gift tin with 1914 Mary 
gift letter and king and Queen Xmas 1914 card £50 - £55

778 WW1 1914 princes Mary brass gift tin with bullet pencil 
and 1915 gift card £120 - £130

779 WW1 1914 princes Mary gift tin with bullet pencil 1915 
gift card Suffolk Reg, hat badge, Kitchener pin flags, 
locket with photo £80 - £85

780 WW1 1915 casualty trio to 38018 lance bombardier 
William Severn RFA died 4-8-1918 buried borre British 
cemetery lived mile end London £120 - £130

781 WW1 1916 Dated British Trench Lantern £80 - £85

782 WW1 1916 dated trench whistle made by J Hudson 
Birmingham with leather lanyard and scarce Sam brown 
whistle pouch £80 - £85

783 WW1 battle of Cambria pre WW2 battlefield tour notes 
and maps very interesting full of information £50 - £55

784 WW1 bundle of approx 90x covers/cards POW Mail 
from French internees in Germany, Belgium etc. 
Interesting lot (approx 90) £30 - £35

785 WW1 BWM named to Lt T Rome £35 - £40

786 WW1 BWM named to W Hamilton SMN RNR comes 
with copy set of naval service papers £25 - £30

787 WW1 BWM to F18379 Sydney George Goulding RNAS 
enlisted 17-7-1916 comes with copy set of naval service 
papers £40 - £45

788 WW1 BWM to M23785 W A Allen RN comes with copy 
set of naval service papers £25 - £30

789 WW1 BWM & Victory medals to 3-0387 Pte G E K 
Sundock the Queens Reg also served R Fus £45 - £50

 

790 WW1 BWM & Victory medals to 54248 Pte L G Legg 
Middlesex Reg also served R Fuss £40 - £45

791 WW1 BWM & victory medals to captain W R T Hardier 
RAMC in boxes of issue with some research £120 - £130

792 WW1 BWM & Victory medals to S.LT H W seaman 
RN comes with a good set of naval service papers £130 - £140

793 WW1 casualty BWM & victory medals to 31494 Pte 
Harold William Chessum machine gun corps (infantry) k 
in a 24-11-1916 buried Adanac military cemetery 
Miraumont born sandy beds comes with Bedfordshire 
education medal in named case with his brothers GRVI 
special constabulary medal named to Leslie W Chessum £90 - £100

794 WW1 collection of 30 official photos of various sections 
of the western front with trenches battle damage etc £150 - £160

795 WW1 collection of ephemera post cards etc £35 - £40

796 WW1 commemorative medals including Menin gate 
Ypres tribute medals to lord Roberts etc £35 - £40

797 WW1 German Kruger ball grenade deactivated £50 - £55

798 WW1 German wood ammo box with a German WW1 
pioneer spanner and unusual pair of German WW1 wire 
cutters £45 - £50

 

 
 

799 WW1 Grenade converted into a money box, base 
marked 'No5 Mk1 /16 James Cycle Co Birmingham'. £40 - £45

800 WW1 large family photo album with good selection of 
WW1 related photos including group and portrait £55 - £60

 

 
 

801 WW1 Mary Tin (empty) with a W/D stamped Terrasse 
W.C. VI. 32904 1918 Compass (2) £20 - £25

802 WW1 mercantile marine war medal & BWM to William 
Higgins comes with set of naval papers £65 - £70

803 WW1 message dropping bomb as used by the RFC (one 
fin damaged) £30 - £35

804 WW1 mills no 5 MK 1 hand grenade with WW1 batty 
grenade deactivated £65 - £70

805 WW1 mills no 5 MKI hand grenade with 1916 base plug 
deactivated £70 - £75

806 WW1 No 35 Rifle Grenade Deactivated £65 - £70

807 WW1 officers BWM & victory medals in boxes to Lieut 
T Daw RGA (Hants) with 1939-45 defence medal in box 
to t Daw from Hendon with selection of Hampstead civil 
defence cloth badges £120 - £130

808 WW1 officers hat badges Berkshire Reg and Rifle 
brigade £40 - £45

809 WW1 officers oval shaped plaque 5 inches high with East 
Yorkshire Reg badge fixed on the top engraved Capt E 
C Dunn East Yorkshire Regiment £25 - £30

810 WW1 on war service badge in blue and white enamels, 
made by Gaunt, LONDON, numbered 510  £20 - £25

811 WW1 Original Recruiting Poster £80 - £85
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812 WW1 pattern fletchet darts as dropped by aircraft over 
enemy troupes in WW1 three different patterns £70 - £75

813 WW1 Princess Mary Tin plus another old tin of various 
Army badges, etc (qty) £20 - £25

814 WW1 Princess Mary Tin with two Victory Medals (one 
badly damaged), and a BWM disc to RMA 2510-S-GR-
A Walker £30 - £35

815 WW1 scarce book the advance of the Egyptian 
expeditionary force under command of general sir 
Edmond H H Allenby July 1917 to October 1918 
printed 1919 £30 - £35

816 WW1 scarce pair of SMLE wire cutters fits on top of the 
rifle in sound but rusty condition £160 - £170

817 WW1 scarce RNAS petty officers hat badges £100 - £110

818 WW1 stokes mortar projectile deactivated all comes 
apart £65 - £70

819 WW1 Tribute medal "For service and sacrifice 1914-
1918" with letters RIO (or ROI/IRO?) to centre. £30 - £35

820 WW1 Victory Medal named 2.Lieut A J Fletcher. Arthur 
Joseph Fletcher was Killed In Action 23/4/1917 serving 
with 13th Bn Royal Fusiliers. Listed on the Arras 
Memorial. From Balham, London. GVF (1) £25 - £30

821 WW1 Victory Medal named 2.Lieut D H L Barnard. 
Dudley Henry Lionel Barnard Died while serving with 
130th Bty RFA. Buried Wimereux Communal 
Cemetery. Lived Regents Park, London. VF (1) £30 - £35

822 WW1 Victory Medal named 2.Lieut E M Lynch-
Staunton. Eric Margrave Lynch-Staunton was Killed In 
Action 9/5/1917 with the 3rd Royal Fusiliers. Born 
Addleston, Surrey. On the Arras Memorial. VF (1) £30 - £35

823 WW1 Victory Medal named 2.Lieut J F Mayersbach. 
Jack Frederick Mayersbach Killed In Action 4/5/1918 
with 13th Bn Rifle Brigade. Lived Hammersmith. Buried 
St Amand British Cemetery. VF (1) £30 - £35

824 WW1 Victory Medal named Capt J F Gwynne. John 
Fitzgerald Gwynne was Killed In Action 9/7/1915 
serving with 3rd West Riding Field Ambulance, buried 
Talana Farm Cemetery. Born Ecclesall Bierlow, Yorks. 
Awarded the Military Cross L/G 18/2/1915. 
Mentioned In Despatches 17/2/1915. With copied 
research. GVF (1) £35 - £40

825 WW1 Victory Medal named Capt R E S Poole. Robert 
Evelyn Sandford Poole was Killed In Action 4/11/1918 
while serving with 6th Bn attd 13th Bn Kings Royal Rifle 
Corps. Buried Beauraun British Cemetery. Lived 
Haywards Heath, Sussex. (naming corrected) VF (1) a/f £20 - £25

826 WW1 Victory Medal named M2-018853 Pte Edwin 
Darnell ASC. Died, Home 10/3/1915 serving with 52nd 
M.T.Coy (Aldershot). Born Barnstaple. Buried Glasgow 
Western Necropolis. EF (1) £20 - £22

827 WW1 Victory Medal named Major H W Webster. 
Harold Wolstan Webster Died of Wounds 12/4/1918 
serving with 497th Field Coy RE. Buried Lijssenthoek 
Military Cemetery. Lived Kelston, Weybridge, Surrey. 
EF (1) £25 - £30

828 WW1 Victory Medal to 41809 Pte Walter Reginald 
Sanford Payne Norfolk Regt. Died of Wounds with the 
7th Bn 18th Oct 1918. Born Brighton. Buried St Sever 
Cemetery Rouen. Plus a Burma Star and a Silver War 
Badge to F G Hodder in the Labour Corps (3) £30 - £35

829 WW1 Wood box Trench Periscope £100 - £110

830 WW2 - unusual replacement medal group with box and 
letter from the MOD, to Mr D L R Sutton RN, of Old 
Marston, Oxford. 1939-45 Star, Africa Star with North 
Africa 1942-43 clasp, and War Medal £20 - £25

831 WW2 1919-45 star Africa star Italy star F&G star war 
medal with soldiers service book photos passport badges, 
bible etc to Cpl J R Seaborne RA (see WW1 family's 
casualty group) £65 - £70

832 WW2 2pd MKS 1x and x guns wood drill round dated 
1942 £45 - £50

 

833 WW2 8th army double decal helmet complete with 
lining and chin strap £100 - £110

 

834 WW2 air drop propaganda leaflets (10) £50 - £55

835 WW2 Casualty group attributed to 2612299 Gdsm 
William Samuel Hancock 5th Bn Grenadier Guards. 
Died 3/11/1944, buried Castiglione South African 
Cemetery. Medals in original frame 1939-45 Star, Africa 
Star + 8th Army bar, Italy Star, Defence & War Medals. 
Original photo of the Grave Cross, and the Italy War 
Grave Booklet. £30 - £35

836 WW2 Casualty group to 2056325 L/Sjt John Thomas 
Daglish 349 Bty, 37 Searchlight Regt RA. Died of his 
Wounds after a traffic accident in Gloucester 8/6/1941 
in which three other soldiers also died. Lot includes 
Commemorative Scroll, named Casualty Medal slip, 
original box of issue, 1939-45 Star, Defence & War 
Medals. Lived / Buried South Gosforth. Plus copied 
newspaper reports. £50 - £55

837 WW2 collection of 24 Army trade Badges £60 - £65

838 WW2 dated British army oil filed compass by T.G co 
Ltd with WW2 soldiers bible and 1937 dated whistle £50 - £55

839 WW2 Dunkirk POW 1939-45 star and war medals with 
selection of photos some with POW camp stampings 
selection of documents all relating to 2754493 Cpl Albert 
William Dawtry taken POW 15-6-1940 to 8-5-1945 £120 - £130

840 WW2 group in named box of issue JX246754 B Farmer 
RN of Grimsby St, Norwich. 1939-45 Star, Burma Star, 
Africa Star, War Medal (4) £20 - £25

841 WW2 group to 5570114 Pte J Kingham 2nd Batn Wilts 
Regt. All medals engraved, with original box of issue. 
Lived Morden, Surrey. 1939-45 Star, Italy Star, F & G 
Star, Defence & War Medals (5) £25 - £30

842 WW2 group with medals, metal titles, ID Tags and 
much original paperwork/photos belonging to A/Capt I 
C S Grant RIASC. Served with 55th W. Lancs Div 
RASC, TA 1938 C'mmd Indian Army. Active service on 
Burma/Assam Norder Commanding his own unit. 
Invalided to Schillong and then home via S. Africa. 
Invalided from Army with disability pension & rank of 
Hon Lieut. With interesting personal account. 1939-45 
Star, Burma Star, Defence & War Medals. (qty) £100 - £110

843 WW2 Hungarian Double Head Stick Grenade £45 - £50

 
844 WW2 medals - 1939-45 Star x2, F & G Star, Atlantic 

Star, Defence Medal, War Medal x2 (7) £30 - £35

 
845 WW2 medals - Burma Star, Italy Star, F & G Star, 1939-

45 Star, Defence Medal, War Medals x3, and an 
unidentified silver medal (9) £35 - £40

 
846 WW2 medals mounted as worn - Burma Star, Defence & 

War Medals (3) £20 - £22

 
847 WW2 Nazi Armband, vendor states 'brought from 

Beuchenwald Concentration Camp by Earl Stanhope 
who visited the Camp on 21/4/1945 as the leader of a 
Parliamentary Cross-Part Commission. the armband was 
personally given to the late John Greenwood by Lord 
Stanhope on his return from Germany after the visit'. a/f £80 - £85

 
848 WW2 nurses BRCS service scroll with training 

proficiency certificates medals photo hat badge all 
relating to Mrs Leah Charig £50 - £55

 
849 WW2 pair of British binoculars no5 MKV x 7 in their 

correct leather case £50 - £55

 
850 WW2 royal artillery collection of cloth and brass badges £25 - £30

 
851 WW2 royal marine captains uniform with jacket trousers £70 - £75

 
852 WW2 royal navy fleet air arm officers jacket and hat with 

selection of ships photos and ships plaque £60 - £65
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853 WW2 Scarce 101 Commando Troop Sleeve Badge A/F £40 - £45

854 WW2, a rare collection of candid snap shots of the 
Americans on Bougainville, North Solomon Island 
(4.5x3.5) showing 2nd marine Raider Regt, destroyed 
equipment, Damaged Jap Planes, Ethnic, Dead, The 
Landing Beaches, Guadalcanal, etc (approx 33) £60 - £65

 
End of Auction in Room 1, Day 1 

 
 
 

Room 2, 10.30am 
 

Sporting Programmes & Ephemera 
 

855 Athletics - excellent selection of black & white plus 
coloured Press Photos mostly 10" x 8" of mainly Olympic 
Champions or Medallists (approx 27) nice lot £24 - £26

 

 
 

856 Berlin Olympics 1936 Commemorative Stopwatch, with 
athlete to face, and swastika to reverse tied with Olympic 
rings and athlete. Unusual a/f £120 - £140

 

 
 

857 Bookmarks, varied collection, many silk, housed in 6 
frames £30 - £50

858 British Lions 1977 Tour to New Zealand programme, 
match v's Bay of Plenty at Rotorua Stadium 9/8/1977, 
Lions winning 23 - 16 (1) £25 - £30

859 British Lions Tour 1977 3rd Test programme played at 
Carisbrook on 30/7/77 with the All Blacks winning 19 - 
7. (1) £25 - £30

860 Cricket - a good original c1920's autograph album inc 
England v West Indies?, v New Zealand?, etc etc. Needs 
careful viewing £40 - £45

861 Cricket - a unique and beautifully compiled scrapbook of 
head & shoulders newspaper cutting c1946-1960 (not 
stuck down) including Touring Sides Australia, West 
India, South Africa, plus individuals. Over 400 cut outs. 
Scarce and unusual (1) £35 - £40

862 Ephemera - an unusual selection of early Edwardian 
United States Theatre programmes, London shows from 
1850's onwards, plus Plymouth, Newquay, Paignton, 
Hastings, etc etc. Housed in 7x large folders, plus several 
single files (qty) A superb lot which needs viewing (qty) £150 - £200

863 Ephemera, general collection in small box, includes 
military & naval £20 - £25

864 Ephemera, scraps etc, love related, very nice collection, 
housed in 52 frames, in 2 crates £150 - £200

865 Ephemera, scraps, menus, dance cards, etc very 
interesting lot, needs viewing, housed in 10 albums £250 - £300

866 Football - Arsenal large black & white magazine page 
10"x8" of Joe Mercer with FA Cup & Laurie Scott with 
base of cup after Arsenal had beaten Liverpool in 1950 
Cup Final, hand signed by both Mercer and Scott (1) £20 - £25

867 Football - Bedford v Arsenal FA Cup 3rd Round Replay 
12/1/1956 Scarce (1) £24 - £26

868 Football - Bobby Moore / Alf Ramsey hand signed 
magazine page, and hand signed by Roger Hunt on the 
reverse. Nice item £80 - £75

869 Football - Brentford v Sheffield Utd Special Souvenir 
programme for last league match of season 4/5/1935 
Celebrating that Brentford were already 2nd Div 
Champions (1) £40 - £45

870 Football - Cambridge Utd v West Ham Floodlight 
Friendly 25/2/59 special 20 page edition with team 
photos, full West Ham Team inc Moore, West Ham won 
5 - 2. Scarce £30 - £35

871 Football - England International v Wales 7/5/69 v 
France 12/3/69 v Scotland 19/5/73 v N.Ireland 
11/5/76, all with match tickets (x8) plus Football - FA 
Tour to Australia 1951 Official FA Tour itinerary, plus 
Menu Cards for Newcastle Northern Districts 28/5/51, 
and Sydney 16/7 (x3) Total 11 items £30 - £35

872 Football - FA Amateur Cup Final 1953 Pegasus v 
Harwich & Parkeston at Wembley 11/4/1953, lot 
includes programme/ticket/song sheet (3) £25 - £30

873 Football - FA Cup Final 29/4/1939 Portsmouth v 
Wolverhampton, clean tidy contents, high quality 
replacement cover (1) a/f £100 - £120

874 Football - FA Cup Finals 1960 Blackburn v Wolves 1961 
Tottenham v Leicester 1962 Tottenham v Burnley & 
Rugby League Cup Final Hull v Wakefield Trinity 1960 
World Cup 1982/1986, both British Editions (6) £25 - £30

875 Football - Fulham v Bradford City 2nd Div 30/10/1926. 
Bradford were relegated this season (1) £50 - £55

876 Football - interesting Ipswich collection 1950's onwards, 
includes Arsenal Res v Ips Res 59/60, Harwich 
Parkestone v Ipswich (F) 8/1/69, Colchester Utd v 
Ipswich, etc etc (approx 12) £24 - £26

877 Football - Ipswich items inc 1940's away games, 1978 FA 
Cup ephemera, 1950's players signatures, and Friendly 
Match Cambridge v Charlton 30/4/1956 (qty) £60 - £65

878 Football - Ipswich v Wolverhampton 30/3/1938 (F) 
includes Wolves Team Photo supplement (1) £80 - £85

 
879 Football - Norwich City v Millwall programme for match 

played 29/10/1938, with souvenir outer cover, match 
attended by King GVI, scarce with supplement (1) £100 - £120

 
880 Football - scarce programme Chelmsford v Ipswich FA 

Cup 2nd Round 10th December 1949 (1) £20 - £25
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881 Football - Sheffield Wednesday v Arsenal 7/9/1929 
special programme with ribbons. Possibly given to 
VIP/Directors to celebrate first winning of the central 
league and Div 1 in 1928/29 season. Scarce £80 - £85

 
882 Football - Watford v Southampton London 

Combination 3/10/1931 (1) £35 - £40

 
883 Football - Wolverhampton selection inc Championship 

Div 1 winning team 1953/54 fully signed squad cutting 
9"x5", signed by 19x players inc Williams Wright Mullen 
Broadbent, plus Manager. With 1953/54 Champions 
Brochure, newspapers, etc etc (qty) £25 - £30

 
884 Football - World Cup 1954 programme for 3rd/4th 

match in Zurich on 3/7/1954. Austria won 3 - 1 (1) £120 - £140

 
885 Football Autographs - West Ham United cut-out team 

photo taken before match season 1949/50 hand signed 
with 11x signatures inc Parsons, Gregory, Corbett, 
Walker, etc. 7"x6" with legend £30 - £35

 

 
 

886 Football programme - Aston Villa v Preston N.E. 2nd 
year of Villa programmes 1907/08 for match played 
14/3/1908 Vol 2 No 80. Includes portrait Gallery insert, 
match also includes Aston Villa Res v Birmingham Res 
16/3/1908 Birmingham Senior Cup S/Final (1) £90 - £100

 
887 Football programme - Aston Villa v Sheffield Utd Div 1 

match, played at Villa Park 20/2/1929 (1) £50 - £55

 
 

888 Football programme - Chelsea single sheet 2/6/1941 
covering two matches Inter Allied Services Cup Final 
British Army v RAF, and Norwegian Army v Belgium 
Army (1) scarce £55 - £60

 
 

889 Football programme - Chelsea v Aston Villa Div 1 match 
at Stamford Bridge 14/4/1922 (1) £55 - £60

 
 

890 Football programme - wartime F/L South Cup Match 
for difficult season 1942/43 Tottenham v Chelsea, single 
sheet 6/3/1943 (1) £25 - £30

 
 

891 Football programme - Watford v Brentford Div 3 South 
5/12/1931. First Team Game (1) £90 - £100

892 Football programme & match guide for FIFA Youth 
World Cup held in Malaysia, large format prog 104 
pages, featured teams inc England Rio Ferdinand Frank 
Lampard, with separate Match Guide 16/6 - 5/7/97. 
Scarce on the market (2) £30 - £35

893 Football programmes - 1940's/1950's selection inc 
Brentford v Bradford 49/50, QPR v Luton 51/52, Aston 
Villa v Arsenal/Huddersfield 51/52, Wolves v Aston 
Villa 54/55 (approx 14) £35 - £40

894 Football programmes - 1950's selection including 
Huddersfield v Bolton 54/55, Man Utd v Chelsea 
55/56, Aston Villa v Newcastle 53/54, England v Wales 
Villa Park 26/11/58 (approx 27) £40 - £45

895 Football programmes - 1966 World Cup Final England v 
West Germany (scruffy), plus Tournament Guide. Also 
an FA Bulletin No 1 April 1964 'World Championship 
Jules Rimet Cup England 1966' issue (3) £40 - £50

896 Football programmes - Bath City home games c1959-
1961 inc single sheet (7) £20 - £22

 

 
 

897 Football programmes - Bridgewater Town homes 
c1961/62 (10) £20 - £25

898 Football programmes - Chelsea v Aston Villa 
21/3/1936, and v Aston Villa 25/12/130 (2) £35 - £40

 

899 Football programmes - Exeter City home games mostly 
late 1950's to 1960's (approx 39) £25 - £30

 

900 Football programmes - large box packed with a very 
good unsorted lot of c1950's to 1970's material. Needs 
careful viewing, both English and Scottish noted (qty) 
Buyer collects £200 - £250

 
901 Football programmes - large collection of Yeovil Town 

home and away games c1950's to 1970's (qty) Good lot 
which needs careful viewing £60 - £70
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902 Football programmes - Non League selection c1955/56 
inc Long Melford v Lowestoft Suff S/Cup Final at 
Portman Rd 55/56, Gloucester v Merythr Tydfil 58/9, 
Cambridge Res v Southall Res etc etc (approx 22) Good 
lot £35 - £40

903 Football programmes - Reading home selection c1950's 
inc 50/51 Northampton, 51/52 Southport FAC, v 
Shrewsbury 54/55 v Coventry, 55/56 v Norwich etc 
(approx 12) £30 - £35

904 Football programmes - reserve selection c1950's 
onwards, includes Man City West Brom West Ham 
interest, single sheets etc Aston Villa Res v Man City Res 
58/9, Southampton v West Ham Res 8/9/84, West 
Ham v Arsenal FCC Res Final 69/70 played 70/71 etc 
(approx 21) £20 - £25

905 Football programmes - Sudbury Town v Hadleigh 
48/49, v Harwich 51/52, v Lakenheath 51/52, v 
Lowestoft 54/55, v Chelmsford 55/56 (5) £24 - £26

 

 
 

906 Football shirt for F C Bayern Munich, red with Bayern 
badge & Bayern Munich to rear, Opel Sponsors circa 
2000, jersey with 18 autographs to front, needs research 
(1) £40 - £45

907 Football Ticket Arsenal v Wolverhampton 6/3/1948 Div 
1 £20 - £25

908 Football Wartime programme for 1944/45 season, 4 
page edition Huddersfield v Oldham Ath, 10/2/1945, 
match played in League North Qualifying Cup 
Competition (1) £30 - £35

909 Football World Cup Magazine 1954 (Switzerland), large 
edition issued in Germany, with a very rare Ticket issued 
for Invitation Personnelle 19 June 1954 Austria v 
Czechoslovakia (2) scarce £60 - £65

910 Football/Rugby/Cricket, etc - large unsorted box of 
programmes, wide range of ages. (qty) Buyer collects £80 - £85

911 Helsinki Olympics 1952 programme to cover the 
Wrestling Tournament which covers the whole events 
from 20/7 - 23/7 (1) £40 - £45

912 Luxury Passenger Liner Menu Cards inc Fyffes, Cunard 
White Star, etc (approx 17) £20 - £25

913 Mixed Sporting programmes and ephemera inc 
Manchester Utd, Rugby Eastern Counties v Hampshire 
Rugby Union County Championship game season 
52/53 pair of autographed pages, and various 
1940's/50's Speedway progs (qty) £25 - £30

914 Modern Ski Poster (from a calendar) hand signed by 
Eddie "The Eagle" Edwards. Unusual piece £24 - £26

915 Olympic Games 1932 programme for the Equestrian 
Events held on 11/8/1932 at the Riviera Country Club 
for the 3 Day event (1) Scarce £34 - £36

916 Olympics - 1980 Moscow silk head scarf for Yachting 
which was held in Tallinn (now Estonia) Scarce £20 - £22

917 Olympics - Moscow 1980 Football Prog & Ticket for 
match in Kiev 23/7/80 Finland v Iraq & prog for 
Zambia v Cuba in Leningrad 20/7/80, plus Los Angeles 
Olympics 1984 Tickets for Closing Ceremony 12/8 
Tennis 10/8 I.O.C Olympic session Rare 24/7 plus 
matchbox labels (8) £40 - £45

918 Olympics 1972 Officials white scarf in sash presentation 
for the Munich Games, owned by an official and was 
issued for the Yachting Event held at Kiel, plus a white 
card hand signed by Antonio Sammarch The President 
of the Olympic Organisation (2) £28 - £30

919 Rugby at Cardiff Arms Park Ticket for match Wales v 
France 23/2/1929 (1) £25 - £30

 

 
 

920 Scraps, in very large album & 2 frames, Royalty, military 
etc superb collection, needs viewing £175 - £200

 

 
 

921 Speedway programme - a very rare meeting at Barnet 
14/6/1930, the 1st team meeting was on 27/7/1929, 
only 4 meetings were held that year hence its rarity. It 
was a D shaped Track with uphill slope ! Part grass part 
dirt track. George Wilks one of the early stars rode at 
Barnet in 1929/30 and appears in this programme.The 
last race was held 1937, this programme the 18th 
meeting. Rare (1) £100 - £110

922 Speedway programmes - Exeter, Harringay, New Cross, 
clate 1940's to early 1970's (9) £20 - £25

923 Sport - collection inc programme, Fixture Cards, Menus, 
Magazines, Playing Cards, trade Issues, Boxing, 1980 
Olympics, Football, Cricket, Photos, signed Covers, etc 
(approx 66) £40 - £45

924 Sport - unusual lot re Czechoslovakia great runner Emil 
Zatopek who won Olympic Gold in 10000 meters 1948-
1952 and 5000 meters Gold 1952, silver 1948. In 1952 
he completed a treble winning the Marathon. Book 
Sport in Czech plus 1956 Olympic Czech Report for 
games in Melbourne and Menu for London v Prague 
12/10/1955 signed by 9 Athletes inc Zatopek and his 
wife Dana a 1952 Javelin Gold & silver medal winner. 
Rare (3) £75 - £80

925 Sporting Nonsense Rhymes by Finch Mason, published 
by A Webster & Co London. With nice colour plates. 
H/B. Nice lot £60 - £65
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926 Sports autographs - excellent collection c1920 onwards 
inc Roger Bannister, Lester Piggott, Jack Parker, plus 
Cricket, Ice Skating, etc etc (qty) Worth viewing plus 
Michael Schumacher hard back book 'The Ferrari Years 
by Christopher Hilton, 2nd edition'. With a glossy 9"x6" 
photo inserted signed by Schumacher in ink. Nice lot 
(qty) £50 - £60

 

 
 

927 Very large album containing scraps & ephemera, Louis 
Wain noted £50 - £60

 
 

Banknotes 
 

 
 

928 Beale Five Pounds B270 "T09" 13/11/1950 GVF £80 - £100
 

 
 

929 Beale Five Pounds B270, 22/1/1952. aVF small hole 
bottom centre and edge a bit tatty in places £50 - £60

 

 
 

930 Beale Five Pounds B270, "N42 040030" 21/5/1949. 
GVF, small dirt mark top right £60 - £80

931 Beale Ten Shillings (10) All B266 "J87Z" average EF £60 - £80
 

 
 

932 Bradbury Ten Shillings T13 type 2. nVF £140 - £180
 

 
 

933 British North Borneo 25 cents P12b (1/3/1921) GF - 
nVF £100 - £150

 

 
 

 
 

934 British North Borneo 50 cents P27 VF £80 - £120

935 Collection of GB in two albums (Catterns - Bailey), many 
notes high grade with a good variety of denominations, 
cashiers £500 - £700

936 Cuba (5) set of specimen notes 1, 5, 10, 20 & 50 Pesos. 
(1990 issue) aUnc - Unc £20 - £25

937 Cuba, assortment of 25 notes, includes specimen issue £50 - £60

938 Error notes (3) All GB Fforde £1s. a consecutive run of 
three with ink missing on one note but printed over the 
other notes. GVF £40 - £50

 

 
 

939 Error note, Gill £20 with extra paper top left GVF £50 - £80
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940 Europe in an album (approx 107) a good selection 
including Cyprus, Germany, France, Ireland etc, mixed 
grades with some redeemable currency noted £350 - £400

 

 
 

 
 

941 Falklands £5. P17 (14/6/2005) aUnc £15 - £20

942 Fforde One Pounds (50) all series "C". average EF with 
some consecutive £60 - £70

943 Fforde One Pounds (91) mainly B305 but a few B306 
seen. average EF with some consecutive £100 - £120

944 France (2) 500F P106 & 1000F P107 both aVF with a 
few pinholes £30 - £50

945 GB One Pounds (approx 26) all series "D" average GEF £30 - £35

 
946 GB One Pounds (approx 36) all series "D" average EF £40 - £45

 
947 GB One Pounds (approx 39) all series "C" mixed grades, 

some consecutive £40 - £50

 
948 GB Ten Shillings (36) all portrait type, average VF  £50 - £60

 
949 GB Ten Shillings (approx 61) from circulation with some 

better £40 - £60

 
950 GB (34) Peppiatt - Somerset but mainly pre 1960 issues, 

many in collectable grades £80 - £100

 
951 GB (3) Peppiatt Pound "A72B" GVF, Peppiatt Purple 

Ten Shillings "J95D" GVF & O'Brien Lion & Key Five 
Pound "A12" EF+ £40 - £50

 
952 Germany, (approx 550) seem to be pre 1930 in circulated 

condition with some duplication £80 - £100

 

 
 

953 Harvey Ten Pounds B209b "Liverpool" 2/7/1919. 
"57V" GF - nVF small blue ink smudge on front £600 - £800

 
 

 
 

954 Hawaii Dollar (Emergency Silver Certificate) P36a GF £25 - £30

955 Iran (15) mixed collection with many in high grade, 
includes 10,000 rials £60 - £80

 

 
 

 
 

956 Ireland Republic £50 Lavery (4/4/1974) Pick 68c nVF £100 - £120

957 Ireland Republic £5s (2) both Lavery issues Pick 65, 
27/2/1970 EF with a couple of pinholes & 5/9/1975 
aUnc £30 - £50

958 Ireland (5) includes £20 (21/2/1992) & £10 (1/3/1990) 
both EF £40 - £50

 

 
 

 
 

959 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £10. Serial 
no. "B00000000" P194s. aUnc £60 - £80
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960 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £20 without 
serial number. P195s. aUnc  £60 - £80

 

 
 

 
 

961 Ireland, Northern Bank Limited Specimen £5. Serial no. 
"A000000" P193s. aUnc £60 - £80

 

 
 

 
 

962 Ireland, Northern Bank , unissued Specimen Ten 
Pounds "24 August 1995 - J.B. Dunlop 1840-1921) serial 
number "A0000000" Unc and rare thus £200 - £300

 
 

 
 

963 Ireland, Ulster Bank Limited Specimen £10 serial no. 
"F000000". P332s. aUnc  £60 - £80

964 Notgeld in an original album. Approx 650 pieces but 
includes some high inflation issues £150 - £200

 

 
 

 
 

965 O'Brien One Pound with a good serial no. "B11N 
222222" VF £20 - £30

966 Page One Pounds (12) all B321 replacement issues. 
average EF £25 - £35

967 Page One Pounds (131) all series "C". average EF with 
some consecutive £160 - £180

 

 
 

 
 

968 Page £5 B325 "11M" replacement issue, small mark top 
left otherwise GVF £80 - £100
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969 Page £5 B325 "13M" replacement issue, small water 
stain ? above "5" botoom left otherwise GVF £40 - £60

 

 
 

 
 

970 Page £5 B333 "M04" VF+ £40 - £50

971 Page £5s (17) All B324 average VF+ but a small amount 
with i/a's £120 - £150

972 Page £5s (4) All B324 "--H" (last), average VF with a 
couple having i/a's £60 - £80

973 Peppiatt Blue One Pounds (30) VF - EF some 
consecutive £120 - £150

974 Peppiatt Blue One Pounds (40) average VF £130 - £160

975 Peppiatt Blue One Pounds (55) mixed grades some with 
i/a's £120 - £150

 

 
 

976 Peppiatt One Pound B238 "78B" (first) GEF £25 - £30

 
977 Peppiatt One Pounds (26) All B238 average VF along 

with a Catterns Pound "K03" £100 - £120

978 Peppiatt Purple Ten Shillings (7) average VF some with 
stains £40 - £60

979 Peppiatt Purple Ten Shillings (8) GVF - EF £140 - £180
 

 
 

980 Peppiatt Ten Pounds B242 Operation Bernhard forgery, 
16/5/1935 nEF £40 - £50

 

 
 

981 Peppiatt Ten Shillings B236 "86W" EF £25 - £30

982 Peppiatt Ten Shillings (6) All B235 from circulation £25 - £30

983 Peppiatt (10) Ten Shillings & One Pounds, a collection in 
album pages, includes B261 "S03S". VF - EF £120 - £150

 
984 Provincial (2) both Wisbech & Lincolnshire Bank. A £5 

dated 1894 & £10 dated 1894. both VG - Fine with 
signature triangular cut cancelled, inked numbers, bank 
stamps on back etc,  £30 - £50

 

 
 

 
 

985 Rhodesia Five Dollars P32 (16/10/1972) Unc £20 - £40

 
986 Rhodesia Two Dollars (3) All P31i. Unc consecutive 

numbers £30 - £40

 
987 Scotland, a collection of approx 50 notes in a "Lindner" 

album, mixed types with some earlier issues seen £300 - £350
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988 Scotland, Clydesdale Bank PLC Specimen £100. Serial 
no. "D/M 000000" similar to P217b. aUnc £200 - £250

 

 
 

 
 

989 Scotland, Commericial Bank of Scotland Ltd. Five 
Pounds (SC413c) 6/8/1935 Fine - GF £50 - £80

 

 
 

 
 

990 Scotland, National bank of. One Pound (Sc503a) 
3/5/1938 VF £20 - £30

 
 

 
 

991 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £10. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P348. aUnc £80 - £100

 

 
 

 
 

992 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £1. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P346. Unc £30 - £50

 
993 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £1. 

Serial no. "A/41 000000" aUnc £30 - £50

 

 
 

 
 

994 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £20. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P349. aUnc £120 - £150
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995 Scotland, Royal Bank of Scotland PLC Specimen £5. 
Serial no. "A/1 000000" similar to P347. GEF £40 - £50

 

 
 

 
 

996 Serbia 10 Dinara Pick 10a (1893 issue) GVF £30 - £40

 
 

997 Small assortment of World notes to include Gibraltar 
Pound 1975. £30 - £35

 
 

998 Small collection of GB (£185 face) to include Gill £50, 
Somerset £20, and some earlier £10s & £5s. mixed 
grades but many GVF - EF £180 - £220

 
 

999 Small selection of world notes, includes Hong Kong, GB, 
Malaysia etc £30 - £40

 
 

1000 Somerset One Pounds (2) both B341 "AN01" GEF 
consecutive numbers £20 - £25

 
 

1001 South Sudan, mint set of six notes, 1, 5, 10, 25, 50 & 100 
Pounds. aUnc £10 - £15

 
 

 
 

1002 Spain 100 Ptas P59a (30/6/1906) Fine £30 - £40

 
 

 
 

 
 

1003 Uganda Ten Shillings P6a (1973), Governor and 
Director. GVF – nEF £15 - £20

 
 

1004 USA, small assortment of mainly Confederate notes, 
usual low grade but a couple of better types seen £150 - £200

 
 

 
 

1005 Warren Fisher One Pound T24 "U91" VF £50 - £55
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1006 Warren Fisher One Pound T31 "D1 71" EF with a small 
light brown mark bottom right £30 - £50

1007 Warren Fisher One Pound T31 "K1 43" aEF £40 - £60

1008 Warren Fisher One Pound T32 "M1 56" VF £30 - £50

 
 

 
 

1009 Warren Fisher Ten Shillings T26 "H18" (last) VF or 
better £80 - £100

1010 Warren Fisher Ten Shillings T30 "K68" GF £40 - £50

1011 World in a shoe box (approx 1460) noted Ireland Lavery 
£20 & £10. £300 - £400

1012 World in an album (approx 163) a good mixture with 
better types seen £350 - £400

 
1013 World (approx 350 - 400) mixed Countries / 

denominations / grades £50 - £60

 
1014 World (approx 400) mixed Countries / denominations / 

grades £50 - £60

 
1015 World (over 200) from circulation £40 - £50

 
1016 World, a good assortment with better types / Countries 

seen, includes Switzerland, Australia, India, Ceylon etc. £100 - £120

 
1017 World, a good assortment with many better types seen, 

includes Straits, Mozambique, Russia, China etc £80 - £120
 

Exonumia : Tokens & Medallions 
 

1018 Balloon Medal 1879 Panorama de Paris, Mr Henry 
Giffard (36mm) £40 - £45

 
1019 Benefit Medal for the Infirmary Northern & Southern 

Hospitals Liverpool 8th 9th 10th August 1849. Plus an 
1897 Diamond Jubilee large silver medal (Royal Mint 
Issue) (approx 55mm) (2) £40 - £45

 
1020 Book: English Copper, Tin and Bronze Coins in the 

British Museum 1558-1958 Second Edition 1970 by C. 
Wilson Peck, hardback clean copy with dust cover a little 
ragged. £40 - £50

 
 

 
1021 British Academic Medal, gold d.46mm: Robert William 

Dale Memorial Medal issued by King Edward VI 
School, Birmingham in 1899. This heavy piece weighs 
61.4g and is struck in 18ct gold. Robert William Dale 
was a Congregationalist minister, who died in 1895. This 
medal indicates that he was 'Bailiff' of King Edward 
School, which possibly means that he was bailiff of the 
King Edward's School Birmingham Trust, a charitable 
organisation set up to provide scholarships for less 
privileged children. Perhaps this medal marks an 
anniversary of the foundation of the Trust, or perhaps 
was presented to a generous donor. Otherwise this may 
have been a school 'reward to simple piety' as described 
in the Latin legend, a tremendously expensive prize if 
indeed so. EF £1000 - £1200

 
 

1022 British Commemorative Medallions (4) Arthur Duke of 
Wellington, various 19thC white metal issues to mark 
victories and memorial, F-VF £40 - £60

 
 

1023 British Commemorative Medallions (51): History of Man 
in Flight by John Pinches Ltd, crown-size silver medals, 
all but one still sealed; along with original large 
descriptive book and folder. £550 - £600

 
 

 
 

1024 British Commemorative Medallion, gold d.25.5mm, 
12.9g: Queen Victoria Diamond Jubilee 1897 official 
small gold issue, VF with an early case. £350 - £380
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1025 Bronze medallion for the Great Exhibition, 64mm., 
signed by W.Wyon and G.G.Adams and the Royal Mint, 
obverse conjoined busts of Victoria and Albert left, 
reverse:- Industry seated left, a wreath about to be placed 
on her head by Fame, attended by Commerce, Eimer 
1457, very small edge taps, GEF £75 - £95

1026 Bronze struck by the Corporation of London in 1882, 
75mm., by C.Wiener for the Queens Visit to Epping 
Forest, bust of Victoria left within border of roses, thistles 
and shamrocks, reverse:- The Queen seated at right, 
facing Londinia standing at left, at the edge of a forest, 
with winding pathway, Eimer 1689, very small edge taps, 
NEF £60 - £80

1027 Coin covers (17) a good assortment with gold issues 
included £1400 - £1600

1028 Enameled Coin: GB Queen Victoria veiled head silver 
Halfcrown 1893, the reverse enameled (slightly chipped) 
and the obverse ex brooch mount. £30 - £35

 
1029 German Imperial crown sized token to raise money for 

the war effort dated 1916 £30 - £40

1030 Lord Kitchener Field Marshal large bronze medallion by 
J. P. Legastelois, edge named 'Mr P Lambotte Directeur 
General Des Beaux-Arts Respectueux Hommage De 
L'Auteur'. (68mm) £60 - £65

 

 
 

1031 Mahogany coin cabinet, 12'' x 12'' x 7'' high, with 14 
trays to take all sizes of coins, the 3 bottom trays 
probably come from another cabinet [slightly different 
colour], with all brass fittings and lock and key, has seen 
some use but generally in good condition £40 - £50

 
1032 Masonic Medals (3x silver), Knights of St John (silver 

hallmarked 1926) and 2 others (3) £60 - £65

1033 Medallions & Tokens (16) 18th to 20thC assortment 
including silver, noted military sports and shooting 
prizes. £30 - £40

1034 Medals & Medallions, various types and subjects, 8x base 
metal, and 1x silver (9) £40 - £45

 
1035 Norfolk and Suffolk, Yarmouth and Bury, 19th. century 

silver shilling token of 1811, issued by J.Huntons and 
Blyth and Co., D.14, GVF £75 - £95

1036 Numismatic Books & Catalogues, a plastic tub full, 
including World Paper Money General Issues hardback 
7th Edition, etc. (Buyer collects) £40 - £50

1037 Railway pin badges (x11) and one medal N.U.R. & 
ASLEF (12) £30 - £35

1038 Royal Mint commemorative Medal struck to celebrate 
the birth of R J Mitchell (designer of the Spitfire). Minted 
in toned silver and with a weight of 5oz. boxed with 
certificate £60 - £70

 

 
 

1039 Royal Mint commemorative Medal struck to celebrate 
the birth of R J Mitchell (designer of the Spitfire). Minted 
in toned silver and with a weight of 5oz. boxed with 
certificate £60 - £70

 
1040 Royal Mint "Lion & Unicorn Carousel Money Box" The 

money box struck in silver pewter & gold plated, with a 
£5 coin on the base. boxed with certificate £25 - £30

 

 
 

1041 Royal Mint "Lion & Unicorn Carousel Money Box" The 
money box struck in silver pewter & gold plated, with a 
£5 coin on the base. boxed with certificate £25 - £30

 
1042 Society Medal, white metal d.64mm: 'A.U. LOYAL 

ORDER OF ANCIENT SHEPHERDS.' large medal 
with coat of arms obverse, bold Fine with knocks and 
scratches. £30 - £40
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1043 Suffolk 17th. century token halfpenny of Yoxford by Will 

Smith, 1667, W.374, full, well centred, nice even colour, 
VF £55 - £60

1044 Suffolk, Stoke and Melford Union Association Medal 
1828-1928, unmarked silver or silvered base metal 
d.32mm EF with original case, and a pamphlet detailing 
the rules of the union. £20 - £30

1045 Token Books (2): Seaby Seventeenth Century Tokens of 
the British Isles and Their Values by Michael Dickinson 
1986, hardback VGC with dust cover, faded spine; and 
The Provincial Token-Coinage of the 18th Century by 
R. Dalton & S. H. Hamer 1967 re-print, hardback with 
dust cover, good cond. some discoloration. £40 - £50

1046 Tokens (2) 18thC: Petersfield Halfpenny 1793 D&H 
Hampshire no. 48, VF, and William Shakespeare 
Halfpenny 1791 D&H Warwickshire no. 46, laquered 
EF £35 - £45

 
1047 Token, 18thC: Beccles Church & Bridge Halfpenny 

1795, D&H Suffolk no. 16, AU with lustre. £35 - £45

 

 
1048 Token, 18thC: Hoxne & Hartsemere Suffolk Loyal 

Yeomanry Caval(ry) Halfpenny 1795, Thos. Tallant 
edge, D&H Suffolk no. 33, UNC, a choice example. £40 - £50

 

 
1049 Token, 18thC: Kempson's Birmingham Buildings: Free 

Shool Halfpenny, D&H Warwickshire no. 200, laquered 
UNC, spot rev. £30 - £40

 

 
1050 Token, 18thC: Kempson's Birmingham Buildings: 

Navigation Office Halfpenny 1796, D&H Warwickshire 
no. 210, AU with lustre, a light touch of laquer. £40 - £50

 
1051 Token, 18thC: Kempson's Birmingham Buildings: St 

Martin's Church Halfpenny, D&H Warwickshire no. 
154, AU with lustre, a light touch of laquer. £30 - £40

 
1052 Token, 18thC: Kempson's Birmingham Buildings: Welch 

Cross Halfpenny, D&H Warwickshire no. 191, AU trace 
lustre, a couple of spots. £30 - £40

 
1053 Token, 18thC: Macclesfield Charles Roe Halfpenny 

1791, D&H Cheshire no. 55, GEF with some lustre. £35 - £45

 
1054 Token, 18thC: Newgate Prison Halfpenny 1794, milled 

edge, D&H Middlesex no. 393, EF with lustre. £30 - £40

 

 
1055 Token, 18thC: Norwich Barracks Halfpenny 1793, D&H 

Norfolk 46, toned EF, a small darker patch obv. Comes 
with an old ticket. £35 - £45

 

 
1056 Token, 18thC: Norwich Castle Halfpenny 1794, D&H 

Norfolk no. 12, GEF-AU with lustre, an edge flaw 
reverse. £30 - £40
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1057 Token, 18thC: Princess of Wales Halfpenny with the 

Prince's Crest reverse 1795, milled edge, D&H 
Middlesex no. 981d, EF/GEF trace lustre. £30 - £40

 
1058 Token, 18thC: Skidmore's Churches & Gates: Alhallows 

Thames St Halfpenny, D&H Middlesex no. 632, 
iridescent toned UNC £40 - £50

 
1059 Token, 18thC: William Allen Halfpenny 1795, London 

edge, D&H Middlesex no. 246a, GEF with lustre, on a 
slightly mis-cut flan. £30 - £40

 
1060 Token, 18thC: W. Gye Printer & Stationer Bath 1794 

Halfpenny, D&H Somersetshire no. 34 with no robe 
over shoulder, GEF with lustre. £30 - £40

1061 University Boat Race 1872 medal in white metal 'Putney 
to Mortlake'. (23mm) holed at 12 o'clock £30 - £35

 
Ancient & Hammered Coins 

 
1062 Ancient British gold stater of the Corieltauvi, Kite Type 

with diamond shaped box containig pellets [this hardly 
visible], obverse:- Crude laureate head, almost blank, 
Spink 392, some flatness each side, F £200 - £250

 
1063 Ancient British, Celtic gold quarter stater, 1.3g.,Qc. 

British 'Remic' type, Head of wreath pattern, reverse:- 
Triple tailed horse, Spink 48, NF/VF £150 - £180

 
1064 Ancient British, Celtic gold quarter stater, 1.8g., O. 

Geometric type? flan worn and scuffed each side, 
unintelligible patterns, Spink 46?, bent, Fair £60 - £80

1065 No lot -

 
1066 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 

Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c.54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £500 - £600

 
1067 Ancient Greek gold stater of the Kings of the Scythians, 

Cosan, c.45 B.C., obverse:- Three men in Roman togas, 
left, reverse:- Eagle standing left on beaded groundline, 
holding wreath in claws [reverse copied from a silver 
denarius of Brutus, see Junia 31, c.54 B.C.], slabbed and 
stated as 'Gem Uncirculated' £500 - £600

 

 
1068 Ancient Greek silver tetradrachm, wt. 13.1g. of the 

Phoenician standard, mint of Tyre, The Seleukid 
Kingdom, Antiochos VII, Euergetes, 138-129 B.C., 
reverse:- Eagle, wings closed, left on beak of galley, in 
background a palm branch, in left field a monogram 
above club, monogram between eagle's legs, Sear 7094, 
F with an antoninianus of Postumus, reverse:- Moneta, 
VF/F [2] £60 - £80

 
 

1069 Ancient Greek silver tetradrachm, wt.15.6g., of Athens, 
c. 400 B.C., Head of Athena/Standing Owl, Sear 2526, 
of good metal but porous and with rough surfaces and 
obverse with light scuffs, at sometime cleaned Fair/F £40 - £50

 
 

 
1070 Ancient Greek, Asia Minor, silver stater, wt. 10.6g., of 

Cilicia, Tarsos, c.361-334 B.C., Sear 5650, GVF/EF £260 - £280

 
 

 
1071 Anglo-Saxon silver sceat, Primary Phase [c.680-c.710], 

Series F, Helmeted bust right, blundered legends, 
reverse:- Small cross, an annulet at each end, placed on 
steps, TTI I in angles, blundered legend around, Spink 
781, sharply struck VF/GVF £150 - £160

 
 

 
1072 Anglo-Saxon silver sceat, Secondary Phase, c.710-c.760, 

Series K, Type 20, obverse:- Diademed bust right, 
wreath-ties unknotted, wearing jewelled vestment, long 
cross pommee before, reverse:- Standing figure, facing, 
holding long cross pommee in left hand and eagle in 
right, perch below, all on crescent boat, Spink 803E, GF £100 - £120
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1073 Antoninus Pius sestertius, Rome Mint 142 A.D., reverse:- 

Annona standing right, Sear 4147, dark hard even green 
patina, GVF/VF £150 - £180

1074 Antoninus Pius sestertius, Rome Mint 146 A.D., reverse:- 
Antoninus dressed in military attire standing left, Sear 
4167, slightly rough surfaces, dark hard even green 
patina, VF £140 - £170

1075 Antoninus Pius silver denarius, Rome Mint 159-160 
A.D., reverse:- Pax, Sear 4049, with a ditto but of 
Lucilla, Rome Mint 164 A.D., reverse:- VOTA PVBLI 
CA within wreath, Sear 5494, both dark toned VF, 
together with a mediaeval bronze seal [Vessica shape] 
with some infill and edge damage, [3] £50 - £70

 
1076 Antoninus Pius, as, Rome Mint 140-144 A.D., reverse:- 

Abundantia standing right, holding corn-ears and 
cornucopiae, left at feet modus and corn-ears, prow of 
ship in right field, RIC, 2, p.107, 597, both dies slightly 
off centre, quite sharp portrait GVF £50 - £60

 
1077 Assortment of mainly roman bronzes, some better types 

seen £50 - £60

 
1078 Byzantine silver miliaresion of John I Tzimisces 969-976 

A.D., Constantinople Mint, Sear 1792, with old ticket, 
dark uneven tone, VF £80 - £90

 
1079 Caracalla silver denarius, reverse reads:- P M TR P 

XVIII COS IIII P P, Apollo, naked except for cloak 
from shoulder, standing front, head left, holding branch 
and leaning on lyre, on altar, RSC III, 282, with nice old 
pen and ink ticket, Ex. Baldwin Auction 4.5.99, lot 90, 
GVF, with a ditto but of Geta as Caesar under Septimius 
Severus and Caracalla, Rome Mint 200 A.D., reverse 
reads:- PRINC IVVENTVTIS, Sear II, 7196, sold with 
old pen and ink ticket, slightly rough surfaces, GVF [2] £40 - £50

 
1080 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

halfcrown, obverse:- Jewelled crown 12 and 11 pearls 
either side of orb and extra pearls along the headband of 
crown [6], OBS NEWARK 16[45], although worn on 
last two digits the last is probably a '5', Spink 3140, 
GF/NF £800 - £1000

 
1081 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

ninepence, obverse:- Jewelled crown, 11/9 pearls to left 
and right of orb [although this not visible], 
OBS:NEWARK 1645, same dies as Brooker 1226, same 
reverse die as 1221 [2/6d.], trace of decoration under 
reverse design?, reverse struck a little low, holed at top, 
GF £600 - £650

 
1082 Charles I Civil War Seige Piece of Newark, silver 

shilling, obverse:- Jewelled crown, 10 pearls either side of 
orb, OBS:NEWARK 1646, same dies as Brooker 1255, 
same reverse die as 1222 [halfcrown] and 1227 
[ninepence], Spink 3143, reverse slightly off centre, 
holed at 12 o'clock, VF/F £600 - £650

 
1083 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under the King 

[1625-1642] mm. Crown [1635-1636], Group III, Type 
3a1, Spink 2773, sold with old ticket, full, round, well 
centred, a little squareness at edge obverse 3 o'clock, 
NVF/VF £200 - £250

 
1084 Charles I silver halfcrown, Tower Mint under the King 

[1625-1642], mm. Anchor [1638-1639], Group III, Type 
3a2, King's cloak is flying from his shoulder, reverse:- 
Oval garnished shield, Spink 2775, although as normal 
the flan is a little irregular it is as struck with a small die 
fault if front of the King's sword, having said that, 
although slightly double-struck, the centre of the obverse 
is much better struck up than normal, NVF £100 - £110

 
1085 Clodius Albinus silver denarius struck as Caesar under 

Septimius Severus [193-195 A.D.], obverse reads:- D 
CLODIVS [ALBINVS CA]ES, reverse reads:- 
[M]INER PACIF [COS II], Minerva standing left, 
holding olive-branch and leaning on shield, spear against 
same arm, Sear II, 6144, with nice old pen and ink 
ticket, a little short of flan but probably as produced, 
scarce, F/NF £60 - £80

 

 
1086 Commonwealth Shilling 1653 a few weak spots but 

overall VF £400 - £450

 

 
1087 Constantine I billon follis with most of silver wash still in 

place, Heraclea Mint 317 A.D., obverse:- Laureate, 
draped and cuirassed bust left, holding mappa? in right 
hand and globe and sceptre in left, reverse:- Three-
turreted gateway of military camp, in exergue SMHB, 
Sear IV, 16033, with nice old pen and ink ticket, Ex. 
Ivan Buck 9.1.2003, Ex. Turkish Hoard [RIC VII, 
p.546, No.28], EF £40 - £50

obs:NEWARK
obs:NEWARK
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1088 Diocletian silver argenteus, Trier Mint 295-297 A.D., 
reverse reads:- VICTORIA SARMAT, in exergue 'D', 
the four tetrarchs sacrificing over tripod-altar with 
military camp in the background, Sear IV, 12612, VF £100 - £120

 

 
1089 Eadgar silver penny of the Reform Coinage [973-975], 

Spink 1141, obverse reads:- +EADGAR REX 
ANGLORX, reverse reads:- +LEOFRIC M-O GIPES., 
wt. 1.53g., Ipswich Mint by the moneyer Leofric, Sadler 
Volume I pp.26-28 listed 8 and one cut halfpenny by this 
moneyer for Ipswich, [Fig.8 has now been traced], he 
also listed 2 certain pieces by the moneyer Lifinc, making 
in total 10 and one cut half for the reign of Eadgar of 
Ipswich, of these 7 are in museums hence with the 
present coin 4 and the cut halfpenny are available to 
collectors, Sadler did not know of the present piece, his 
dies 3/2 and is Ex. Sadler Collection [die duplicate], Ex. 
Spink and Ex. Old German Collection, this is the first 
coin to give the Ipswich mint signature, some c1050 
years ago, excessively rare, portrait weak, rest of coin VF, 
thus F/GVF £2000 - £2500

 
1090 Edward III silver groat Fourth Coinage [1351-1377]. 

Pre-treaty period [1351-1361], Series D [1352-1353], 
London Mint, Spink 1566, lightly crinkled, full and 
round, well centred, GF £40 - £50

 
 

 
1091 Edward III silver groat, Fourth Coinage [1351-1377], 

Pre-Treaty Period [1351-1361], Series G [1356-1361], 
mm. Cross 3 [4],annulet stops, pellet over crown, two 
pellets in T.A.S, J.J.North 1197, Spink 1570, scarce 
variety, full, round, well centred, overall light marks 
under magnification, even strike, quite nice portrait, 
GF/NVF £50 - £70

 
 

1092 Edward III, silver groat, Fourth Coinage [1351-1377], 
Pre-Treaty Period [1351-1361], Class C [1351-1352], 
London Mint, mm. Cross 1, Lombardic M, R with 
wedge tail, C and E closed, Spink 1565, full and round, 
obverse slightly off centre, at sometime cleaned, porous 
surface, GF £40 - £50

 
 

 
1093 Edward IV, First Reign [1461-1470] gold Ryal, Flemish 

imitation, Spink 1952, 7.4g. on the usual large flan, nice 
even strike, VF £2000 - £2200

 
1094 Edward VI Shilling S2482 GF or better £100 - £120

 
1095 Edward VI silver shilling, Fine Issue [1551-1553], mm. 

Tun, Spink 2482, full, round, well centred, lightly 
crinkled, portrait all visible, NVF £160 - £180

 
1096 Edward VI silver shilling, Fine Issue [1551-1553], mm. 

Tun, Spink 2482, full, round, well centred, very lightly 
crinkled [hardly visible and this protects the face], 
NVF/GF £120 - £140

 
1097 Edward VI, Fine Issue [1551-1553] sixpence, mm. Tun, 

Spink 2483, very short striking crack into legend, lightly 
crinkled, quite good portrait, GF £150 - £160

 

 
1098 Elizabeth I silver groat, Second Issue [1560-1561] mm. 

Martlet, Spink 2556, full, round, well centred, possibly at 
sometime cleaned, nice portrait GVF/VF £100 - £125

 

 
1099 Elizabeth I silver penny, Second Issue [1560-1561], mm. 

Martlet, Spink 2558, surface slightly rough but an even 
strike, VF £45 - £55

 

 
1100 Elizabeth I, Irish base silver penny, 1601, mm. star, 

Spink 6510, slightly irregular flan, a little flat area on 
legend each side, F/GF £50 - £70
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1101 Elizabeth I, Irish silver groat of the Base Coinage of 

1558, mm. Rose, Spink 6504, Ex. Spink Sale 22.2.2006, 
lot 104, Lariuiere Collection, Ex. Spink 28.7.1979, flan a 
little irregular, hairline mark obverse but portrait all 
struck up, a little weakness reverse, NVF/GF £150 - £160

 
1102 Elizabeth I, Irish, silver shilling of the Fine Coinage of 

1561, mm. Harp, Spink 6505, Ex. Davissons, lot 710, 
full, round, well centred, of even greyish tone, nice 
portrait, VF/GF £450 - £500

1103 English hammered silver pieces, 2 x Mary groats, 
Elizabeth I shilling and sixpence, 2 x James I shillings, a 
Charles I shilling and 6 others including an Irish Henry 
VIII, Harp Coinage groat [Anne Boleyn], 3 are holed, 
Fair to GF [13] £140 - £180

1104 Farthing sized fragment of an Anglo-Saxon silver penny 
probably of Aethelstan, Small Cross / Moneyer's name 
in two lines issue, Spink 1089, NEF £40 - £50

 
1105 Faustina Senior copper as, Rome Mint 139 A.D., 

reverse:- Concordia standing left, holding patera and 
double cornucopiae and resting on column, Sear 4681, 
very small cluster of green dot deposits at centre reverse, 
NVF £50 - £60

 

 
1106 Gordian and Tranquillina bronze of c.32mm. of Singara, 

Mesopotamia, reverse:- City Goddess seated on rock, 
River God below, ram above, NVF £40 - £45

1107 Gordian III bronze sestertius, Rome Mint 241-243 A.D., 
reads:- IOVI STATORI S C, Jupiter standing facing, 
head right, resting on long sceptre and holding 
thunderbolt, Sear III, 8710, GF with a follis of 
Constantius I as Caesar under Maximian I, Antioch 
Mint 297 A.D., Sear IV, 14066, both with nice pen and 
ink tickets, slightly rough surfaces, GF/F [2] £40 - £50

1108 Gordian III silver antoninianus, Rome Mint 243-244 
A.D., reverse reads:- VICTORIA AETERNA, Sear III, 
8663 with nice old ticket Ex. Ivan Buck 9.6.98, 
NEF/GVF with a ditto but of Philip I, Rome Mint 244-
245 A.D., reverse reads:- SECVRIT ORBIS, Sear III, 
8966, with nice pen and ink ticket, NEF/GVF [2] £40 - £50

1109 Hadrian brass dupondius, Rome Mint 119 A.D., 
reverse:- Salus-Fortuna, Sear 3668, even blackish patina, 
quite nice portrait, VF/GVF £50 - £60

1110 Hammered (approx 35 pieces) mixed types / grades,. All 
identified £300 - £350

1111 Henry III, Short Cross Issue, Class 7a, reverse reads:- 
+.TERRI.ONLVNDE., London Mint, moneyer Terri [a 
pellet each side of intial cross and single pellet dividing 
ON], full and round, obverse part flat, short striking split, 
F £40 - £45

 
1112 Henry VI First Reign [1422-1461], silver groat, Rosette-

mascle Issue [c.1430-1431], Calais Mint, Spink 1859, 
full, round and well centred, light scuffs across portrait 
under magnification but quite a good strike, NVF £85 - £95

1113 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 
Laker Bust D, Lombardic/Lombardic lettering, salitires 
in reverse cross ends, mm. lis, Spink 2337E, found near 
Needham Market, Suffolk, originally a full round flan, 
now a little extreme edge loss at obverse 1 to 2 o'clock, 
lightly crinkled, dark uneven tone, F £30 - £40

 
1114 Henry VIII silver groat, Second Coinage [1526-1544], 

mm. Arrow, Laker Bust D, Lombardic lettering, Spink 
2337E, quite nice portrait VF/NVF £130 - £160

1115 Henry VII, silver halfgroat of Canterbury, mm. Tun / -
?, Type IIIc, no stops, Spink 2211, quite nice portrait, 
flan a little irregular, NVF £45 - £65

 
1116 Henry VII, silver halfgroat of Canterbury, mm. Tun, 

Type IIIc, no stops, Spink 2211, quite nice portrait 
NVF/GF £50 - £70

 

 
1117 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat, Calais 

Mint, Annulet Issue [1422-1430], Spink 1835, full, 
round, well centred, sometime cleaned, lightly crinkled, 
NVF £50 - £70

 

 
1118 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat, Calais 

Mint, Rosette-mascle Issue [1430-1431] mm. Cross 
Patonce/Plain Cross, Spink 1859, full, round, well 
centred, dull greyish-black tone, NVF £90 - £110
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1119 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat, London 

Mint, Annulet Issue [1422-1430] mm. Pierced Cross, an 
annulet in two quarters of the reverse, Spink 1835, very 
slight bend to flan, round, well centred, even strike GVF £110 - £140

 
1120 Henry VI, First Reign [1422-1461] silver groat, London 

Mint, Leaf-pellet Issue [1445-1454], leaf on breast, pellet 
each side of crown, extra pellet in two quarters, obverse 
reads:- AnGLI, Spink 1915, full, round, well centred, 
light overall scuffs, NVF £90 - £110

 
1121 Ireland Halfpenny 1683, small lettering, Spink 6575 

AVF £100 - £125

 
1122 Ireland, The Great Rebellion, Duke of Ormonde, 1643, 

silver seige threepence, Ex. Bloomsbury Auction, 
30.5.2007, lot 964, obverse slightly off centre, weak areas 
each side, for this poorly struck issue NVF £200 - £250

1123 James I silver shilling, Second Coinage [1604-1619], 
mm. Coronet [1607-1609], Fifth Bust, long hair, sing-
arched crown, Spink 2656, full, round, well centred, 
most of portrait struck up, VF £240 - £270

 
1124 James I silver shilling, Second Coinage [1604-1619], 

mm. Rose, Third Bust, square cut beard, reads:- 'QVAE 
DEVS', Spink 2654, full, round, well centred, GF/VF  £80 - £100

 

 
1125 James I, Irish silver shilling, First Coinage [1603-1604], 

mm. Bell, First bust with square cut beard, Spink 6512, 
obverse legend clearly reads:- '.ACOBUS', although 
there is possibly a 'I' under the start pellet, the pellet is 
intentionally punched in and is possibly an unrecorded 
variety, full, round, well centred, VF £200 - £300

1126 John, silver penny, Short Cross Issue, Class 5b, reverse 
reads:- +SIMON.ON.CICES, Chichester Mint, 
moneyer Simon, Spink 1351 and page 162, full and 
round, reverse very slightly off centre, at sometime 
cleaned, obverse with porous surface, GF/NVF £60 - £80

 
1127 Licinius billon follis with most of silver wash still in place, 

Heraclea Mint 316-317 A.D., obverse:- Laureate, draped 
and cuirassed bust left, holding thunderbolt? in right 
hand and globe and sceptre in left, reverse:- Three-
turreted gateway of military camp, in exergue MHTA, 
Sear IV, 15265var., with nice old pen and ink ticket, Ex. 
Ivan Buck 9.1.2003, Ex. Turkish Hoard [RIC VII,p.545 
No.17], EF £40 - £50

1128 Marcus Aurelius brass sestertius, Rome Mint 171 A.D., 
reverse:- PRIMI / DECEN / NALES / COS III / S C, 
within oak-wreath, Sear 4992, F £40 - £50

 
1129 Marcus Aurelius brass sestertius, Rome Mint 177 A.D., 

reverse:- Pax standing left, holding olive-branch and 
cornucopiae, Sear II, 4987, squarish flan, multi-coloured 
patina, with an above average portrait, GVF/VF £90 - £110

1130 Marcus Aurelius silver denarius, Rome Mint 169 A.D., 
reverse reads:- LIBERAL AVG V COS III, Liberalitas 
standing left, Sear 4914, portrait with a little infill, 
exhibiting blue cabinet patina, GVF £30 - £40

1131 Maximinus I brass sestertius, Rome Mint 235-236 A.D., 
reverse reads:- FIDES MILITVM S C, Fides Militum 
standing left, holding standard in each hand, Sear III, 
8327, sold with nice old pen and ink ticket, milky-green 
patina, mostly on the reverse, F. £40 - £50

1132 Maximinus I brass sestertius, Rome Mint 236-238 A.D., 
reverse reads:- [PAX] AVGVSTI S C, Pax standing left 
holding olive-branch and sceptre, Sear III, 8332, sold 
with nice pen and ink ticket, a little deposit, bottom 
reverse, dark even tone, GF/F £40 - £50

 
1133 Maximinus I brass sestertius, Rome Mint 236-268 A.D., 

reverse reads:- VICTORIA GERMANICA S C, Victory 
standing left, holding wreath and palm, seated at feet a 
German captive, Sear III, 8341, sold with nice pen and 
ink ticket, obverse slightly off centre, dark even tone, F £50 - £60

 
1134 Mixed artefacts, to include Roman brooches, a phallic 

brooch, an eagle etc £40 - £50

 
1135 Nero billon tatradrachm of Alexandria, Egypt, 67-68 

A.D., Radiate bust left / Laureate bust of Action Apollo 
right, Sear 2015, VF/NVF £40 - £50

 

 
1136 Nero billon tetradrachm of Alexandria, Egypt, 65-66 

A.D., Radiate bust right / Bust of Alexandria right, Sear 
2004, reverse die slightly off centre, VF £40 - £50
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1137 Philip and Mary, Irish silver groat of 1555, mm. Rose, 

Spink 6501, central, even strike, dull even tone, NVF £75 - £100

 
1138 Philip and Mary, Irish silver groat of 1557, mm. Rose, 

Spink 6501B, short of flan, central, of even dull tone, 
slightly rough surfaces, NF £250 - £300

 
1139 Philip and Mary, Irish silver shilling of 1555, Spink 6500, 

full, round, well centred, striking split into legend, 
obverse 7 o'clock, weakness but visible, scarce, F/GF £300 - £350

 
1140 Richard III silver groat of London, reads 'RICARD', 

mm. Halved Sun and Rose [1], Spink 2154, smallish flan 
but is nice even strike with quite nice portrait, a little 
'cabinet blue' reverse, NVF £1000 - £1200

1141 Roman Imperial silver denarii (3) Faustina Junior, 
reverse Spes, Sear II 4702, VF, Septimius Severus, 
reverse Fortuna, Sear II, 6281, piece sold with an old 
ticket which states:- 'Coddenham Rd. Creeting St Mary', 
dark F and lastly a ditto but reverse:- Victory, Sear II 
6381, EF/GVF £40 - £50

 

 
1142 Roman Republic silver denarius of L. Ant. Gragulus 

c.136 B.C. Obv. Roma / Rev. Jupiter in quadriga, VF £30 - £40

 
1143 Roman Republican silver denarius of C.Vibius C.f.Pansa 

of c.90 B.C., obverse:- Head of Apollo right, reverse:- 
Minerva in quadriga, right, Sear 242, good metal 
NVF/GF £40 - £50

 
1144 Roman Republican silver denarius of L.Aemilius 

Lepidus Paullus, Rome Mint 62 B.C., obverse:- Veiled 
head of Concordia right, reverse:- Togate figure of 
L.Aemilius Paullus standing right, his right hand resting 
on military trophy, at left stands King Perseus of 
Macedon, his two sons before, further captives at foot of 
trophy, Sear 366, very slightly crinkled, obverse slightly 
off centre, very small banker's marks, good metal, NVF £50 - £60

1145 Roman Republican silver denarius of L.Flaminius Cilo, 
Rome Mint 109-108 B.C., obverse:- Helmeted head of 
Roma right, reverse:- Victory in biga, Sear 179, small 
banker's mark on cheek, well centred, good metal, NVF £50 - £60

1146 Roman Republican silver denarius of L.Rubrius 
Dossenus, 87 B.C., Juno/Quadriga, Sear 259, good 
metal NVF £45 - £50

1147 Roman Republican silver denarius of L.Titurius 
L.f.Sabinus, 89 B.C., obverse:- Bare head of King Tatius 
right, palm branch before, reverse:- Tarpeia facing, 
shields about to be cast down on her by two soldiers, 
crescent enclosing a star above, Sear 252, good metal, 
GF £45 - £55

1148 Roman Republican silver denarius of M.Lucilius Rufus, 
Rome Mint 101 B.C., obverse:- Helmeted head of Roma 
right, PV behind, all within laurel-wreath, reverse:- 
Victory in biga, M LVCILI below, RVF, above, Sear 
202, good metal, NVF £65 - £75

1149 Roman Republican silver denarius of M.Piaetorius 
M.f.Cestianus c.69 B.C., Winged bust of Vacuna, 
wearing crested helmet right / Eagle standing on 
thunderbolt right, head left, banker's marks each side, 
dies slightly off centre, Seaby Vol. I, p.73, 4, F with a 
ditto but of Diva Faustina Senior struck by her husband 
Antoninus Pius, Rome Mint c.147 A.D., reverse:- Ceres, 
VF [2] £50 - £70

1150 Roman Republican silver quinarius c.210 B.C., Bust of 
Roma right, V behind / The Dioscuri right, two stars 
above, ROMA below, no monogram in field before, Sear 
42, hairline crack [hardly visible] a little 'rust' deposit 
obverse, both dies slightly off centre, good metal, NVF £70 - £80

1151 Roman Republican silver victoriatus, anonymous issue of 
c.210 B.C., Laureate head of Jupiter right / Victory 
standing to right, crowning trophy, ROMA below, Sear 
49, both dies off centre, good metal, VF £70 - £80

 
1152 Scottish gold Sword and Sceptre piece of James VI [I of 

England], Eighth Coinage, dated 1601, Spink 5460, 
large but very slightly irregular flan, weakness at centre 
each side, very light scuffs under magnification, NVF £900 - £1000

1153 Septimius Severus bonze of c.28mm. of Marcianopolis, 
Moesia Inferior, reverse:- Concordia standing front, 
turreted, head left, holding patera and cornucopiae, 
obverse slightly off centre, hard, dark, even patina, strong 
portrait, GVF/GF £40 - £50

1154 Severus Alexander silver denarius, Rome Mint 223 A.D., 
reverse reads:- PROVIDENTIA AVG, Annona standing 
left, holding corn-ears and cornucopiae, modius at feet, 
Sear 7922, with old pen and ink ticket, Ex. Mike Vosper 
15.3.96, EF with a ditto but of Julia Mamaea Rome Mint 
222 A.D., Juno standing with peacock at feet, holding 
long sceptre and patera, Sear II, 8231, with nice old pen 
and ink ticket, GVF [2] £40 - £50

1155 Sextus Pompey bronze as, struck Sicily 43-36 B.C., 
obverse:- Laureate head of Janus, with features of 
Pompey the Great, reverse:- Prow of galley, PIVS above 
IMP below, Sear 1394, F £85 - £95

 
1156 Spain, Castile and Leon, billon 9 dineros of Sancho IV 

1284-1295, Leon Mint, full, round, well centred, dark 
toned EF £40 - £45

 
 

End of Auction in Room 2, Day 1
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Day 2 : Sunday 12th July 2015 
 

Two auction rooms: 
 
 
 

Page Room 1 Order of Sale (10.30am)  Lot Numbers 
    

54 English Gold Coins 1157 - 1202 
56 English Coins 1203 - 1387 
64 World Coins 1388 - 1485 
70 Bulk Coin Lots 1486 - 1672 

 
 
 
 

Page Room 2 Order of Sale (9.30am)  Lot Numbers 
    

73 GB Stamps 1673 - 1844 
79 World Stamps 1845 - 2033 
85 Covers 2034 - 2057 
86 Postcards 2058 - 2264 
92 Cigarette & Trade Cards 2265 - 2377 
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Room 1, 10.30am 
 

English Gold Coins 
 

1157 Britannia Four coin set 2000 (£100, £50, £25 & £10) 
Proof FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
1158 Britannia Four coin set 2000 (£100, £50, £25 & £10) 

Proof FDC boxed as issued £1300 - £1400

 
1159 Crown 2000 "Queen Mother" Gold Proof FDC boxed as 

issued £800 - £850

 
1160 Crown 2000 "Queen Mother" Gold Proof FDC boxed as 

issued £800 - £850

 
1161 Fifty Pence 2000 "Libraries" gold Proof. aFDC boxed as 

issued £275 - £325

 

 
 

1162 Fifty Pence 2000 "Libraries" gold Proof. aFDC boxed as 
issued £275 - £325

 

 
 

1163 Five coin gold set 2010 (£5, £2, Sovereign, Half 
Sovereign, Half Sovereign & Quarter Sovereign) Proof 
FDC boxed as issued £1400 - £1500

 
1164 Five Pounds 2000 "Millennium" Gold Proof FDC boxed 

as issued £800 - £850

 
 

1165 Five Pounds 2000 "Millennium" Gold Proof FDC boxed 
as issued £800 - £850

 

 
 

1166 Golden Jubilee Gold Proof Set 2002. Royal Mint issue 
comprising 2002 £5 Crown, £2 ,£1, 50/20/10/5/2 and 
1 Pence plus Maundy Money all struck in gold FDC 
cased as issued with certificate £3275 - £3750

1167 Golden Jubilee Gold Proof Set 2002. Royal Mint issue 
comprising 2002 £5 Crown, £2 ,£1, 50/20/10/5/2 and 
1 Pence plus Maundy Money all struck in gold FDC 
cased as issued with certificate £3275 - £3750

1168 Guinea 1723 (4th bust) GF but with a few light scuffs £350 - £450

1169 Guinea 1775 cleaned with loop mount at top £200 - £220

 
1170 Half Guinea 1689 GEF with almost prooflike fields, 

interesting ghosting of the 89 of the date below the bust 
on the obverse (Ex LCA A116 Lot 944) £3000 - £3500

 
1171 Half Guinea 1804 VF £200 - £250

1172 Half Sovereign 1982 Proof FDC boxed as issued £80 - £90
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1173 Quarter Guinea 1718 nEF, surface mark obv. £250 - £300

 
1174 Quarter Guinea 1762 VF £250 - £280

 
1175 Quarter Guinea 1762 VF, tiny edge nick. £300 - £350

1176 Quarter Sovereign 2009 Proof FDC boxed as issued £50 - £60

 
1177 Sovereign 1817 EF - GEF £1400 - £1600

 
1178 Sovereign 1820 (open 2) GEF with prooflike fields , some 

tiny contact marks under magnification £1500 - £1800

 
1179 Sovereign 1820 closed 2, VF, a few light edge knocks. £400 - £500

 
1180 Sovereign 1826 aUnc £1800 - £2000

 

 
1181 Sovereign 1826 GVF/nEF £600 - £800

1182 Sovereign 1832 GVF but a few scuffs obverse and tiny 
edge bruise reverse £280 - £320

1183 Sovereign 1849 VF £200 - £250

1184 Sovereign 1860 (shield) GF/VF £180 - £200

1185 Sovereign 1864 (shield) dn56 GF - nVF £180 - £200

 
1186 Sovereign 1864 (shield) dn7 VF £180 - £200

1187 Sovereign 1871 nVF/VF £170 - £180

1188 Sovereign 1872 (shield) die no.100. GVF/nEF £200 - £220

1189 Sovereign 1884m (shield) GVF/EF couple of contact 
marks obverse £180 - £200

1190 Sovereign 1899 EF £160 - £180

 
1191 Sovereign 1899p GVF £160 - £180

 

1192 Sovereign 1901m GVF £160 - £180

 

 
1193 Sovereign 1925 Unc £170 - £190

 
1194 Sovereign 1980 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

 
1195 Sovereign 1989 Proof FDC boxed as issued £500 - £600

 

 
 

1196 Sovereign 1995 Proof FDC boxed as issued £160 - £180

 
1197 Sovereign 2014 BU £160 - £170

 

 
1198 Third Guinea 1806 VF/GVF, a few carbon specks. £200 - £250

 
1199 Three coin set 2000 (£2, Sovereign & Half Sovereign) 

Proof FDC boxed as issued £600 - £650
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1200 Three coin set 2000 (£2, Sovereign & Half Sovereign) 
Proof FDC boxed as issued £600 - £650

1201 Victorian Portrait Collection, the three coin set 
comprising Sovereigns 1876M George and the Dragon 
VF, 18989s VF, 1897m VF. All in the Royal Mint box 
with certificate  £475 - £525

1202 Victorian Portrait Collection, the three coin set 
comprising Sovereigns 1879M George and the Dragon 
VF, 1892 NVF, 1901m VF. All in the Royal Mint box 
with certificate  £475 - £525

 

1203 Quarter Sovereign 2010 Proof FDC boxed as issued £50 - £60
 

1204 Quarter Sovereign 2011 Proof FDC boxed as issued 
£50 - £60

 

1205 Quarter Sovereign 2013 Proof FDC boxed as issued £50 - £60

 
English Coins 

 

 
1206 Bank Token Three Shillings 1813 GVF £60 - £80

1207 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof aFDC. Boxed 
as issued £80 - £90

 

 

 
 

1208 Britannia Silver Four coin set 2003. Proof aFDC. Boxed 
as issued £80 - £90

 

 
 

1209 Britannia Silver Four coin set 2010. Proof FDC. Boxed 
as issued £80 - £100

1210 Britannia Silver Four coin set 2011. Proof aFDC. Boxed 
as issued £80 - £90

1211 Celebration of Britain "The Mind Collection" a six coin 
set made up of Silver Proof £5s all commemorating the 
2012 Olympics. FDC boxed as issued £80 - £100

1212 Celebration of Britain. An eighteen coin set made up of 
Silver Proof £5s all commemorating the 2012 Olympics. 
FDC boxed as issued £275 - £325

 

 
 

1213 Countdown to London Five Pound Piedfort four coin set 
2012. FDC boxed as issued £100 - £120

1214 Crown 1662 rose below Fine £80 - £100

1215 Crown 1662, rose below bust, [16]62 of edge date 
visible, axis obverse up, reverse down, very light edge 
taps, F/GF £125 - £175

 

1216 Crown 1663 GF £120 - £140

1217 Crown 1668 Vicesimo Fine. £100 - £120

1218 Crown 1676 VG £40 - £50
 

1219 Crown 1695 Octavo. bold GF small scratch under "16" 
of date £70 - £90

 

1220 Crown 1696 Fine £40 - £50
 

1221 Crown 1707E Sexto GF - nVF £150 - £200
 

1222 Crown 1819 LIX EF £150 - £200
 

 
1223 Crown 1819 LIX very light marks under magnification, 

EF £350 - £400
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1224 Crown 1820 GF £35 - £40

 
1225 Crown 1820 LX GVF £150 - £160

 
1226 Crown 1821 GF small edge nick £30 - £40

 
1227 Crown 1844 cinquefoil stops nVF £80 - £100

 

 
1228 Crown 1844 stars, toned VF, light edge knock. £100 - £150

 
1229 Crown 1887 EF or better £40 - £50

 
1230 Crown 1887 toned GVF/nEF £30 - £35

 

 
1231 Crown 1888 wide date, GVF, cleaned, some scratches. £100 - £150

 

 
1232 Crown 1897 LXI toned GVF £40 - £50

 
1233 Crown 1935 raised edge proof issue, aFDC £300 - £400

 
1234 Crown 1960 V.I.P Proof issue (rare) aFDC £500 - £600

1235 Crown 2000 Silver Proof Piedfort. FDC boxed as issued £35 - £40

1236 Crown 2000 Silver Proof Piedfort. FDC boxed as issued £35 - £40

1237 Crown 2000 Silver Proof Piedfort. FDC boxed as issued £35 - £40

1238 Crowns (2) 1821 Fine & 1902 Fine but cleaned £50 - £60

1239 Crowns (2) 2000 & 2003, both silver Proof FDC boxed as 
issued with certiticates £30 - £40

1240 Double Florin 1888 GVF £30 - £35

1241 Family Silver Collection 2008 a 5-coin set comprising 
Five Pound Crown 2008 Prince of Wales 60th Birthday, 
Five Pound Crown 2008 Elizabeth I 450th Anniversary 
of Accession, Two Pounds 2008 Centenary of London 
Olympics, Two Pounds Britannia and One Pound 2008. 
Proof FDC in the case of issue with certificate  £70 - £90

 
1242 Family Silver Collection 2008 a 5-coin set comprising 

Five Pound Crown 2008 Prince of Wales 60th Birthday, 
Five Pound Crown 2008 Elizabeth I 450th Anniversary 
of Accession, Two Pounds 2008 Centenary of London 
Olympics, Two Pounds Britannia and One Pound 2008. 
Proof FDC in the case of issue with certificate  £70 - £90

 

 
1243 Farthing 1773 EF trace lustre. £150 - £180

 
1244 Farthing 1849 (scarce date) GF/VF small edge nick £30 - £40

 

 
1245 Farthing 1886 UNC £40 - £50
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1246 Florin 1852 gothic mdccclii, S.3891, deeply toned EF £200 - £250

 

1247 Florin 1853 gothic mdcccliii, S.3891, GVF, some nicks 
and a scratch. £40 - £60

 

 
1248 Florin 1854 gothic mdcccliv, S.3891, Fine, very rare. £500 - £600

 
1249 Florin 1855 gothic mdccclv, S.3891, GF £20 - £30

 

 
1250 Florin 1856 gothic mdccclvi, S.3891, VF-GVF £50 - £70

 
1251 Florin 1857 gothic mdccclvii, S.3891, deeply toned VF £35 - £45

 
1252 Florin 1858 gothic mdccclviii, S.3891, nVF with some 

surface marks. £20 - £30

 

 
1253 Florin 1859 gothic mdccclix, S.3891, toned VF/GVF £40 - £60

 

 
1254 Florin 1860 gothic mdccclx, S.3891, light grey toned 

GEF £250 - £350

 
1255 Florin 1862 gothic mdccclxii, S.3891, nVF, a couple of 

tiny edge nicks, rare date. £200 - £300

 
1256 Florin 1863 gothic mdccclxiii, S.3891, VG, heavy graffiti 

scratches obv., extremely rare date. £300 - £400

 
1257 Florin 1864 gothic mdccclxiv, die no. 67, S.3892, toned 

GVF, some surface marks. £60 - £80

 
1258 Florin 1865 gothic mdccclxv, die no. 45, S.3892, toned 

VF £65 - £75

1259 Florin 1866 gothic mdccclxvi, die no. 28, S.3892, VF, 
cleaned. £35 - £45

1260 Florin 1867 gothic mdccclxvii, die no. 1, S.3892, toned 
GF £20 - £30

 
1261 Florin 1868 gothic mdccclxviii, die no. 20, S.3893, GVF, 

scratched. £70 - £90
 

 
1262 Florin 1869 gothic mdccclxix, die no. 9, S.3893, EF, a 

few surface marks. £250 - £300
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1263 Florin 1870 gothic mdccclxx, die no. 10, S.3893, toned 
VF-GVF £40 - £60

 
1264 Florin 1871 gothic mdccclxxi, die no. 46, S.3893, aEF, 

edge knock. £100 - £150

 
1265 Florin 1872 gothic mdccclxxii, die no. 44, S.3893, nEF, a 

few surface marks. £80 - £120

 
1266 Florin 1872 GVF £80 - £100

 
1267 Florin 1873 gothic mdccclxxiii, die no. 174, S.3893, 

toned GVF £50 - £70

 
1268 Florin 1874 gothic mdccclxxiv, die no. 26, S.3893, 

deeply toned nEF £150 - £200

1269 Florin 1875 gothic mdccclxxv, S.3893, deeply toned VF, 
a few surface marks. £35 - £45

1270 Florin 1876 gothic mdccclxxvi, die no. 26, S.3893, VF, a 
couple of scratches. £30 - £40

 
1271 Florin 1877 gothic mdccclxxvii, 42 arcs, die no. 6, 

S.3895, lightly toned VF, edge knock. £40 - £50

 
1272 Florin 1878 gothic mdccclxxviii, 42 arcs, die no. 53, 

S.3895, GF/nVF £15 - £25

 
1273 Florin 1879 gothic mdccclxxix, 38 arcs, S.3898, VF, 

some carbon impurities. £30 - £40

 
1274 Florin 1880 gothic mdccclxxx, S.3900, GVF, lightly 

cleaned. £60 - £80

 
1275 Florin 1881 gothic mdccclxxxi, S.3900, lightly cleaned 

nEF £120 - £160

 
1276 Florin 1881 gothic mdccclxxxi/xxri type, S.3900, GVF, 

some surface marks and an edge knock. £60 - £80

1277 Florin 1883 gothic mdccclxxxiii, S.3900, VF, scratched 
obv. £15 - £25

1278 Florin 1884 gothic mdccclxxxiv, S.3900, toned VF £35 - £45

 
1279 Florin 1885 gothic mdccclxxxv, S.3900, toned nEF, tiny 

edge nick. £140 - £180

1280 Florin 1886 gothic mdccclxxxvi, S.3900, VF/GVF £40 - £50

 
1281 Florin 1887 gothic mdccclxxxvii, S.3901, GVF £80 - £120

 

 
1282 Florin 1893 lightly toned GEF £40 - £60
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1283 Florin 1893 Unc £80 - £100

1284 Florin 1904 GVF with a few light bag marks under 
magnification £30 - £35

1285 Florin 1905 closer to VF than fine £50 - £60

1286 Florin 1906 nEF £50 - £60

1287 Florin 1912 EF/aEF a little weak in places as usual £15 - £20

 
1288 Florin 1918 GEF £30 - £40

1289 Florin 1923 GEF £20 - £25

 
1290 Florin 1927 proof nFDC £50 - £70

1291 GB Silver (6) Victorian Jubilee part set of silver 1887, 
crown to sixpence (missing threepence), grades GF to EF, 
in a case 'Victoria Jubilee Specimen Set'. £70 - £80

1292 Halfcrown 1670 VF but "X" on reverse centre and 
patches of black toning £100 - £120

1293 Halfcrown 1689 (S3434) aVF £200 - £250

1294 Halfcrown 1698 Decimo, VF/NVF £160 - £180

 
1295 Halfcrown 1713 Roses & Plumes GF £120 - £140

 

 
1296 Halfcrown 1820 George IV iridescent AU £300 - £400

 
1297 Halfcrown 1823 a little 'cabinet blue', EF £300 - £350

 
1298 Halfcrown 1823 garter, lightly cleaned GVF, edge nick. £60 - £80

 
1299 Halfcrown 1825 VF/GVF, tiny edge nick. £40 - £60

 
1300 Halfcrown 1826 much original finish, GEF £450 - £500

 

 
1301 Halfcrown 1836 very light marks under magnification, 

EF £350 - £380

 

 
1302 Halfcrown 1841 nEF rare in any grade £4000 - £4500
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1303 Halfcrown 1884 aEF £120 - £140

 

 
1304 Halfcrown 1887 Jubilee iridescent AU £30 - £40

 

 
 

1305 Halfcrown 1893 slabbed as CGS 70 £60 - £80

 

 
1306 Halfcrown 1893 Unc with proof like fields £90 - £110

 
1307 Halfcrown 1902 GEF/aUnc £80 - £100

 
1308 Halfcrown 1923 GEF  £25 - £35

 

 
1309 Halfcrown 1930 EF or better with an even tone £225 - £275

 
1310 Halfcrowns (2) 1915 & 1923 both EF £30 - £40

 
 

1311 Maundy Set 1896 in original box, GEF - aUnc £80 - £90

1312 Maundy Set 1905 toned GEF, light hairlines. £60 - £80

1313 Maundy Set 2013 BU as issued £200 - £250

1314 One Pound 25th Anniversary Silver Proof Collection, 
the 14 coin set 2008 comprising the sixteen previously 
issued different designs all dated 2008 the reverses with 
fine gold highlighting, FDC in the case of issue with 
certificate £150 - £180

1315 One Pound Silver Proof four coin set 1984 - 1987. FDC 
boxed as issued with certificate £30 - £40

1316 One Pound Silver Proof four coin set 1984 - 1987. FDC 
boxed as issued with certificate £30 - £40

1317 One Pound Silver Proof pattern four coin set 2004 . 
FDC boxed as issued with certificate £40 - £50

1318 One Pound Silver Proof pattern four coin set 2004 . 
FDC boxed as issued with certificate £40 - £50

1319 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1984 - 
1987. FDC boxed as issued with certificates £50 - £60

1320 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1994 - 
1997. FDC boxed as issued with certificate £50 - £60

1321 One Pound Silver Proof Piedfort four coin set 1999 - 
2002. FDC boxed as issued with a photocopied 
certificate £50 - £60

1322 Part Maundy set 1881 (missing Penny) EF with a dark 
tone and in plush box £40 - £50

 

 
1323 Pattern twenty five pence 1981 seven sided on the same 

format adopted for the currency twenty pence the 
following year, but correspondingly larger. Obverse, 
Royal Orb in centre with legend 'ROYAL MINT 
TRIAL,' reverse, crowned shield with Royal Mint 
emblems and legend "EXPERIMENTAL COIN 1981" 
GEF  £400 - £500

1324 Pennies (2) 1898 & 1901, both aUnc with some lustre 
and prooflike fields £40 - £50

1325 Pennies (2) 1950 & 1951 both EF with some lustre , 
toning spot on obverse of the 1951 £30 - £40

1326 Penny 1797 better than VF £35 - £40

1327 Penny 1848 GVF £40 - £50

 

 
1328 Penny 1862 obv. 6 rev. G, EF trace lustre. £50 - £70
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1329 Penny 1901 UNC £30 - £40

 

 
 

1330 Proof Set 1950 aFDC but 6d with verdigri. boxed as 
issued £35 - £45

 

 
 

1331 Proof Set 2000 a thirteen coin set with the Maundy 
Money. all struck in silver FDC boxed as issued with 
certificate £140 - £160

 
1332 Proof Set 2004 a three coin set comprising Two Pounds 

2004 Trevithick's Locomotive Silver Proof Piedfort, One 
Pound 2004 Silver Proof Piedfort, Fifty Pence 2004 four 
minute mile Silver Proof Piedfort. FDC cased as issued 
with certificate, the Fifty pence with very slight toning £40 - £45

 

 
 

1333 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 
the Maundy Money. all struck in silver FDC in the 
original case of issue with certificate  £140 - £160

 
 

1334 Proof Set 2006 "Queens 80th" a thirteen coin set with 
the Maundy Money. FDC in the original case of issue 
with certificate  £140 - £160

 

 
 

1335 Proof Set 2008 both in silver, Emblems of Britain (7 
coins) the last coins bearing the old designs, Royal Shield 
of Arms (7 coins) FDC in the large black case of issue, 
both sets with all certificates and booklets £80 - £100

1336 Proof Set 2008 both in silver, Emblems of Britain (7 
coins) the last coins bearing the old designs, Royal Shield 
of Arms (7 coins) FDC in the large black case of issue, 
both sets with all certificates and booklets £80 - £90

1337 Proof Set 2008 piedfort issue struck in silver,FDC boxed 
as issued £60 - £80

1338 Proof Set 2009 struck in silver a 12 coin set comprising 
Five Pound Crown 2009 Henry VIII 500th Anniversary 
of Accession, Two Pounds (3) 2009 Robert Burns, 2009 
Darwin, 2009 Standard 'Technology' design, Fifty Pence 
2009 Kew Gardens, plus One Pound to One Penny. 
aFDC - FDC in the case of issue with certificate  £120 - £150

 
1339 Proof Set 2010 in Silver, the thirteen coin set comprising 

Five Pound Crown 2010 Restoration of the Monarchy, 
Two Pounds 2010 Florence Nightingale, One Pound (2) 
2010 London, 2010 Belfast, Fifty Pence 2010 100 Years 
of Girl Guiding, plus Two Pounds 2010 and the full 
Royal Shield set Fifty Pence to One Penny all struck in 
silver in the impressive large black box of issue with 
certificate £80 - £120

 
1340 Proof Set 2011, the fourteen coin set all struck in silver 

aFDC - FDC in the impressive large black box of issue 
with certificate £100 - £120

 
1341 Shilling 1685 VG – nF £140 - £160
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1342 Shilling 1708, angles plain, EF £350 - £380

 
1343 Shilling 1758 EF – GEF £80 - £100

1344 Shilling 1787 (without hearts) VF £30 - £40

 
1345 Shilling 1816 GEF with a nice tone £50 - £60

 
1346 Shilling 1821 EF/GEF £140 - £160

 
1347 Shilling 1824 iridescent AU £200 - £240

 
1348 Shilling 1826 iridescent EF £70 - £90

 
1349 Shilling 1891 NGC slabbed as MS63 £40 - £50

 

 
1350 Shilling 1892 iridescent toned UNC £100 - £120

 
1351 Shilling 1893 Unc with a purple tone £50 - £60

 
1352 Shilling 1893 Unc with a purple tone £50 - £70

 

 
 

1353 Shilling 1902 slabbed as CGS 80 £50 - £60

1354 Shilling 1905 Fine. £50 - £70
 

1355 Shilling 1905 GVF £300 - £350

 

 
1356 Shilling 1919 AU £40 - £50

 
1357 Silver Piedfort Six Coin Collection Comprising Two 

Pounds 1989 Bill of Rights, One Pound 1988, Fifty 
Pence 1992/3 EU, Twenty Pence 1982, Ten Pence 
1992, Five Pence 1990 in the Brown box of issue with 
certificate, number 243 of just 500 sets issued  £80 - £100

 
1358 Silver Proof Piedfort Five coin collection 2007 (£5, £2 x 

2, £1 & 50p) FDC boxed as issued £80 - £100

 
1359 Silver Proof Piedfort Five coin set 2010 (£5, £2, £1x2 & 

50p) FDC boxed as issued £80 - £100

 
1360 Silver Proof Piedfort Four coin collection 2005 (£2 x 2, 

Pound & 50p) FDC boxed as issued £50 - £60

 
1361 Silver Proof Piedfort Four coin collection 2008 (£5 x 2, 

£2 & Pound) FDC boxed as issued £60 - £80

 
1362 Silver Proof Piedfort Four coin collection 2009 (£5, £2 x 

2 & Kew Gardens 50p) FDC boxed as issued £120 - £150

 
1363 Silver Proof Piedfort six coin collection 2006 (£5, £2 x 2, 

£1 & 50p x2) FDC boxed as issued £100 - £120

 
1364 Silver Proof Piedfort Six coin set 2011 (£5, £2x2, £1x2 

& 50p) FDC boxed as issued £100 - £120

 
1365 Silver Proof Piedfort Three coin set 2003 comprising 

Two Pounds DNA, One Pound, and Fifty Pence Votes 
For Women FDC in case of issue with certificate £40 - £45

 
1366 Silver Proof set 2009 the 12 coin set which includes the 

Kew gardens 50p. aFDC - FDC boxed as issued £80 - £100
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1367 Silver Proof three coin set to commemorate the Queens 
Diamond wedding anniversary. The consists of Crown 
1972, Five pounds 1997 & 2007. FDC boxed with 
certificate £50 - £60

1368 Sixpence 1697, 3rd bust, late harp, large crowns, S.3538, 
toned GEF, light scratch obv. £120 - £150

1369 Sixpence 1818 toned EF, die flaw obv. £30 - £40

 
1370 Sixpence 1821 iridescent AU £180 - £220

 
1371 Sixpence 1825 toned EF £100 - £130

 
1372 Sixpence 1826 lion, iridescent GEF £80 - £120

1373 Sixpence 1854 Fair, some corrosion but date visible, a 
rare date. £40 - £60

1374 Sixpence 1881 GEF, some surface marks. £30 - £40

 
1375 Sixpence 1893 GEF - aUnc £40 - £50

 
1376 Sixpences (3) 1696 GF, 1723ssc GF & 1787 GVF £40 - £50

 
1377 Sixpences (3): 1696x2 and 1697E, F-GF £40 - £50

 
1378 Bank Token 1s 6d. 1811 prooflike aUnc £120 - £150

 
1379 Bank Token 1s 6d. 1812 (1st head) EF £80 - £100

 

 

 
1380 Bank Token 1s 6d. 1812 (2nd head) GEF couple of 

contact marks on truncation £80 - £100

 
1381 Twenty Pence 2008 undated issue GVF £35 - £45

 
1382 Twopence 1797 GVF £60 - £80

 
1383 Twopence 1797 VF or better but with a few tiny contact 

marks and edge taps / bruise £30 - £50

 
1384 Twopence 1797 VF or better with a couple of light edge 

bruises £40 - £50

 
1385 Twopences (3) all 1797 average VF or better £80 - £100

 
1386 UK Silver Anniversary Collection 1996 Royal Mint (7 

coins) proof set struck in silver, lightly toned aFDC, cased 
with certs. £20 - £40

 
1387 United Kingdom Family Silver Collection 2007 the six 

coin set comprising Two Pounds Britannia, Five Pound 
Crown Diamond Wedding, Two Pounds (2) Slavery and 
Act of Union, One Pound and Fifty pence Scouting all 
Silver proofs. FDC cased as issued with certificate £80 - £100

 
 

World Coins 
 

1388 Alderney Ten Pounds 2000 "Queen Mother" Silver 
Proof FDC boxed as issued £60 - £70

 
1389 Alderney Ten Pounds 2000 "Queen Mother" Silver 

Proof FDC boxed as issued £60 - £70

 
1390 Alderney Ten Pounds 2007 "Princess Diana" silver Proof 

(5oz) FDC boxed as issued £50 - £60

 
1391 Alderney Ten Pounds 2007 "Princess Diana" silver Proof 

(5oz) FDC boxed as issued £50 - £60

 
1392 Alderney & Guernsey £25 Two coin set 2001. "Queens 

75th Birthday" Proof FDC boxed as issued £320 - £350

 
1393 Alderney & Guernsey £25 Two coin set 2001. "Queens 

75th Birthday" Proof FDC boxed as issued £320 - £350

 
1394 Alderney / Guernsey "Churchill" gold proof two coin 

set. FDC boxed as issued. No. 34 of only 125 issued £1600 - £1700

 
1395 Alderney, Guernsey and Jersey Five Pound Crown three 

coin Set 2003 "Prince William 21st Birthday" . 
Containing a Gold Five Pound Crown from each of the 
three Countries, all FDC cased with certificate (issue 
limited to 200 sets this being no 105) £2400 - £2600
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1396 Alderney, Guernsey and Jersey Five Pound Crown three 
coin Set 2003 "Prince William 21st Birthday" . 
Containing a Gold Five Pound Crown from each of the 
three Countries, all FDC cased with certificate (issue 
limited to 200 sets this being no 112) £2400 - £2600

 

 
 

1397 Allied Invasion Three Coin Silver Proof Collection 1994 
FDC in the Royal Mint's presentation box with 
certificate £40 - £50

1398 Australia The Sydney 2000 Olympic Silver Coin 
Collection. The 16 x $5 coin set with all different designs 
with the coloured rings in the Olympic logo FDC in the 
wooden box of issue £200 - £250

1399 Australia The Sydney 2000 Olympic Silver Coin 
Collection. The 16 x $5 coin set with all different designs 
with the coloured rings in the Olympic logo FDC in the 
wooden box of issue £200 - £250

 
1400 Australia "Masterpieces in Silver" 2000. The five coin 

Proof set Two Dollars, Fifty Cents, Twenty Cents (3) 
depicting British Monarchs Victoria to Elizabeth II cased 
FDC with certificate £60 - £80

 
1401 Australia "Masterpieces in Silver" 2000. The five coin 

Proof set Two Dollars, Fifty Cents, Twenty Cents (3) 
depicting British Monarchs Victoria to Elizabeth II cased 
FDC with certificate £60 - £80

 
1402 Australia "The 2000 Mini Outback collection" a three 

coin set comprising 1/20th oz Platinum, 1/20th oz Gold 
& 1oz silver. FDC housed in a plush wooden case with 
stand £80 - £100

 
1403 Australia "The 2000 Mini Outback collection" a three 

coin set comprising 1/20th oz Platinum, 1/20th oz Gold 
& 1oz silver. FDC housed in a plush wooden case with 
stand £80 - £100

 
 

1404 Australia $100 Gold Proof 2000. "The Sydney 2000 
Olympic collection" FDC boxed as issued £180 - £200

1405 Australia $100 Gold Proof 2000. "The Sydney 2000 
Olympic collection" FDC boxed as issued £180 - £200

 

 
 

1406 Australia $30 (1 Kg) Silver Proof "Sydney Olympics 
2000" Proof FDC in the wooden case of issue £300 - £350

 
1407 Australia $30 (1 Kg) Silver Proof "Sydney Olympics 

2000" Proof FDC in the wooden case of issue £300 - £350

 
1408 Bermuda $15 "Race of the Century" 2000. Gold Proof 

FDC boxed as issued £320 - £350

 

 
1409 Brazil silver 960 reis 1814, overstruck on an 8 reales of 

1808, EF £220 - £240
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1410 Canada Platinum Proof four coin set 2000. "The 
Pronghorn Antelope" set. FDC boxed as issued with a 
mintage of only 600 £1100 - £1200

1411 Canada Platinum Proof four coin set 2000. "The 
Pronghorn Antelope" set. FDC boxed as issued with a 
mintage of only 600 £1100 - £1200

 

 
 

1412 Canada $3 Bi-Metallic issue 2000. The gold/silver issue. 
Proof FDC boxed as issued £120 - £140

1413 Canada $3 Bi-Metallic issue 2000. The gold/silver issue. 
Proof FDC boxed as issued £120 - £140

 

 
 

1414 Canada $350 2000 gold proof FDC boxed as issued £750 - £800

1415 Canada $350 2000 gold proof FDC boxed as issued £750 - £800

1416 Carolus IIII silver 8 reales of Bolivia, 1802, GF £50 - £60

1417 Falklands Twenty Pounds 2000. "Vicar of Bray" Gold 
proof FDC boxed as issued £110 - £130

1418 Falklands Twenty Pounds 2000. "Vicar of Bray" Gold 
proof FDC boxed as issued £110 - £130

 
1419 France 20F 1815R GVF £150 - £180

1420 France 20F 1858A better than VF £120 - £140

 
1421 German New Guinea 2 Mark 1894 VF £120 - £140

1422 Germany, Saxony Taler 1588, GF/NVF £160 - £180

1423 Gibraltar Christmas 50p 2000 struck in gold with a 
mintage of only 250. Proof FDC boxed as issued £160 - £180

1424 Gibraltar Christmas 50p 2000 struck in gold with a 
mintage of only 250. Proof FDC boxed as issued £160 - £180

 
1425 Gibraltar Gold 1/5 Crown 2000. Proof FDC boxed as 

issued £110 - £130

 
1426 Gibraltar Gold 1/5 Crown 2000. Proof FDC boxed as 

issued £110 - £130

 
1427 Gibraltar Halfcrown 2000 Bi metal issue "Tuppenny 

blue". An impressive piece struck in titanium and Gold. 
Proof FDC boxed as issued £150 - £180

 

 
 

1428 Gibraltar Halfcrown 2000 Bi metal issue "Tuppenny 
blue". An impressive piece struck in titanium and Gold. 
Proof FDC boxed as issued £150 - £180

 
1429 Gibraltar/Isle of Man a two coin set 2000 Queen 

Mother 100th Birthday comprising Isle of Man 1/5 
Crown 2000 inset with a 1.5mm pearl, Gibraltar 1/5 
Crown 2000 inset with a 0.015 carat diamond both FDC 
in the case of issue with certificate  £250 - £300
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1430 Guernsey Five Pounds 2000 Gold Proof FDC boxed as 
issued with a mintage of only 100 £650 - £700

1431 Guernsey Five Pounds 2000 Gold Proof FDC boxed as 
issued with a mintage of only 100 £650 - £700

 
1432 Guernsey / Alderney Gold Proof two coin set 2000. 

Alderney £25 & Guernsey 50p. Proof FDC boxed as 
issued £450 - £500

 

 
 

1433 Guernsey / Alderney Gold Proof two coin set 2000. 
Alderney £25 & Guernsey 50p. Proof FDC boxed as 
issued £450 - £500

 
1434 Guernsey / Alderney "Churchill" gold proof two coin 

set. FDC boxed as issued. No. 33 of only 125 issued £1600 - £1700

 

 
1435 Ireland George III silver Bank of England Six Shillings 

token 1804, lightly toned VF, scratches obv. £100 - £150

 
1436 Ireland Halfcrown 1943 VF - GVF with patchy toning £350 - £400

 
1437 Ireland Halfpenny 1681, Spink 6574, GF £60 - £80

 
1438 Ireland Halfpenny 1939 GEF with lustre. £40 - £60

 
1439 Ireland William & Mary copper Halfpenny 1693 VF £40 - £60

 
1440 Ireland, Gunmoney sixpence, Dec. 1689, Spink 6583 I, 

full, round, well centred, VF £80 - £120

 

 
1441 Ireland, Gunmoney sixpence, June 1689, Spink 6583A, 

carefully struck piece, full, round, well centred, GVF  £100 - £150

 

 
1442 Ireland, Limerick besieged copper halfpenny 1691 

overstruck on a large size gunmoney shilling [clearly 
visible], Spink 6594 sold with old provenance ticket and 
packet [rated at EF], full. round, well centred, dark even 
tone. £200 - £225

 
1443 Isle of Man 1/20th Angel 2000. Gold Proof FDC boxed 

as issued £35 - £40

 
1444 Isle of Man 1/20th Angel 2000. Gold Proof FDC boxed 

as issued £35 - £40

 
1445 Isle of Man Christmas 50p 2000 struck in gold with a 

mintage of only 250. Proof FDC boxed as issued £160 - £180
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1446 Isle of Man Christmas 50p 2000 struck in gold with a 
mintage of only 250. Proof FDC boxed as issued £160 - £180

1447 Isle of Man Halfcrown 2000 "Millenniun Bi metal issue" 
An impressive piece struck in titanium and Gold. Proof 
FDC boxed as issued £150 - £180

 

 
 

1448 Isle of Man Halfcrown 2000 "Millenniun Bi metal issue" 
An impressive piece struck in titanium and Gold. Proof 
FDC boxed as issued £150 - £180

1449 Isle of Man/Gibraltar a two coin set 2000 Queen 
Mother 100th Birthday comprising Isle of Man 1/5 
Crown 2000 inset with a 1.5mm pearl, Gibraltar 1/5 
Crown 2000 inset with a 0.015 carat diamond both FDC 
in the case of issue with certificate  £250 - £300

1450 Jersey 1972 Royal Wedding Anniversary, the nine coin 
Proof Set containing the Gold £50, Gold £25, Gold 
£20, Gold £10 and Gold £5 along with the Silver 
£2.50, Silver £2, Silver £1, Silver 50p lightly toned 
aFDC in the original blue case of issue with certificate £1000 - £1100

1451 Kiribati Proof Set 2000. The five coin set "The First 
Official Coins of the New Millennium comprising $100 
Platinum, $50 Gold, $20 Silver, $10Trimmillium, and $5 
Dollars Cupro-nickel FDC in the wooden box with 
certificate £200 - £250

 
1452 Kiribati Proof Set 2000. The five coin set "The First 

Official Coins of the New Millennium comprising $100 
Platinum, $50 Gold, $20 Silver, $10Trimmillium, and $5 
Dollars Cupro-nickel FDC in the wooden box with 
certificate £200 - £250

 
1453 Mexico silver 8 reales, 1802, GF/NVF £50 - £60

 
1454 Mexico silver pillar dollar 8 reales 1735Mo, GVF £180 - £200

1455 Netherlands 2½ Guilden 1868 Unc £50 - £80

 
1456 Netherlands (Utrecht) 7 Gulden 1761 GVF but 

attempted piercing £120 - £150

 
1457 Queen Elizabeth The Queen Mother Centenary 

Collection 2000 a 12 coin set of Silver Crown sized coins 
from the following Countries:- Cook Islands, UK, 
Alderney, Fiji, Guernsey (2), Niue, Bermuda, Falkland 
Islands, Bahamas, Tokelau and Solomon Islands FDC 
cased as issued with certificates £100 - £120

 
1458 Queen Elizabeth The Queen Mother Centenary 

Collection 2000 a 12 coin set of Silver Crown sized coins 
from the following Countries:- Cook Islands, UK, 
Alderney, Fiji, Guernsey (2), Niue, Bermuda, Falkland 
Islands, Bahamas, Tokelau and Solomon Islands FDC 
cased as issued with certificates £100 - £120

 

 
1459 Russia 10 Rouble 1899 GVF £200 - £220

 

 
1460 Russia Rouble 1894. A rare date with a mintage of only 

3007, GVF with a nice even tone, very small edge bruise 
reverse but hardly detracts £300 - £400

 
1461 Seychelles 100R "Queen Mother" Gold Proof FDC 

boxed as issued £110 - £130

 
1462 Seychelles 100R "Queen Mother" Gold Proof FDC 

boxed as issued £110 - £130

 
1463 Sierra Leone $500 "Chinese Buddha" 2000. Gold Proof 

FDC boxed as issued £650 - £700



 69

 
 

1464 Sierra Leone $500 "Chinese Buddha" 2000. Gold Proof 
FDC boxed as issued £650 - £700

 

 
 

1465 Sierra Leone $500 "Year of the Dragon" 2000. Gold 
Proof FDC boxed as issued £650 - £700

1466 Sierra Leone $500 "Year of the Dragon" 2000. Gold 
Proof FDC boxed as issued £650 - £700

 

 
 

1467 South Africa Krugerrand Prestige Set 2000. The four 
coin set comprising Krugerrand, Half Krugerrand, 
Quarter Krugerrand and One Tenth Krugerrand Proof 
FDC in the wooden case of issue with certificate, only 
700 sets minted  £1250 - £1300

1468 South Africa Krugerrand Prestige Set 2000. The four 
coin set comprising Krugerrand, Half Krugerrand, 
Quarter Krugerrand and One Tenth Krugerrand Proof 
FDC in the wooden case of issue with certificate, only 
700 sets minted  £1250 - £1300

1469 South Africa Pond 1892 (scarce date) aVF small edge 
bruise but ex jewellery with evidence of mount removal 
at top £200 - £250

1470 South Africa Proof set 1976 (2R - ½Cent) aFDC boxed 
as issued. £240 - £260

1471 South Georgia & The South Sandwich Islands Twenty 
Pounds 2000. "Captain cook" Gold proof FDC boxed as 
issued £110 - £130

1472 South Georgia & The South Sandwich Islands Twenty 
Pounds 2000. "Captain cook" Gold proof FDC boxed as 
issued £110 - £130

1473 South Georgia & The South Sandwich Islands Twenty 
Pounds 2000. "Queen Mothers 100th Birthday" Gold 
proof FDC boxed as issued £110 - £130

1474 South Georgia & The South Sandwich Islands Twenty 
Pounds 2000. "Queen Mothers 100th Birthday" Gold 
proof FDC boxed as issued £110 - £130

1475 Suriname 100,000 Gulden 2000 gold proof FDC boxed 
as issued £150 - £170

1476 Suriname 100,000 Gulden 2000 gold proof FDC boxed 
as issued £150 - £170

 
1477 USA Cent 1868 GVF £40 - £50

1478 USA Cents (2) 1798 AG & 1809 VG - Fine £100 - £150

 
1479 USA Dollar 1882s Unc £20 - £25

 
1480 USA , The gold Eagle Set 2000, a four coin set with 

Walking Liberty $100, $50, $25 & $10. All BU with 
Liberty being painted & the $100 coin having a diamond 
inserted. Boxed as issued with a mintage of only 500 £1250 - £1300

 

 
 

1481 USA , The gold Eagle Set 2000, a four coin set with 
Walking Liberty $100, $50, $25 & $10. All BU with 
Liberty being painted & the $100 coin having a diamond 
inserted. Boxed as issued with a mintage of only 500 £1250 - £1300

 
1482 USA, American Eagle Proof Platinum four coin set 2000. 

FDC boxed as issued £1100 - £1200
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1483 USA, American Eagle Proof Platinum four coin set 2000. 
FDC boxed as issued £1100 - £1200

1484 Zambia Silver Three coin set 2000. "Queen Mother" all 
oval shaped issues FDC boxed as issued £30 - £40

1485 Zambia Silver Three coin set 2000. "Queen Mother" all 
oval shaped issues FDC boxed as issued £30 - £40

 
 

Bulk Coin Lots 
 

1486 Accumilation of mainly GB in albums , whitman folders 
etc. From circulation with pre 1947 silver seen £120 - £150

1487 Assortment of coin covers, mint sets and benham stamp 
covers in a box £50 - £80

1488 Assortment of GB Halfpennies (25) Edward VII & 
George V. Mixed grades but some with lustre £40 - £50

1489 Assortment of GB Pennies in a stock box, Victoria - 
George VI. Mixed grades but some better £30 - £40

1490 Assortment of GB / World. Includes Pre 1947 silver 
along with Modern Crowns and a few banknotes £70 - £90

1491 Assortment of mainly GB pre 1920 in a stock box, some 
better dates/grades seen £60 - £80

1492 Australia, collection of pre decimal silver, George V - 
Elizabeth II, mixed grades with some later issues being 
GEF £100 - £120

1493 Austria Marie Theresa Thalers (7) all re strikes. EF - 
GEF £60 - £70

1494 Box of GB mint sets / presentation packs, all BU in 
original packaging with a good face value £160 - £180

1495 British Commonwealth Silver Proofs (10) pound-size to 
crown-size, 1990s Queen Mother related issues, aFDC-
FDC in capsules with certs. £80 - £100

1496 Canada Silver Dollars (10) all Elizabeth II, average EF £60 - £80

1497 Canadian silver Dollars 1967 x3, and 1974 
Commemorative Olympics silver $5 (4) £40 - £45

1498 Collection of mainly GB boxed silver proofs, with 
strength in One Pounds, 1977 Crowns etc. Includes a a 
few Bahamas Prince Charls issues. aFDC - FDC £180 - £220

1499 Collection of several hundred modern £.s.d. coins, 
including £1.16s.6d. face 50% silver, some of the 
farthings and their fractions a little better, mostly from 
circulation £40 - £50

1500 GB Coins (4): Brass Threepences 1938x2 and 1939 EF to 
UNC with lustre, plus a William IV Third Farthing 1835 
GVF, dealer's ex stock, total ticket £169 £80 - £100

1501 GB Coins, a heavy box of predecimal, including £2 face 
pre-47 silver. (Buyer collects) £40 - £60

 

1502 GB Coins: Accumulation of predecimal in a small tub, 
mostly copper, bronze and cupro-nickel from circulation; 
noted scarcer dates and mintmarks, bun head pennies, 
Crown 1937 EF, etc. £60 - £80

 

1503 GB Copper & Bronze (8): Farthing 1773 aVF, Brass 
Threepence 1937 UNC, and Pennies: 1865 VF, 1869 
poor (date visible), 1871 Fair, 1875H Fine, 1950 GVF 
and 1951 nEF £80 - £120

1504 GB Crowns (11) 1819, 1820, 1821(2), 1845, 1893 LVI, 
1896 LX, 1899 LXII, 1900 LXIII, 1935 & 1937. Fair - 
GVF with the Victorian Crowns GF £200 - £250

1505 GB Crowns (12) George III - Victoria OH, mixed grades £180 - £220

1506 GB Crowns (15) All Victoria JH average Fine £200 - £250

1507 GB Crowns (4) 1935 x 2 & 1937 x 2. EF - GEF £50 - £60

1508 GB Crowns (4) and Double-Florins (3), Crowns: 1821 x3, 
and 1822, Double-Florins: 1887x3, VG to EF, dealer's ex 
stock, total ticket £344 £170 - £190

1509 GB Crowns (5) 1818, 1889, 1893 & 1896(2) nF - GF £80 - £100

1510 GB Crowns (5) 1889, 1890x3 & 1900 LXIII. average F - 
GF £70 - £90

1511 GB Crowns (5): 1820, 1822, 1844, 1845 and 1889, VG 
to VF, dealer's ex stock, total ticket £302 £150 - £160

1512 GB Crowns (7): 1676, 1820, 1821, 1822, 1887, 1889, 
and 1960, Fair to EF, dealer's ex stock, total ticket £340 £170 - £190

1513 GB Crowns (7): 1820, 1821, 1822, 1844, 1887, 1894 and 
1960, Fair to nEF, dealer's ex stock, total ticket £319 £160 - £180

1514 GB Crowns (7): 1821, 1822, 1844, 1887x2, 1889 and 
1895, VG to GVF, dealer's ex stock, total ticket £320 £160 - £180

1515 GB Crowns (8) 1935 x 4 & 1937 x 4. GVF - EF £100 - £120

1516 GB Crowns (8): 1845 cinquefoil Fine, 1887 GVF cleaned 
ex-mount, 1893 x2 VG, 1895 LIX Fine, 1898 LXII nF, 
1899 VG and 1900 LXIV nF £80 - £100

1517 GB Crowns (9) All Victoria OH average Fine £130 - £150

1518 GB Crowns (approx 400) all Churchill 1965, average EF 
- aUnc £100 - £110

1519 GB Deluxe Proof Sets (7): 1986, 1990, 1997, 1998 x2, 
1999 and 2008. £70 - £90

1520 GB Deluxe Proof Sets (8): 1988, 1990, 1991, 1995 x2, 
1996, 1999 and 2002. £60 - £80

1521 GB Double-Florins (5): 1887 x3, 1889 x2, VG-nEF, 
dealer's ex stock, total ticket £282 £140 - £160

1522 GB Double-Florins (8): 1887 x4, 1888, 1889x2 and 1889 
inverted 1 in Victoria, VG to aEF, dealer's ex-stock, total 
ticket £319 £160 - £180

1523 GB Double Florins (6) Fine - VF+ £80 - £100

1524 GB Farthings (6): 1672, 1674, 1675, 1821, 1822 and 
1860, F to GVF, dealer's ex stock, total ticket £301 £150 - £160

1525 GB Farthings (6): 1675, 1719, 1849 x2, 1869 and 1886, 
nF to aEF, dealer's ex stock, total ticket £266 £130 - £140

1526 GB Farthings (approx 1200) from circulation £50 - £80

1527 GB Florins in high grade (12) GVF - GEF 1912, 13, 17, 
18, 21, 23, 29, 30, 31, 36(2) & 1942 £50 - £80

1528 GB Florins (12): 1891, 1892, 1916, 1918, 1924, 1928 x2, 
1931, 1933, 1935 and 1936 x2, F to EF, dealer's ex stock, 
total ticket £406 £200 - £220

1529 GB Florins (7): 1885, 1887, 1888, 1904, 1916, 1919 and 
1932, GF to GEF, dealer's ex stock, total ticket £346 £170 - £190

1530 GB Florins (7): 1901, 1902 matte, 1902, 1913, 1916, 
1921 and 1930, GF to GEF, dealer's ex stock, total ticket 
£322 £160 - £180

1531 GB Florins (8): 1874, 1893, 1905, 1913, 1919 x2, 1921 
and 1929, F to nEF, dealer's ex stock, total ticket £309 £150 - £170

1532 GB Florins (9): 1849 'godless' aVF, 1883 VF (scratched 
and slightly bent), 1885 VF, 1887 Jubilee EF, 1923 GEF, 
1925 x2 VG, 1932 F/GF, and 1942 AU £120 - £140

1533 GB Florins (9): 1911, 1922, 1923, 1926, 1928, 1929, 
1930, 1931 and 1935, VF to AU, dealer's ex stock, total 
ticket £370 £180 - £200

1534 GB Groats (6): 1836 x4, 1837 and 1844, VF to GEF, 
dealer's ex stock, total ticket £348 £170 - £190

1535 GB Halfcrowns in high grade (nEF - GEF) 1887 JH, 
1902, 1915, 16, 18 & 1919. £50 - £80

1536 GB Halfcrowns (56) 1912 to 1967, mixed grades with 
many better, includes scarce dates £100 - £120

1537 GB Halfcrowns (5): 1817, 1849, 1877, 1904 and 1930, F 
to VF, dealer's ex stock, total ticket £301 £150 - £160
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1538 GB Halfcrowns (6): 1819, 1825, 1893, 1897, 1900 and 
1915, F-GVF, dealer's ex stock, total ticket £302 £150 - £160

1539 GB Halfcrowns (6): 1819, 1889, 1901, 1904, 1935 and 
1938, VG to EF, dealer's ex stock, total ticket £301 £150 - £160

1540 GB Halfcrowns (6): 1820, 1837, 1892, 1917, 1923 and 
1928, F to EF, dealer's ex stock, total ticket £255 £130 - £140

1541 GB Halfcrowns (7): 1817, 1821, 1845, 1893, 1901, 1908 
and 1931, aF to VF, dealer's ex stock, total ticket £316 £160 - £170

1542 GB Halfcrowns (7): 1825, 1893, 1904, 1915, 1929, 1934 
and 1938, F-EF, dealer's ex stock, total ticket £328 £160 - £180

1543 GB Halfcrowns (8): 1689, 1697, 1887, 1900, 1915, 1916, 
1929 and 1949, Fair to UNC, dealer's ex stock, total 
ticket £336 £170 - £190

1544 GB Halfcrowns (8): 1818, 1886, 1901, 1925, 1928, 1935, 
1950 and 1955, F to UNC, dealer's ex stock, total ticket 
£317 £160 - £180

1545 GB Halfcrowns (8): 1899 VF, 1915 GVF, 1925 VG, 
1930 x2 VG and Fine, 1943 AU, 1948 AU and 1949 EF £45 - £55

1546 GB Halfcrowns (9): 1887, 1908, 1909, 1910, 1914, 1918, 
1928, 1929 and 1954, F to AU, dealer's ex stock, total 
ticket £306 £150 - £170

1547 GB Halfcrowns (approx 56) Victoria - Elizabeth II. 
mixed grades with many VF or better £140 - £180

1548 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1549 GB Halfcrowns (approx 800) all seem to be post 1947 
from circulation £100 - £120

1550 GB Halfpennies (5): 1750, 1773, 1858, 1859/8 and 1902, 
F to UNC, dealer's ex stock, total ticket £312 £160 - £170

1551 GB Halfpennies (6): 1858, 1860 beaded, 1884, 1894, 
1900 and 1902, GVF to UNC, dealer's ex stock, total 
ticket £346 £170 - £190

1552 GB Halfpennies (7): 1697, 1853, 1901, 1902, 1924, 1931 
and 1932, F to UNC, dealer's ex stock, total ticket £288 £140 - £160

1553 GB Halfpennies (7): 1717, 1853, 1860 beaded, 1893, 
1900, 1901, 1920, GF to AU, dealer's ex stock, total 
ticket £335 £170 - £180

1554 GB Halfpennies (8): 1862, 1887, 1900, 1902, 1912, 1924, 
1925 and 1928, nEF to UNC, dealer's ex stock, total 
ticket £322 £160 - £170

1555 GB High Grade Cupro-Nickel (16): Sixpences: 1947, 
1948, 1949; Shillings: 1948, 1951; Florin 1947; 
Halfcrowns: 1947, 1950, 1951, 1954, 1955, 1956, 1957, 
1958, 1959 and 1960. £60 - £80

1556 GB Maundy Oddments (13): 4d: 1877, 1894, 1896, 
1899; 3d: 1762 x2; 2d: 1857, 1889, 1896, 1915; 1d: 
1781, 1874 and 1900, mixed grade, dealer's ex stock, 
total ticket £331 £170 - £180

1557 GB Mint sets & flat pack Proof sets (approx 45) all Unc / 
aFDC in thier original packaging £120 - £150

1558 GB Pennies (5) 1950 x 2 along with 1951 x 3 (one proof). 
VF - aFDC £50 - £60

1559 GB Pennies (7) all 1950 average GVF £35 - £45

1560 GB Pennies (7): 1797, 1854, 1858, 1900, 1901, 1930 and 
1951, GF to UNC, dealer's ex stock, total ticket £306 £150 - £160

1561 GB Pennies (7): 1831, 1864 crosslet, 1866, 1898, 1915, 
1929 and 1930, F to AU, dealer's ex stock, total ticket 
£328 £160 - £170

1562 GB Pennies (7): 1858, 1864 crosslet, 1911, 1914, 1918 
and 1930 x2, VG to GEF, dealer's ex stock, total ticket 
£282 £140 - £150

1563 GB Pennies (7): 1864 crosslet, 1887, 1918, 1920 x2, 1922 
and 1926 1st bust, Fair to GEF, dealer's ex stock, total 
ticket £320 £160 - £170

1564 GB Pennies (8): 1799, 1831, 1865, 1875H, 1899, 1901 
and 1950 x2, GF to AU, dealer's ex stock, total ticket 
£328 £160 - £170

 

1565 GB Pennies (8): 1895 x2, 1896 x2, 1897, 1902, 1918 and 
1927, EF to UNC, dealer's ex stock, total ticket £311 £150 - £160

 

1566 GB Pennies (9): 1826, 1911, 1918, 1919, 1926, 1928, 
1930, 1950 and 1951, GF to GEF, dealer's ex stock, total 
ticket £304 £150 - £160

1567 GB Pennies (9): 1900, 1912, 1913, 1914, 1918, 1921, 
1930, 1931, 1951 proof, EF to AU, dealer's ex stock, 
total ticket £335 £170 - £180

1568 GB Pennies (approx 10Kg) all Edward VII from 
circulation £60 - £80

1569 GB Pennies (approx 10Kg) all Victoria from circulation £60 - £80

1570 GB Pre 1920 silver (approx 395g) better than melt with 
much Victoria & Edward VII seen £180 - £200

1571 GB Proof Sets (14) Deluxe 1996 - 1999, then 2001 - 2007 
along with 2000 (large) 2000 & 2002 standard. All FDC 
boxed as issued £160 - £180

1572 GB Proof Sets (15) 2000(2), 01(2), 02(3), 03(2), 04(2), 05, 
06, 07 & 2008. All FDC boxed as issued £160 - £200

1573 GB Proof Sets (19) all flat pack types. aFDC - FDC £70 - £90

1574 GB Proof Sets (19) blue cases x 12 with red leather x 7. 
aFDC - FDC £110 - £130

1575 GB Proof Sets (24) flat packs and blue case standard sets, 
various. £70 - £90

1576 GB Proof Sets (3) 1937 (in the cardboard box), 1950 & 
1951. aFDC. all boxed along with a boxed 1951 crown £200 - £250

1577 GB Proof Sets (3) 2003, 04 & 05. all executive issues, 
FDC boxed as issued £50 - £60

1578 GB Proof Sets (44) all standard issue in the blue cases. 
aFDC - FDC £140 - £180

1579 GB Proof sets (4) 2000, 01, 02 & 2003 FDC boxed as 
issued £50 - £60

1580 GB Proof Sets (5) 2000 x 4 (two are executive issues) 
along with a 2004 set. FDC £50 - £70

1581 GB Royal Mint Silver Proof Crowns (3): Queen Mother 
Centenary Crown 2000, and 2x similar piedfort issues, 
aFDC cased with certs and sleeves. £40 - £50

1582 GB scarce dates (19) Halfcrowns 1925 x 4 & 1930 x 6, 
Florins 1925 x 5 & 1932 x 4. From circulation £100 - £150

1583 GB Shillings (17) All Victoria / Edward VII. Mixed 
grades with some better £80 - £100

1584 GB Shillings (5): 1838, 1853, 1897, 1911 and 1915, VF 
to GEF, dealer's ex stock, total ticket £330 £160 - £180

1585 GB Shillings (6): 1826, 1844, 1860, 1889, 1906 and 
1921, VG to nEF, dealer's ex stock, total ticket £299 £150 - £160

1586 GB Shillings (6): 1826, 1887, 1902, 1915 x2 and 1927, 
VF to GEF, dealer's ex stock, total ticket £309 £150 - £170

1587 GB Shillings (6): 1834, 1840, 1848, 1893, 1897 and 
1928, VG to nEF, dealer's ex stock, total ticket £322 £160 - £170

1588 GB Shillings (6): 1856, 1892, 1897, 1915, 1916 and 
1928, VF to EF, dealer's ex stock, total ticket £317 £160 - £170

1589 GB Shillings (7): 1834, 1905, 1915, 1916, 1918, 1923 
and 1926, F to EF, dealer's ex stock, total ticket £323 £160 - £180

1590 GB Shillings (8): 1820, 1888, 1889 small hd, 1898, 1899, 
1911, 1927 and 1934, VG to AU, dealer's ex stock, total 
ticket £342 £170 - £190

1591 GB Shillings (8): 1825, 1834, 1889, 1889 small hd, 1906, 
1914 x2 and 1916, VG to GEF, dealer's ex stock, total 
ticket £316 £160 - £170

1592 GB Shillings (8): 1856, 1878 die 1, 1884, 1914 x2 and 
1915, VG to EF, dealer's ex stock, total ticket £315 £160 - £170

1593 GB Shillings (8): 1889, 1890, 1902, 1909, 1910, 1915, 
1928 and 1935, GF to GEF, dealer's ex stock, total ticket 
£328 £160 - £180

1594 GB Shillings (9): 1697N, 1893, 1902, 1911, 1928 x2, 
1929, 1932 and 1933, F to GEF, dealer's ex stock, total 
ticket £326 £160 - £180

1595 GB Silver Coins (13): Shillings: 1872 die 127 toned VF, 
1906 VF, 1908 Fine, 1909 Fine, 1916 nEF; Sixpences: 
1817 GF, 1887 wreath JEB below trunc. GVF, 1901 VF, 
1911 UNC, 1937 GEF, 1946 AU; Threepences: 1887 
Jubilee EF and 1912 EF £80 - £100

1596 GB Silver Coins (22) 17th to 20thC assorment, mixed 
grade, high grade noted, includes Halfcrown 1697B 
(Bristol) near Fine. £80 - £120

 

1597 GB Silver in an old box (William & Mary - George V) 
includes Halfcrown 1689, Shilling 1697C. viewing 
recommended  £400 - £500
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1598 GB Silver Pre-1920, mixed grade with better types seen £300 - £350

1599 GB Silver Pre-1947 (post 1920), mixed grades with better 
types seen £150 - £200

1600 GB silver Proof boxed items (35) includes Piedfort One 
Pounds, £5s £2s etc, all individually boxed most with 
certificates £280 - £350

1601 GB Silver Proof Crowns (13) 1972, 77, 80, 81, 93, 96, 97, 
98, 99, 2000 (both types) 2001 & 2002. all FDC in hard 
plastic capsules and housed in a "Westminster" box £150 - £180

1602 GB Silver Proof Crowns (5) 2000 (Centenary), 2002 
(memorial), 2003 (Coronation), 2005 (Trafalgar) & 2005 
(Nelson) All FDC boxed as issued £60 - £80

1603 GB Silver Proof One Pounds (21) a date run from 1983 - 
2003. aFDC - FDC in hard plastic capsules with a 
variety of certificates and housed in a "westminster" box £120 - £140

1604 GB Silver Proof Two Pounds & Fifty Pences (11) Two 
Pounds 1994 (both types), 95, 96, 97, 98, 99 & 2001. 
Fifty Pences 1993, 97 & 2000. aFDC - FDC some slight 
toning on the 50ps, housed in hard plastic capsules in a 
"Westminster" box with a variety of certificates £60 - £80

1605 GB Silver Proofs & Bullion Coins (10) various £1's, 
Olympic 50p's, and a couple of Britannia ounces, 1990s-
2000s, housed in a Westminster box with some certs. £40 - £60

1606 GB Silver Proofs (9) Two Pound Piedforts 1994, 95 & 
1997, One Pound Piedforts 1989, 94, 98 & 1999 with 
standard Pounds 1987 & 88. all FDC boxed with 
certificates £110 - £130

1607 GB Silver Proofs. Two Pounds, One Pounds & Fifty 
Pences (26) all FDC in hard plastic capsules and housed 
in two " London Mint" cases, with a quanitity of 
certificates £140 - £180

1608 GB Silver Threepences (5) and Three-Halfpences (2): 
Threepences: 1887, 1897, 1926 2nd Coinage, 1926 mod 
eff, 1928, Three-Halfpences: 1834 x2, VF to UNC, 
dealer's ex stock, total ticket £292 £150 - £160

1609 GB Silver Threepences (approx 320) all seem to be pre 
1920 Victoria- George V from circulation £100 - £120

1610 GB Silver Threepences (approx 330) all seem to be post 
1920 from circulaton £80 - £100

1611 GB Silver £20s (4) 2013 x 3 & 2014. all BU in the card 
of issue £80 - £90

1612 GB Sixpences (5): 1697, 1816, 1889, 1902 and 1906, VF 
to UNC, dealer's ex stock, total ticket £333 £170 - £180

1613 GB Sixpences (5): 1787 hearts, 1852, 1900, 1911 and 
1917, GVF to UNC, dealer's ex stock, total ticket £316 £160 - £170

1614 GB Sixpences (6): 1883, 1896, 1909, 1911, 1912 and 
1921, VF to GEF, dealer's ex stock, total ticket £315 £160 - £170

1615 GB Sixpences (7): 1746 Lima, 1887 young hd, 1881, 
1902, 1910, 1912 and 1915, F to AU, dealer's ex stock, 
total ticket £319 £160 - £170

1616 GB Sixpences (7): 1864, 1881, 1880, 1897 x2, 1902 and 
1920, VF to AU, dealer's ex stock, total ticket £442 £220 - £240

1617 GB Sixpences (7): 1892, 1902, 1903, 1909, 1910, 1911 
and 1921, VF to AU, dealer's ex stock, total ticket £314 £160 - £170

1618 GB Sixpences (8): 1741 roses, 1835, 1890, 1893 veiled, 
1897, 1898 x2 and 1928, F to GEF, dealer's ex stock, 
total ticket £300 £150 - £160

1619 GB Sixpences (8): 1897, 1901, 1902 matte, 1910, 1914, 
1918, 1922 and 1929, VF to EF, dealer's ex stock, total 
ticket £301 £150 - £160

1620 GB Sixpences (9) All Victoria / Edward VII. Mixed 
grades with some better £30 - £40

1621 GB Sixpences (9): 1885, 1887 garter x2, 1887 wreath, 
1888, 1893, 1897, 1911 and 1916, nVF to UNC, dealer's 
ex stock, total ticket £311 £160 - £170

1622 GB & Commonwealth silver and base proof and BU 
commemorative coins and sets (9) early 1980s; including 
Isle of Man and Falkland Islands material, cased with 
certs, noted: Bicentenary of Manned Flight sterling silver 
BU 4-crown set 1983 etc. £60 - £80

1623 GB & World Coins, mostly pre-decimal and "wartime" 
base metal accumulation. £20 - £30

 

1624 GB & World Coins, Tokens etc, an assortment including 
much pre-decimal silver. £200 - £250

1625 GB & World silver proofs, some boxed with a few in 
"Westminster" wallets. A good variety many with 
certificates £120 - £140

1626 GB & World, a small accumulation of sets, coins & misc., 
noted UK Deluxe proof set 1998 etc. £40 - £60

1627 GB / World in a stacker box, includes silver Proofs, mint 
items etc. £100 - £120

1628 GB / World mint / Proof / BU issues. in a box £100 - £120

1629 GB, a collection of pre decimal 20th Century in very 
high grade, includes much pre 1947 silver £275 - £325

1630 GB, a collection of Unc - Mint state silver minors (22) 
Shillings 1887 (JH) x2, Sixpences 1887 (JH) withdrawn 
type x 6, revised type x 2, 1893 (OH), 1902, 1911, 
Threepences 1887 (JH) x 2, 1893(OH) x 5, 1902 & 1911. 
Ideal for slabbing  £250 - £300

1631 GB/ World, box of miscellaneous proof / mint / loose 
coins etc. includes many silver issues £100 - £150

1632 Heavy tin full of GB & World coins £20 - £30

1633 Isle of Man (4): Penny 1839 GF, Halfpenny 1733 copper 
nVF, Halfpenny 1813 VF, and Farthing 1839 VF £80 - £100

1634 Large assortment of mainly GB in three heavy trays, 
includes pre 47/20 silver £120 - £150

1635 Large Assortment of mainly GB in three stacker boxes, 
includes "Sandhill" sets, albums, silver etc, £180 - £220

1636 Medieval Europe Silver Coin Collection a 14 coin set 
with coins dating from the 10th to 16th Century. In the 
Royal Mint wooden presentation box of issue with 
certificate  £150 - £180

1637 Medieval Europe Silver Coin Collection a 14 coin set 
with coins dating from the 10th to 16th Century. In the 
Royal Mint wooden presentation box of issue with 
certificate  £150 - £180

 

 
 

1638 Mombasa (5) Coinage of Imperial British East Africa 
Company 1890 in an antique boxed set, possibly as 
issued (lid detached); the coins 1888-1890: One Rupee 
1888H proof-like toned GEF, Half Rupee 1890H deeply 
toned EF-GEF, 1/4 Rupee 1890H deeply toned GEF, 
Two Annas 1890H deeply toned GEF, and copper Pice 
1888//AH1306C/M which is possibly a proof or 
specimen strike, toned GEF with a graffiti scratch 'B' to 
right of date. £300 - £400
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1639 Red tin of mixed World coins (old silver noted) plus a few 
medals (qty) £40 - £45

1640 Royal Mint Silver Proof Cased Items (14 plus one 
Canadian) 1977 to 2010 various, noted: Restoration of 
the Monarchy silver proof £5 2010 cased with cert, 
Canada silver proof Dollar 2009 cased with cert, etc. £80 - £120

1641 Small mixed job lot of GB coins, Foreign coins, a WW1 
medal, etc etc (qty) £25 - £30

1642 Stacker box of mainly GB copper but some silver / proof 
issues seen along with a quantity of modern Crowns / 
sets etc £60 - £80

1643 Stacker box packed full of GB mint sets, high face value £300 - £350

1644 Treasure Coins of Silk Road Ancients to 20th Century a 
collection in a plush wooden presentation box (20), in 
mixed grades, originally sold by the Royal Mint at £395 £40 - £50

1645 Treasure Coins of Silk Road Ancients to 20th Century a 
collection in a plush wooden presentation box (20), in 
mixed grades, originally sold by the Royal Mint at £395 £40 - £50

1646 Tub of world coins including 9s.6d. of .925 silver and 
£1, 19s.3d. of .50 silver £40 - £50

1647 UK Silver Proof Commemorative Coins (24) various 
1970s to 2000s in a case 'The Historic Coins of Great 
Britain' with certs, some light toning. £100 - £120

1648 USA Dollars (4) All "Morgan" types VF - EF £60 - £70

1649 USA Dollars (5) All "Peace" types mixed grades £60 - £80

1650 USA Lincoln Cents, a near complete Dansco album 
from 1909 to 1987 mixed grade including high grade 
examples, plus 1969S doubled die obverse in high grade, 
and 1957D doubled die(?) VF which seems unlisted. £1000 - £1200

1651 USA Morgan Silver Dollars (4): 1884, 1885, 1886 and 
1887 Unc £80 - £100

1652 USA Morgan Silver Dollars (4): 1884, 1885, 1886 and 
1887 Unc £80 - £100

1653 USA Morgan Silver Dollars (4): 1885, 1890, 1896 and 
1897 Unc £80 - £100

1654 USA Morgan Silver Dollars (4): 1885, 1897, 1898 and 
1900 Unc £80 - £100

1655 USA Silver Dollars (10) a mixture of Morgan & peace 
types, various grades £120 - £150

1656 USA Silver Dollars (3) and Halves (5), 1890 to 1971 
various including commemoratives, VF to BU £50 - £60

1657 USA Whitman Folder: Basic United States Type Set, 
near complete with examples in mixed condition, missing 
only the two earlier types of dollars, including some 
scarce pieces such as a Trade Dollar 1873S in VF, etc. £400 - £450

1658 World Coins etc (29) 18th to 20thC assortment including 
silver, and a Singapore $10 banknote 1967 GEF £50 - £70

1659 World Coins, Tokens & Misc. (29) ancient to modern, 
noted: Zengids of Mosul bronze Dirham nVF with old 
packet, Jubilee Florin 1887 coin brooch VF, 
Contemporary Forgery Georgian Halfpenny 1775 VF, 
Scottish Bodle 1692 Fine, British Essequibo & Demerary 
1/2 Guilder 1835 nVF, etc. £70 - £90

1660 World Crown-Size Silver Coins (11) 19th-20thC, mixed 
grade. £120 - £140

1661 World Crown size Silver Proofs (24) in a "Westminster" 
cases, aFDC - FDC £200 - £250

1662 World Crown size Silver Proofs (59) in two 
"Westminster" cases, aFDC - FDC with some certificates £500 - £600

1663 World in a small wooden chest. Many better types seen , 
much pre 1900 with silver included. needs careful 
viewing £150 - £200

1664 World in an old tin with pre 1900 seen £40 - £50

1665 World in an old tin, much pre 1900 seen with some silver 
also noted, needs viewing £80 - £120

1666 World silver boxed items (16) all seem to be Crown size 
aFDC - FDC £140 - £160

1667 World silver coins (approx 2.25Kg) mixed Countries / 
grades £500 - £550

 

1668 World Silver Proof Boxed items / Sets, loose coins in 
capsules etc. A good selection with value in silver content £180 - £250

1669 World Silver proofs, a quantity in hard plastic capsules , 
various sizes including many Crown size, nored Princess 
Diana issues along with a few certificates etc £300 - £350

1670 World & GB in two black albums , silver & redeemable 
currency noted £80 - £100

1671 World (Approx 50Kg) £200 - £250

1672 World / GB silver Proof Boxed items, a good assortment 
with better types seen. aFDC - FDC all boxed as issued £225 - £275

 
End of Auction in Room 1, Day 2 

 
 
 
 

Room 2, 9.30am 
 

GB Stamps 
 

 
 

1673 GB - 1840 Penny Black Plate 2 (D-I) with four margins, 
no thins or creases, Good/Fine Used, cat £350 £50 - £55

 

 
 

1674 GB - 1840 Penny Black Plate 6 (P-K) with four good 
margins, no thins or creases, fine used, cat £350 £40 - £50

 

 
 

1675 GB - 1840 Two Pence Blue Plate 1 Var.DS5b, re-entry 
(A-H) full black MX, corner crease N/E. Good used cat 
£1200 £70 - £75

 

 
 

1676 GB - a fine Graf Zeppelin Cover 1932 from Bromsgrove, 
England to Chili (Chile), South America, tied with 2/6d 
Seahorse, 1/- and 9d. Nice item £70 - £75
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1677 GB - a near complete collection of GV to QE2 
Definitives and High Values, with many varieties noted, 
including some of the rarer issue, mostly unmounted 
mint, very high cat value and needs viewing (qty) £700 - £750

1678 GB - a very interesting and fine collection of Strike Mail 
from 1971, housed in albums and stockbook, includes 
Covers, sets and singles, some rare, plus other material 
(qty) Needs careful viewing £150 - £200

1679 GB - a very nice collection housed in Davo Albums with 
Slipcases, starting with two Penny Blacks, later QE2 
Commemoratives Unmounted Mint, with stamps to 
2012 Olympics series and Post & Go Labels. Well worth 
viewing (4 albums) £850 - £900

1680 GB - a Windsor Album of mint material, few earlies, 
QE2 c1960's to 1999, inc some definitives (qty) £80 - £85

1681 GB - album of unmounted mint Gutter Pairs c1981/84, 
plus UM sets 1985/1986 £30 - £35

1682 GB - blue stockbook of mint and used material Victoria 
to early QE2 (qty) £80 - £85

1683 GB - blue stockbook of mint & used material 
GV/GVI/QE2, Good lot (qty) £100 - £110

1684 GB - box full of various collections in albums and 
stockbooks, better noted (approx 9) Buyer collects £50 - £55

1685 GB - box full of various collections in albums and 
stockbooks, mostly used, but unmounted mint noted (10 
albums) Buyer collects £40 - £45

1686 GB - box of various material in albums, loose, 
stockbooks, etc (qty) Buyer collects £30 - £35

1687 GB - Box of various material in album, loose, covers, etc. 
better noted inc a few Errors on stockcards (qty) Buyer 
collects £80 - £85

1688 GB - box of various Presentation Packs (approx 130+) £70 - £75

1689 GB - box of various Presentation Packs, loose and in an 
album, range of periods (qty) worth a rummage £100 - £120

1690 GB - box packed with various Presentation Packs, wide 
range of years to c2009 (approx 150+) Worth a look £90 - £95

1691 GB - British Empire Exhibition 1924 SG430/1 and 1925 
SG432/3 VFU, cat £80 (4) £20 - £22

1692 GB - brown stockbook of mostly UM Commemoratives, 
Machins, inc Gutter Traffic Lights etc (qty) £40 - £45

1693 GB - collection housed in a black stockbook, with much 
Unmounted mint (qty) £100 - £110

1694 GB - collection housed in two Windsor Albums, mainly 
Definitives from c1970 to 1990, including High Values 
and Booklets panes, appears to be all unmounted mint (2 
albums) £80 - £85

 
1695 GB - collection housed on leaves in albums, good lot 

starting with two 1840 Penny Blacks, an 1840 Two 
Penny Blue, plenty of other Victorian material, with 
commemoratives upto 1988 mounted mint. (2 albums) 
Worth a look £300 - £350

 
1696 GB - collection of fine used high values from KGVI to 

QE2, housed on hagners. Nice lot (qty) £40 - £45

 
1697 GB - collection of mostly fine used material in a 

stockbook, early Victorian to GVI. Lots of better stamps 
noted, well worth a look (qty) £240 - £260

 
1698 GB - collection of Unmounted Mint Commemorative 

sets ranging from c1988 to 2006 High FV (qty) £150 - £160

 
1699 GB - collection on hagners inc GV & GVI High Values, 

earlier QE2 blocks, gutters, traffic lights, etc, plus some 
UM 1980s commemoratives (qty) £50 - £55

 
1700 GB - Complete KGVI collection from 1937/51, all 

unmounted mint inc 1939 set with 10s Dark Blue, Silver 
Wedding and 1951 High Values. Nice lot £200 - £220

 
 

1701 GB - EDVII 10s ultramarine SG265 fine mint cat £1000 £140 - £160
 

 
 

1702 GB - EDVII 2s6d lilac SG260 fine mint cat £280 £40 - £45
 

 
 

1703 GB - EDVII 5s bright carmine SG263 fine mint cat 
£450 £70 - £75

1704 GB - EDVII SG215/314 basic set to 1s value, fine mint 
cat £700 approx (15) £70 - £75

 

 
 

1705 GB - EDVII £1 dull blue green SG266 fine mint cat 
£2000 £400 - £450

 

 
 

1706 GB - EDVII £1 green SG266 VFU with neat 
cancellation, cat £825 £120 - £130

1707 GB - Embossed Issue 10d SG57 brown fine used, 3 
margins, two small cuts into the white surround, cat 
£1500 £60 - £65

1708 GB - Embossed Issue 1s SG55 green fine used, just 4 
margins, cat £1000 £80 - £85

1709 GB - Embossed Issue 6d purple fine used SG60 cat 
£1000 £50 - £55

1710 GB - fine collection of early Victorian Covers including 
many better, plus pages of legal labels and cachets (qty) £70 - £75

1711 GB - fine collection of used material in album, mostly 
Victorian inc Penny Black and 1840 2d blue, plus other 
better (qty) £80 - £85

1712 GB - fine collection on leaves from a Windsor Album, 
good range of Surface printed, plates, plus higher values, 
etc. High cat value. Worth viewing (qty) £300 - £350
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1713 GB - fine English Postal History selection of pre stamp 
covers, many with mileage marks from c1700's to c1840's 
(approx 30) Nice lot £90 - £100

 
1714 GB - fine unmounted mint collection housed in two 

Windsor Albums, Volume 1 mostly GVI and early QE2, 
Volume 2 from c1971/1990. Lots of FV (2) £70 - £75

 
1715 GB - good range of UM & Fine used material housed in 

stockbooks (3) £40 - £45

 

 
 

1716 GB - GV £1 green SG403 superb used, fine colour with 
central cancellation. A very nice example cat £1250++ £400 - £450

 

 
 

1717 GB - GV £1 PUC SG438 very fine well centred 
example, LMM cat £750 £140 - £160

 
1718 GB - job lot of various material in stockbooks and 

albums, Victoria to QE2, mint & used, plus sheet of pre 
decimal Castles (qty) £30 - £35

 

 
 

1719 GB - KGV 10s dull grey blue SG417 mint (disturbed 
gum) cat £475 £40 - £45

 
1720 GB - KGV 1934 set SG450/452 Re-engraved, mounted 

mint, cat £575 (3) £60 - £65

 
1721 GB - KGV British Empire Exhibition sets 1924 & 1925 

Unmounted Mint SG430/433 cat £110 (4) £25 - £30

 
1722 GB - KGV Royal Cypher set SG418/429 Unmounted 

Mint cat £250 (12) £30 - £35

 
 

1723 GB - KGV set SG351/96 Unmounted Mint (less 393a 
9d olive), cat £360 approx (14) £35 - £40

 
 

1724 GB - KGV SG321/50 complete Unmounted Mint 
issues, cat £260 (10) £30 - £35

 
 

1725 GB - KGV SG434/38 Postal Union Congress set 
Unmounted Mint to £1 value (this with margin) cat 
£1100 (5) £350 - £400

1726 GB - KGV SG439/449 Block Cypher set Unmounted 
Mint cat £95 (11) £20 - £22

 

 
 

1727 GB - KGV £1 green SG403 fine mint, well centred and 
attractive stamp cat £3500 £800 - £850

1728 GB - large box packed with PHQ Cards, sets and odds, 
mint & used (qty) Buyer collects £20 - £25

1729 GB - large collection of mostly c1990's/2000's 
Presentation Packs, and a few FDC's (approx 300+) £140 - £150

1730 GB - large collection of mostly UM housed in 2x special 
Lighthouse Albums with slip cases c1953 to 1998, with 
another album of um Jersey c1941/42 to 1998. Plus 
several albums of various GB FDC's, stockbook of 
stamps, loose Covers and Prestige Booklets, etc etc. Well 
worth closer inspection (qty) Buyer collects £350 - £400

1731 GB - large collection of Presentation Packs, plus an 
album of Commemorative sets (approx FV £630), and 
FDC's. Housed in 8x Albums, 7 of which are Royal 
Mail/Post Office Binders. Buyer collects  £300 - £350

1732 GB - large collection of Victorian Penny Reds in album 
(qty) £40 - £45

1733 GB - large range of mint & used housed in stockbooks (5) £60 - £65

1734 GB - large red album of Presentation Packs and FDC's 
c1969-1977. Good clean lot (qty) £24 - £26

1735 GB - mainly used collection of various Commemoratives 
from c1999 to 2006, on hagners in album (qty)  £24 - £26

1736 GB - mint & unmounted mint collection in hagner 
album with material from early 1960's to early 1980's, 
Commemoratives and Definitives (qty) £24 - £26

1737 GB - old time collection in orange album, with stamps 
from 1840 Penny Black to late 1960's QE2, some QV 
higher values noted. Mint and used range (qty) £50 - £55

1738 GB - Post Office Yearbooks, hardback, 1986 and 1992 
(2) £30 - £32

1739 GB - Postal History pre stamp covers from Scotland, 
many with special marks (approx 45) £80 - £85

1740 GB - presentation folder with a used 1840 Penny Black 
(M-A) near 4 margins and 1841 two penny blue £30 - £35

1741 GB - presentation folder with a used 1840 Penny Black 
(S-L) 3 margin and 1841 two penny blue £30 - £35

1742 GB - Presentation Pack 1997 Diana, the Scarce Welsh 
version, cat £125 £20 - £25

1743 GB - QE2 collection from 1952 to 1985, all unmounted 
mint inc early Definitives St Edward High Values and all 
Phosphors. Nice lot in SG GB Album with slipcase. High 
cat value (qty) £240 - £260



 76

1744 GB - QE2 collection of Unmounted Mint from c2001 to 
2010 inc all miniature sheets, definitives and high values. 
In SG GB Album with slipcase. FV £750 approx (qty) £400 - £450

1745 GB - QE2 unmounted mint collection in SG GB Album 
with slipcase, c1986 to 2000 inc definitives, miniature 
sheets and high values (qty) £240 - £260

 

 
 

1746 GB - QV 10d deep red-brown SG114 Plate 1, fine mint 
cat £3500 £350 - £370

 

 
 

1747 GB - QV 10/- SG128 greenish grey, fine used with cds 
cancel, centred right, cat £3200 £300 - £350

1748 GB - QV 1880/81 set plus SG171/2 (14 & 16 Dots) mint 
set SG166 no gum and SG169 opt SPECIMEN, total cat 
£1050 (7) £70 - £75

1749 GB - QV 1883 set less 6d and 1s, some tiny faults noted, 
9d thin, all mint cat £3172 (8) a/f £80 - £85

 

 
 

1750 GB - QV 1887 Jubilee set to 1s values SG197/214, fresh 
Unmounted Mint cat £1042 (cheapest) (14) £150 - £200

 
1751 GB - QV 1d mauve Inland Revenue stamp postaly used 

on cover 'Southampton AU 3 81'. Scarce £25 - £30

 
1752 GB - QV 1s dull green SG196 fine mint cat £1600 £160 - £170

 

 
 

1753 GB - QV 1s green Plate 7 SG117 fine mint well centred, 
small spot on one perf, not noticeable from the front, cat 
£1400 £120 - £130

 
1754 GB - QV 1s green SG150 Plate 13 fine mint cat £625 £60 - £65

 
 

1755 GB - QV 1s green (plate 4) SG101 fine mint, well 
centred but NO GUM. cat £2800 £100 - £120

1756 GB - QV 1s orange brown Plate 13 opt SPECIMEN 
SG151s fine mint with wide margin cat £550 £50 - £55

 

 
 

1757 GB - QV 1s orange brown Plate 13 SG163 fine mint cat 
£825 £80 - £85

 

 
 

1758 GB - QV 2d Blue SG14 fine strip of 3 with Clitheroe 
cancellation 22 JU 1851 £40 - £45

 

 
 

1759 GB - QV 2s brown Plate 1 overprinted 'SPECIMEN' 
SG121s, fine mint, shorter perf at top mentioned for 
accuracy cat £3800 £340 - £360

 

 
 

1760 GB - QV 2s milky blue Plate 1 SG120b fine mint 
(possible thin near watermark) cat £3800 Rare stamp £300 - £350

 

 
 

1761 GB - QV 2/- brown SG129 fine used, tiny corner crease 
noted, not visible from front, cat £4200 £100 - £110
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1762 GB - QV 2½d rosy mauve SG139 Plate 3, fine mint cat 
£950 £90 - £95

 

 
 

1763 GB - QV 3d bright carmine rose SG76 fine mint cat 
£2500 £260 - £280

1764 GB - QV 3d on 3d lilac Plate 21 fine mint cat £625 £60 - £65

1765 GB - QV 3d pale rose SG144 Plate 11 fine mint cat 
£450 £40 - £45

1766 GB - QV 3d rose Plate 21 SG158 fine mint cat £500 £45 - £50

1767 GB - QV 3d rose SG103 fine mint, Plate 10, cat £875 £80 - £85
 

 
 

1768 GB - QV 3d rose (plate 4) fine mint cat £2300 £230 - £240

1769 GB - QV 4d grey brown Plates 17 and 18 mint no gum 
cat £850 (2) £50 - £55

 

 
 

1770 GB - QV 4d pale red (hair lines, type B, plate 4) SG82 
fine mint cat £2000 £200 - £220

 

 
 

1771 GB - QV 5/- SG126 fine used, Plate 1, cat £675 £70 - £75

 

 
 

1772 GB - QV 6d chestnut SG122a Plate 11, fine mint, some 
gum disturbance and short perf to base, cat £800 £60 - £65

 

 
 

1773 GB - QV 6d dull green SG194 fine mint with good 
colour cat £625 £70 - £75

 
 

1774 GB - QV 6d grey Plate 12, fine mint with wide margin, 
cat £1850 £190 - £200

1775 GB - QV 6d grey SG147 Plate 16 fine mint cat £500 £45 - £50

1776 GB - QV 6d lilac Plate 5 fine mint SG97 cat £1100 (with 
expertizing certificate) £100 - £110

 

 
 

1777 GB - QV 6d lilac SG84 fine mint cat £2200 £220 - £230
 

 
 

1778 GB - QV 6d mauve (without hyphen) SG109 Plate 9, 
fine mint cat £675 £70 - £75

1779 GB - QV 6d on 6d lilac Plate 18 SG162 fine mint cat 
£675 £60 - £65

 

 
 

1780 GB - QV 8d orange Plate 1 SG156 mint (no Gum ?) cat 
£1800 £100 - £120

 

 
 

1781 GB - QV 9d SG195, superb used with central cds cancel 
and good colour, cat £480 £60 - £65

 

 
 

1782 GB - QV 9d straw SG110 Plate 4 fine mint cat £2400 £220 - £240
 

 
 

1783 GB - QV 9d straw (plate 4) SG98 fine mint, small mark 
to top but does not detract from the stamp. Cat £4750 
and rare £400 - £450
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1784 GB - QV Embossed 10d SG57 brown with four margins, 
fine used, cat £1500 £140 - £150

 

 
 

1785 GB - QV Embossed 1s SG54 green, fine used, cat £1000 £100 - £120

 

 
 

1786 GB - QV Embossed 6d SG58 with nearly four margins, 
fine used, cat £1000 £100 - £120

 

 
 

1787 GB - QV selection of various used Officials including SG 
O15 and SG O68, cat £1000 approx (8) £70 - £75

 
 

1788 GB - QV SG141/142, 2½d rosy mauve Plate 7, and 
2½d blue Plate 19, both mint, no gum, cat £1100 (2) £40 - £45

 
 

 
 

1789 GB - QV Telegraph Stamps, fine used range to 5/- 
value, cat £300+ (6) £40 - £45

 
 

1790 GB - QV £1 brown/lilac fine used SG185, short perf 
noted, cat £2800 £180 - £190

 

 
 

1791 GB - QV £1 green opt SPECIMEN SG212s fine mint 
cat £1100 £160 - £170

 

 
 

1792 GB - QV £1 green SG212 fine used with good perfs, cat 
£800 £120 - £130

 

 
 

1793 GB - QV £1 SG129 Plate 1, fine used with Maltese cross 
wmk, and 'HSB' perfin, cat £4500 £180 - £200

 

 
 

1794 GB - QV £5 orange SG137 very fine used with Grace 
Church St 1899 cancels, cat £4750 £850 - £950

1795 GB - range of 1980's and some 1990's Year Books and 
Year Packs with UM Commemoratives, plus a few 
earlier items (qty of FV) Needs viewing £70 - £75

1796 GB - range of early GB material loose on leaves, and in 
album, better noted (qty) £40 - £45

1797 GB - range of Presentation Packs from c2010 to 2015 
(approx 60) Nice lot £60 - £65

1798 GB - range of Presentation Packs housed in albums (inc 
2x Royal Mail) mostly 1990's and 2000's (4 albums) £90 - £95

1799 GB - selection of commemorative stamp booklets, FV 
£130+ approx (one booklet part used) £75 - £80

1800 GB - shoebox containing various Booklets, Prestige 
Booklets, Presentation Packs, etc, plus a few Channel 
Islands (qty) £60 - £65

1801 GB - shoebox of mostly 1930's/40's envelopes, many 
with Controls to stamps, some Irish (qty) Worth a look £25 - £30

1802 GB - small album of UM definitives and High Values to 
£5, booklet panes, frama labels, and regionals, early 
QE2 onwards (qty) £35 - £40
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1803 GB - small box of loose UM Commemoratives, plus an 
album of UM Definitives, etc (qty) Lots of FV £50 - £60

1804 GB - small box of various material including hagner 
pages with better material, and small kilo bags (qty) £24 - £26

1805 GB - small box of various Presentation Packs, nearly all 
1980's (approx 150) £70 - £75

1806 GB - small collection in Simplified Album Victoria to 
c1967 inc 1840 Penny Black (qty) £35 - £40

1807 GB - small collection of Presentation Packs, in album 
and loose (approx 75) £35 - £40

1808 GB - small collection of various Victorian Inland 
Revenue Stamps, mostly mint but a few used, on albums 
pages. Nice lot £25 - £30

1809 GB - small collection on hagner page Victoria to EDVIII 
mint and fine used (24) £60 - £65

1810 GB - small early Rowland Hill Album of mainly GB 
material with many Victorian Penny Reds (qty) £20 - £25

1811 GB - small quantity of letters & cards from c1900, 
interesting lot inc Paquebot and Field Covers, some 
Foreign noted (qty) £24 - £26

1812 GB - stockbook of UM QE2 Machins in corner blocks, 
with cy no's, booklet panes, booklets, a few covers, 
Regionals, etc (qty) Worth a look £35 - £40

1813 GB - unmounted mint Commemoratives collection in 
hagner album, circa 1997 to 2002 (qty) £75 - £80

1814 GB - untouched collection of Controls, mm and used 
range, Victoria to GVI. Good range (qty) £60 - £65

1815 GB - various collection housed in albums and loose, 
some better inc UM noted. Worth a rummage (qty) £30 - £35

1816 GB - Victorian Penny Reds SG17 and SG40 fine 
mounted mint cat £400 (2) £40 - £45

1817 GB - Victorian Postal History, envelopes/covers etc, 
some pre stamp (qty) worth a look £40 - £45

1818 GB - Victorian range of used on 9x hagners. Good range 
inc Reds, 2d Blues, surface printed, Jubilee to 1/- values, 
postmark interest (qty) Needs viewing £35 - £40

1819 GB - Viscount Stamp Album of Mint Stamps from 
Queen Victoria to c1979. Many better noted (qty) £55 - £60

1820 GB 1840 1d Penny Black (C-A) identified as Plate 6, 4 
margins, ironed-out vertical crease near right edge, no 
tears or thins, red MX £60 - £65

1821 GB 1840 1d Penny Black (E-C) identified as Plate 5, 
malformed E variety, no tears, thins or creases. £70 - £75

1822 GB 1840 1d Penny Black (G-C) identified as Plate 6, just 
4 margins, no tears, thins or creases, red MX.  £60 - £65

1823 GB 1840 1d Penny Black (G-J) identified as Plate 6, 4 
margins but close along left edge, no tears, thins or 
creases, central red MX. £60 - £65

1824 GB 1840 1d Penny Black (I-J) identified as Plate 8, 3 
margins, no tears, thins or creases. red MX. £50 - £55

1825 GB 1840 1d Penny Black (J-B) identified as Plate 6, 4 
margins, no tears, thins or creases, red MX. £60 - £65

1826 GB 1840 1d Penny Black (N-F) identified as Plate 4, 4 
margins, no tears, thins or creases, black MX.  £70 - £75

1827 GB 1840 1d Penny Black (N-F) identified as Plate 7, O 
flaw stage 1 variety, just 4 margins, no tears, thins or 
creases, heavy scarlet MX. £60 - £65

1828 GB 1840 1d Penny Black (N-F) identified as Plate 9, just 
4 margins but close lower-right, no tears, thins or creases, 
red MX. £60 - £65

1829 GB 1840 1d Penny Black (O-G) identified as Plate 1a, 4 
margins but close at bottom of left side, no tears, thins or 
creases, red MX.  £60 - £65

1830 GB 1840 1d Penny Black (P-E) identified as Plate 7, just 
4 margins, no tears, thins or creases, black MX.  £60 - £65

1831 GB 1840 1d Penny Black (R-G) identified as Plate 10, 4 
margins, no tears, thins or creases, red MX. £70 - £75

 

1832 GB 1840 1d Penny Black (S-D) identified as Plate 7, 4 
margins, no tears, thins or creases, black MX.  £70 - £75

 

1833 GB 1840 2d Twopence Blue (G-A), 4 margins, no tears, 
thins or creases, unusual black MX.  £90 - £100

1834 GB 1867 5/- pale rose, well-centered lightly used 
Liverpool Exchange postmark, perfin BB & Co, cross-
hatched red crayon, cat £675 £50 - £55

1835 GB 1883 Queen Victoria 10/- well-centered very fine 
used with Throgmorton Avenue postmark, cat £525 £70 - £75

1836 GB 1886 postal history Chiswick to Chief Justice Turks 
and Caicos Islands BWI stamped 4d green, Turks Island 
receipt postmark, unusual destination, cover faults. £45 - £50

1837 GB 1887 1/- green fine used block of four with 
Bournemouth postmark, separated down vertical 
perforations and held together by hinge, cat £300 (x4).  £28 - £32

1838 GB 1902 Edward VII 10/- well-centered very fine used 
with Jersey postmark, cat £500 £90 - £100

1839 GB 1902 Edward VII £1 well-centered lightly mounted 
mint, cat £2000, fresh appearance. £260 - £280

1840 GB Lord Russell handsigned autograph envelope with 
1837 postmark sent to Lady Lockwood at Tunbridge 
Wells (she was sued for desertion by husband at about 
this time). As a politician (City of London MP, and layer 
Prime Minister) Russell was allowed to use 'Freepost' and 
it was necessary to handsign envelope. Red wax 
elaborate seal to reverse., small tear at top, rear flap 
missing, but rare historical item.  £120 - £130

1841 GB MISPERV ERROR QV Penny Star, dramatic 
perforation shift of both horizontal and vertical perfs. 
London South Western District 79 numeral postmark.  £28 - £32

1842 GB Post Office Training School bars on GV1 set 1/2d to 
1/- and £1 (16 stamps), lightly mounted mint with 
original gum, a few of the lower values with very light 
creases.  £26 - £28

1843 GB Postal History - an interesting collection starting in 
1741, lots of Victorian noted, plus GV, GVI and early 
QE2 (qty) Needs viewing £140 - £150

1844 Lord Palmerston handsigned autograph front with 1817 
FREE postmark sent to Llanoigan Brecon. As a 
politician (MP for Newport Isle of Wightand a cabinet 
minister at the time, and later Prime Minister) Palmer 
was allowed to use 'Freepost' and it was necessary to 
hand sign. Rare historical item.  £120 - £130

 
 

World Stamps 
 

1845 Aden to Botswana range in brown stockbook, including 
Belize (qty) £30 - £35

1846 Africa and British Commonwealth range of mint & used 
material in blue stockbook (qty) £24 - £26

1847 Airmail stamps - World collection in blue stockbook, pre 
WW2 material. Useful lot (qty) £90 - £100

1848 Argentina - early Argentinean Sets and Miniature Sheets 
on leaves, mint and used (qty) £30 - £35

1849 Australia - box full of various Year Books, Covers, plus a 
collection in album (qty) £40 - £45

 

 
 

1850 Australia kangaroo set to £1, mostly C of A, high cat 
value (£1 a perfin) (17) £60 - £65

 
1851 Australia range in album c1927-1973, mint and used 

(qty) £40 - £45
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1852 Australia SG137 £1 grey fine used, cat £275 (1) £40 - £45

1853 Austrian Empire postmark collection in red stockbook, 
19th century + a few later, most identified in 
alphabetical order. And France mini sheets + FDC's for 
Bicentenary of French Revolution 1989 + Gen De 
Gauille items x17 (qty) £40 - £45

1854 Baden - Revenues, small selection c1870's inc 
'STEMPELMARKE' Arms issue, separate and on piece £20 - £25

1855 Banana box of various mixed material in albums, 
shoeboxes, loose, etc (buyer collects) £25 - £30

1856 Belgium - fine selection of pre stamp and early stamped 
envelopes from c1800's, plus some Railway items (qty) £70 - £75

1857 Box of interesting Commercial Mail from around the 
World and Commonwealth c1940's (qty) £30 - £35

1858 Box of mixed stamp material in albums and loose, plus 
some mint GB Decimal (qty) £40 - £45

1859 Box of various collections in albums, stockbooks, a tub, 
etc. British Commonwealth and World (qty) Buyer 
collects £40 - £45

1860 Box of various stamps in stockbooks and loose leaf 
albums including German Allied Occupation, Germany, 
British Commonwealth, US, etc etc (6 + 1 empty) Buyer 
collects £70 - £80

1861 Box of world stamps, buyer collects £20 - £30

1862 Boxfile of various World material on leaves, much 
Chinese noted, several commemoratives still on paper 
(qty) Worth a look £25 - £30

1863 British Commonwealth 1946 Savoy Victory Album, 
complete mint & fine used  £30 - £35

1864 British Commonwealth and GB collection in a black 
stockbook, inc a low grade 1840 Victorian Penny Black 
(qty) £40 - £45

1865 British Commonwealth collection housed in old simplex 
albums, mint and used (4 albums) £40 - £45

1866 British Commonwealth collection housed on leaves in 
binders, A to Z range, mm and used. Good unpicked lot 
including India and Indian States (2 albums) Qty £180 - £200

1867 British Commonwealth collection of mint and fine used 
on leaves in red album, better Trinidad noted (qty) £30 - £35

1868 British Commonwealth collection of mint and fine used 
on leaves, mostly African areas (qty) £40 - £45

1869 British Commonwealth collection on leaves in old 
Barclay album, mint and used material QV to early 
QE2, better Fiji, etc noted (qty) £40 - £45

1870 British Commonwealth collection on stock pages, many 
better noted including Indian 4 anna cut to shape, 
Leeward Is, Seychelles, Transvaal, etc. Worth viewing 
(qty) £60 - £65

1871 British Commonwealth collections housed in albums, 
mint and used noted (3) £40 - £45

1872 British Commonwealth etc - box of material in 
stockbooks, an album and loose (qty) Buyer collects £40 - £45

1873 British Commonwealth fine collection in old Simplex 
Album, mint & used, good Australian noted (qty) £40 - £45

1874 British Commonwealth fine collection on hagners in 
binder, mainly Mint. Nice lot (qty) £40 - £45

1875 British Commonwealth fine West Indies collection in red 
album from Antigua to Dominica, nice lot with better 
noted (qty) £40 - £45

 

1876 British Commonwealth material in albums, loose, on 
Covers etc (qty) Buyer collects £80 - £85

 

1877 British Commonwealth plus some World material on 
leaves in well filled binders, plus loose (qty) Buyer collects £70 - £75

1878 British Commonwealth range in a red stockbook with 
some GB and Channel Islands, many sets of mint 1935 
Silver Jubilee (qty) £34 - £36

1879 British Commonwealth range in stockbooks, albums, 
packets and loose, few covers (qty) Buyer collects £70 - £75

1880 British Commonwealth range in stockbook, mint & used, 
better Nigeria noted (qty) £40 - £45

1881 British Commonwealth range of commercial mail from 
the 1940's and 1950's (qty) Worth a rummage £30 - £35

1882 British Commonwealth sets and singles, earlier QE2, in 
large stockbook, many useful sets and values (qty) £40 - £45

1883 British Commonwealth, looks to be complete set of 1937 
Coronation Covers addressed to Selfridges Philatelic 
Dept (qty) £50 - £55

1884 British Commonwealth/Europe/World range of 
material on stock pages, good selection, cat £2900+, 
many higher values (qty) £40 - £45

1885 British Commonwealth/World range in blue stockbook 
and on stock pages, cat £600+ (qty) £26 - £28

1886 British Commoweath range in two old rosebury albums, 
mint & used, many better noted inc early India and 
Ceylon (2) £80 - £85

 

 
 

1887 British Guyana very fine collection on leaves, c1860 to 
1935, almost complete and in VGC, mainly used, high 
cat value (qty) £180 - £200

 
1888 Canada - red stockbook of material from Victoria 

onwards (qty) £40 - £45

 
1889 Canada 1911-22 range SG196-215 umm/m cat £300 

approx, 1922-31 between SG246-255 umm/m cat £130. 
Total cat £430 approx (17) £25 - £30

 
1890 Canada 1932 SG325 m x4 cat £280, 1935 SG351 m 

Dollar Values £40, 1937/38 SG367 m £65, 1942 
SG388 m x2 £96, 1946 SG406 m x2 £54. Total cat 
£535 (10) £20 - £25

 
1891 Canada/USA - collection of various Year Packs/Books 

c1970/1980 (approx 19) £25 - £30

 
1892 Carton of World material in packets, tins and loose, 

better noted (qty) Buyer collects £30 - £35

 
1893 Carton of World material in sorted packets, envelopes 

and tins, better noted (qty) Buyer collects £30 - £35

 
1894 Ceylon - a good original collection on leaves in ring 

binder, with a very nice range of earlies starting 1857/9, 
KGV inc high values, over prints and Revenues. Plus an 
album of covers and a sheet of GVI 3c green (qty) £540 - £560
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1895 Ceylon 1912 set SG301/18 fine used, to the 20 Rupees 
value (15) £35 - £40

1896 Channel Islands inc I.O.M. Guernsey, Jersey. good 
range of UM & used material, cat £1000 approx (qty) £50 - £55

1897 Channel Islands range in 3x albums, plus an album of 
Isle of man from 1958 (4) £20 - £25

1898 Chile - wide range of mint & used in blue stockbook, 
earlies onwards, cat £900 approx (qty) £80 - £85

1899 Christmas Island collection in special Collecta Album, 
fine lot from 1958 to 2000, virtually complete (qty) £50 - £55

1900 Circulates Club Books, still with plenty of material, very 
good cat value (x13) £34 - £36

1901 Cocos (Keeling) Islands collection of UM sets and FDC's 
c1979/84 (qty) £20 - £22

1902 Collection on leaves in binder of Burma/Straits 
Settlements/Malaya/Malayian 
States/Sarawak/Singapore, etc plus overprints. Mint 
and used, original unpicked lot (qty) £100 - £120

1903 Commonwealth Postal History in red cover album, 
Malta pre-stamp, Canada official covers, St Helena 
POW Camp, India, Sudan, a few GB, etc (approx 140 
items) £60 - £65

 

 
 

1904 Cyprus 1881 Penny Red with o/p CYPRUS HALF 
PENNY, SG7 Plate 218, mint O.G, cat £500 £70 - £75

1905 Cyprus GVI set fine used to £1 value (19) £20 - £22

1906 Dominica GVI fine used set to 10s SG99-118a (19) £20 - £22

1907 Europe to 1945 mint & fine used range in red hagner 
album, inc Austria, Hungary opts, strong France 1876-
1939, Italy + States, Netherlands, Romania, etc (qty) £75 - £80

1908 Falkland Islands, George VI covers exhibiting the 10/- 
and £1, SG 184 and 185, VFU [2] £20 - £30

1909 Football thematics - wide range of material inc UM 
miniature sheets, sets, covers, etc (qty) Needs viewing £60 - £65

 
1910 France 1850 Ceres 15c green fine used with four 

margins, SG4, cat £650 (1) £100 - £110

 

 
 

1911 France 1869 5F Napoleon SG132 cat £850 used (1) £60 - £65

 
1912 France 1917-1919 WW1 Orphans to 1F+1F used, 

SG370-376 cat £750 (7) £70 - £75

 
 

1913 France 1923 Bordeaux Philatelic Congress SG400e fine 
used cat £275, plus 1929 Le Havre Philatelic Exhibition 
SG470 fine used cat £500 (2) £90 - £100

1914 France 1926/7 War Orphans set SG450/3 fine used cat 
£120 (4) £20 - £25

1915 France 1927-1931 Sinking Fund 5 sets fine used, total cat 
£480 (15) £60 - £65

 

 
 

1916 France 1928, 1930 and 1931 Sinking Fund singles, 
SG463, 480 and 493 fine used, total cat £315 (3) £60 - £65

1917 France 1936 Air set SG534-540 set to 50F, fine used cat 
£275 (7) £40 - £45

1918 France 1936 South Atlantic Crossing 10F SG554 fine 
used cat £100 (1) £20 - £22

1919 German Colony Togo small collection on hagners, 
higher values, cat £2000 approx (qty) £120 - £140

1920 German Deutsches Reich Michel varieties with 
M.279/283/256au and many others (qty) £70 - £75

1921 German East Africa 3 Rupee mounted mint with wing 
margin, cat £220 (1) £45 - £50

1922 German East Africa range of seldom seen Train Cancels 
on Mi30/31/32/33 and Seapost Cancels of East Africa 
and China, Kiautschou Asian main line (13) £45 - £50

1923 German East Africa small collection inc Mi6A pair UM, 
Mi7 pair UM, Mi8d pair UM, plus Mi13 & Mi20, cat 
£200 (8) £38 - £42

1924 German East Africa small collection of mostly UM 
material inc booklet stamps, cat £200 (11) £38 - £42

1925 German South West Africa on stockcard Mi20 UM and 
Mi22 UM, plus Mi30 used, cat £450 (3) £80 - £85

 
1926 Germany - a superb collection housed in blue stockbook 

inc imperial but mostly Nazi era stamps inc sets, singles, 
part sheets, many better noted inc RPS Certificate. Very 
high cat value, must be viewed (qty) £600 - £650

 
1927 Germany - collection of mint & used in albums and a 

folder, inc Officials, Allied Occupation, Germany 1872-
1949, plus loose (qty) £40 - £45

 
1928 Germany - large box of assorted material inc loose, 

miniature sheets, postal history, etc etc. Worth viewing 
(qty) £120 - £130

 
1929 Germany - wide range in stockbook including States, 

Nazi, etc (qty) useful lot £100 - £120

 

 
 

1930 Germany 1930 Zeppelin South America Flight, mint, 
SG456/7 cat £550 (2) £80 - £85
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1931 Germany 1931 Polar Flight 1M to 4M set, mint, 
SG469/71 cat £800 (3) £110 - £120

 

 
 

1932 Germany 1933 Chicago Flight 1M to 4M set, mounted 
mint, SG510/13. The 1M is a rare stamp, cat £1080 as 
mm (3) £180 - £200

 
1933 Germany range in hagner album, from States to end of 

Third Reich, clean lot of mint and used. Needs viewing, 
high cat value (qty) £80 - £85

 
1934 Giant box of all World material, some better noted. 

Needs viewing (Buyer collects) £70 - £80

 
1935 Grenada - fine early range on hagners to 1930's, many 

better noted (qty) £80 - £85

 
1936 Grenada GVI set to 5s value (no 10s value) mint (10) £20 - £22

 
1937 Hong Kong 1863-1900 used Victorian 13x different, 

some duplication cat £275+, Turks Islands 1881 m/u 
SG49-64? various wmks/perfs cat £100+, Bahamas 
1863-90 between SG20-44 m/u various wmks/perfs cat 
£160+. Total cat £535 approx (qty) £20 - £25

 

 
 

1938 Hong Kong 1912/21 George V set fine used, 
SG100/16, cat £800 (19) £120 - £140

 
 

1939 Hong Kong fine mint collection on leaves in binder, 
from c1935 Coronation to 1970's, includes the scarce 
1948 £10 Silver Wedding, and 1954 Definitive set. 
Needs viewing (qty) £100 - £120

 
 

1940 Hong Kong QE2 1962 set fine used (15) £20 - £22

 
 

1941 Hong Kong SG D7 4c orange, chalk surface, as a 
mint/UM block of 50, high cat value £90 - £100

 
 

1942 Iceland 1931 Zeppelin opts fine used. The 30a and 1K 
on a flown Zeppelin card with Islandfahrt cachet, and 
the 2kr fine used on separate piece (3 stamps) £60 - £65

 

 
 

1943 India - fine mint collection from SG37 on, some better 
noted, values to 5 Rupees (qty) on a hagner £70 - £75

1944 Ireland - nice untouched collection in special albums 
with stamps c1922 to 1985 mint and fine used, plus a 
FDC collection in albums, and a few loose (5 + loose) 
Worth viewing £400 - £450

1945 Ireland collection from overprints to more modern in 
album with useful earlier values and sets + very useful 
accumulation including lots of overprints (mint used inc 
blocks) to later in red stockbooks. Well worth careful 
viewing (qty) (2) £120 - £130

1946 Jamaica selection on stock pages, QV to KGVI material 
inc QV 1883 to 6d mint, 1889 set mint plus officials 
used, KGV to 1s mint, 5s used, KGV 1938 set to 10s 
SG121-133 (qty)  £90 - £100

1947 Jersey - fine Unmounted Mint collection housed in 
Lindner Albums with slipcases. Some duplication noted, 
between c1975 and 2005. Nice clean lot (4) £80 - £85

 
1948 Kenya Uganda Tanganyika (one cover and one front) 

with various KGVI used to £1 values. £20 - £25

 

1949 King George VI Stamp Album by Gibbons, few stamps, 
very tidy condition, ideal for expansion £40 - £45
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1950 Large accumulation housed in 
tubs/stockbooks/albums/packets etc. All World 
material, some sorted, on paper/off paper duplication. 
Lots of sorting fun ! (in three large storage boxes) Buyer 
collects £50 - £55

1951 Large box full of tidy stockbooks inc Australia /Africa 
/China /Russia /Germany /Newfoundland /Birds 
/Italy, etc etc (12) Buyer collects £80 - £85

1952 Large box housing World collections in albums, many 
better noted (7) Buyer collects £80 - £85

1953 Large box housing World collections in well filled 
albums, many better noted (6) Buyer collects £80 - £85

1954 Large box of all World material in album and 
stockbooks, plus loose. Better noted (qty) Buyer collects £70 - £75

1955 Large box of British Commonwealth and World material 
on album leaves, covers, USA Presentation folders (high 
FV) etc etc. Worth a look (Buyer collects) £50 - £60

1956 Large box of mainly British Commonwealth and 
European Stamps. Many high value Mint and Used 
(buyer collects) £70 - £75

1957 Large box of mixed material inc collections in albums, 
on leaves, loose, Br Commonwealth, GB, Europe, etc 
(qty) Buyer collects £60 - £65

1958 Large box of tidy 2nd hand stockbooks x9 and a binder 
of hagners (10) Buyer collects £20 - £25

1959 Large box of World material in albums x8 inc useful 
Germany, Egypt, specialised Romania in envelopes in 
box (earlies to 1947 approx) etc etc. Also some empty 
albums x4. Heavy lot (Buyer collects) £100 - £120

1960 Large box of World material in albums, stockbooks and 
some loose. Worth a look (approx 12) Buyer collects £70 - £75

1961 Large box thematics inc Royalty, Concord, Military, etc, 
both stamps and covers (qty) Buyer collects £30 - £35

1962 Large brown box of loose stamps (1000's) plus 
stockbooks, stockcards, etc etc. Worth a look (qty) Buyer 
collects £28 - £32

1963 Large Glory box of material, including albums, covers, 
pages, packets, loose, etc. Sorting lot (buyer collects) £40 - £45

1964 Large packed Glory of stamps and covers, loose and in 
albums (qty) Buyer collects £40 - £45

1965 Large plastic crate of World collections in albums, better 
noted, worth a look (approx 8) Buyer collects £60 - £65

1966 Large Stock Album of Mint and Used World Stamps. 
Many sets noted (qty) £120 - £130

1967 Large Whitfield King Standard Postage Stamp Album 
Vol 1 British Empire. No Stamps. 2nd Hand £30 - £35

1968 Liechtenstein 1912 m/u range SG2/3/4 cat £643, 1960 
umm/m SG401/3 x2 sets. Total cat £759 (19) £20 - £25

1969 Lindner Special Album with pre printed colour pages for 
Switzerland c1976-1990. 2nd hand No stamps £30 - £35

1970 Malaya Penang QE2 1954 part set to $5 mm (8) £20 - £22

 

 
 

1971 Mauritius 1848 1d red on yellowish paper, SG23, fine 
used example with BPA Certificate, cat £800 (1) £160 - £180

1972 Mauritius one country collection on leaves Victoria to 
QE2 (qty) £40 - £45

1973 Mixed range of British Commonwealth and World 
material housed in stockbooks x2 (qty) £25 - £30

1974 Monaco 1885m SG1/5 cat £798, 1891m SG13/14/16 
& SG 16 fu cat £602. Total cat £1400 (9) £30 - £35

1975 Netherlands 1867-1906 & 1946, 1956 mint and used 
range, total cat £1150 (approx 25) £20 - £25

1976 Netherlands Dutch cover with better stamps (inc 
SG402/3 cat £57) and seals to reverse £20 - £22

1977 New Zealand - green stockbook half full of 
Commemoratives mint & used noted (qty) £30 - £35

1978 North Yorkshire Moors Railway, nice lot of thematic 
stamps and covers (qty) £20 - £25

1979 Northern Rhodesia 1962 set to 1s in unmounted mint 
blocks of 4 x7, plus one strip of 3 (7+1) £20 - £22

1980 Old Elkes tin packed with Approval books (qty) £24 - £26

1981 Old Ideal Postage Album from 1918 for Commonwealth 
and Europe, few stamps £20 - £22

1982 Packet of mixed material in packets, on stockcards, etc, 
mostly British Commonwealth + better GB (qty) £30 - £35

1983 Packet of mixed material on stock pages, album pages, 
etc, mint & used (qty) £24 - £26

1984 Philatelic literature - Africa inc Proud Books on Gambia, 
Gold Coast and Aden/Somaliland + cats, monographs 
on South & West Africa (approx 18 items) Buyer collects 
(No Reserve) £20 - £25

1985 Philatelic literature - Airmails, including Crash Mails, 
Postal History, etc approx 14. Buyer collects (No 
Reserve) £20 - £22

1986 Philatelic literature - Canada and a few USA, 20+ items 
inc Directories, Specialist studies (cancels etc). Also 
Canada definitive work by W S Boggs. Buyer collects 
(No Reserve) £20 - £25

1987 Philatelic literature - GB + Ireland in large green plastic 
box, 40+ items all periods inc better (Buyer collects) No 
Reserve £20 - £25

1988 Philatelic literature - India and Far East inc Prouds 
Ceylon book, Japanese Occupation issues (scarce Billig 
Vol 19) Straits Settlements, China, etc. Approx 20. 
Buyer collects (No Reserve) £20 - £25

1989 Poland collection on leaves, earlies to the 1950's, plus 
some 1950's covers (qty) £40 - £45

1990 Polish collection housed in albums, mainly used. Nice lot 
(2) £30 - £35

 

 
 

1991 Rhodesia - fine collection of Double Heads, mint and 
used, values to 2/-, cat value at cheapest £900, on a 
hagner page (28) £100 - £120

 

 
 

1992 Rhodesia 2/6d SG156 fine used, cat value at cheapest 
£375 (1) £80 - £85
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1993 Rhodesia 3/- SG158 fine used, cat value at cheapest 
£200 (1) £40 - £45

 

 
 

1994 Rhodesia 5/- SG160 fine used, cat value at cheapest 
£200 (1) £40 - £45

1995 Rhodesia range in a stockbook, wide range of used (qty) £30 - £35

1996 Rhodesia SG172 2½d perf 15 VFU, and SG150 10d 
Fine Used (2) £34 - £36

 

 
 

1997 Rhodesia £1 SG166 fine used, cat value at cheapest 
£375 (1) £80 - £85

1998 Rummage box of material packed into old tins and small 
stockbooks (qty) Buyer collects £35 - £40

1999 Russian and Soviet Union material in brown stockbook, 
inc mini sheets (qty) £30 - £35

2000 Sarawak 1945 set mint to $5 value (15) £20 - £22

2001 Shoebox with Fiscal, Telegraph etc interest. India & 
States inc Postal History, forms etc. Some GB + Misc. 
Good sorter lot (qty) £40 - £45

2002 Simplex Album containing collections of USA, Norway 
and Sweden, better noted (qty) £30 - £35

2003 Small box of Channel Islands, mostly Presentation Packs 
(qty) Buyer collects £20 - £25

2004 St Lucia to Swaziland range of material, mainly used, 
few mint (qty) £30 - £35

2005 Stockbook, white, 26 sides of world stamps £20 - £30

2006 Switzerland 1919/20 Airmail opts fine used 30c and 50c 
(2) £30 - £35

2007 Switzerland / Spain collection on stock pages, good 
range cat £1400+ (qty) £30 - £35

 

 
 

2008 Tanganyika SG84/6 wmk sideways, mounted mint, cat 
£130 (3) £24 - £26

 
2009 Thematics - a good selection including several UM 

Disney sheets, Aviation, and two album of The Official 
Millennium Postal Cover Collection (qty) £25 - £30

 
2010 Thematics - nice collection of Covers and Stamps 

covering 100 Years of Flight (6 albums) £55 - £60

2011 Tidy collection on leaves, removed from an early album, 
better noted inc QV GB Penny Black, much early 
Commonwealth inc India. Plus a quantity of more 
modern FDC's in albums, plus loose material (qty) Worth 
viewing (Boxed) £200 - £220

2012 Tin of loose stamps with Approval books (qty) £24 - £26
 

 
 

2013 Transvaal SG205/212a fine mint pairs, cat £140 (9x 
pairs) £24 - £26

2014 Trinidad and Tobago material - QV SG87 5/- mint 
O.G, and SG113 5/- used, 1879 ½d lilac block of 4 
mint, 1887 ½d on 6d mint SG27A, and 6x 1s chrome 
yellow used, 3x 1s purple slate (one pale lilac) used (16 
stamps) Nice lot £90 - £100

2015 Trinidad and Tobago one country collection on leaves, 
Victoria to QE2 (qty) £30 - £35

2016 Trinidad & Tobago range of mint & used in a blue 
stockbook, duplication noted (qty) £20 - £25

2017 Turkey collection on leaves in binders, most fine used, 
with some mint noted, material c1876 to 1987, plus some 
Postage Dues and overprints. Useful lot (2) £80 - £85

 

 
 

2018 USA 1930 Graf Zeppelin Europe - Pan America flight 
65c on flown card with relevant cachets 30 May 1930 to 
6th June. Sieger 64F (1) £70 - £75

 

 
 

2019 USA 1930 Graf Zeppelin $1.30 on flown card with flight 
cachets, stamp cat £400. South American route. Scarce. 
Sieger 64B (1) £120 - £140
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2020 USA Airmails 1926/27 set SG A7/A9 mint (20c is UM) 
1927 Lindbergh 10c mint and 1933 Zeppelin 50c mint 
(5) £30 - £35

 

 
 

2021 USA earlies SG330/334 mounted mint set cat £375 (5) £40 - £45

2022 USA Zeppelin cover 1st Flight USA to Germany Oct 
1928. Flown cover with original letter. Sieger 0221 (1) £30 - £35

2023 Venda (Southern Africa) written up collection in album 
on leaves, UM Commemoratives, plus FDC's (qty) £20 - £22

2024 World and British Commonwealth range housed in well 
filled stockbooks (3) £26 - £28

2025 World and European range housed in well filled 
stockbooks (3) £26 - £28

2026 World collection housed in large well filled albums, many 
better noted, worth viewing (6) Buyer collects £80 - £85

2027 World collection on leaves in old ring binder with 
countries A-J. Not picked, lots of stamps (qty) £40 - £45

2028 World commercial mail mostly from the 1940's, better 
noted (qty) worth a rummage £30 - £35

2029 World Cup (Football) Collection housed in two full 
folders, better noted include hand signed covers Bryan 
Robson, Paul Gascoigne, Bobby Charlton, Les 
Ferdinand, Kenneth Wolstenholme (2 albums) £50 - £55

2030 World material in a large box inc collections of 
Scandinavia, covers, stockbooks, etc. Very heavy lot 
(Buyer collects) £100 - £120

2031 World material in large box, mostly in stockbooks, some 
loose (qty) Buyer collects £40 - £45

2032 World material in well filled albums, plus loose material, 
worth a look (qty) Buyer collects £70 - £75

2033 World range of material in large full box, housed in 
albums and stockbooks. Worth a look (qty) Buyer collects £40 - £45

 
 

Covers 
 

 
 

2034 Autographed Bomber Command Museum Cover 1981, 
hand signed by Arthur T. Harris. £24 - £26

2035 Autographed cover collection in special Westminster 
Album, 19x Covers inc Norman Wisdom, Spike 
Milligan, Margaret Thatcher, Bobby Charlton, Stirling 
Moss, Harry Secombe, etc, plus 2x France World Cup 
Coin Covers (21) £90 - £95

2036 Benham - a superb and untouched original collection of 
BLCS, etc hand signed covers, c1980's, 1990's, 2000's 
(approx 440 housed in 8x Special Albums) Well worth 
viewing £850 - £950

2037 Benham Cover collection housed in various special 
albums, good clean lot (9 albums) (qty) £100 - £120

 

 
 

2038 Benham Olympic Games 1996 hand signed special 
covers each with a small medallion, autographs include 
Mary Peters, David Wilkie, Kenneth Matthews, Lynn 
Davies, Christopher Finnegan MBE, and Terence Spinks 
(6) £35 - £40

2039 Benham Silk Covers and normal Royal Mail FDCs, 
collection of large sized covers housed in albums (approx 
196 covers) £35 - £40

2040 Benham Silk FDC's housed in special albums x4 (approx 
189 covers) £35 - £40

2041 Benham Silk FDC's housed in special albums x4 (approx 
250 covers) £50 - £55

2042 Benham silk postcard collection housed in two large 
special albums (2 albums) (qty) £35 - £40

2043 Box of various GB FDC's and Commemorative Covers 
housed in albums (one empty) (7) Buyer collects £35 - £40

2044 Box of various GB FDC's and Commemorative Covers, 
inc 1960's and a few Coin Covers (qty) £30 - £35

2045 Concorde Flight cover collection with technical info 
cards. Good range with special p/m's (19) £25 - £30

2046 FDC's - large interesting mix of FDC's and 
Commemorative Covers + some PHQ Cards, loose and 
in albums (qty) £50 - £55

2047 FDC Collection in three albums - Philatelic Services 
Sothebys Collection, with silk plaques (approx 100) £35 - £40

2048 First Flight Covers, and Air Mail interest, early to 
modern range mostly GB with a few British 
Commonwealth. Good lot which requires viewing 
(approx 70) £50 - £60

2049 GB collection of Benham Autographed Covers, signed 
by various well known personalities inc Jane Asher, 
Norman Wisdom, Eric Sykes, Burt Kwock, Spike 
Milligan, Jill Dando, Sir Ranulph Fiennes, Wendy 
Richard, etc (approx 46) £120 - £130

2050 GB FDC's and Commemoratives Covers, large selection 
in albums and loose (qty) Buyer collects £34 - £36

 

 
 

2051 GB FDC 25th Nov 1968 Christmas with Special 
handstamp HMS Hermes BF 1074 PS on official cover, 
cat £175 £30 - £35

2052 Large box of various GB FDC's and Commemorative 
Covers loose and in albums (qty) Buyer collects £30 - £35

2053 Large box of various GB FDC's and Commemorative 
Covers plus some C.I. + some off paper GB, PHQ 
Cards, etc. In albums and shoeboxes (qty) Buyer collects £30 - £35

2054 Princess Diana - various special albums of Covers plus a 
few stamps (3 albums) £20 - £25
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2055 Range of various GB FDC's housed in albums and loose, 
better noted, wide range of years (qty) Buyer collects £30 - £35

2056 The D-Day Landings 50th Anniversary of Operation 
Overlord silk Benham hand signed covers, Bill Reid VC 
x2, Johnnie Johnson x2, and Stanley James Ledger Hill 
x3 (7) £30 - £35

2057 The Philatelic Numismatic / Autograph Collection in 
special album, inc Geoff Hurst, Steve Ovett, Dorothy 
Tutin, Johnnie Johnson, Roy Jenkins, Annette Crosbie, 
etc (23) £60 - £65

 
 

Postcards 
 

2058 A R Quinton, varied selection, better numbers noted   
(approx 56 cards) £30 - £40

2059 Actors & actresses, original mixed collection in box   
(approx 196 cards) £40 - £50

 
2060 Advertising - Albert Morrow, Theatre Posters, including 

The Cingalee, The Toreador, etc   (9) £40 - £50

 

 
 

2061 Advertising - Chas Buchel. The Tempest, Theatre 
Royal, Birmingham   (6) £35 - £40

 

 
 

2062 Advertising - Chas Buchel. Theatre Posters, including 
Roxana, Lilac Time, etc   (5) £30 - £40

 

 
 

2063 Advertising - E Kinsella, Theatre Posters, including 
Merry Moments, The Little Miches, etc   (5) £35 - £40

 
 

2064 Advertising - E Kinsella, Theatre Posters, including The 
Pops, High Jinks, etc   (5) £35 - £40

 

 
 

2065 Advertising - Geo Robey at London Hippodrome, Fred 
& Adele Astaire at The Empire, Leicester Square   (2) £18 - £20

2066 Advertising - John Hassell Theatre Posters, including 
Aladdin, Arcadians, etc (5) £50 - £60

 

 
 

2067 Advertising - John Hassell Theatre Posters, including 
The Follies, Broadway Jones, etc (5) £50 - £60

 

 
 

2068 Advertising - Nerman, Theatre Posters, including The 
Apache, Plunder, Thark, etc   (7) £50 - £60

2069 Advertising - various theatre posters by different artists 
including Chloe Preston & Studdy   (10) £45 - £50

2070 Advertising - various theatre posters & adverts including 
Celebrated Posters 1501   (13) £45 - £50
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2071 Advertising - W Barribal. Theatre Posters, including 
Gipsy Love, Peg of my Heart, etc   (5) £50 - £60

 

 
 

2072 Advertising - W Barribal. Theatre Posters, including The 
Quaker Girl, The Dancing Mistress, etc   (5) £50 - £60

2073 Album containing a diverse collection of UK postcards. 
Essex, Surrey, London and Suffolk particularly noted 
(Approx 200 cards) £70 - £80

2074 Arthur Thiele, Motoring series (6) £30 - £40

2075 Artist signed - a very nice A R Quinton collection with 
Perry & McKenzie published cards noted, together with 
various varieties, also includes a copy of The 
Quintessential Quinton, 2nd edition (approx 700 cards) 
Worth viewing £180 - £220

2076 Assorted subject postcards including appliqué, embossed, 
shipping, animals, birds, greetings, better noted (approx 
490 cards) £30 - £35

2077 Assorted subject postcards including embossed, animals, 
football teams, trawler sinking, greetings, better noted 
(approx 525 cards) £30 - £35

 
2078 Australia and New Zealand inc RP, Sheep Shearing, 

Docks, street scenes, Train Smash Lithgow, Lismore, 
Wellington, NSW, Melbourne, Brisbane, etc (31) £30 - £35

 
2079 Bamforth song cards, original collection   (approx 89 

cards) £30 - £40

 
2080 Belgian Railway Stamps - a collection of stamps dating 

from 1879 to 1950's (qty) £40 - £50

 
2081 Berkshire, nice small collection, R/P's, Post Office, 

floods, etc (15) £50 - £55

 
2082 Boer War postal history sent to President Paul Kruger 

Transvaal, Slovenia view postcard with Australian 
stamps postmarked 10 April 1900, Pretoria receipt 
postmark 27 May 1900, signed by people wishing him 
good luck (Boer resistance against the British). A rare 
historical item.  £45 - £50

 
2083 Box of unsorted postcards, old and modern, lots of 

Comic noted (qty) £35 - £40

 
2084 Box of various Foreign / European postcards, mostly old 

(approx 500 + 50 booklets) £25 - £30

 
2085 Box of various unsorted old postcards (Titanic card 

noted), Carte De Visite, plus some Ipswich book plates 
(qty) Needs viewing £100 - £120

 
2086 Canada and USA better selection inc RP, Views, Kellog 

1913 Horvell, Railway Stations (5), Gruss Rochester, 
Merry Go Round Savin Rock (17) £25 - £30

 
 

2087 Cards of Interest inc better Art, Art Nouveau advert for 
Acatene at Metropole, Namsen Polar Chromo, German 
Battleships (2), San Marino 1894, Paris Gruss, Birds 
trade issues, etc (approx 31) £50 - £55

 

 
 

2088 Cats - Louis Wain (The Glad Eye) & Violet Roberts (2) £50 - £60

2089 Channel Islands extensive and superbly written-up 
postcard collection for Jersey, Guernsey, Sark, Alderney, 
mainly Edwardian, some German Occupation postal 
usage, many superb animated views, shipping steamers, 
mail boat service, railway stations, stone crackers, 
bathers, etc. Also includes research checklists and articles 
(approx 730 cards in 9x albums) £700 - £750

 

 
 

2090 Charley's Aunt posters at different theatres, two with 
Punch & Judy (4) £25 - £30

2091 Children, original small collection including Mabel Lucie 
Attwell, fantasy babies, etc   (approx 36 cards) £20 - £30

2092 Christmas, original collection including Father Christmas 
  (approx 70 cards) £35 - £40

2093 Christmas, small original collection   (approx 42 cards) £15 - £20

 
2094 Cinema Stars, mainly female, better noted (approx 56 

cards) £25 - £30

 
2095 Cinema, mixed selection inc Clarke Gable, Sinartra, 

Temple, Dietrich, Garbo, Laughton, Rathbone, 
Picturegoer, Oland, Chaplin 336 & a, Machine Issues, 
Peggy Stewart signed (approx 25) £30 - £35
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2096 Cinema, Picturegoer Premium size (6x9), Brando, Doris 
Day, Rock Hudson, Wayne, Roy Rogers, Ronald 
Reagan, etc (11) £30 - £35

2097 Circus, poster advert, Grand 5 Ring Circus, British 
Empire Exhibition, Wembley 1925 £20 - £25

2098 Collecta album housing small original selection, silks etc 
noted   (approx 100 cards) £25 - £30

2099 Comic etc, original collection in large special album, 
needs careful viewing (approx 355 cards) £175 - £200

2100 Comic, mixed selection saucy postcards, wide range of 
artists and publishers, many double entendre, social 
history themes etc (approx 80).  £28 - £32

2101 Comic, original mixed collection   (approx 60 cards) £20 - £22

2102 Cornwall, Devon, Dorset and Hants - a good selection of 
cards from across these counties featuring many RP's. 
These include Radio Stations, Prisons, Street and Rural 
Views, Pubs, Harbours, Light Houses etc. (Approx 125 
Cards) £50 - £60

2103 Cricket, portraits advertising The Force bat & ball (7) £30 - £40

2104 Cricket, small original collection of players & teams (6) £25 - £30

2105 Cumberland & Westmoreland, very comprehensive 
collection, in excess of 10,000 cards, R/P's, street scenes 
& many better noted, contained in wooden drawer unit, 
9 shoeboxes & a box file, needs viewing   BUYER 
COLLECTS £500 - £700

2106 Dent & Harris, comedy act, small collection of postcards 
& ephemera   (approx 40 items) £20 - £25

2107 Disasters, crashes, floods, fires, etc R/P's & better noted 
(approx 23 cards) £80 - £90

2108 Disasters, small varied selection (5) £20 - £25
 

 
 

2109 Early album of postcards including East Anglian, comic, 
military, in all approx 200 £180 - £220

2110 Edwardian Actors and Actresses, original collection all 
sent to a Miss Boreham of Colchester c1904-1907, 
unusually mainly small size "Book Post" or midget 
bookmark postcards in period album with slots for both 
small and standard size cards (approx 215) £150 - £160

2111 Embroidered silks, original small collection (18) £25 - £30

2112 Emeny of Felixstowe, small collection of group activities 
& outings (10) £25 - £30

2113 Essex - Chelmsford, Danbury, Colchester, Woodford, 
Halstead, Ramsey, Headingham etc. These include 
Marconi, Pubs, Ponds, Hotels and Post Offices (Approx 
55 cards) £40 - £50

2114 Essex, mixed collection across the county, R/P's, Fred 
Spalding, etc better noted (approx 60 cards) £150 - £200

 
2115 Essex, very good general collection, flower show, R/P's, 

shops, etc many better noted, needs viewing (approx 72 
cards) £180 - £200

 
2116 European range of mixed old postcards in a shoebox 

(approx 530) £40 - £45

 
2117 European range of mixed old & modern postcards in a 

shoebox (approx 350) £30 - £35

 
 

2118 Father Christmas, children, greetings, original collection 
in small album (approx 88 cards) £20 - £25

2119 Felixstowe, Armistice Day 1923 by Emeny (1) £10 - £15

2120 Felixstowe, Hospital procession 1924 by Emeny (1) £10 - £15

2121 Film Stars, original mixed selection in shoebox, better 
noted  (approx 276 cards) £220 - £230

2122 Floods, fires, bomb damage, etc better noted (approx 22 
cards) £65 - £80

 

 
 

2123 Football, Norwich City FC 1913-14, 1908 British Rugby 
Team, Moor End United A.F.C. & Portsmouth 1905   
(4) £30 - £40

2124 Foreign Royalty, nice small selection   (approx 28 cards) £45 - £50

 
2125 Foreign topo's - shoebox full, mostly old (100's) £30 - £35

 
2126 Foreign, Malaysia, very good collection, R/P's, military, 

events, some postally used, needs careful viewing   
(approx 58 cards) £100 - £150

 
2127 Foreign, mixed selection in shoebox (approx 350 cards) £25 - £30

 
2128 Foreign, nice varied collection in small box, many better 

noted, needs careful viewing   (approx 172 cards) £100 - £150

 
2129 Foreign, original collection in box, needs careful viewing, 

better noted   (approx 525 cards) £60 - £70

 
2130 Foreign, original mixed selection in box, New Caledonia 

noted (approx 265 cards) £75 - £100

 
2131 Foreign, World selection inc RP, Ceylon, India, Ethnic, 

Germany, Italy, Shipping, Madeira, Transport, 
Restaurants, Harbours, Malaysia, Chile, Sudan, some 
p/u (approx 75) £75 - £80

 
2132 France, small original selection in special album   (approx 

89 cards) £20 - £25
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2133 General original mixed collection in 3 albums   (approx 
195 cards) £25 - £30

2134 General original mixture of topographical in album   
(approx 84 cards) £85 - £90

2135 General selection of topographical, better noted, in 
plastic drawer (approx 700 cards) £80 - £100

2136 Glamour / Children, small selection in lilac album 
(approx 57 cards) £20 - £25

2137 Good original WW1 era lot with many addressed to a 
Mrs England, range of subject, topo's, Artist signed, 
Comic, RP's, inc Bruce Bainsfather, Oxford Pageant, 
several WW1 Military related inc Zeppelins, etc (approx 
190) Needs viewing £140 - £160

2138 Greetings, children, etc original collection in 3 albums 
(approx 190 cards) £30 - £35

2139 Heraldic, nice selection in plastic tub (approx 100 cards) £40 - £50

2140 India postcards inc Scenes, soldiers, ethnic, etc. Original 
lot from a soldier serving c1912 (qty) £30 - £35

2141 Industry, mostly RP, UK & France, Lace Machines, 
Weaving, Barlow & Jones Manchester, Engine and 
Boiler Rooms, Factories (16) £28 - £30

2142 Ipswich and Suffolk - two modern red albums housing an 
accumulation of postcards from across the UK 
particularly featuring some Ipswich and Suffolk, some 
local flood scene images are also noted (Approx 160 
cards) £50 - £60

2143 Japan, mixed selection inc Commemoratives, Views, 
Railway, Hakone, Yokohama, Hand paints, Ethnic, etc, 
some P/u (31) £30 - £35

 
2144 Kent, Sussex and Surrey - including Chatham, 

Gillingham, Lydd, Kingston, East Grinstead, Brighton, 
Horsham, Cobham etc (Approx 110 Cards) £60 - £70

 
2145 Large old album of mixed mainly Topographical GB 

postcards (approx 396) £30 - £35

 
2146 Large old album of mixed postcards, including RP's topo 

& subject, a Louis Wain, etc etc. Needs viewing (qty) £100 - £150

 
2147 Large original collection in box, needs viewing, East 

Anglia & better noted   (approx 450 cards) £75 - £100

 
2148 Large special album of original very interesting mixed 

collection, trams, aviation, adverts, shop fronts, animals, 
etc must be viewed  (approx 400 cards) £175 - £200

 
2149 London, general selection, R/P's, hotels, etc  (approx 700 

cards) £40 - £50

 
2150 Loughborough, New Theatre Royal, Oliver Twist, 

poster adverts by Chas Buchel   (5) £20 - £25

 
2151 Louis Wain, A Cat's Matrimony, Baby Darling, Paying 

Visits, John you love another, We enjoyed ourselves (5) £40 - £50

 
 

2152 Louis Wain, Drury Lane pantomime, Puss in New Boots, 
published by Miles (image same as Tuck 8126)   
UNRECORDED & RARE £100 - £120

2153 Louis Wain, I was much surprised, The Bully, Ruffled 
plumes, portrait no. 1194, My dear you're a perfect angel 
(5) £25 - £30

2154 Louis Wain, Kitty's Dip, Preparing for the Party, Taking 
the Waters, In the Weighing Room, It's really too bad, 
Drury Lane, The Picnic (7) £80 - £90

2155 Louis Wain, We shall be at home, Cats Cradle, I have 
read, The morning bath, The breaker of hearts (5) £40 - £50

2156 Maroon album containing original mixed collection   
(approx 365 cards) £120 - £130

2157 Military - a collection of postcards and other material put 
together in a large blue album. The Grenadier Guards 
largely feature in this lot (qty) £30 - £40

2158 Military, British India collection of RP cards inc Views, 
Barracks, Parades, Farriers, Dagshai, Married Quarters, 
Camel Transport, Railway, Subathu, N.W.Frontier, 
Calcutta (approx 50) £55 - £60

2159 Military, mainly ASC & RAMC, RP, Portraits, Groups, 
Comedy, Tucks (3), Wareham Camp, Transport, 52nd 
Coy Workshop, modern (16), some WW1 (approx 34) £40 - £45

2160 Military, mainly WW1 and WW2, Daily Mail complete 
4, VII & XII; Tucks leader, Churchill, Montgomery (4), 
Inspection Crief (approx 30) £30 - £35

2161 Military, mixed selection in small modern album, 
includes Harry Payne, O'Beirne, etc (approx 48 cards) £85 - £90

2162 Military, nice selection, mainly artist drawn, P.O.W.'s etc 
  (approx 48 cards) £50 - £60

2163 Military, Timbertown Follies, P.O.W.'s interned in 
Holland (6) £25 - £30

2164 Military, unusual original collection in special album, 
includes hand drawn from German front some decorated 
with bark, postmarks, patriotic, various relief funds, 
comic, Harry Payne, etc needs careful viewing   (approx 
360 cards) £200 - £225

2165 Mixed collection, vintage & modern in tin (approx 215 
cards) £25 - £30

2166 Mixed general collection, many better cards noted, 
R/P's, events, disasters, adverts, etc worth a look   
(approx 167 cards) £100 - £150

2167 Mixed lot of old and modern postcards, several Welsh 
cards noted inc RP's (qty) £25 - £30

2168 Mixed original collection in blue album, R/P's, East 
Anglia noted, needs a look (approx 124 cards) £60 - £65

 

2169 Mixed original collection in brown leather album, better 
noted (approx 294 cards) £175 - £200

 

2170 Mixed original collection in Collecta album, Chertsey & 
better noted   (approx 180 cards) £130 - £150
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2171 Mixed original collection in special album, early English 
& foreign, comic, glamour. Music, Harry Payne, etc   
(approx 425 cards) £150 - £175

2172 Mixed original general collection housed in 5 albums in 
box (approx 258 cards) £20 - £30

2173 Mixed Theatre adverts, including A Message from Mars, 
The Arcadians, etc   (approx 32 cards) £25 - £30

2174 Modern album full of old mainly WW1 era postcards 
including Silks, Military, Comic, Sunningdale Station, 
Great Fire at Little Chesterford 1914, etc etc. Better 
noted (qty) £40 - £45

2175 Modern album of early postcards, better noted include 
Norwich Floods, Ottery St Mary, Rickinghall, London, 
etc etc (approx 102) £60 - £65

2176 Modern large album of Norfolk & Suffolk postcards inc 
RP's (approx 125) £30 - £35

2177 Modern & oversize cards, varied collection in 2 plastic 
drawers (approx 2000 cards) £25 - £30

2178 Morris Dancers - RP's of Deddington Traditional Morris 
Dancers, plus Chipping Norton Hospital Carnival 1936 
(5) Poor condition a/f £25 - £30

2179 Navy, Ships and Submarines inc RP, Collingwood, St 
George, Orion, Blonde, Endymion (approx 25) £30 - £35

2180 Norfolk / Suffolk, small selection, better Stowmarket 
noted (approx 95 cards) £20 - £25

2181 Nudes, erotica, explicit original collection in special 
album (not for those of a sensitive disposition!)   (approx 
84 cards) £250 - £300

2182 Old album of mixed old subject and topo postcards (qty), 
plus an album with a few stamps (2) £20 - £25

2183 Old time album with original collection, includes 
theatrical, comic, topographical, etc (approx 310 cards) £150 - £175

2184 Opera House productions, various selection from around 
the country, poster & advert backs   (approx 18 cards) £35 - £40

2185 Original collection in shoebox, very varied, better noted   
(approx 600 cards) £60 - £70

2186 Original collection in special album, general mixture, 
mainly topographical, R/P's etc   (approx 190 cards) £125 - £130

 

2187 Original collection in special album, general, 
topographical etc (approx 174 cards) £30 - £35

 
2188 Original collection in vintage album, mixed English & 

foreign (approx 94 cards) £45 - £50

 
2189 Original collection in vintage red album, military, comic, 

etc (approx 120 cards) £45 - £50

 

 
 

2190 Original collection of mainly Edwardian postcards in fine 
leather period album, mainly topo's including Norfolk, 
Essex, Hampshire, Kent, London, small towns and 
villages, a few overseas including India, some subject 
cards, many sent to Miss Frost of Longham, Surrey 
(approx 500) £200 - £220

 
2191 Original collection, mainly topographical   (approx 109 

cards) £40 - £50

 
 

2192 Original general collection housed in 8 photo albums 
within a crate, English & foreign subjects, interesting lot, 
needs viewing (approx 490 cards) £80 - £100

2193 Original selection in black album, R/P's, Louis Wain, etc 
needs viewing (approx 180 cards) £250 - £300

2194 Original small collection, adverts, HTL's, theatrical, 
children, etc   (approx 23 cards) £20 - £25

2195 Oxford, mixed selection including R/P's & fairs (approx 
450 cards) £50 - £60

2196 Personalities, mostly RP, Music, Composers, Prussian 
Royalty etc, Sarate, Joachim, Grieg, J Strauss, Brahms, 
Richter, Muratti overprint, Kaiser and Family (approx 
39) £35 - £40

 

 
 

2197 Ping Pong by Louis Wain £25 - £30

2198 Plastic box containing original mixed collection   (approx 
200 cards) £25 - £30

2199 Postmark interest - small box of old mixed postcards 
(approx 300) £30 - £35

 

 
 

2200 R M S Titanic, advertising the John Pooles staged 
spectacular at Exeter Hippodrome Nov 25th £35 - £40

2201 Railway - shoebox of various mixed old postcards, few 
modern noted (approx 500) £50 - £60

2202 Railway - UK Railway Stations at Reading, Godalming, 
Northwich, Barrow etc plus railway accidents at Hendon 
and Grantham (approx 25 cards in plastics) £30 - £40
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2203 Railway interest inc Engines, Stations, RP's, etc (approx 
14) £24 - £26

2204 Railway Officials, small collection in plastic box (approx 
41 cards) £25 - £30

2205 Railway, stations & officials, small selection   (approx 18 
cards) £45 - £50

2206 Real photographic topographical selection, worth a look 
  (approx 28 cards) £50 - £60

2207 Rhodesia and South Africa - postcards in album dating 
from c.1905. These include Bulwayo, Victoria Falls, 
Johannesburg, Cape Town and many other location 
(Approx 144 Cards) £120 - £140

2208 Royalty, British & Foreign, original collection   (approx 
200 cards) £75 - £100

2209 Royalty, small original collection including visit to 
Dewsbury (5) £20 - £25

2210 Rural Life - extensive and well written up collection of 
golden age postcards, much better material with many 
unusual scenes including much Harry Payne, also 
includes engravings and prints (approx 450 cards in 3x 
volumes) £90 - £100

2211 Russian Royalty, small original selection (16) £65 - £75

2212 R.M.S. Empress of Ireland RP, which sank in the St 
Lawrence 1914, published by Ernest Hopkins, Southsea £34 - £36

 

 
 

2213 Series of comic postcards by R.A.[Postcards] London 
c.1925 [10] £25 - £30

2214 Shipping, R.M.S.Lusitania, small original collection (9) £25 - £30
 

 
 

2215 Shipping, SS Titanic leaving Southampton on her 
maiden voyage (1) £50 - £60

2216 Shipping, Titanic, with 'Nearer my God to Thee' verse 
(1) £25 - £30

2217 Shipping, White Star Liner Titanic (1) £20 - £25

2218 Shoebox full of GB Topo's inc RP cards, mainly old 
(100's) £30 - £35

2219 Shoebox of various mixed old UK postcards (approx 
500) £40 - £45

2220 Shoebox of various mixed old UK postcards (approx 
500) £40 - £45

2221 Silks - nice range of WW1 Silk postcards, better noted 
(approx 21 cards inc 19x Silks) £50 - £55

2222 Silks, embroidered, original collection, better designs 
noted (24) £45 - £50

2223 Silks, mixed selection, some unusual designs (approx 29 
cards) £40 - £45

2224 Silks, original collection, better noted (28) £50 - £60

2225 Silks, original collection, better noted   (approx 17 cards) £25 - £20

2226 Silks, Regimental & better (13) £75 - £90

2227 Silks, small original selection, better noted (11) £20 - £25

2228 Small box containing original mixed collection (approx 
140 cards) £40 - £50

2229 Small mixed original collection   (approx 85 cards) £25 - £30

2230 Small original collection of better cards, smithy, disasters, 
events, R/P's, shop front, airship, etc   (approx 20 cards) £75 - £80

2231 Small original collection of better R/P's, events, etc (15) £45 - £5

2232 Small selection of various old postcards, inc nice RP of 
Leyland Railway Station (qty) £20 - £22

2233 South Africa, and German East Africa (6), mainly 
Potchefstroom, Cradock, Dundee, better selection (27) £28 - £30

2234 Special album, containing varied original collection, 
maps, topographical, music, exhibitions, adverts, 
unusual, etc needs viewing   (approx 395 cards) £175 - £200

2235 Stations, Cambridge (interior & exterior) Clacton & 
Bournemouth (4) £20 - £25

2236 Subjects, mixed collection in shoebox, disasters, shipping, 
children etc (approx 425 cards) £50 - £60

2237 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Acton, Euston, Sudbourn, Southwold, Brandeston, 
Barton Mills, Cavenham, Claydon etc. Many RP's 
included (Approx 80 cards) £80 - £90

2238 Suffolk - Countywide selection of postcards including 
Hopton, Hacheston, Eye, Dunwich, Denston, Ipswich, 
Hadleigh, Bures, Burgh, Beccles etc. Many RP's and 
excellent views (Approx 80 cards) £80 - £90

2239 Suffolk / Norfolk, nice collection, R/P's, pubs, events, 
etc better noted   (approx 57 cards) £150 - £200

2240 Suffolk, original collection in small album, mainly 
Felixstowe   (approx 96 cards) £40 - £45

 

 
 

2241 Suffragette, Miss Cristobel Pankhurst & Bulldog 'Who 
said Votes for Women' (2) £20 - £25

2242 Suffragette, Mrs Pankhurst arrested in Victoria Street (1) £25 - £30
 

2243 The Battle of Stepney, with Winston Churchill (6) £20 - £25

 

2244 The Glad Eye, collection of this phrase by several artists 
including Kirchner, Barribal, Christie, McGill, etc   
(approx 29 cards) £35 - £40

 
2245 Theatre / Autographs - Tommy Cooper, Geo Robey, 

Ivor Novello, etc (approx 10 cards) £25 - £30
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2246 Theatre / Comic - Tom Browne, The Arcadians, set of 8 
cards with original packet £30 - £40

2247 Theatre, adverts, film stills, troupes, etc original 
collection   (approx 55 cards) £20 - £25

2248 Theatre, original collection, adverts, play stills, etc   
(approx 64 cards) £25 - £30

2249 Theatrical Advertising, original mixed collection, needs 
viewing (approx 32 cards) £18 - £20

2250 Topo's inc RP, Street Scenes, Bedford, Hythe, Cannock, 
Kirby Thore, Little Badow, Canvey Is, Harwich ferry, 
Bexley, Susses, Selby, Abbey Fire, Leyton (approx 29) £70 - £75

2251 Topo's inc RP, Views, Royal Visit, Street Scenes, Bexley, 
Wales, Dalis Fair, Sussex, Kilburn Fire, Building 
Somerton Station, Leeds Infirmary (approx 25) £40 - £45

2252 Topographical, mixed selection, R/P's, street scenes, etc 
better noted, in plastic drawer (approx 700 cards) £80 - £100

2253 Topographical, nice mixed collection, worth viewing   
(approx 40 cards) £65 - £70

2254 Topographical, selection of better R/P's   (approx 28 
cards) £50 - £60

 

 
 

2255 Tramway Openings, Kingston & Torquay (3) £35 - £45

2256 Varied original collection in Collecta album, British, 
foreign, actresses, etc worth a look   (approx 210 cards) £35 - £40

2257 Varied original collection in large special album, includes 
theatrical, music, freaks, circus, sport, personalities, 
foreign, etc   (approx 390 cards) £125 - £150

2258 Very large distressed album containing good general 
collection, British & foreign, military, Punch & Judy, 
comic, etc needs viewing   (approx 825 cards) £270 - £300

2259 Very large special album housing original collection, 
railway officials, shipping, glamour, unusual, etc needs 
careful viewing   (approx 265 cards) £150 - £170

2260 Victorian Musical Photo Album with Cabinet Cards and 
Carte di Visites photos. Including many striking images 
on cdv's £30 - £40

2261 Victorian, chiselled leather photo album containing a 
lovely selection of approx. 200 Carte di Visites £50 - £60

2262 Vintage album containing original collection, Louis 
Wain noted (approx 99 cards) £65 - £70

2263 War themed very interesting original collection in special 
album, all types of military, Prisoners of War, camps, 
Victoria Cross, German proclamations, naval, aviation, 
etc must be viewed   (approx 430 cards) £300 - £350

2264 Yorkshire and Lancashire - A good mix of cards from 
these two counties featuring both Town and Rural views. 
Many RP's included and places range from Prestwich, 
Sheffield, Manchester, York, Swaledale etc. Topics 
feature Comic, Royal Visits, Parades, Lifeboats, Houses 
and Gardens, Street Scenes etc (Approx 80 cards) £30 - £40

 

Cigarette & Trade Cards 
 

 
 

2265 A & BC Gum, Elvis Presley Series, complete set (rare as 
such) G - VG cat value £800+ (?) £350 - £400

2266 Album containing complete set Will's First Aid, part set 
Edward Ringer & Bigg Prehistoric Animals 23/25 
together with other part sets from Churchman, Ogden & 
Gallaher, mixed condition mainly G - VG cat value 
£500 £50 - £60

2267 Album of large size cards, includes complete sets Players 
- Treasures of Britain, Churchman - Treasure Trove, 
Will's - English Period Costume, together with range of 
part sets from Player's & Will's, mixed condition, mainly 
G - VG cat value £550+ a nice lot £60 - £70

2268 Aviation - Lambert & Butler Aeroplane Markings set, 
L&B Empire Air Routes set, L&B Aviation part set 
23/25, L&B A History of Aviation (Green front) part set 
10/25, Famous British Airmen & Airwomen set, Wills 
Aviation set, Turf British Aircraft part set 49/50. Total 
cat £536 approx G-EX £60 - £65

2269 Aviation, album of cards from various manufacturers, 
both UK & overseas including some postcards, all related 
to the Spitfire interesting collection mainly VG - EXC £30 - £40

2270 Barratt - type card, 'Chunky' of the Challenger, chapter 
26 (ref BAR-130) rare issue from this popular 
manufacturer VG not catalogued! £30 - £35

2271 Beano Ltd, This Age of Speed No 2 (Buses and Trams) 
set 1954 cat £100 VG-EX £20 - £25

2272 Beer Labels, mixed selection, inc Flower, Guinness, 
Hewitt, FK Smith, Westoe, Butler, a few spirits (approx 
33) £20 - £25

2273 Box containing large quantity of cards, part sets & odds 
(not checked for sets) many appear to be of aviation or 
other transport interest, both UK & overseas issues, a 
fascinating collection that needs careful viewing, many 
card VG - EXC £60 - £80

2274 Box containing quantity of cards in albums, envelopes & 
packets, noted are Taddy - Territorial Regiments and 
many cards from John Sinclair, including proof sheets 
with both printed & plain back, may well contain full sets 
but these have not been checked, mixed condition and 
well worth a look, high cat value £100 - £150

2275 Box containing quantity of loose cards, not checked for 
sets, G - VG or better, many 100's of cards (approx 
4000+ cards) £100 - £120

2276 Box containing quantity of loose cards, not checked for 
sets, G - VG or better, many 100's of cards (approx 
4000+ cards) £100 - £120

2277 Box of various old cigarette cards/Brooke Bond cards, 
plus unopened and opened packed of playing cards (qty) £20 - £25
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2278 British American Tobacco - Indian Chiefs, complete set 
contained in old corner mounted album, mainly G - VG 
cat value £450 £70 - £80

2279 Brooke Bond, a tremendous collection of full sets 
contained in 5 modern albums, (no duplication) many 
better sets noted including Bird Portraits (no address & 
with address), British Birds, British Wildlife (all 3 backs), 
Freshwater Fish (original issue + black back), Out into 
Space (issued in), Wild Flowers (A series & series 2 with 
both backs) etc mainly VG - EXC also included is a box 
of mint albums, many with original inserts (approx 66 
albums) cat value of cards £1100+, also a high cat value 
of albums (see LCCC catalogue) £130 - £150

 

 
 

2280 Bubbles Inc. (A & BC Gum) Mars Attack, complete set, 
mixed condition, P - F, a very rare set cat value £1485 
(?) together with Outer Limits, complete set, mixed 
condition, P - G  cat value £295 £150 - £170

2281 Carreras - The Handy English-French Dictionary, part 
set 4/5 (NB number 5 in the set was never issued!) good 
condition cat value £100 £30 - £40

2282 Churchman - Footballers (coloured) full set in plastic 
pages, mixed condition with many G or better cat value 
£850 £180 - £200

 

 
 

2283 Churchman, Can you beat Bogey at St Andrews?, 
complete set of 55 cards, includes Joker card (Saint) 
mixed condition, mainly G or better cat value £190++ £40 - £50

2284 Cigar cards, sets, part sets, & odds, mainly Tom Thumb 
issues (many History of Motor Racing noted) mixed 
condition, many VG - EXC £25 - £40

 

2285 Cigarette & Trade card odds in sleeves, better noted inc 
early Wills, Adkin, Mitchell, Ogdens, Lambert & Butler, 
better Players, etc, cat £945 approx few Poor, rest G-VG 
(approx 190 cards) £40 - £45

 

2286 Collection of 34 complete sets contained in 4 modern 
albums & slip cases, mixed subjects, cigarette & trade 
issues, sets include Carreras - Highwaymen, Wills - 
Famous British Authors, Lambert & Butler - London 
Characters, Pirates & Highwaymen, Mitchell - Famous 
Scots, Clan Tartans (2nd series), Scottish C.W.S. - Burns 
(small numerals), Players - Characters from Fiction, (plus 
several other sets), with many other manufacturers noted, 
mainly G - VG or better cat value £1350+ £160 - £190

2287 Collection of 36 complete sets in pages, contained in a 
shoebox, good variety, no duplication noted, G - VG or 
better cat value £900 £110 - £130

2288 Collection of 37 complete sets contained in 5 modern 
albums & slip cases, sporting interest, cigarette & trade 
issues noted, sets include Churchman - Sporting 
Trophies (standard size), Devlin - Irish Fishing, Ogden - 
Prominent Racehorses of 1933, Carreras - The 
Greyhound Racing Game (L size with instructions), Wills 
- Racehorses & Jockeys, Morris - Golf Strokes Series, 
Ritchie - Fairway Favourites, etc this lot includes many 
sets that are not catalogued VG - EXC cat value £875 £120 - £140

2289 Collection of 38 complete sets contained in 5 modern 
albums & slip cases, mixed subjects, sets include Ogdens 
- Cathedrals & Abbeys, By the Roadside, Picturesque 
Villages, Reddings Tea - Cathedrals of Great Britain, 
Castles of Great Britain, Muratti - Canvas Masterpieces 
Series P, Players - Celebrated Gateways, Portals of the 
Past, Picturesque Cottages, Wills - Old Inns (2nd series), 
Richard Lloyd - Old English Inns, etc other 
manufacturers include Hill, Cope, Churchman, C.W.S, 
Whitbread, Chryselco, etc  VG - EXC cat value £1350+ 
together with many uncatalogued sets. £160 - £190

2290 Collection of 39 complete sets contained in 4 modern 
albums & slip cases, mainly military interest, sets include 
Players - Highland Clans, Regimental Uniforms (blue 
back & 2nd series), Regimental Colours & Cap Badges 
(Territorials, blue & brown back), Decoration & Medals, 
etc other manufacturers include Ogden, Carreras, 
Churchman, Phillips, Hill, United Services, etc mainly G 
- VG or better, a few cards lower grade cat value 
£2180+ together with many uncatalogued sets, £240 - £260

2291 Collection of 4 complete sets issued by Fry's, sets are 
With Captain Scott at the South Pole, Ancient Sundials, 
Rule Britannia & Tricks & Puzzles (black back) all 
contained in large size pages, mixed condition mainly G 
or better, cat value £845 £100 - £120

 

2292 Collection of 40 complete sets contained in 5 modern 
albums & slip cases, mainly natural history interest, sets 
include Players - Aviary & Cage Birds (standard & L 
size), Poultry, Wild Birds (standard & L size), Wildfowl, A 
Nature Calendar, Cats, Gallaher - British Birds by 
George Rankin, Ogden - British Birds & their Eggs, 
Ardath - Champion Dogs, etc other manufacturers 
include Phillips, Church & Dwight, Carreras & 
Cavanders G - VG with many better cat value £1850+ 
together with many uncatalogued sets. £220 - £240

 
2293 Collection of 40 complete sets in pages, contained in a 

box, good variety, no duplication noted, G- VG or better 
cat value £1400 £160 - £170

 
2294 Collection of 41 complete sets contained in 6 modern 

albums & slip cases, sporting interest, cigarette & trade 
issues noted, sets include Ogden - Derby Entrants 1926, 
Carreras - Horses & Hounds (standard size), Ardath - 
Sports Champions, Boguslavsky - Sports Records (2nd 
series), Morris - Racing Greyhounds, Churchman - 
Association Footballers, Players - Championship Golf 
Courses, Cricketers by RIP, etc this lot includes several 
sets that are not catalogued, mainly VG - EXC  £1350+ £140 - £150

 
2295 Collection of 42 complete sets contained in 7 modern 

albums & slip cases, mixed subjects, cigarette & trade 
issues, sets include Carreras - Famous Escapes (standard 
& L size), English & Scottish C.W.S. - In Victoria's Day, 
Phillips - Famous Boys, Patterson - Balloons, Ogden - 
Ocean Greyhounds, Lambert & Butler - Hints & Tips for 
Motorists & Motor Cars (grey back), Cadet - The 
Adventures of Rin Tin Tin, Milou/Bobbie Gum - Tin 
Tin, Van Den Berghs - Pirates, Bassett - Disney Health 
& Safety, Whitbread - Inn Signs Devon & Somerset, 
Teachers - Scottish Clans & Castles & Scottish Clans & 
Tartans, etc  many other manufacturers noted, VG & 
better  cat value £1450+ together with many 
uncatalogued sets. £160 - £180

 
2296 Collection of 43 complete set in pages, contained in a 

box, good variety, no duplication noted, G- VG or better 
cat value £950 £100 - £110
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2297 Collection of 45 complete sets contained in 6 modern 
albums & slip cases, mainly military interest, cigarette & 
trade issues, sets include Oliver - German Orders & 
Decorations, Amalgamated Press - The Great War New 
Series, Wills - Recruiting Posters, V.C.'s (New Zealand 
issue), The World's Dreadnoughts, UK Tobacco - 
Officers Full Dress, British Automatic - Warships of the 
World, Reddings Tea - Warriors of the World, etc this 
lot includes several sets that are not catalogued VG - EX 
cat £1350+ £150 - £180

2298 Collection of 45 complete sets in pages, contained in a 
box, good variety, no duplication noted, G- VG or better 
cat value £1130 £130 - £150

2299 Collection of 54 complete sets contained in 9 modern 
albums & slip cases, mixed subjects (much sport) cigarette 
& trade issues, sets include Player's - Racing Yachts, 
Badges & Flags of British Regiments (green back), 
Characters from Dickens (XL), Ritchie - Welsh Wizards, 
Lloyd - Atlantic Records, Daily Telegraph - A Year of 
Great British Sport, Phillips - Orders of Chivalry (BDV 
1-24) Silk, Will's - Army Life (Scissors), Hignett - Sea 
Adventure, Lambert & Butler - Famous British Airmen 
& Airwomen, Churchman - Warriors of all Nations (L), 
Woods - Romance of the Royal Mail, Whitbread - Inn 
Signs Devon & Somerset, together with many 
uncatalogued sets, VG & better  cat value £1200 £130 - £140

2300 Collection of 55 complete sets contained in 7 modern 
albums & slip cases, mixed subjects, cigarette & trade 
issues, sets include Players - Freshwater Fishes (L size), 
Oxo - Bull Series, British Automatic - History of 
Transport, Ardath - Proverbs, Lambert & Butler - 
Common Fallacies, Wills - Public Schools, Phillips - Film 
Favourites, Carreras - Film Stars by Desmond, Players - 
Film Stars (L size), Ogden - Actors Natural & Character 
Studies, etc many other manufacturers noted, mainly 
VG or better cat value £1960 together with many 
uncatalogued sets. £220 - £240

2301 Collection of 66 complete sets contained in 6 modern 
albums & slip cases, mainly military interest but 1 album 
of sporting interest, includes UK & overseas cigarette & 
trade issues, sets include Lambert & Butler - Interesting 
Customs & Traditions, Mitchell - A Model Army, Hill - 
Nautical Songs, Wills - Medals, Military Motors (not 
passed), Heroic Deeds (Scissors), Victoria Cross Heroes 
(Scissors), Hustler - Regimental Nicknames, 
Amalgamated Press - Heroic Deeds of the Great War & 
Catchy Tricks & Teasers, Players - Old Hunting Prints, 
Racing Caricatures, Derby & Grand National Winners 
(card & transfers), Cricketers 1930, etc mainly G - VG 
with many better  cat value £2000+ together with many 
uncatalogued sets. £210 - £230

2302 Collection of 81 complete sets contained in 8 modern 
albums & slip cases, mixed subjects, cigarette & trade 
issues, sets include Hignett - Greetings of the World, 
Mitchell - Village Models, Carreras - Tools & How to 
Use Them, Churchman - Interesting Door Knockers & 
Pipes of the World, Will's - Time & Money & British 
Birds, Morris - Measurement of Time, Sinclair - 
Champion Dogs (L), Chix - Soldiers of the World, British 
American Tobacco - Types of the British Army (Siamese, 
Blue Flag), San Shing Tobacco - Siamese Soldiers, 
Imperial Tobacco Canada - British Birds (cut out), 
Ardath - Champion Dogs, together with many other 
uncatalogued sets, VG & better  cat value £1600+ £170 - £190

 
2303 Collection of 85 complete sets contained in 4 modern 

albums, both trade & cigarette issuers, sets include 
Amalgamated Press - The R.A.F. at Work (+ album), 
R.O.S.P.A. - Modern British Cars & Modern British 
Motor Cycles (2 sets), Beano - This Age of Speed no.2, 
Sweetule - Motor Cycles Old & New, Priory Tea - 
Cycles & Motor Cycles, Cars & Cars (different), Phillips - 
Model Railways, etc cat value £2200+ mixed condition 
with many VG - EXC, worth a look £220 - £250

 
2304 Collection of approx 25 complete set of cards together 

with some part sets, sets include Types of British Soldiers 
(anonymous set ¼ tea back, Gailbraith altered), Bovril - 
Union Jack, My Weekly - Sweet Kiss series (silk) & War 
Heroes (silk), Huntley & Palmer - Soldiers of Various 
Countries, Planters - Hunted Animals, Thomson - 
Battles for the Flag, Warrior Cards (Domino backs) & 
Football Stars, etc mixed condition with many G or 
better cat value £1100+ worth a look (2 albums) £130 - £150

2305 Collection of approx 45 complete sets together with 
many part sets & odds contained in 5 modern albums, 
cigarette & trade issues from Churchman, Liam Devlin, 
Will's, Ardath, Soccer Bubble Gum, Lyons, Primrose, 
Kane, Cadet, Dickson Orde, Phillips, Player's, etc very 
mixed condition & needs viewing cat value £1200+ £100 - £120

2306 Collection of part sets & odds contained in a wooden 
drawer, (not checked for sets) cigarette & trade issues, 
interesting mixture with many plain back cards from 
various series from Churchman's, Ogden's, Mitchell's, 
Carreras's, Player's, Will's, etc, mixed condition, well 
worth a look! £90 - £100

 

 
 

2307 Complete sets, Lambert & Butler - Motors & Hill's - War 
Series, F - G cat value £975 £50 - £70

2308 Crate containing 27 complete sets of various sporting 
interest, many better sets noted, well worth look at, G - 
VG or better cat value £1680 £180 - £200

2309 Crate containing large quantity of albums of stuck in 
cards, mainly cigarette issues but a few Brooke Bond 
oversea issues, approx 100 albums BUYER COLLECTS £60 - £80

2310 Crate containing quantity of cards contained in albums 
& folders, mixed condition, worth a look £80 - £100

2311 Crate containing quantity of cards contained in 
numerous boxes etc, very varied condition, viewing 
recommended £90 - £100

2312 Crate containing quantity of sets, part sets & odds, in 
plastic pages mixed condition with many VG or better, 
needs viewing £50 - £60

2313 Cricket - selection of part sets & type cards, includes 
Smith's - Cricketers (1-50) 32/50, Phillips - (brown back) 
22/192 (standard size) & 2/25 (L size) together with 
cards from Ogden & Taddy, mixed condition, viewing 
recommended cat value £900    £80 - £100

2314 Cricket, Boy's Magazine - Zat Cards M size, complete set 
of 44 cards as issued together with instructions as to how 
to play the game, there are 11 different cards so the 
entire pack consists of 4 sets of cards, very scarce as a 
complete collection, VG - EXC cat value £440+ £120 - £140

2315 Dobie - Weapons of All Ages, complete set in plastic 
pages VG - VG+ cat value £200 £40 - £50

2316 Dogs, complete set Will's (L) 2nd series & 2 part sets, 
Sinclair Champion Dogs (L) 2nd series 30/52 & Players 
Dogs (L) (Heads, unissued) 24/25, mixed condition 
mainly G - VG cat value £245 £30 - £40

2317 Faulkner - Our Gallant Grenadiers (no I.T.C. clause) 
complete set G - VG cat value £340 £50 - £60

2318 Football - range of various trade odds inc Nabisco, 
Lipton, Barratt & Co, A & BC, etc (qty) £24 - £26

2319 Football - selection of Topical Times Panel cards colour 
& black and white, various sizes and types, loose and 
loose in albums (qty) £25 - £30

2320 Fry & Sons Ltd - complete set Days of Wellington VG 
cat value £300 £45 - £50

2321 Fry & Sons Ltd - complete set With Captain Scott at the 
South Pole. VG cat value £325 £50 - £60

2322 G Phillips, Motor Cars at a Glance set 1924 cat £200 G-
VG £40 - £45

 

2323 G Phillips, Railway Engines set 1934 cat £85 VG £20 - £22
 

2324 Gallaher - The Great War V.C.Heroes 4th & 6th series, 
complete sets in plastic pages mainly VG cat value £225 £40 - £60
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2325 Gum cards, A & BC - Batman (1A-44A), (Pink back No 
Panel), Civil War News, The Man from U.N.C.L.E., all 
complete sets plus part set 44/73 Battle Cards, 
Philadelphia Chewing Gum - War Bulletin, complete set, 
Somportex - Thunderbirds (black & white) complete set 
X size, whole collection in very mixed condition, from P 
- G, viewing recommended, cat value £1200+ £150 - £170

2326 G. Phillips, Rugby League Wigan Highfield collection of 
1921 Pinnace 6"x4" Premium issue cards. VG (8) £20 - £25

 

 
 

2327 Huntley & Palmer - Soldiers of Various Countries, 
complete set G - VG cat value £150 £30 - £40

2328 Illingworth - 'Comicartoons' of Sport, complete set in 
plastic pages VG cat value £175 £30 - £40

 

 
 

2329 ITC (Canada), Game Bird Series set 1925 cat £60 G-
VG £20 - £22

2330 Kellogg - 2 complete sets, Motor Cars (black & white) & 
(coloured) in pages, mixed condition, mainly G - VG  cat 
value £384 £50 - £60

2331 Lambert & Butler - 2 complete sets, Motor Cars 3rd 
series & Motor Index Marks mainly VG or better cat 
value £340 £60 - £80

2332 Lambert & Butler - Motors, part set 15/25 contained in 
plastic pages G - VG cat value £390 £60 - £80

 

2333 Lambert & Butler, Aeroplane Markings set 1937 cat 
£100 VG-EX £20 - £22

 

2334 Lambert & Butler, album containing range of part sets, 
includes Aviation, Motor Index Marks, Motor Car 
Radiators, Motor Cycles, World' Locomotives, mixed 
condition, mainly G - VG cat value £600+ £60 - £70

 

2335 Large card sets in sleeves - Players Famous Beauties, 
Churchman The Navy At Work, Copes Dickens 
Character Series, Wills Old Inns A Series, Old Silver, 
Old Furniture 2nd series, total cat £339 G-VG (6) £50 - £55

 

2336 Military etc - inc Ringtons Tea set, Walters Toffee Cap 
badges 46/50, A & BC Battle of Britain 44/66, Civil 
War News 48/88, Kellogg Story of the Bicycle set, Savoy 
Products Famous British Boats part set 55/56, total 
£247 G-EX £30 - £35

2337 Modern album containing 19 complete sets of mainly 
better trade cards, sets include Tetley - British Birds, 
Lingford - British War Leaders, Cadbury - Transport, 
Cartledge - Famous Prize Fighters (set + 2 varieties), 
Chivers - Wild Wisdom in Africa & River & Marsh, 
Reddings - Warriors of the World & Cathedrals of Great 
Britain, etc mainly VG - EXC cat value £1200+ £150 - £170

2338 Modern album containing interesting collection of better 
part sets, being Anstie - British Empire Series 7/16, 
Will's - Seaside Resorts 27/50, Kings & Queens (short 
card brown back) 24/50, (long card, Will's at base) 38/51 
& Locomotives & Rolling Stock (no clause) 42/50 & 
Lambert & Butler - World's Locomotives (series of 50) 
37/50 mainly G - VG cat value £1440, a nice lot £200 - £230

2339 My Weekly - Silk issues - 4 complete sets, being Battle 
Series, Our Soldier Boys, Soldiers of the King & War 
Heroes (1 plain back) G - VG cat value £324 £40 - £50

2340 Ogden - Famous Dirt-Track Riders, complete set VG cat 
value £125 £25 - £30

2341 Ogden - Victoria Cross Heroes, complete set mainly VG 
cat value £760 £160 - £170

2342 Ogden Photo Album, containing 144 cards, Tabs, 
Guinea Gold & other early cards from Ogden & various 
other issuers, good selection, needs viewing £80 - £100

2343 Ogdens, Guinea Gold odds in sleeves, plus a few Tab 
Cards, duplication noted (approx 196) Mixed £35 - £40

2344 Ogdens, Racing Pigeons set 1931 cat £200 G-VG £35 - £40

2345 Ogdens, Whaling set 1927 cat £70 VG £20 - £22

2346 Pattreiouex - Dirt Track Riders (Descriptive) complete 
set in small album, fronts G - VG backs a little grubby, 
but still a nice set, have been in the album since 1938! cat 
value £600 £100 - £150

2347 Player's - Country Sports, complete set VG - VG+ cat 
value £150 £30 - £50

2348 Player's - Golf (overseas issue) complete set in plastic 
pages VG cat value £175 £30 - £40

2349 Player's - Ships Flag & Cap Badges (overseas issue) 
complete set in plastic pages mainly VG cat value £110 £30 - £40

2350 Player's large size cards, 9 complete sets corner mounted 
in 2 photo albums, sets are Wildfowl, Racing Yachts, 
Types of Horses, Country Sports, Wild Birds, Freshwater 
Fishes, Aviary & Cage Birds. Cats & British Butterflies, 
mixed condition, many G - VG cat value £930 £180 - £200

 

 
 

2351 Player's, Military Series, part set 43/50 mixed condition, 
P - G, all date stamped on reverse (record of when each 
card was acquired?) cat value £946 £50 - £70

 

2352 Players sets in sleeves - Kings & Queens of England x2, 
Wrestling & Ju-Jitsu (blue back), War Decorations & 
Medals, Life on Board a Mon of War, Cricketers 
Caricatures by RIP, Butterflies & Moths, Poultry x2, 
Derby and Grand National Winners, Cricketers 1934, 
Regimental Uniforms (Brown back), etc etc, total cat 
£1562.50 mainly G-VG (28 sets) £160 - £180

 

2353 Players, A Nature Calendar set 1930 (L) cat £120 VG £24 - £26
 

2354 Players, Wonders of the Deep 1904 part set 49/50 cat 
£98 VG-EX £20 - £25
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2355 Poultry, complete set by Player & 2 part sets, Ogden (1-
25 no Ogden on front) 20/25 & (2nd series) 15/25, 
mixed condition, mainly G - VG cat value £276 £30 - £40

2356 P.C.G.C. War Bulletin 1965 part set 84/88. P-G £30 - £35

2357 Quantity of cigarette card sets in sleeves, part sets, etc inc 
Churchman, Players, Phillips, Ogdens Tabs, etc. Mixed 
condition (qty) £80 - £85

2358 Range of 'L' sized cigarette card odds in sleeves, with a 
few Trade noted. Good cat value (qty) £25 - £30

2359 Shoebox of cards, approx 1200 cards, Will's overseas 
issues, better items noted, mixed condition needs 
viewing, not checked for sets, high cat value £110 - £120

2360 Shoebox of cards, odds & parts sets, Churchman's (Golf 
noted), Will's (overseas issues noted), Ogden Tabs, etc 
mixed condition, needs viewing £40 - £50

2361 Silks, small collection from various issuers, contained in 
small tin, mixed condition £35 - £45

 

 
 

2362 Sports - Players Racing Caricatures set, Wills Racehorses 
& Jockeys 1938 part set 39/40, Wills Golfing part set 
20/25, Players Golf 6x odds, Boguslavsky Sports Records 
(1-25) set, and 2nd series part set 19/25, G Phillips 
Olympic Champions part set 25/36, G Phillips Speed 
Champions part set 18/30, G Phillips Sporting 
Champions part set 19/36, Gallaher Famous Jockeys 
mixed back set, Ogdens Owners Racing Colours & 
Jockeys (blue) 20/50, plus other Ogdens, cat £619 
approx (qty) G-VG £70 - £75

 

2363 Storage boxes housing a varied range of cigarette 
cards/brooke bond cards, matchbox labels/packets, and 
a quantity of mostly modern postcards (few older noted) 
(2 large boxes) Buyer collects £25 - £30

 

2364 Thomson & Porteous - The European War Series, 
complete set G - VG cat value £300 £45 - £50

2365 Trade in sleeves - Brooke Bond Out Into Space set 
(issued in), Glengettie Tea naval Battles set, and A & B C 
Gum Flags of the World odds x72 (L), total cat £156.10 
G-EX £25 - £30

2366 Trade Issues, Dutch four complete sets in albums inc 
Amerika, Mooi Frvitserland; Gitanes art deco bookmark, 
Observers Insects, Trefin WW2 scenes (13), French early 
chromos inc Lefevre-Utile Helyett, War Bulletin 
Chewing Gum (10), Hotel Soaps (4).   (qty) £25 - £30

2367 Trade part set/odds in sleeves - A & BC Gum Flags of 
the World (L) 56x odds, and D C Thomson Speed 
47/48, total cat £131  P-G £20 - £22

2368 Various better trade odds in sleeves inc Goodwins, 
Barratt & Co, Lyons Maid, etc etc  (qty) £24 - £26

2369 Various Cigarette card sets/part sets in sleeves inc R & J 
Hill, Cavanders, Kensitas Flowers (6x odds), G Phillips, 
Lambert & Butler, Scottish Coop Wholesale, BAT, etc. 
Cat £850 approx.   Mainly G-VG    (qty) £80 - £90

2370 Will's - Famous Golfers, complete set + 30 additional 
odds, together with Lawn Tennis 1931, part set 17/25 + 
36 additional odds P - F cat value £1400 £80 - £100

2371 Will's - Golfing, complete set VG cat value £225 £30 - £50

2372 Will's - Types of the British Army (Scissors issue) 
complete set VG cat value £275 £40 - £50

 

 
 

2373 Will's, Cricketers 1896, complete set, mixed condition, 
many F - G, needs viewing cat value £4250 £850 - £900

2374 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Miss Croker VG cat value £55 £30 - £35

2375 Wills - Miniatures, Overseas issue, oval medallion on 
enamel, Portrait of a Lady VG (slight crazing) cat value 
£55 £30 - £35

2376 Wills range of 'L' sized cigarette card odds in sleeves. 
Good cat value  (qty)  Tidy lot £30 - £35

2377 Wills sets in sleeves - The Coronation Series, Arms of 
Companies, Signalling Series, Ships Badges, Fish & Bait 
(set + some odds), Allied Army Leaders, Musical 
Celebrities, Strange Craft, British Butterflies, Portraits of 
European Royalty (1-50 and 51-100), etc etc, total cat 
£1102.50   P-VG  (18 sets) £120 - £140

 
 

End of auction in room 2, day 2 
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Lots purchased on behalf of postal bidders will be forwarded by the most practical method at the risk of the purchaser. 
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especially by telephone, though every effort is made to ensure accuracy. 
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of payment methods. All invoices must be paid within seven days of the sale or the lot(s) may be deemed in default and any 
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you have any doubt about the price or buyer: please draw this to the auctioneer’s attention immediately.  Room bidders may 
settle their invoices on the day of sale, or within seven days at our offices. You may pay for and collect your purchases at any 
time during the sale. 
 

A Buyers Premium of 17.25% will apply to all lots. 
 

AUCTIONEER: The bidding advances shall be regulated by the auctioneer and shall be at his discretion. He has the right to 
refuse any bids.  The auctioneer reserves the right to bid on behalf of clients and vendors, but shall not be liable for errors or 
omissions in executing instructions to bid. The auctioneer acts as agent only, and shall not be liable for any default of the 
purchaser or vendor. 
 

Methods of Payment 
 

£ cash and cheques made payable to Lockdale Coins Ltd.  If you wish to pay by US$ or Euros we accept this in cash form 
only.  Otherwise please negotiate payment with your bank by British Pound Sterling.   
 

All major credit cards and debit cards. There is an additional charge of 2.5% for payments made by credit card and non-UK 
debit cards (no extra charge for UK debit cards). 
 

PAYPAL: Our Paypal address is the same as our email: sales@lockdales.com  An extra charge of 4% must be added if you 
wish to pay by this method. You must pay in Pound Sterling through Paypal. 
 

£ Transfer: to Lockdale Coins Ltd: National Westminster Bank, Tavern St, Ipswich, Suffolk, UK, IP1 3BD 
GB £ Sterling: Account: 64217752  Sort Code: 536124  IBAN: GB10NWBK53612464217752  BIC: NWBKGB2L 

 

When paying by Bank Transfer the customer must cover the banking charges.  Include your name and bidder number when 
sending instructions to the bank, and please inform Lockdales of your decision to pay by Sterling transfer. 
 

If purchases are not collected, or postal arrangements made, within a period of 3 weeks after the auction: 
We reserve the right to charge storage fees based on the size and value of items. 

 

By the act of bidding in our auction you therefore agree to these terms and conditions. 
 

For the Prices Realised in our previous sale see our website www.lockdales.com 

http://www.lockdales.com/
mailto:sales@lockdales.com
http://www.lockdales.com/
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